
（1）　県民意識調査で有意な差が見られた属性（H31 - R4）

の回答 (389) の回答 (102) の回答 (128)

148 人 60 人 71 人

（　）内の数字は件数。

(92) (22) (28)

(31) (12) (10)

(38) (7) (10)

(45) (3) (5)

(75) (24) (20)

(43) (18) (36)

(59) (15) (14)

(6) (1) (5)

６ 持病の有無

７ こころの健康状態

８　その他

５ 健康診断の結果

(20)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２ スポーツの習慣の
有無

３ 歩行などの行動の
制限の有無

４ 食事の制限

3 ５ 健康診断の結果(59) ６ 持病の有無 (18)７ こころの健康状態

１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(36)

2
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(75)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(22)５ 健康診断の結果 (28)

1 ６ 持病の有無(92) ５ 健康診断の結果 (24)

＜属性別＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（からだの健康）＜男性＞

39.4

14.1

14.1

7.0

28.2

50.7

19.7

7.0

0.0 50.0 ％

36.7

20.0

11.7

5.0

40.0

30.0

25.0

1.7

0.0 50.0
(n）

62.2

20.9

25.7

30.4

50.7

29.1

39.9

4.1

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
男

性
＞

（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
2
.2

2
0
.9

2
5
.7

3
0
.4

5
0
.7

2
9
.1

3
9
.9

4
.1

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
6
.7

2
0
.0

1
1
.7

5
.0

4
0
.0

3
0
.0

2
5
.0

1
.7

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
9
.4

1
4
.1

1
4
.1

7
.0

2
8
.2

5
0
.7

1
9
.7

7
.0

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
4
8
人

)
3
8
9

9
2

3
1

3
8

4
5

7
5

4
3

5
9

6

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
0
人

）
1
0
2

2
2

1
2

7
3

2
4

1
8

1
5

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
1
人

）
1
2
8

2
8

1
0

1
0

5
2
0

3
6

1
4

5

【
補

足
調

査
】

　
(1

)-
1
　

心
身

の
健

康
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
）
-
1
「
①

あ
な

た
は

か
ら

だ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (389) の回答 (102) の回答 (128)

139 人 57 人 67 人

（　）内の数字は件数。

(92) (30) (24)

(17) (11) (14)

(29) (7) (12)

(37) (1) (5)

(68) (14) (16)

(46) (17) (36)

(66) (12) (22)

(4) (2) (7)

６ 持病の有無

７ こころの健康状態

８　その他

(22)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２ スポーツの習慣の
有無

３ 歩行などの行動の
制限の有無

４ 食事の制限

(14) ７ こころの健康状態

５ 健康診断の結果

3 ７ こころの健康状態 (66) ５ 健康診断の結果

(36)

2 ５ 健康診断の結果 (68) ６ 持病の有無 (17)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(24)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(92)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(30) ６ 持病の有無

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（からだの健康）＜女性＞

35.8

20.9

17.9

7.5

23.9

53.7

32.8

10.4

0.0 50.0 ％

52.6

19.3

12.3

1.8

24.6

29.8

21.1

3.5

0.0 50.0
(n）

66.2

12.2

20.9

26.6

48.9

33.1

47.5

2.9

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
女

性
＞

（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
6
.2

1
2
.2

2
0
.9

2
6
.6

4
8
.9

3
3
.1

4
7
.5

2
.9

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
2
.6

1
9
.3

1
2
.3

1
.8

2
4
.6

2
9
.8

2
1
.1

3
.5

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
5
.8

2
0
.9

1
7
.9

7
.5

2
3
.9

5
3
.7

3
2
.8

1
0
.4

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
3
9
人

)
3
5
9

9
2

1
7

2
9

3
7

6
8

4
6

6
6

4

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
7
人

）
9
4

3
0

1
1

7
1

1
4

1
7

1
2

2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
7
人

）
1
3
6

2
4

1
4

1
2

5
1
6

3
6

2
2

7

【
補

足
調

査
】

　
(1

)-
1
　

心
身

の
健

康
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
）
-
1
「
①

あ
な

た
は

か
ら

だ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

   220



の回答 (102) の回答 (19) の回答 (44)

43 人 13 人 17 人

（　）内の数字は件数。

(34) (4) (13)

(11) (5) (4)

(5) (1) (1)

(5) (0) (3)

(18) (4) (6)

(9) (4) (8)

(19) (1) (8)

(1) (0) (1)

６ 持病の有無

７ こころの健康状態

８　その他

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２ スポーツの習慣の
有無

３ 歩行などの行動の
制限の有無

４ 食事の制限

(4)

５ 健康診断の結果

６ 持病の有無

(13)

2 ７ こころの健康状態 (19)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(4) ６ 持病の有無 (8)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(34) ２ スポーツの習慣の有無 (5)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（からだの健康）＜30～39歳＞

７ こころの健康状態 (8)3 ５ 健康診断の結果 (18) ５ 健康診断の結果 (4)

76.5

23.5

5.9

17.6

35.3

47.1

47.1

5.9

0.0 50.0 ％

30.8

38.5

7.7

0.0

30.8

30.8

7.7

0.0

0.0 50.0
(n）

79.1

25.6

11.6

11.6

41.9

20.9

44.2

2.3

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

２位

２位
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＜
3
0
～

3
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
9
.1

2
5
.6

1
1
.6

1
1
.6

4
1
.9

2
0
.9

4
4
.2

2
.3

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
0
.8

3
8
.5

7
.7

0
.0

3
0
.8

3
0
.8

7
.7

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

7
6
.5

2
3
.5

5
.9

1
7
.6

3
5
.3

4
7
.1

4
7
.1

5
.9

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
3
人

)
1
0
2

3
4

1
1

5
5

1
8

9
1
9

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
3
人

）
1
9

4
5

1
0

4
4

1
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
7
人

）
4
4

1
3

4
1

3
6

8
8

1

【
補

足
調

査
】

　
(1

)-
1
　

心
身

の
健

康
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
）
-
1
「
①

あ
な

た
は

か
ら

だ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (101) の回答 (47) の回答 (56)

47 人 28 人 27 人

（　）内の数字は件数。

(24) (15) (17)

(5) (7) (4)

(5) (1) (1)

(7) (0) (3)

(26) (9) (9)

(14) (5) (10)

(19) (9) (10)

(1) (1) (2)

６ 持病の有無

７ こころの健康状態

８　その他

(10)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２ スポーツの習慣の
有無

３ 歩行などの行動の
制限の有無

４ 食事の制限

(9) ７ こころの健康状態

５ 健康診断の結果

3 ７ こころの健康状態 (19) ７ こころの健康状態

(17)

2
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(24) ５ 健康診断の結果 (9) ６ 持病の有無 (10)

1 ５ 健康診断の結果 (26)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(15)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（からだの健康）＜40～49歳＞

63.0

14.8

3.7

11.1

33.3

37.0

37.0

7.4

0.0 50.0 ％

53.6

25.0

3.6

0.0

32.1

17.9

32.1

3.6

0.0 50.0
(n）

51.1

10.6

10.6

14.9

55.3

29.8

40.4

2.1

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位 ２位
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＜
4
0
～

4
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
1
.1

1
0
.6

1
0
.6

1
4
.9

5
5
.3

2
9
.8

4
0
.4

2
.1

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
3
.6

2
5
.0

3
.6

0
.0

3
2
.1

1
7
.9

3
2
.1

3
.6

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

6
3
.0

1
4
.8

3
.7

1
1
.1

3
3
.3

3
7
.0

3
7
.0

7
.4

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
7
人

)
1
0
1

2
4

5
5

7
2
6

1
4

1
9

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
8
人

）
4
7

1
5

7
1

0
9

5
9

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
7
人

）
5
6

1
7

4
1

3
9

1
0

1
0

2

【
補

足
調

査
】

　
(1

)-
1
　

心
身

の
健

康
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
）
-
1
「
①

あ
な

た
は

か
ら

だ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (153) の回答 (47) の回答 (46)

57 人 27 人 24 人

（　）内の数字は件数。

(39) (12) (10)

(5) (2) (3)

(12) (3) (2)

(18) (2) (1)

(32) (11) (5)

(20) (8) (14)

(26) (8) (8)

(1) (1) (3)

６ 持病の有無

７ こころの健康状態

８　その他

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２ スポーツの習慣の
有無

３ 歩行などの行動の
制限の有無

４ 食事の制限

(8)

５ 健康診断の結果

７ こころの健康状態

(14)

2 ５ 健康診断の結果 (32) ５ 健康診断の結果 (11)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(10)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(39)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(12) ６ 持病の有無

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（からだの健康）＜50～59歳＞

７ こころの健康状態 (8)3 ７ こころの健康状態 (26) ６ 持病の有無 (8)

41.7

12.5

8.3

4.2

20.8

58.3

33.3

12.5

0.0 50.0 ％

44.4

7.4

11.1

7.4

40.7

29.6

29.6

3.7

0.0 50.0
(n）

68.4

8.8

21.1

31.6

56.1

35.1

45.6

1.8

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位
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＜
5
0
～

5
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
8
.4

8
.8

2
1
.1

3
1
.6

5
6
.1

3
5
.1

4
5
.6

1
.8

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

4
4
.4

7
.4

1
1
.1

7
.4

4
0
.7

2
9
.6

2
9
.6

3
.7

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

4
1
.7

1
2
.5

8
.3

4
.2

2
0
.8

5
8
.3

3
3
.3

1
2
.5

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
7
人

)
1
5
3

3
9

5
1
2

1
8

3
2

2
0

2
6

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
7
人

）
4
7

1
2

2
3

2
1
1

8
8

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
4
人

）
4
6

1
0

3
2

1
5

1
4

8
3

【
補

足
調

査
】

　
(1

)-
1
　

心
身

の
健

康
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
）
-
1
「
①

あ
な

た
は

か
ら

だ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (136) の回答 (35) の回答 (48)

53 人 20 人 30 人

（　）内の数字は件数。

(32) (12) (6)

(8) (3) (5)

(13) (2) (6)

(18) (2) (0)

(28) (6) (8)

(15) (7) (16)

(18) (3) (5)

(4) (0) (2)

６ 持病の有無

７ こころの健康状態

８　その他

(6)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２ スポーツの習慣の
有無

３ 歩行などの行動の
制限の有無

４ 食事の制限

３ 歩行などの行動の制限の有無

５ 健康診断の結果

７ こころの健康状態 (18)

(16)

2 ５ 健康診断の結果 (28) ６ 持病の有無 (7) ５ 健康診断の結果 (8)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(32)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(12) ６ 持病の有無

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（からだの健康）＜60～69歳＞

１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(6)3 ４ 食事の制限 (18) ５ 健康診断の結果 (6)

20.0

16.7

20.0

0.0

26.7

53.3

16.7

6.7

0.0 50.0 ％

60.0

15.0

10.0

10.0

30.0

35.0

15.0

0.0

0.0 50.0
(n）

60.4

15.1

24.5

34.0

52.8

28.3

34.0

7.5

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位３位
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＜
6
0
～

6
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
0
.4

1
5
.1

2
4
.5

3
4
.0

5
2
.8

2
8
.3

3
4
.0

7
.5

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

6
0
.0

1
5
.0

1
0
.0

1
0
.0

3
0
.0

3
5
.0

1
5
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

2
0
.0

1
6
.7

2
0
.0

0
.0

2
6
.7

5
3
.3

1
6
.7

6
.7

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
3
人

)
1
3
6

3
2

8
1
3

1
8

2
8

1
5

1
8

4

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
0
人

）
3
5

1
2

3
2

2
6

7
3

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
0
人

）
4
8

6
5

6
0

8
1
6

5
2

【
補

足
調

査
】

　
(1

)-
1
　

心
身

の
健

康
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
）
-
1
「
①

あ
な

た
は

か
ら

だ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (200) の回答 (39) の回答 (63)

59 人 24 人 36 人

（　）内の数字は件数。

(35) (4) (5)

(12) (4) (6)

(29) (7) (11)

(32) (0) (2)

(32) (8) (7)

(22) (11) (23)

(35) (4) (5)

(3) (1) (4)

６ 持病の有無

７ こころの健康状態

８　その他

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２ スポーツの習慣の
有無

３ 歩行などの行動の
制限の有無

４ 食事の制限

５ 健康診断の結果

５ 健康診断の結果 (32)

(23)

2 ７ こころの健康状態 (35) ５ 健康診断の結果 (8) ３ 歩行などの行動の制限の有無 (11)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(35) ６ 持病の有無 (11) ６ 持病の有無

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（からだの健康）＜70歳以上＞

５ 健康診断の結果 (7)3 ４ 食事の制限 (32) ３ 歩行などの行動の制限の有無 (7)

13.9

16.7

30.6

5.6

19.4

63.9

13.9

11.1

0.0 50.0 ％

16.7

16.7

29.2

0.0

33.3

45.8

16.7

4.2

0.0 50.0
(n）

59.3

20.3

49.2

54.2

54.2

37.3

59.3

5.1

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位

３位
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＜
7
0
歳

以
上

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
9
.3

2
0
.3

4
9
.2

5
4
.2

5
4
.2

3
7
.3

5
9
.3

5
.1

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

1
6
.7

1
6
.7

2
9
.2

0
.0

3
3
.3

4
5
.8

1
6
.7

4
.2

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

1
3
.9

1
6
.7

3
0
.6

5
.6

1
9
.4

6
3
.9

1
3
.9

1
1
.1

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
9
人

)
2
0
0

3
5

1
2

2
9

3
2

3
2

2
2

3
5

3

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
4
人

）
3
9

4
4

7
0

8
1
1

4
1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
6
人

）
6
3

5
6

1
1

2
7

2
3

5
4

【
補

足
調

査
】

　
(1

)-
1
　

心
身

の
健

康
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
）
-
1
「
①

あ
な

た
は

か
ら

だ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

   230



の回答 (33) の回答 (20) の回答 (10)

17 人 9 人 5 人

（　）内の数字は件数。

(10) (5) (3)

(5) (2) (1)

(1) (0) (0)

(1) (1) (1)

(9) (5) (1)

(1) (4) (2)

(6) (3) (2)

(0) (0) (0)

６ 持病の有無

７ こころの健康状態

８　その他

(2)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２ スポーツの習慣の
有無

３ 歩行などの行動の
制限の有無

４ 食事の制限

(4) ７ こころの健康状態

５ 健康診断の結果

3 ７ こころの健康状態 (6) ６ 持病の有無

(3)

2 ５ 健康診断の結果 (9) ５ 健康診断の結果 (5) ６ 持病の有無 (2)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(10)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(5)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（からだの健康）＜会社役員・団体役員＞

60.0

20.0

0.0

20.0

20.0

40.0

40.0

0.0

0.0 50.0 ％

55.6

22.2

0.0

11.1

55.6

44.4

33.3

0.0

0.0 50.0
(n）

58.8

29.4

5.9

5.9

52.9

5.9

35.3

0.0

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

１位
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＜
会

社
役

員
・
団

体
役

員
＞

（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
8
.8

2
9
.4

5
.9

5
.9

5
2
.9

5
.9

3
5
.3

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
5
.6

2
2
.2

0
.0

1
1
.1

5
5
.6

4
4
.4

3
3
.3

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

6
0
.0

2
0
.0

0
.0

2
0
.0

2
0
.0

4
0
.0

4
0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
7
人

)
3
3

1
0

5
1

1
9

1
6

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
9
人

）
2
0

5
2

0
1

5
4

3
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
人

）
1
0

3
1

0
1

1
2

2
0

【
補

足
調

査
】

　
(1

)-
1
　

心
身

の
健

康
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
）
-
1
「
①

あ
な

た
は

か
ら

だ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (253) の回答 (78) の回答 (91)

107 人 47 人 43 人

（　）内の数字は件数。

(73) (24) (25)

(14) (11) (7)

(14) (3) (4)

(20) (0) (6)

(55) (17) (17)

(30) (15) (17)

(44) (8) (12)

(3) (0) (3)

６ 持病の有無

７ こころの健康状態

８　その他

(17)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２ スポーツの習慣の
有無

３ 歩行などの行動の
制限の有無

４ 食事の制限

(15) ６ 持病の有無

５ 健康診断の結果

3 ７ こころの健康状態 (44) ６ 持病の有無

(25)

2 ５ 健康診断の結果 (55) ５ 健康診断の結果 (17) ５ 健康診断の結果 (17)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(73)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(24)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（からだの健康）＜常用雇用者＞

58.1

16.3

9.3

14.0

39.5

39.5

27.9

7.0

0.0 50.0 ％

51.1

23.4

6.4

0.0

36.2

31.9

17.0

0.0

0.0 50.0
(n）

68.2

13.1

13.1

18.7

51.4

28.0

41.1

2.8

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位
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＜
常

用
雇

用
者

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
8
.2

1
3
.1

1
3
.1

1
8
.7

5
1
.4

2
8
.0

4
1
.1

2
.8

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
1
.1

2
3
.4

6
.4

0
.0

3
6
.2

3
1
.9

1
7
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

5
8
.1

1
6
.3

9
.3

1
4
.0

3
9
.5

3
9
.5

2
7
.9

7
.0

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
0
7
人

)
2
5
3

7
3

1
4

1
4

2
0

5
5

3
0

4
4

3

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
7
人

）
7
8

2
4

1
1

3
0

1
7

1
5

8
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
3
人

）
9
1

2
5

7
4

6
1
7

1
7

1
2

3

【
補

足
調

査
】

　
(1

)-
1
　

心
身

の
健

康
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
）
-
1
「
①

あ
な

た
は

か
ら

だ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (51) の回答 (17) の回答 (34)

19 人 10 人 18 人

（　）内の数字は件数。

(15) (4) (2)

(4) (1) (4)

(3) (2) (4)

(7) (0) (0)

(7) (3) (4)

(6) (3) (13)

(9) (3) (5)

(0) (1) (2)

６ 持病の有無

７ こころの健康状態

８　その他

(4)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２ スポーツの習慣の
有無

３ 歩行などの行動の
制限の有無

４ 食事の制限

５ 健康診断の結果

５ 健康診断の結果

(13)

2 ７ こころの健康状態 (9) ５ 健康診断の結果 (3) ７ こころの健康状態 (5)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(15)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(4) ６ 持病の有無

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（からだの健康）＜専業主婦・主夫＞

２ スポーツの習慣の有無 (4)

５ 健康診断の結果 (7) ７ こころの健康状態 (3) ３ 歩行などの行動の制限の有無 (4)

3 ４ 食事の制限 (7) ６ 持病の有無 (3)

11.1

22.2

22.2

0.0

22.2

72.2

27.8

11.1

0.0 50.0 ％

40.0

10.0

20.0

0.0

30.0

30.0

30.0

10.0

0.0 50.0
(n）

78.9

21.1

15.8

36.8

36.8

31.6

47.4

0.0

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

３位

３位

２位

３位
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＜
専

業
主

婦
・
主

夫
＞

（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
8
.9

2
1
.1

1
5
.8

3
6
.8

3
6
.8

3
1
.6

4
7
.4

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

4
0
.0

1
0
.0

2
0
.0

0
.0

3
0
.0

3
0
.0

3
0
.0

1
0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

1
1
.1

2
2
.2

2
2
.2

0
.0

2
2
.2

7
2
.2

2
7
.8

1
1
.1

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
9
人

)
5
1

1
5

4
3

7
7

6
9

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
0
人

）
1
7

4
1

2
0

3
3

3
1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
8
人

）
3
4

2
4

4
0

4
1
3

5
2

【
補

足
調

査
】

　
(1

)-
1
　

心
身

の
健

康
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
）
-
1
「
①

あ
な

た
は

か
ら

だ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (145) の回答 (19) の回答 (42)

46 人 12 人 25 人

（　）内の数字は件数。

(25) (1) (4)

(11) (0) (4)

(23) (4) (8)

(22) (1) (0)

(22) (5) (4)

(15) (5) (16)

(23) (3) (2)

(4) (0) (4)

６ 持病の有無

７ こころの健康状態

８　その他

(4)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

２ スポーツの習慣の有無

５ 健康診断の結果

(4)

(4)

(4)８　その他

(4)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

(25) ５ 健康診断の結果 (5) ６ 持病の有無 (16)

2 ３ 歩行などの行動の制限の有無 (23) ６ 持病の有無 (5) ３ 歩行などの行動の制限の有無 (8)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

５ 健康診断の結果

3 ７ こころの健康状態 (23) ３ 歩行などの行動の制限の有無

４ 食事の制限

２ スポーツの習慣の
有無

３ 歩行などの行動の
制限の有無

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（からだの健康）＜60歳以上の無職＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

16.0

16.0

32.0

0.0

16.0

64.0

8.0

16.0

0.0 50.0 ％

8.3

0.0

33.3

8.3

41.7

41.7

25.0

0.0

0.0 50.0
(n）

54.3

23.9

50.0

47.8

47.8

32.6

50.0

8.7

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

１位

３位

３位

３位
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＜
6
0
歳

以
上

の
無

職
＞

（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
4
.3

2
3
.9

5
0
.0

4
7
.8

4
7
.8

3
2
.6

5
0
.0

8
.7

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

8
.3

0
.0

3
3
.3

8
.3

4
1
.7

4
1
.7

2
5
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

1
6
.0

1
6
.0

3
2
.0

0
.0

1
6
.0

6
4
.0

8
.0

1
6
.0

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
6
人

)
1
4
5

2
5

1
1

2
3

2
2

2
2

1
5

2
3

4

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
2
人

）
1
9

1
0

4
1

5
5

3
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
5
人

）
4
2

4
4

8
0

4
1
6

2
4

【
補

足
調

査
】

　
(1

)-
1
　

心
身

の
健

康
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
）
-
1
「
①

あ
な

た
は

か
ら

だ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (171) の回答 (38) の回答 (26)

59 人 25 人 15 人

（　）内の数字は件数。

(38) (9) (4)

(11) (6) (3)

(21) (1) (2)

(27) (0) (1)

(27) (9) (3)

(19) (10) (10)

(24) (2) (2)

(4) (1) (1)

６ 持病の有無

７ こころの健康状態

８　その他

(3)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２ スポーツの習慣の
有無

３ 歩行などの行動の
制限の有無

４ 食事の制限

(9) ２ スポーツの習慣の有無

５ 健康診断の結果 (3)

５ 健康診断の結果

3 ５ 健康診断の結果 (27) ５ 健康診断の結果

(10)

2 ４ 食事の制限 (27)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(9)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(4)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(38) ６ 持病の有無 (10) ６ 持病の有無

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（からだの健康）＜夫婦のみ＞

26.7

20.0

13.3

6.7

20.0

66.7

13.3

6.7

0.0 50.0 ％

36.0

24.0

4.0

0.0

36.0

40.0

8.0

4.0

0.0 50.0
(n）

64.4

18.6

35.6

45.8

45.8

32.2

40.7

6.8

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位 ２位

３位
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＜
夫

婦
の

み
＞

（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
4
.4

1
8
.6

3
5
.6

4
5
.8

4
5
.8

3
2
.2

4
0
.7

6
.8

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
6
.0

2
4
.0

4
.0

0
.0

3
6
.0

4
0
.0

8
.0

4
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

2
6
.7

2
0
.0

1
3
.3

6
.7

2
0
.0

6
6
.7

1
3
.3

6
.7

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
9
人

)
1
7
1

3
8

1
1

2
1

2
7

2
7

1
9

2
4

4

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
5
人

）
3
8

9
6

1
0

9
1
0

2
1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
5
人

）
2
6

4
3

2
1

3
1
0

2
1

【
補

足
調

査
】

　
(1

)-
1
　

心
身

の
健

康
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
）
-
1
「
①

あ
な

た
は

か
ら

だ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

   240



の回答 (272) の回答 (85) の回答 (133)

114 人 51 人 65 人

（　）内の数字は件数。

(71) (25) (22)

(13) (10) (11)

(24) (6) (9)

(22) (2) (5)

(55) (18) (19)

(30) (7) (41)

(53) (15) (18)

(4) (2) (8)

６ 持病の有無

７ こころの健康状態

８　その他

(19)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２ スポーツの習慣の
有無

３ 歩行などの行動の
制限の有無

４ 食事の制限

(15) ５ 健康診断の結果

５ 健康診断の結果

3 ７ こころの健康状態 (53) ７ こころの健康状態

(41)

2 ５ 健康診断の結果 (55) ５ 健康診断の結果 (18)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(22)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(71)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(25) ６ 持病の有無

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（からだの健康）＜２世代世帯＞

33.8

16.9

13.8

7.7

29.2

63.1

27.7

12.3

0.0 50.0 ％

49.0

19.6

11.8

3.9

35.3

13.7

29.4

3.9

0.0 50.0
(n）

62.3

11.4

21.1

19.3

48.2

26.3

46.5

3.5

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
２

世
代

世
帯

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
2
.3

1
1
.4

2
1
.1

1
9
.3

4
8
.2

2
6
.3

4
6
.5

3
.5

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

4
9
.0

1
9
.6

1
1
.8

3
.9

3
5
.3

1
3
.7

2
9
.4

3
.9

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
3
.8

1
6
.9

1
3
.8

7
.7

2
9
.2

6
3
.1

2
7
.7

1
2
.3

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
1
4
人

)
2
7
2

7
1

1
3

2
4

2
2

5
5

3
0

5
3

4

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
1
人

）
8
5

2
5

1
0

6
2

1
8

7
1
5

2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
5
人

）
1
3
3

2
2

1
1

9
5

1
9

4
1

1
8

8

【
補

足
調

査
】

　
(1

)-
1
　

心
身

の
健

康
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
）
-
1
「
①

あ
な

た
は

か
ら

だ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (133) の回答 (33) の回答 (44)

55 人 20 人 22 人

（　）内の数字は件数。

(35) (10) (14)

(11) (1) (5)

(7) (1) (2)

(12) (0) (1)

(31) (9) (6)

(14) (8) (9)

(22) (4) (7)

(1) (0) (0)

６ 持病の有無

７ こころの健康状態

８　その他

(7)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２ スポーツの習慣の
有無

３ 歩行などの行動の
制限の有無

４ 食事の制限

(8) ７ こころの健康状態

５ 健康診断の結果

3 ７ こころの健康状態 (22) ６ 持病の有無

(14)

2 ５ 健康診断の結果 (31) ５ 健康診断の結果 (9) ６ 持病の有無 (9)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(35)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(10)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（からだの健康）＜３世代世帯＞

63.6

22.7

9.1

4.5

27.3

40.9

31.8

0.0

0.0 50.0 ％

50.0

5.0

5.0

0.0

45.0

40.0

20.0

0.0

0.0 50.0
(n）

63.6

20.0

12.7

21.8

56.4

25.5

40.0

1.8

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
３

世
代

世
帯

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
3
.6

2
0
.0

1
2
.7

2
1
.8

5
6
.4

2
5
.5

4
0
.0

1
.8

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
0
.0

5
.0

5
.0

0
.0

4
5
.0

4
0
.0

2
0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

6
3
.6

2
2
.7

9
.1

4
.5

2
7
.3

4
0
.9

3
1
.8

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
5
人

)
1
3
3

3
5

1
1

7
1
2

3
1

1
4

2
2

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
0
人

）
3
3

1
0

1
1

0
9

8
4

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
2
人

）
4
4

1
4

5
2

1
6

9
7

0

【
補

足
調

査
】

　
(1

)-
1
　

心
身

の
健

康
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
）
-
1
「
①

あ
な

た
は

か
ら

だ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (105) の回答 (23) の回答 (26)

38 人 16 人 15 人

（　）内の数字は件数。

(23) (8) (9)

(7) (2) (3)

(9) (1) (0)

(14) (0) (0)

(19) (4) (2)

(14) (2) (6)

(18) (5) (5)

(1) (1) (1)

６ 持病の有無

７ こころの健康状態

８　その他

(5)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２ スポーツの習慣の
有無

３ 歩行などの行動の
制限の有無

４ 食事の制限

(4) ７ こころの健康状態

５ 健康診断の結果

3 ７ こころの健康状態 (18) ５ 健康診断の結果

(9)

2 ５ 健康診断の結果 (19) ７ こころの健康状態 (5) ６ 持病の有無 (6)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(23)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(8)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（からだの健康）＜子どもの数１人＞

60.0

20.0

0.0

0.0

13.3

40.0

33.3

6.7

0.0 50.0 ％

50.0

12.5

6.3

0.0

25.0

12.5

31.3

6.3

0.0 50.0
(n）

60.5

18.4

23.7

36.8

50.0

36.8

47.4

2.6

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
子

ど
も

の
数

１
人

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
0
.5

1
8
.4

2
3
.7

3
6
.8

5
0
.0

3
6
.8

4
7
.4

2
.6

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
0
.0

1
2
.5

6
.3

0
.0

2
5
.0

1
2
.5

3
1
.3

6
.3

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

6
0
.0

2
0
.0

0
.0

0
.0

1
3
.3

4
0
.0

3
3
.3

6
.7

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
8
人

)
1
0
5

2
3

7
9

1
4

1
9

1
4

1
8

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
6
人

）
2
3

8
2

1
0

4
2

5
1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
5
人

）
2
6

9
3

0
0

2
6

5
1

【
補

足
調

査
】

　
(1

)-
1
　

心
身

の
健

康
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
）
-
1
「
①

あ
な

た
は

か
ら

だ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (288) の回答 (68) の回答 (93)

111 人 43 人 51 人

（　）内の数字は件数。

(68) (17) (15)

(17) (7) (9)

(29) (0) (12)

(34) (2) (4)

(57) (17) (16)

(32) (18) (26)

(46) (5) (7)

(5) (2) (4)

６ 持病の有無

７ こころの健康状態

８　その他

(15)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２ スポーツの習慣の
有無

３ 歩行などの行動の
制限の有無

４ 食事の制限

(17)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

５ 健康診断の結果

3 ７ こころの健康状態 (46) ５ 健康診断の結果

(26)

2 ５ 健康診断の結果 (57)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(17) ５ 健康診断の結果 (16)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(68) ６ 持病の有無 (18) ６ 持病の有無

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（からだの健康）＜子どもの数２人＞

29.4

17.6

23.5

7.8

31.4

51.0

13.7

7.8

0.0 50.0 ％

39.5

16.3

0.0

4.7

39.5

41.9

11.6

4.7

0.0 50.0
(n）

61.3

15.3

26.1

30.6

51.4

28.8

41.4

4.5

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位
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＜
子

ど
も

の
数

２
人

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
1
.3

1
5
.3

2
6
.1

3
0
.6

5
1
.4

2
8
.8

4
1
.4

4
.5

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
9
.5

1
6
.3

0
.0

4
.7

3
9
.5

4
1
.9

1
1
.6

4
.7

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

2
9
.4

1
7
.6

2
3
.5

7
.8

3
1
.4

5
1
.0

1
3
.7

7
.8

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
1
1
人

)
2
8
8

6
8

1
7

2
9

3
4

5
7

3
2

4
6

5

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
3
人

）
6
8

1
7

7
0

2
1
7

1
8

5
2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
1
人

）
9
3

1
5

9
1
2

4
1
6

2
6

7
4

【
補

足
調

査
】

　
(1

)-
1
　

心
身

の
健

康
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
）
-
1
「
①

あ
な

た
は

か
ら

だ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (133) の回答 (31) の回答 (58)

55 人 19 人 33 人

（　）内の数字は件数。

(39) (7) (11)

(8) (3) (4)

(8) (3) (3)

(13) (1) (1)

(30) (8) (8)

(15) (5) (17)

(19) (4) (11)

(1) (0) (3)

６ 持病の有無

７ こころの健康状態

８　その他

(11)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２ スポーツの習慣の
有無

３ 歩行などの行動の
制限の有無

４ 食事の制限

(5) ７ こころの健康状態

５ 健康診断の結果

3 ７ こころの健康状態 (19) ６ 持病の有無

(17)

2 ５ 健康診断の結果 (30)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(7)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(11)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(39) ５ 健康診断の結果 (8) ６ 持病の有無

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（からだの健康）＜子どもの数３人＞

33.3

12.1

9.1

3.0

24.2

51.5

33.3

9.1

0.0 50.0 ％

36.8

15.8

15.8

5.3

42.1

26.3

21.1

0.0

0.0 50.0
(n）

70.9

14.5

14.5

23.6

54.5

27.3

34.5

1.8

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

   249



＜
子

ど
も

の
数

３
人

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
0
.9

1
4
.5

1
4
.5

2
3
.6

5
4
.5

2
7
.3

3
4
.5

1
.8

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
6
.8

1
5
.8

1
5
.8

5
.3

4
2
.1

2
6
.3

2
1
.1

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
3
.3

1
2
.1

9
.1

3
.0

2
4
.2

5
1
.5

3
3
.3

9
.1

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
5
人

)
1
3
3

3
9

8
8

1
3

3
0

1
5

1
9

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
9
人

）
3
1

7
3

3
1

8
5

4
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
3
人

）
5
8

1
1

4
3

1
8

1
7

1
1

3

【
補

足
調

査
】

　
(1

)-
1
　

心
身

の
健

康
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
）
-
1
「
①

あ
な

た
は

か
ら

だ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (43) の回答 (12) の回答 (6)

12 人 6 人 3 人

（　）内の数字は件数。

(9) (1) (2)

(2) (2) (0)

(4) (2) (0)

(5) (0) (0)

(8) (1) (0)

(6) (3) (1)

(9) (3) (2)

(0) (0) (1)

６ 持病の有無

７ こころの健康状態

８　その他

(1)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２ スポーツの習慣の
有無

３ 歩行などの行動の
制限の有無

４ 食事の制限

(2) ６ 持病の有無

(2) ８　その他 (1)

５ 健康診断の結果

3 ５ 健康診断の結果 (8) ２ スポーツの習慣の有無

３ 歩行などの行動の制限の有無

(2)

2 ７ こころの健康状態 (9) ７ こころの健康状態 (3) ７ こころの健康状態 (2)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(9) ６ 持病の有無 (3)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（からだの健康）＜子どもの数４人以上＞

66.7

0.0

0.0

0.0

0.0

33.3

66.7

33.3

0.0 50.0 ％

16.7

33.3

33.3

0.0

16.7

50.0

50.0

0.0

0.0 50.0
(n）

75.0

16.7

33.3

41.7

66.7

50.0

75.0

0.0

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

３位

１位 １位

３位
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＜
子

ど
も

の
数

４
人

以
上

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
5
.0

1
6
.7

3
3
.3

4
1
.7

6
6
.7

5
0
.0

7
5
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

1
6
.7

3
3
.3

3
3
.3

0
.0

1
6
.7

5
0
.0

5
0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

6
6
.7

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

3
3
.3

6
6
.7

3
3
.3

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
2
人

)
4
3

9
2

4
5

8
6

9
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
人

）
1
2

1
2

2
0

1
3

3
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
人

）
6

2
0

0
0

0
1

2
1

【
補

足
調

査
】

　
(1

)-
1
　

心
身

の
健

康
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
）
-
1
「
①

あ
な

た
は

か
ら

だ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (177) の回答 (53) の回答 (76)

70 人 30 人 33 人

（　）内の数字は件数。

(44) (19) (15)

(14) (8) (7)

(17) (5) (7)

(15) (0) (5)

(29) (8) (9)

(22) (4) (20)

(33) (8) (11)

(3) (1) (2)

６ 持病の有無

７ こころの健康状態

８　その他

(11)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２ スポーツの習慣の
有無

３ 歩行などの行動の
制限の有無

４ 食事の制限

(8) ７ こころの健康状態

(8)

５ 健康診断の結果

3 ５ 健康診断の結果 (29) ５ 健康診断の結果

７ こころの健康状態

(20)

2 ７ こころの健康状態 (33) ２ スポーツの習慣の有無 (8)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(15)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(44)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(19) ６ 持病の有無

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（からだの健康）＜子どもはいない＞

45.5

21.2

21.2

15.2

27.3

60.6

33.3

6.1

0.0 50.0 ％

63.3

26.7

16.7

0.0

26.7

13.3

26.7

3.3

0.0 50.0
(n）

62.9

20.0

24.3

21.4

41.4

31.4

47.1

4.3

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

２位
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＜
子

ど
も

は
い

な
い

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
2
.9

2
0
.0

2
4
.3

2
1
.4

4
1
.4

3
1
.4

4
7
.1

4
.3

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

6
3
.3

2
6
.7

1
6
.7

0
.0

2
6
.7

1
3
.3

2
6
.7

3
.3

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

4
5
.5

2
1
.2

2
1
.2

1
5
.2

2
7
.3

6
0
.6

3
3
.3

6
.1

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
0
人

)
1
7
7

4
4

1
4

1
7

1
5

2
9

2
2

3
3

3

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
0
人

）
5
3

1
9

8
5

0
8

4
8

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
3
人

）
7
6

1
5

7
7

5
9

2
0

1
1

2

【
補

足
調

査
】

　
(1

)-
1
　

心
身

の
健

康
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
）
-
1
「
①

あ
な

た
は

か
ら

だ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (19) の回答 (2) の回答 (5)

9 人 2 人 2 人

（　）内の数字は件数。

(7) (1) (2)

(2) (0) (1)

(1) (0) (0)

(2) (0) (0)

(3) (0) (1)

(1) (1) (1)

(3) (0) (0)

(0) (0) (0)

６ 持病の有無

７ こころの健康状態

８　その他

(1)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２ スポーツの習慣の
有無

３ 歩行などの行動の
制限の有無

４ 食事の制限

６ 持病の有無

５ 健康診断の結果

(2)

2 ５ 健康診断の結果 (3) ６ 持病の有無 (1) ２ スポーツの習慣の有無 (1)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(7)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(1)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（からだの健康）＜居住年数10年未満＞

５ 健康診断の結果 (1)3 ７ こころの健康状態 (3)

100.0

50.0

0.0

0.0

50.0

50.0

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）

77.8

22.2

11.1

22.2

33.3

11.1

33.3

0.0

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位

２位

２位

２位
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＜
居

住
年

数
1
0
年

未
満

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
7
.8

2
2
.2

1
1
.1

2
2
.2

3
3
.3

1
1
.1

3
3
.3

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

1
0
0
.0

5
0
.0

0
.0

0
.0

5
0
.0

5
0
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
9
人

)
1
9

7
2

1
2

3
1

3
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
人

）
2

1
0

0
0

0
1

0
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
人

）
5

2
1

0
0

1
1

0
0

【
補

足
調

査
】

　
(1

)-
1
　

心
身

の
健

康
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
）
-
1
「
①

あ
な

た
は

か
ら

だ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

   256



の回答 (708) の回答 (176) の回答 (244)

268 人 106 人 127 人

（　）内の数字は件数。

(172) (48) (47)

(44) (22) (21)

(66) (10) (21)

(78) (2) (10)

(135) (37) (32)

(85) (29) (67)

(118) (25) (34)

(10) (3) (12)

６ 持病の有無

７ こころの健康状態

８　その他

(34)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２ スポーツの習慣の
有無

３ 歩行などの行動の
制限の有無

４ 食事の制限

(29) ７ こころの健康状態

５ 健康診断の結果

3 ７ こころの健康状態 (118) ６ 持病の有無

(67)

2 ５ 健康診断の結果 (135) ５ 健康診断の結果 (37)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(47)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(172)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(48) ６ 持病の有無

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（からだの健康）＜居住年数20年以上＞

37.0

16.5

16.5

7.9

25.2

52.8

26.8

9.4

0.0 50.0 ％

45.3

20.8

9.4

1.9

34.9

27.4

23.6

2.8

0.0 50.0
(n）

64.2

16.4

24.6

29.1

50.4

31.7

44.0

3.7

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
居

住
年

数
2
0
年

以
上

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
4
.2

1
6
.4

2
4
.6

2
9
.1

5
0
.4

3
1
.7

4
4
.0

3
.7

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

4
5
.3

2
0
.8

9
.4

1
.9

3
4
.9

2
7
.4

2
3
.6

2
.8

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
7
.0

1
6
.5

1
6
.5

7
.9

2
5
.2

5
2
.8

2
6
.8

9
.4

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
6
8
人

)
7
0
8

1
7
2

4
4

6
6

7
8

1
3
5

8
5

1
1
8

1
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
0
6
人

）
1
7
6

4
8

2
2

1
0

2
3
7

2
9

2
5

3

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
2
7
人

）
2
4
4

4
7

2
1

2
1

1
0

3
2

6
7

3
4

1
2

【
補

足
調

査
】

　
(1

)-
1
　

心
身

の
健

康
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
）
-
1
「
①

あ
な

た
は

か
ら

だ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

   258



の回答 (216) の回答 (50) の回答 (59)

80 人 32 人 33 人

（　）内の数字は件数。

(49) (18) (9)

(14) (5) (5)

(25) (3) (4)

(24) (2) (1)

(36) (9) (6)

(26) (8) (25)

(39) (5) (5)

(3) (0) (4)

６ 持病の有無

７ こころの健康状態

８　その他

(6)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２ スポーツの習慣の
有無

３ 歩行などの行動の
制限の有無

４ 食事の制限

(8) ５ 健康診断の結果

５ 健康診断の結果

3 ５ 健康診断の結果 (36) ６ 持病の有無

(25)

2 ７ こころの健康状態 (39) ５ 健康診断の結果 (9)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(9)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(49)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(18) ６ 持病の有無

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（からだの健康）＜県央広域振興圏＞

27.3

15.2

12.1

3.0

18.2

75.8

15.2

12.1

0.0 50.0 ％

56.3

15.6

9.4

6.3

28.1

25.0

15.6

0.0

0.0 50.0
(n）

61.3

17.5

31.3

30.0

45.0

32.5

48.8

3.8

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
県

央
広

域
振

興
圏

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
1
.3

1
7
.5

3
1
.3

3
0
.0

4
5
.0

3
2
.5

4
8
.8

3
.8

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
6
.3

1
5
.6

9
.4

6
.3

2
8
.1

2
5
.0

1
5
.6

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

2
7
.3

1
5
.2

1
2
.1

3
.0

1
8
.2

7
5
.8

1
5
.2

1
2
.1

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
8
0
人

)
2
1
6

4
9

1
4

2
5

2
4

3
6

2
6

3
9

3

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
2
人

）
5
0

1
8

5
3

2
9

8
5

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
3
人

）
5
9

9
5

4
1

6
2
5

5
4

【
補

足
調

査
】

　
(1

)-
1
　

心
身

の
健

康
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
）
-
1
「
①

あ
な

た
は

か
ら

だ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (174) の回答 (48) の回答 (69)

71 人 28 人 36 人

（　）内の数字は件数。

(46) (15) (14)

(12) (5) (8)

(9) (2) (4)

(14) (0) (6)

(39) (10) (11)

(23) (7) (14)

(27) (7) (10)

(4) (2) (2)

６ 持病の有無

７ こころの健康状態

８　その他

(11)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２ スポーツの習慣の
有無

３ 歩行などの行動の
制限の有無

４ 食事の制限

(7) ５ 健康診断の結果

(7)

５ 健康診断の結果

3 ７ こころの健康状態 (27) ６ 持病の有無

７ こころの健康状態

(14)

2 ５ 健康診断の結果 (39) ５ 健康診断の結果 (10) ６ 持病の有無 (14)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(46)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(15)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（からだの健康）＜県南広域振興圏＞

38.9

22.2

11.1

16.7

30.6

38.9

27.8

5.6

0.0 50.0 ％

53.6

17.9

7.1

0.0

35.7

25.0

25.0

7.1

0.0 50.0
(n）

64.8

16.9

12.7

19.7

54.9

32.4

38.0

5.6

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位

３位
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＜
県

南
広

域
振

興
圏

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
4
.8

1
6
.9

1
2
.7

1
9
.7

5
4
.9

3
2
.4

3
8
.0

5
.6

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
3
.6

1
7
.9

7
.1

0
.0

3
5
.7

2
5
.0

2
5
.0

7
.1

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
8
.9

2
2
.2

1
1
.1

1
6
.7

3
0
.6

3
8
.9

2
7
.8

5
.6

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
1
人

)
1
7
4

4
6

1
2

9
1
4

3
9

2
3

2
7

4

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
8
人

）
4
8

1
5

5
2

0
1
0

7
7

2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
6
人

）
6
9

1
4

8
4

6
1
1

1
4

1
0

2

【
補

足
調

査
】

　
(1

)-
1
　

心
身

の
健

康
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
）
-
1
「
①

あ
な

た
は

か
ら

だ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

   262



の回答 (184) の回答 (55) の回答 (66)

66 人 33 人 36 人

（　）内の数字は件数。

(42) (15) (17)

(7) (7) (5)

(17) (6) (5)

(25) (2) (0)

(36) (9) (10)

(18) (7) (16)

(37) (8) (9)

(2) (1) (4)

６ 持病の有無

７ こころの健康状態

８　その他

(10)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２ スポーツの習慣の
有無

３ 歩行などの行動の
制限の有無

４ 食事の制限

(8) ５ 健康診断の結果

５ 健康診断の結果

3 ５ 健康診断の結果 (36) ７ こころの健康状態

(17)

2 ７ こころの健康状態 (37) ５ 健康診断の結果 (9) ６ 持病の有無 (16)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(42)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(15)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（からだの健康）＜県北広域振興圏＞

47.2

13.9

13.9

0.0

27.8

44.4

25.0

11.1

0.0 50.0 ％

45.5

21.2

18.2

6.1

27.3

21.2

24.2

3.0

0.0 50.0
(n）

63.6

10.6

25.8

37.9

54.5

27.3

56.1

3.0

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
県

北
広

域
振

興
圏

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
3
.6

1
0
.6

2
5
.8

3
7
.9

5
4
.5

2
7
.3

5
6
.1

3
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

4
5
.5

2
1
.2

1
8
.2

6
.1

2
7
.3

2
1
.2

2
4
.2

3
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

4
7
.2

1
3
.9

1
3
.9

0
.0

2
7
.8

4
4
.4

2
5
.0

1
1
.1

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
 ス

ポ
ー

ツ
の

習
慣

の
有

無
３

 歩
行

な
ど

の
行

動
の

制
限

の
有

無

４
 食

事
の

制
限

５
 健

康
診

断
の

結
果

６
 持

病
の

有
無

７
 こ

こ
ろ

の
健

康
状

態
８

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
6
人

)
1
8
4

4
2

7
1
7

2
5

3
6

1
8

3
7

2

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
3
人

）
5
5

1
5

7
6

2
9

7
8

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
6
人

）
6
6

1
7

5
5

0
1
0

1
6

9
4

【
補

足
調

査
】

　
(1

)-
1
　

心
身

の
健

康
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
）
-
1
「
①

あ
な

た
は

か
ら

だ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (378) の回答 (125) の回答 (110)

161 人 66 人 51 人

（　）内の数字は件数。

(90) (21) (17)

(55) (27) (27)

(55) (25) (15)

(66) (15) (12)

(42) (10) (16)

(65) (26) (17)

(5) (1) (6)

６　からだの健康状態 (17)3 ６　からだの健康状態 (65)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(25)

７　その他

６　からだの健康状
態

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２　仕事・学業におけ
るストレスの有無

３　仕事・学業以外
の私生活におけるス
トレスの有無

４　充実した余暇の
有無（仕事・学業以
外の趣味など）

５　相談相手の有無

２　仕事・学業におけるストレスの有無 (27)

2
４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

(66) ６　からだの健康状態 (26)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(17)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(90) ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (27)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（こころの健康）＜男性＞

55.9

34.2

34.2

41.0

26.1

40.4

3.1

0.0 50.0 ％

31.8

40.9

37.9

22.7

15.2

39.4

1.5

0.0 50.0
(n）

33.3

52.9

29.4

23.5

31.4

33.3

11.8

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位
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＜
男

性
＞

（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
5
.9

3
4
.2

3
4
.2

4
1
.0

2
6
.1

4
0
.4

3
.1

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
1
.8

4
0
.9

3
7
.9

2
2
.7

1
5
.2

3
9
.4

1
.5

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
3
.3

5
2
.9

2
9
.4

2
3
.5

3
1
.4

3
3
.3

1
1
.8

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
 「

感
じ

る
・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
6
1
人

)
3
7
8

9
0

5
5

5
5

6
6

4
2

6
5

5

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
6
人

）
1
2
5

2
1

2
7

2
5

1
5

1
0

2
6

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
1
人

）
1
1
0

1
7

2
7

1
5

1
2

1
6

1
7

6

【
補

足
調

査
】

　
(1

)　
心

身
の

健
康

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
1
）
-
2
「
①

あ
な

た
は

こ
こ

ろ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (407) の回答 (102) の回答 (95)

155 人 55 人 51 人

（　）内の数字は件数。

(92) (15) (19)

(50) (19) (20)

(62) (25) (18)

(60) (14) (13)

(66) (7) (6)

(68) (20) (16)

(9) (2) (3)

６　からだの健康状
態

７　その他

(18)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２　仕事・学業におけ
るストレスの有無

３　仕事・学業以外
の私生活におけるス
トレスの有無

４　充実した余暇の
有無（仕事・学業以
外の趣味など）

(19)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

５　相談相手の有無

3 ５　相談相手の有無 (66) ２　仕事・学業におけるストレスの有無

２　仕事・学業におけるストレスの有無 (20)

2 ６　からだの健康状態 (68) ６　からだの健康状態 (20)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(19)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(92)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(25)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（こころの健康）＜女性＞

59.4

32.3

40.0

38.7

42.6

43.9

5.8

0.0 50.0 ％

27.3

34.5

45.5

25.5

12.7

36.4

3.6

0.0 50.0
(n）

37.3

39.2

35.3

25.5

11.8

31.4

5.9

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
女

性
＞

（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
9
.4

3
2
.3

4
0
.0

3
8
.7

4
2
.6

4
3
.9

5
.8

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
7
.3

3
4
.5

4
5
.5

2
5
.5

1
2
.7

3
6
.4

3
.6

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
7
.3

3
9
.2

3
5
.3

2
5
.5

1
1
.8

3
1
.4

5
.9

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
 「

感
じ

る
・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
5
5
人

)
4
0
7

9
2

5
0

6
2

6
0

6
6

6
8

9

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
5
人

）
1
0
2

1
5

1
9

2
5

1
4

7
2
0

2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
1
人

）
9
5

1
9

2
0

1
8

1
3

6
1
6

3

【
補

足
調

査
】

　
(1

)　
心

身
の

健
康

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
1
）
-
2
「
①

あ
な

た
は

こ
こ

ろ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (119) の回答 (31) の回答 (34)

40 人 17 人 16 人

（　）内の数字は件数。

(28) (3) (6)

(23) (11) (11)

(22) (9) (4)

(15) (5) (2)

(17) (0) (5)

(13) (3) (5)

(1) (0) (1)

６　からだの健康状
態

７　その他

(5)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２　仕事・学業におけ
るストレスの有無

３　仕事・学業以外
の私生活におけるス
トレスの有無

４　充実した余暇の
有無（仕事・学業以
外の趣味など）

(5) ５　相談相手の有無

６　からだの健康状態 (5)

５　相談相手の有無

3
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(22)
４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

２　仕事・学業におけるストレスの有無 (11)

2 ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (23)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(9)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(6)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(28) ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (11)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（こころの健康）＜30～39歳＞

70.0

57.5

55.0

37.5

42.5

32.5

2.5

0.0 50.0 ％

17.6

64.7

52.9

29.4

0.0

17.6

0.0

0.0 50.0
(n）

37.5

68.8

25.0

12.5

31.3

31.3

6.3

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位
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＜
3
0
～

3
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
0
.0

5
7
.5

5
5
.0

3
7
.5

4
2
.5

3
2
.5

2
.5

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

1
7
.6

6
4
.7

5
2
.9

2
9
.4

0
.0

1
7
.6

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
7
.5

6
8
.8

2
5
.0

1
2
.5

3
1
.3

3
1
.3

6
.3

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
 「

感
じ

る
・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
0
人

)
1
1
9

2
8

2
3

2
2

1
5

1
7

1
3

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
7
人

）
3
1

3
1
1

9
5

0
3

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
6
人

）
3
4

6
1
1

4
2

5
5

1

【
補

足
調

査
】

　
(1

)　
心

身
の

健
康

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
1
）
-
2
「
①

あ
な

た
は

こ
こ

ろ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (100) の回答 (54) の回答 (59)

46 人 25 人 29 人

（　）内の数字は件数。

(25) (11) (13)

(14) (14) (17)

(14) (10) (8)

(16) (6) (6)

(14) (5) (4)

(15) (8) (7)

(2) (0) (4)

６　からだの健康状
態

７　その他

(8)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２　仕事・学業におけ
るストレスの有無

３　仕事・学業以外
の私生活におけるス
トレスの有無

４　充実した余暇の
有無（仕事・学業以
外の趣味など）

(10)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

５　相談相手の有無

3 ６　からだの健康状態 (15)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

２　仕事・学業におけるストレスの有無 (17)

2
４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

(16)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(11)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(13)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(25) ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (14)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（こころの健康）＜40～49歳＞

54.3

30.4

30.4

34.8

30.4

32.6

4.3

0.0 50.0 ％

44.0

56.0

40.0

24.0

20.0

32.0

0.0

0.0 50.0
(n）

44.8

58.6

27.6

20.7

13.8

24.1

13.8

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
4
0
～

4
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
4
.3

3
0
.4

3
0
.4

3
4
.8

3
0
.4

3
2
.6

4
.3

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

4
4
.0

5
6
.0

4
0
.0

2
4
.0

2
0
.0

3
2
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

4
4
.8

5
8
.6

2
7
.6

2
0
.7

1
3
.8

2
4
.1

1
3
.8

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
 「

感
じ

る
・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
6
人

)
1
0
0

2
5

1
4

1
4

1
6

1
4

1
5

2

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
5
人

）
5
4

1
1

1
4

1
0

6
5

8
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
9
人

）
5
9

1
3

1
7

8
6

4
7

4

【
補

足
調

査
】

　
(1

)　
心

身
の

健
康

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
1
）
-
2
「
①

あ
な

た
は

こ
こ

ろ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (151) の回答 (32) の回答 (55)

66 人 15 人 26 人

（　）内の数字は件数。

(34) (7) (9)

(31) (8) (11)

(22) (7) (12)

(20) (5) (7)

(15) (3) (6)

(26) (2) (8)

(3) (0) (2)

６　からだの健康状
態

７　その他

(9)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２　仕事・学業におけ
るストレスの有無

３　仕事・学業以外
の私生活におけるス
トレスの有無

４　充実した余暇の
有無（仕事・学業以
外の趣味など）

(7)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

５　相談相手の有無

3 ６　からだの健康状態 (26)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(12)

2 ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (31)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(7) ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (11)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(34) ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (8)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（こころの健康）＜50～59歳＞

51.5

47.0

33.3

30.3

22.7

39.4

4.5

0.0 50.0 ％

46.7

53.3

46.7

33.3

20.0

13.3

0.0

0.0 50.0
(n）

34.6

42.3

46.2

26.9

23.1

30.8

7.7

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位
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＜
5
0
～

5
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
1
.5

4
7
.0

3
3
.3

3
0
.3

2
2
.7

3
9
.4

4
.5

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

4
6
.7

5
3
.3

4
6
.7

3
3
.3

2
0
.0

1
3
.3

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
4
.6

4
2
.3

4
6
.2

2
6
.9

2
3
.1

3
0
.8

7
.7

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
 「

感
じ

る
・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
6
人

)
1
5
1

3
4

3
1

2
2

2
0

1
5

2
6

3

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
5
人

）
3
2

7
8

7
5

3
2

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
6
人

）
5
5

9
1
1

1
2

7
6

8
2

【
補

足
調

査
】

　
(1

)　
心

身
の

健
康

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
1
）
-
2
「
①

あ
な

た
は

こ
こ

ろ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (173) の回答 (50) の回答 (18)

63 人 30 人 10 人

（　）内の数字は件数。

(38) (8) (2)

(16) (8) (3)

(28) (13) (3)

(32) (6) (2)

(23) (3) (1)

(30) (11) (6)

(6) (1) (1)

６　からだの健康状
態

７　その他

(3)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２　仕事・学業におけ
るストレスの有無

３　仕事・学業以外
の私生活におけるス
トレスの有無

４　充実した余暇の
有無（仕事・学業以
外の趣味など）

(8)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

２　仕事・学業におけるストレスの有無 (8)

５　相談相手の有無

3 ６　からだの健康状態 (30)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

６　からだの健康状態 (6)

2
４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

(32) ６　からだの健康状態 (11) ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (3)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(38)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(13)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（こころの健康）＜60～69歳＞

60.3

25.4

44.4

50.8

36.5

47.6

9.5

0.0 50.0 ％

26.7

26.7

43.3

20.0

10.0

36.7

3.3

0.0 50.0
(n）

20.0

30.0

30.0

20.0

10.0

60.0

10.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

３位
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＜
6
0
歳

～
6
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
0
.3

2
5
.4

4
4
.4

5
0
.8

3
6
.5

4
7
.6

9
.5

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
6
.7

2
6
.7

4
3
.3

2
0
.0

1
0
.0

3
6
.7

3
.3

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

2
0
.0

3
0
.0

3
0
.0

2
0
.0

1
0
.0

6
0
.0

1
0
.0

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
 「

感
じ

る
・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
3
人

)
1
7
3

3
8

1
6

2
8

3
2

2
3

3
0

6

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
0
人

）
5
0

8
8

1
3

6
3

1
1

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
0
人

）
1
8

2
3

3
2

1
6

1

【
補

足
調

査
】

　
(1

)　
心

身
の

健
康

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
1
）
-
2
「
①

あ
な

た
は

こ
こ

ろ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (187) の回答 (52) の回答 (26)

75 人 29 人 15 人

（　）内の数字は件数。

(38) (6) (4)

(12) (3) (0)

(24) (8) (3)

(34) (6) (5)

(33) (6) (6)

(44) (21) (7)

(2) (2) (1)

(6)

５　相談相手の有無

６　からだの健康状
態

７　その他

(5)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２　仕事・学業におけ
るストレスの有無

３　仕事・学業以外の
私生活におけるスト
レスの有無

４　充実した余暇の
有無（仕事・学業以
外の趣味など）

(6)
４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

(6)

3
４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

(34)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

５　相談相手の有無

６　からだの健康状態 (7)

2
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(38)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(8) ５　相談相手の有無 (6)

1 ６　からだの健康状態 (44) ６　からだの健康状態 (21)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（こころの健康）＜70歳以上＞

50.7

16.0

32.0

45.3

44.0

58.7

2.7

0.0 50.0 ％

20.7

10.3

27.6

20.7

20.7

72.4

6.9

0.0 50.0
(n）

26.7

0.0

20.0

33.3

40.0

46.7

6.7

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

３位
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＜
7
0
歳

以
上

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
0
.7

1
6
.0

3
2
.0

4
5
.3

4
4
.0

5
8
.7

2
.7

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
0
.7

1
0
.3

2
7
.6

2
0
.7

2
0
.7

7
2
.4

6
.9

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

2
6
.7

0
.0

2
0
.0

3
3
.3

4
0
.0

4
6
.7

6
.7

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
 「

感
じ

る
・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
5
人

)
1
8
7

3
8

1
2

2
4

3
4

3
3

4
4

2

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
9
人

）
5
2

6
3

8
6

6
2
1

2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
5
人

）
2
6

4
0

3
5

6
7

1

【
補

足
調

査
】

　
(1

)　
心

身
の

健
康

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
1
）
-
2
「
①

あ
な

た
は

こ
こ

ろ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (48) の回答 (15) の回答 (18)

19 人 6 人 6 人

（　）内の数字は件数。

(15) (3) (4)

(8) (6) (4)

(4) (1) (2)

(6) (2) (1)

(4) (1) (2)

(10) (2) (2)

(1) (0) (3)

６　からだの健康状
態

７　その他

(3)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２　仕事・学業におけ
るストレスの有無

３　仕事・学業以外
の私生活におけるス
トレスの有無

４　充実した余暇の
有無（仕事・学業以
外の趣味など）

(2) ７　その他

(2)

５　相談相手の有無

3 ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (8)
４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

６　からだの健康状態

１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(4)

2 ６　からだの健康状態 (10)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(3) ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (4)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(15) ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (6)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（こころの健康）＜会社役員・団体役員＞

78.9

42.1

21.1

31.6

21.1

52.6

5.3

0.0 50.0 ％

50.0

100.0

16.7

33.3

16.7

33.3

0.0

0.0 50.0
(n）

66.7

66.7

33.3

16.7

33.3

33.3

50.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位

３位
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＜
会

社
役

員
・
団

体
役

員
＞

（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
8
.9

4
2
.1

2
1
.1

3
1
.6

2
1
.1

5
2
.6

5
.3

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
0
.0

1
0
0
.0

1
6
.7

3
3
.3

1
6
.7

3
3
.3

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

6
6
.7

6
6
.7

3
3
.3

1
6
.7

3
3
.3

3
3
.3

5
0
.0

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
 「

感
じ

る
・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
9
人

)
4
8

1
5

8
4

6
4

1
0

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
人

）
1
5

3
6

1
2

1
2

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
人

）
1
8

4
4

2
1

2
2

3

【
補

足
調

査
】

　
(1

)　
心

身
の

健
康

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
1
）
-
2
「
①

あ
な

た
は

こ
こ

ろ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (272) の回答 (79) の回答 (87)

116 人 37 人 43 人

（　）内の数字は件数。

(65) (13) (14)

(53) (24) (30)

(42) (18) (16)

(40) (11) (12)

(36) (4) (6)

(33) (9) (6)

(3) (0) (3)

６　からだの健康状
態

７　その他

(14)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２　仕事・学業におけ
るストレスの有無

３　仕事・学業以外
の私生活におけるス
トレスの有無

４　充実した余暇の
有無（仕事・学業以
外の趣味など）

(13)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

５　相談相手の有無

3
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(42)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

２　仕事・学業におけるストレスの有無 (30)

2 ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (53)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(18)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(16)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(65) ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (24)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（こころの健康）＜常用雇用者＞

56.0

45.7

36.2

34.5

31.0

28.4

2.6

0.0 50.0 ％

35.1

64.9

48.6

29.7

10.8

24.3

0.0

0.0 50.0
(n）

32.6

69.8

37.2

27.9

14.0

14.0

7.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

   281



＜
常

用
雇

用
者

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
6
.0

4
5
.7

3
6
.2

3
4
.5

3
1
.0

2
8
.4

2
.6

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
5
.1

6
4
.9

4
8
.6

2
9
.7

1
0
.8

2
4
.3

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
2
.6

6
9
.8

3
7
.2

2
7
.9

1
4
.0

1
4
.0

7
.0

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
 「

感
じ

る
・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
1
6
人

)
2
7
2

6
5

5
3

4
2

4
0

3
6

3
3

3

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
7
人

）
7
9

1
3

2
4

1
8

1
1

4
9

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
3
人

）
8
7

1
4

3
0

1
6

1
2

6
6

3

【
補

足
調

査
】

　
(1

)　
心

身
の

健
康

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
1
）
-
2
「
①

あ
な

た
は

こ
こ

ろ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (65) の回答 (18) の回答 (13)

26 人 13 人 8 人

（　）内の数字は件数。

(15) (3) (1)

(3) (0) (0)

(10) (5) (5)

(11) (1) (1)

(14) (3) (1)

(10) (5) (4)

(2) (1) (1)

６　からだの健康状
態

７　その他

(1)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２　仕事・学業におけ
るストレスの有無

３　仕事・学業以外
の私生活におけるス
トレスの有無

４　充実した余暇の
有無（仕事・学業以
外の趣味など）

(3)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(3)
４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

(1)

５　相談相手の有無 (1)

７　その他

５　相談相手の有無

3
４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

(11)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

５　相談相手の有無

(4)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(15)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(5)

５　相談相手の有無 (14) ６　からだの健康状態 (5) ６　からだの健康状態

(1)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（こころの健康）＜専業主婦・主夫＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(5)

2

57.7

11.5

38.5

42.3

53.8

38.5

7.7

0.0 50.0 ％

23.1

0.0

38.5

7.7

23.1

38.5

7.7

0.0 50.0
(n）

12.5

0.0

62.5

12.5

12.5

50.0

12.5

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位

３位 ３位

３位

３位
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＜
専

業
主

婦
・
主

夫
＞

（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
7
.7

1
1
.5

3
8
.5

4
2
.3

5
3
.8

3
8
.5

7
.7

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
3
.1

0
.0

3
8
.5

7
.7

2
3
.1

3
8
.5

7
.7

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

1
2
.5

0
.0

6
2
.5

1
2
.5

1
2
.5

5
0
.0

1
2
.5

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
 「

感
じ

る
・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
6
人

)
6
5

1
5

3
1
0

1
1

1
4

1
0

2

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
3
人

）
1
8

3
0

5
1

3
5

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
8
人

）
1
3

1
0

5
1

1
4

1

【
補

足
調

査
】

　
(1

)　
心

身
の

健
康

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
1
）
-
2
「
①

あ
な

た
は

こ
こ

ろ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (140) の回答 (35) の回答 (20)

54 人 18 人 12 人

（　）内の数字は件数。

(26) (2) (4)

(4) (1) (0)

(20) (6) (2)

(28) (6) (3)

(25) (4) (4)

(34) (15) (6)

(3) (1) (1)

６　からだの健康状
態

７　その他

(4)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２　仕事・学業におけ
るストレスの有無

３　仕事・学業以外
の私生活におけるス
トレスの有無

４　充実した余暇の
有無（仕事・学業以
外の趣味など）

(6) ５　相談相手の有無

５　相談相手の有無

3
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(26)
４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

６　からだの健康状態 (6)

2
４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

(28)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(6)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(4)

1 ６　からだの健康状態 (34) ６　からだの健康状態 (15)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（こころの健康）＜60歳以上の無職＞

48.1

7.4

37.0

51.9

46.3

63.0

5.6

0.0 50.0 ％

11.1

5.6

33.3

33.3

22.2

83.3

5.6

0.0 50.0
(n）

33.3

0.0

16.7

25.0

33.3

50.0

8.3

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位２位
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＜
6
0
歳

以
上

の
無

職
＞

（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

4
8
.1

7
.4

3
7
.0

5
1
.9

4
6
.3

6
3
.0

5
.6

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

1
1
.1

5
.6

3
3
.3

3
3
.3

2
2
.2

8
3
.3

5
.6

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
3
.3

0
.0

1
6
.7

2
5
.0

3
3
.3

5
0
.0

8
.3

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
 「

感
じ

る
・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
4
人

)
1
4
0

2
6

4
2
0

2
8

2
5

3
4

3

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
8
人

）
3
5

2
1

6
6

4
1
5

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
2
人

）
2
0

4
0

2
3

4
6

1

【
補

足
調

査
】

　
(1

)　
心

身
の

健
康

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
1
）
-
2
「
①

あ
な

た
は

こ
こ

ろ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (161) の回答 (42) の回答 (22)

68 人 21 人 9 人

（　）内の数字は件数。

(37) (7) (3)

(11) (7) (4)

(23) (10) (5)

(36) (6) (2)

(23) (3) (2)

(27) (8) (4)

(4) (1) (2)

６　からだの健康状
態

７　その他

(4)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２　仕事・学業におけ
るストレスの有無

３　仕事・学業以外
の私生活におけるス
トレスの有無

４　充実した余暇の
有無（仕事・学業以
外の趣味など）

(7) ６　からだの健康状態

(7)

５　相談相手の有無

3 ６　からだの健康状態 (27)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

２　仕事・学業におけるストレスの有無

３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(5)

2
４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

(36) ６　からだの健康状態 (8) ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (4)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(37)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(10)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（こころの健康）＜夫婦のみ＞

54.4

16.2

33.8

52.9

33.8

39.7

5.9

0.0 50.0 ％
％

33.3

33.3

47.6

28.6

14.3

38.1

4.8

0.0 50.0
(n）

33.3

44.4

55.6

22.2

22.2

44.4

22.2

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

％

３位
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＜
夫

婦
の

み
＞

（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
4
.4

1
6
.2

3
3
.8

5
2
.9

3
3
.8

3
9
.7

5
.9

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
3
.3

3
3
.3

4
7
.6

2
8
.6

1
4
.3

3
8
.1

4
.8

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
3
.3

4
4
.4

5
5
.6

2
2
.2

2
2
.2

4
4
.4

2
2
.2

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
 「

感
じ

る
・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
8
人

)
1
6
1

3
7

1
1

2
3

3
6

2
3

2
7

4

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
1
人

）
4
2

7
7

1
0

6
3

8
1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
9
人

）
2
2

3
4

5
2

2
4

2

【
補

足
調

査
】

　
(1

)　
心

身
の

健
康

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
1
）
-
2
「
①

あ
な

た
は

こ
こ

ろ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (299) の回答 (104) の回答 (90)

122 人 60 人 48 人

（　）内の数字は件数。

(71) (17) (14)

(47) (23) (22)

(46) (23) (15)

(42) (14) (10)

(37) (6) (11)

(52) (21) (13)

(4) (0) (5)

６　からだの健康状
態

７　その他

(14)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２　仕事・学業におけ
るストレスの有無

３　仕事・学業以外
の私生活におけるス
トレスの有無

４　充実した余暇の
有無（仕事・学業以
外の趣味など）

(21)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

５　相談相手の有無

3 ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (47) ６　からだの健康状態

２　仕事・学業におけるストレスの有無 (22)

2 ６　からだの健康状態 (52)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(23)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(15)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(71) ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (23)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）＜２世代世帯＞

分野別実感の回答結果「心身の健康」（こころの健康）＜２世代世帯＞

58.2

38.5

37.7

34.4

30.3

42.6

3.3

0.0 50.0 ％

28.3

38.3

38.3

23.3

10.0

35.0

0.0

0.0 50.0
(n）

29.2

45.8

31.3

20.8

22.9

27.1

10.4

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位
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＜
２

世
代

世
帯

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
8
.2

3
8
.5

3
7
.7

3
4
.4

3
0
.3

4
2
.6

3
.3

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
8
.3

3
8
.3

3
8
.3

2
3
.3

1
0
.0

3
5
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

2
9
.2

4
5
.8

3
1
.3

2
0
.8

2
2
.9

2
7
.1

1
0
.4

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
 「

感
じ

る
・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
2
2
人

)
2
9
9

7
1

4
7

4
6

4
2

3
7

5
2

4

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
0
人

）
1
0
4

1
7

2
3

2
3

1
4

6
2
1

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
8
人

）
9
0

1
4

2
2

1
5

1
0

1
1

1
3

5

【
補

足
調

査
】

　
(1

)　
心

身
の

健
康

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
1
）
-
2
「
①

あ
な

た
は

こ
こ

ろ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (151) の回答 (30) の回答 (45)

61 人 13 人 23 人

（　）内の数字は件数。

(39) (5) (8)

(25) (11) (12)

(21) (5) (8)

(25) (4) (5)

(18) (1) (3)

(21) (4) (7)

(2) (0) (2)

６　からだの健康状
態

７　その他

(8)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２　仕事・学業におけ
るストレスの有無

３　仕事・学業以外
の私生活におけるス
トレスの有無

４　充実した余暇の
有無（仕事・学業以
外の趣味など）

(5)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

５　相談相手の有無

3
４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

(25)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

２　仕事・学業におけるストレスの有無 (12)

2 ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (25)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(5)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(8)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(39) ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (11)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（こころの健康）＜３世代世帯＞

63.9

41.0

34.4

41.0

29.5

34.4

3.3

0.0 50.0 ％

38.5

84.6

38.5

30.8

7.7

30.8

0.0

0.0 50.0
(n）

34.8

52.2

34.8

21.7

13.0

30.4

8.7

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位２位２位
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＜
３

世
代

世
帯

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
3
.9

4
1
.0

3
4
.4

4
1
.0

2
9
.5

3
4
.4

3
.3

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
8
.5

8
4
.6

3
8
.5

3
0
.8

7
.7

3
0
.8

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
4
.8

5
2
.2

3
4
.8

2
1
.7

1
3
.0

3
0
.4

8
.7

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
 「

感
じ

る
・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
1
人

)
1
5
1

3
9

2
5

2
1

2
5

1
8

2
1

2

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
3
人

）
3
0

5
1
1

5
4

1
4

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
3
人

）
4
5

8
1
2

8
5

3
7

2

【
補

足
調

査
】

　
(1

)　
心

身
の

健
康

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
1
）
-
2
「
①

あ
な

た
は

こ
こ

ろ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (106) の回答 (27) の回答 (22)

41 人 12 人 14 人

（　）内の数字は件数。

(24) (7) (4)

(10) (5) (10)

(19) (4) (3)

(19) (5) (1)

(13) (2) (2)

(18) (4) (2)

(3) (0) (0)

６　からだの健康状
態

７　その他

(3)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２　仕事・学業におけ
るストレスの有無

３　仕事・学業以外
の私生活におけるス
トレスの有無

４　充実した余暇の
有無（仕事・学業以
外の趣味など）

(5)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

５　相談相手の有無

3
４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

(19)
４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

２　仕事・学業におけるストレスの有無 (10)

2
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(19) ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (5)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(4)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(24)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(7)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（こころの健康）＜子どもの数１人＞

58.5

24.4

46.3

46.3

31.7

43.9

7.3

0.0 50.0 ％

58.3

41.7

33.3

41.7

16.7

33.3

0.0

0.0 50.0
(n）

28.6

71.4

21.4

7.1

14.3

14.3

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位 ２位
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＜
子

ど
も

の
数

１
人

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
8
.5

2
4
.4

4
6
.3

4
6
.3

3
1
.7

4
3
.9

7
.3

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
8
.3

4
1
.7

3
3
.3

4
1
.7

1
6
.7

3
3
.3

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

2
8
.6

7
1
.4

2
1
.4

7
.1

1
4
.3

1
4
.3

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
 「

感
じ

る
・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
1
人

)
1
0
6

2
4

1
0

1
9

1
9

1
3

1
8

3

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
2
人

）
2
7

7
5

4
5

2
4

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
4
人

）
2
2

4
1
0

3
1

2
2

0

【
補

足
調

査
】

　
(1

)　
心

身
の

健
康

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
1
）
-
2
「
①

あ
な

た
は

こ
こ

ろ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (309) の回答 (95) の回答 (49)

121 人 52 人 31 人

（　）内の数字は件数。

(73) (12) (7)

(44) (17) (9)

(47) (25) (10)

(48) (10) (7)

(42) (7) (4)

(52) (22) (10)

(3) (2) (2)

６　からだの健康状
態

７　その他

(9)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２　仕事・学業におけ
るストレスの有無

３　仕事・学業以外
の私生活におけるス
トレスの有無

４　充実した余暇の
有無（仕事・学業以
外の趣味など）

(17) ２　仕事・学業におけるストレスの有無

５　相談相手の有無

3
４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

(48) ２　仕事・学業におけるストレスの有無

３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(10)

2 ６　からだの健康状態 (52) ６　からだの健康状態 (22) ６　からだの健康状態 (10)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(73)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(25)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（こころの健康）＜子どもの数２人＞

60.3

36.4

38.8

39.7

34.7

43.0

2.5

0.0 50.0 ％

23.1

32.7

48.1

19.2

13.5

42.3

3.8

0.0 50.0
(n）

22.6

29.0

32.3

22.6

12.9

32.3

6.5

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位
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＜
子

ど
も

の
数

２
人

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
0
.3

3
6
.4

3
8
.8

3
9
.7

3
4
.7

4
3
.0

2
.5

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
3
.1

3
2
.7

4
8
.1

1
9
.2

1
3
.5

4
2
.3

3
.8

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

2
2
.6

2
9
.0

3
2
.3

2
2
.6

1
2
.9

3
2
.3

6
.5

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
 「

感
じ

る
・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
2
1
人

)
3
0
9

7
3

4
4

4
7

4
8

4
2

5
2

3

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
2
人

）
9
5

1
2

1
7

2
5

1
0

7
2
2

2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
1
人

）
4
9

7
9

1
0

7
4

1
0

2

【
補

足
調

査
】

　
(1

)　
心

身
の

健
康

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
1
）
-
2
「
①

あ
な

た
は

こ
こ

ろ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (155) の回答 (29) の回答 (40)

69 人 17 人 21 人

（　）内の数字は件数。

(38) (3) (7)

(23) (6) (10)

(19) (6) (5)

(25) (3) (4)

(20) (2) (2)

(28) (8) (7)

(2) (1) (5)

６　からだの健康状
態

７　その他

(7)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２　仕事・学業におけ
るストレスの有無

３　仕事・学業以外
の私生活におけるス
トレスの有無

４　充実した余暇の
有無（仕事・学業以
外の趣味など）

(6) ６　からだの健康状態

５　相談相手の有無

3
４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

(25)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

２　仕事・学業におけるストレスの有無 (10)

2 ６　からだの健康状態 (28) ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (6)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(7)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(38) ６　からだの健康状態 (8)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（こころの健康）＜子どもの数３人＞

55.1

33.3

27.5

36.2

29.0

40.6

2.9

0.0 50.0 ％

17.6

35.3

35.3

17.6

11.8

47.1

5.9

0.0 50.0
(n）

33.3

47.6

23.8

19.0

9.5

33.3

23.8

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位２位
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＜
子

ど
も

の
数

３
人

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
5
.1

3
3
.3

2
7
.5

3
6
.2

2
9
.0

4
0
.6

2
.9

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

1
7
.6

3
5
.3

3
5
.3

1
7
.6

1
1
.8

4
7
.1

5
.9

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
3
.3

4
7
.6

2
3
.8

1
9
.0

9
.5

3
3
.3

2
3
.8

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
 「

感
じ

る
・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
9
人

)
1
5
5

3
8

2
3

1
9

2
5

2
0

2
8

2

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
7
人

）
2
9

3
6

6
3

2
8

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
1
人

）
4
0

7
1
0

5
4

2
7

5

【
補

足
調

査
】

　
(1

)　
心

身
の

健
康

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
1
）
-
2
「
①

あ
な

た
は

こ
こ

ろ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (42) の回答 (1) の回答 (12)

14 人 1 人 6 人

（　）内の数字は件数。

(8) (0) (3)

(6) (0) (3)

(8) (0) (2)

(5) (0) (1)

(6) (0) (0)

(8) (1) (2)

(1) (0) (1)

５　相談相手の有無

６　からだの健康状
態

７　その他

(2)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２　仕事・学業におけ
るストレスの有無

３　仕事・学業以外
の私生活におけるス
トレスの有無

４　充実した余暇の
有無（仕事・学業以
外の趣味など）

３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

3 ６　からだの健康状態 (8)

２　仕事・学業におけるストレスの有無 (3)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮
らしの時間配分（ワークライフバランス）

(8) ６　からだの健康状態 (1)

2
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(8)

６　からだの健康状態 (2)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（こころの健康）＜子どもの数４人以上＞

１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮
らしの時間配分（ワークライフバランス）

(3)

57.1

42.9

57.1

35.7

42.9

57.1

7.1

0.0 50.0 ％

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0 50.0
(n）

50.0

50.0

33.3

16.7

0.0

33.3

16.7

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位

１位

１位

３位
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＜
子

ど
も

の
数

４
人

以
上

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
7
.1

4
2
.9

5
7
.1

3
5
.7

4
2
.9

5
7
.1

7
.1

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

1
0
0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

5
0
.0

5
0
.0

3
3
.3

1
6
.7

0
.0

3
3
.3

1
6
.7

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
 「

感
じ

る
・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
4
人

)
4
2

8
6

8
5

6
8

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
人

）
1

0
0

0
0

0
1

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
人

）
1
2

3
3

2
1

0
2

1

【
補

足
調

査
】

　
(1

)　
心

身
の

健
康

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
1
）
-
2
「
①

あ
な

た
は

こ
こ

ろ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (170) の回答 (69) の回答 (78)

70 人 36 人 27 人

（　）内の数字は件数。

(40) (13) (14)

(21) (18) (15)

(23) (14) (12)

(28) (10) (11)

(26) (5) (13)

(27) (9) (12)

(5) (0) (1)

６　からだの健康状
態

７　その他

(13)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２　仕事・学業におけ
るストレスの有無

３　仕事・学業以外
の私生活におけるス
トレスの有無

４　充実した余暇の
有無（仕事・学業以
外の趣味など）

(13) ５　相談相手の有無

５　相談相手の有無

3 ６　からだの健康状態 (27)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

２　仕事・学業におけるストレスの有無 (15)

2
４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

(28)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(14)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(14)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(40) ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (18)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（こころの健康）＜子どもはいない＞

57.1

30.0

32.9

40.0

37.1

38.6

7.1

0.0 50.0 ％

36.1

50.0

38.9

27.8

13.9

25.0

0.0

0.0 50.0
(n）

51.9

55.6

44.4

40.7

48.1

44.4

3.7

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
子

ど
も

は
い

な
い

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
7
.1

3
0
.0

3
2
.9

4
0
.0

3
7
.1

3
8
.6

7
.1

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
6
.1

5
0
.0

3
8
.9

2
7
.8

1
3
.9

2
5
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

5
1
.9

5
5
.6

4
4
.4

4
0
.7

4
8
.1

4
4
.4

3
.7

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
 「

感
じ

る
・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
0
人

)
1
7
0

4
0

2
1

2
3

2
8

2
6

2
7

5

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
6
人

）
6
9

1
3

1
8

1
4

1
0

5
9

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
7
人

）
7
8

1
4

1
5

1
2

1
1

1
3

1
2

1

【
補

足
調

査
】

　
(1

)　
心

身
の

健
康

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
1
）
-
2
「
①

あ
な

た
は

こ
こ

ろ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (20) の回答 (3) の回答 (3)

9 人 2 人 2 人

（　）内の数字は件数。

(7) (0) (1)

(2) (0) (0)

(3) (0) (1)

(4) (1) (0)

(3) (1) (0)

(1) (1) (1)

(0) (0) (0)

５　相談相手の有無

６　からだの健康状
態

７　その他

(1)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２　仕事・学業におけ
るストレスの有無

３　仕事・学業以外
の私生活におけるス
トレスの有無

４　充実した余暇の
有無（仕事・学業以
外の趣味など）

(1) ６　からだの健康状態3
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(3) ６　からだの健康状態

５　相談相手の有無 (3)

３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(1)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(7)
４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

(1)

2
４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

(4) ５　相談相手の有無 (1)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（こころの健康）＜居住年数10年未満＞

１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(1)

77.8

22.2

33.3

44.4

33.3

11.1

0.0

0.0 50.0 ％

0.0

0.0

0.0

50.0

50.0

50.0

0.0

0.0 50.0
(n）

50.0

0.0

50.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位

３位

１位

１位

１位
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＜
居

住
年

数
1
0
年

未
満

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
7
.8

2
2
.2

3
3
.3

4
4
.4

3
3
.3

1
1
.1

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

0
.0

0
.0

0
.0

5
0
.0

5
0
.0

5
0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

5
0
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
 「

感
じ

る
・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
9
人

)
2
0

7
2

3
4

3
1

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
人

）
3

0
0

0
1

1
1

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
人

）
3

1
0

1
0

0
1

0

【
補

足
調

査
】

　
(1

)　
心

身
の

健
康

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
1
）
-
2
「
①

あ
な

た
は

こ
こ

ろ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (747) の回答 (209) の回答 (191)

296 人 110 人 92 人

（　）内の数字は件数。

(171) (33) (32)

(100) (44) (42)

(111) (48) (32)

(119) (27) (24)

(104) (14) (22)

(129) (40) (31)

(13) (3) (8)

６　からだの健康状
態

７　その他

(32)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２　仕事・学業におけ
るストレスの有無

３　仕事・学業以外
の私生活におけるス
トレスの有無

４　充実した余暇の
有無（仕事・学業以
外の趣味など）

(40)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

５　相談相手の有無

3
４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

(119) ６　からだの健康状態

２　仕事・学業におけるストレスの有無 (42)

2 ６　からだの健康状態 (129) ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (44)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮
らしの時間配分（ワークライフバランス）

(32)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮
らしの時間配分（ワークライフバランス）

(171)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(48)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（こころの健康）＜居住年数20年以上＞

57.8

33.8

37.5

40.2

35.1

43.6

4.4

0.0 50.0 ％

30.0

40.0

43.6

24.5

12.7

36.4

2.7

0.0 50.0
(n）

34.8

45.7

34.8

26.1

23.9

33.7

8.7

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位
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＜
居

住
年

数
2
0
年

以
上

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
7
.8

3
3
.8

3
7
.5

4
0
.2

3
5
.1

4
3
.6

4
.4

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
0
.0

4
0
.0

4
3
.6

2
4
.5

1
2
.7

3
6
.4

2
.7

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
4
.8

4
5
.7

3
4
.8

2
6
.1

2
3
.9

3
3
.7

8
.7

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
 「

感
じ

る
・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
9
6
人

)
7
4
7

1
7
1

1
0
0

1
1
1

1
1
9

1
0
4

1
2
9

1
3

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
1
0
人

）
2
0
9

3
3

4
4

4
8

2
7

1
4

4
0

3

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
9
2
人

）
1
9
1

3
2

4
2

3
2

2
4

2
2

3
1

8

【
補

足
調

査
】

　
(1

)　
心

身
の

健
康

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
1
）
-
2
「
①

あ
な

た
は

こ
こ

ろ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (237) の回答 (46) の回答 (35)

96 人 26 人 22 人

（　）内の数字は件数。

(56) (10) (8)

(33) (9) (9)

(35) (11) (6)

(36) (4) (2)

(31) (1) (4)

(39) (11) (4)

(7) (0) (2)

６　からだの健康状
態

７　その他

(6)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２　仕事・学業におけ
るストレスの有無

３　仕事・学業以外
の私生活におけるス
トレスの有無

４　充実した余暇の
有無（仕事・学業以
外の趣味など）

(10)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

５　相談相手の有無

3
４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

(36)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

２　仕事・学業におけるストレスの有無 (9)

2 ６　からだの健康状態 (39) ６　からだの健康状態 (11)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(8)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(56)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(11)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（こころの健康）＜県央広域振興圏＞

58.3

34.4

36.5

37.5

32.3

40.6

7.3

0.0 50.0 ％

38.5

34.6

42.3

15.4

3.8

42.3

0.0

0.0 50.0
(n）

36.4

40.9

27.3

9.1

18.2

18.2

9.1

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位
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＜
県

央
広

域
振

興
圏

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
8
.3

3
4
.4

3
6
.5

3
7
.5

3
2
.3

4
0
.6

7
.3

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
8
.5

3
4
.6

4
2
.3

1
5
.4

3
.8

4
2
.3

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
6
.4

4
0
.9

2
7
.3

9
.1

1
8
.2

1
8
.2

9
.1

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
 「

感
じ

る
・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
9
6
人

)
2
3
7

5
6

3
3

3
5

3
6

3
1

3
9

7

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
6
人

）
4
6

1
0

9
1
1

4
1

1
1

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
2
人

）
3
5

8
9

6
2

4
4

2

【
補

足
調

査
】

　
(1

)　
心

身
の

健
康

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
1
）
-
2
「
①

あ
な

た
は

こ
こ

ろ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (193) の回答 (57) の回答 (61)

78 人 30 人 26 人

（　）内の数字は件数。

(44) (12) (9)

(26) (14) (12)

(28) (14) (10)

(31) (6) (10)

(29) (3) (7)

(33) (8) (10)

(2) (0) (3)

６　からだの健康状
態

７　その他

(10)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２　仕事・学業におけ
るストレスの有無

３　仕事・学業以外
の私生活におけるス
トレスの有無

４　充実した余暇の
有無（仕事・学業以
外の趣味など）

(12)
４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

６　からだの健康状態 (10)

５　相談相手の有無

3
４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

(31)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

２　仕事・学業におけるストレスの有無 (12)

2 ６　からだの健康状態 (33)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(14)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

(10)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(44) ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (14)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（こころの健康）＜県南広域振興圏＞

56.4

33.3

35.9

39.7

37.2

42.3

2.6

0.0 50.0 ％

40.0

46.7

46.7

20.0

10.0

26.7

0.0

0.0 50.0
(n）

34.6

46.2

38.5

38.5

26.9

38.5

11.5

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位

２位

２位
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＜
県

南
広

域
振

興
圏

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
6
.4

3
3
.3

3
5
.9

3
9
.7

3
7
.2

4
2
.3

2
.6

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

4
0
.0

4
6
.7

4
6
.7

2
0
.0

1
0
.0

2
6
.7

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
4
.6

4
6
.2

3
8
.5

3
8
.5

2
6
.9

3
8
.5

1
1
.5

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
 「

感
じ

る
・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
8
人

)
1
9
3

4
4

2
6

2
8

3
1

2
9

3
3

2

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
0
人

）
5
7

1
2

1
4

1
4

6
3

8
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
6
人

）
6
1

9
1
2

1
0

1
0

7
1
0

3

【
補

足
調

査
】

　
(1

)　
心

身
の

健
康

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
1
）
-
2
「
①

あ
な

た
は

こ
こ

ろ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (182) の回答 (47) の回答 (58)

72 人 30 人 32 人

（　）内の数字は件数。

(40) (6) (10)

(21) (12) (15)

(28) (9) (7)

(30) (6) (7)

(24) (3) (7)

(35) (11) (9)

(4) (0) (3)

５　相談相手の有無

６　からだの健康状
態

７　その他

(9)

１ 睡眠・休養・仕事・学
業・運動などの暮らしの
時間配分（ワークライフ
バランス）

２　仕事・学業におけ
るストレスの有無

３　仕事・学業以外
の私生活におけるス
トレスの有無

４　充実した余暇の
有無（仕事・学業以
外の趣味など）

(9) ６　からだの健康状態3
４　充実した余暇の有無（仕事・学業以外
の趣味など）

(30)
３　仕事・学業以外の私生活におけるスト
レスの有無

２　仕事・学業におけるストレスの有無 (15)

2 ６　からだの健康状態 (35) ６　からだの健康状態 (11)
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(10)

1
１ 睡眠・休養・仕事・学業・運動などの暮ら
しの時間配分（ワークライフバランス）

(40) ２　仕事・学業におけるストレスの有無 (12)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「心身の健康」（こころの健康）＜県北広域振興圏＞

55.6

29.2

38.9

41.7

33.3

48.6

5.6

0.0 50.0 ％

20.0

40.0

30.0

20.0

10.0

36.7

0.0

0.0 50.0
(n）

31.3

46.9

21.9

21.9

21.9

28.1

9.4

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
県

北
広

域
振

興
圏

＞
（
％

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
5
.6

2
9
.2

3
8
.9

4
1
.7

3
3
.3

4
8
.6

5
.6

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
0
.0

4
0
.0

3
0
.0

2
0
.0

1
0
.0

3
6
.7

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
1
.3

4
6
.9

2
1
.9

2
1
.9

2
1
.9

2
8
.1

9
.4

（
件

）

区
分

計

１
 睡

眠
・
休

養
・
仕

事
・
学

業
・
運

動
な

ど
の

暮
ら

し
の

時
間

配
分

（
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
）

２
　

仕
事

・
学

業
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

３
　

仕
事

・
学

業
以

外
の

私
生

活
に

お
け

る
ス

ト
レ

ス
の

有
無

４
　

充
実

し
た

余
暇

の
有

無
（
仕

事
・
学

業
以

外
の

趣
味

な
ど

）

５
　

相
談

相
手

の
有

無
６

　
か

ら
だ

の
健

康
状

態
７

　
そ

の
他

①
 「

感
じ

る
・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
2
人

)
1
8
2

4
0

2
1

2
8

3
0

2
4

3
5

4

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
0
人

）
4
7

6
1
2

9
6

3
1
1

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
2
人

）
5
8

1
0

1
5

7
7

7
9

3

【
補

足
調

査
】

　
(1

)　
心

身
の

健
康

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
1
）
-
2
「
①

あ
な

た
は

こ
こ

ろ
が

健
康

だ
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (358) の回答 (165) の回答 (172)

128 人 66 人 65 人

（　）内の数字は件数。

(87) (37) (33)

(12) (12) (9)

(19) (9) (13)

(6) (3) (2)

(9) (9) (14)

(7) (7) (5)

(25) (7) (9)

(10) (3) (6)

(8) (3) (1)

(55) (22) (31)

(59) (19) (9)

(58) (30) (31)

(3) (4) (9)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「余暇の充実」＜女性＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(33)

2 11 家族との交流 (59) 12 知人・友人との交流 (30) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (31)

1 １ 自由な時間の確保 (87) １ 自由な時間の確保 (37) １ 自由な時間の確保

５ 文化・芸術活動の
場所・機会

3 12 知人・友人との交流 (58) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (31)

１ 自由な時間の確
保

２ 運動や行動の制
限の有無

３ 文化・芸術の鑑賞

４ スポーツ観戦

(22) 12 知人・友人との交流

12 知人・友人との交
流

13 その他

６ スポーツの場所・
機会

７ 自然(山・海など)と
触れ合う場所・機会

８ 学習活動の場所・
機会(生涯学習など)

９ 地域や社会のた
めの活動の機会(ボ
ランティアなど)

10 趣味・娯楽活動の
場所・機会

11 家族との交流

68.0

9.4

14.8

4.7

7.0

5.5

19.5

7.8

6.3

43.0

46.1

45.3

2.3

0.0 50.0 ％

56.1

18.2

13.6

4.5

13.6

10.6

10.6

4.5

4.5

33.3

28.8

45.5

6.1

0.0 50.0
(n）

50.8

13.8

20.0

3.1

21.5

7.7

13.8

9.2

1.5

47.7

13.8

47.7

13.8

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位
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＜
女

性
＞

（
％

）

計

１
 自

由
な

時
間

の
確

保
２

 運
動

や
行

動
の

制
限

の
有

無

３
 文

化
・
芸

術
の

鑑
賞

４
 ス

ポ
ー

ツ
観

戦
５

 文
化

・
芸

術
活

動
の

場
所

・
機

会

６
 ス

ポ
ー

ツ
の

場
所

・
機

会
７

 自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

場
所

・
機

会

８
 学

習
活

動
の

場
所

・
機

会
(生

涯
学

習
な

ど
)

９
 地

域
や

社
会

の
た

め
の

活
動

の
機

会
(ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
な

ど
)

1
0
 趣

味
・
娯

楽
活

動
の

場
所

・
機

会

1
1
 家

族
と

の
交

流
1
2
 知

人
・
友

人
と

の
交

流
1
3
 そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
8
.0

9
.4

1
4
.8

4
.7

7
.0

5
.5

1
9
.5

7
.8

6
.3

4
3
.0

4
6
.1

4
5
.3

2
.3

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
6
.1

1
8
.2

1
3
.6

4
.5

1
3
.6

1
0
.6

1
0
.6

4
.5

4
.5

3
3
.3

2
8
.8

4
5
.5

6
.1

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

5
0
.8

1
3
.8

2
0
.0

3
.1

2
1
.5

7
.7

1
3
.8

9
.2

1
.5

4
7
.7

1
3
.8

4
7
.7

1
3
.8

（
件

）

区
分

計

１
 自

由
な

時
間

の
確

保
２

 運
動

や
行

動
の

制
限

の
有

無

３
 文

化
・
芸

術
の

鑑
賞

４
 ス

ポ
ー

ツ
観

戦
５

 文
化

・
芸

術
活

動
の

場
所

・
機

会

６
 ス

ポ
ー

ツ
の

場
所

・
機

会
７

 自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

場
所

・
機

会

８
 学

習
活

動
の

場
所

・
機

会
(生

涯
学

習
な

ど
)

９
 地

域
や

社
会

の
た

め
の

活
動

の
機

会
(ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
な

ど
)

1
0
 趣

味
・
娯

楽
活

動
の

場
所

・
機

会

1
1
 家

族
と

の
交

流
1
2
 知

人
・
友

人
と

の
交

流
1
3
 そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
2
8
人

)
3
5
8

8
7

1
2

1
9

6
9

7
2
5

1
0

8
5
5

5
9

5
8

3

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
6
人

）
1
6
5

3
7

1
2

9
3

9
7

7
3

3
2
2

1
9

3
0

4

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
5
人

）
1
7
2

3
3

9
1
3

2
1
4

5
9

6
1

3
1

9
3
1

9

【
補

足
調

査
】

　
(2

)　
余

暇
の

充
実

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
2
）
「
①

あ
な

た
は

余
暇

が
充

実
し

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (292) の回答 (51) の回答 (33)

77 人 23 人 18 人

（　）内の数字は件数。

(54) (6) (1)

(19) (4) (3)

(17) (5) (0)

(9) (1) (0)

(6) (2) (4)

(10) (3) (1)

(28) (3) (2)

(7) (2) (1)

(20) (2) (2)

(40) (5) (8)

(34) (8) (1)

(43) (7) (6)

(5) (3) (4)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「余暇の充実」＜70歳以上＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(8)

2 12 知人・友人との交流 (43) 12 知人・友人との交流 (7) 12 知人・友人との交流 (6)

1  １　自由な時間の確保 (54) 11 家族との交流 (8) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会

５ 文化・芸術活動の
場所・機会

3 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (40)  １　自由な時間の確保 (4)

 １　自由な時間の確
保

２ 運動や行動の制
限の有無

３ 文化・芸術の鑑賞

４ スポーツ観戦

(6) ５ 文化・芸術活動の場所・機会

13 その他 (4)

12 知人・友人との交
流

13 その他

６ スポーツの場所・
機会

７ 自然(山・海など)と
触れ合う場所・機会

８ 学習活動の場所・
機会(生涯学習など)

９ 地域や社会のた
めの活動の機会(ボ
ランティアなど)

10 趣味・娯楽活動の
場所・機会

11 家族との交流

70.1

24.7

22.1

11.7

7.8

13.0

36.4

9.1

26.0

51.9

44.2

55.8

6.5

0.0 50.0 ％

26.1

17.4

21.7

4.3

8.7

13.0

13.0

8.7

8.7

21.7

34.8

30.4

13.0

0.0 50.0
(n）

5.6

16.7

0.0

0.0

22.2

5.6

11.1

5.6

11.1

44.4

5.6

33.3

22.2

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位
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＜
7
0
歳

以
上

＞
（
％

）

計

 １
　

自
由

な
時

間
の

確
保

２
 運

動
や

行
動

の
制

限
の

有
無

３
 文

化
・
芸

術
の

鑑
賞

４
 ス

ポ
ー

ツ
観

戦
５

 文
化

・
芸

術
活

動
の

場
所

・
機

会

６
 ス

ポ
ー

ツ
の

場
所

・
機

会
７

 自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

場
所

・
機

会

８
 学

習
活

動
の

場
所

・
機

会
(生

涯
学

習
な

ど
)

９
 地

域
や

社
会

の
た

め
の

活
動

の
機

会
(ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
な

ど
)

1
0
 趣

味
・
娯

楽
活

動
の

場
所

・
機

会

1
1
 家

族
と

の
交

流
1
2
 知

人
・
友

人
と

の
交

流
1
3
 そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
0
.1

2
4
.7

2
2
.1

1
1
.7

7
.8

1
3
.0

3
6
.4

9
.1

2
6
.0

5
1
.9

4
4
.2

5
5
.8

6
.5

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
6
.1

1
7
.4

2
1
.7

4
.3

8
.7

1
3
.0

1
3
.0

8
.7

8
.7

2
1
.7

3
4
.8

3
0
.4

1
3
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

5
.6

1
6
.7

0
.0

0
.0

2
2
.2

5
.6

1
1
.1

5
.6

1
1
.1

4
4
.4

5
.6

3
3
.3

2
2
.2

（
件

）

区
分

計

 １
　

自
由

な
時

間
の

確
保

２
 運

動
や

行
動

の
制

限
の

有
無

３
 文

化
・
芸

術
の

鑑
賞

４
 ス

ポ
ー

ツ
観

戦
５

 文
化

・
芸

術
活

動
の

場
所

・
機

会

６
 ス

ポ
ー

ツ
の

場
所

・
機

会
７

 自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

場
所

・
機

会

８
 学

習
活

動
の

場
所

・
機

会
(生

涯
学

習
な

ど
)

９
 地

域
や

社
会

の
た

め
の

活
動

の
機

会
(ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
な

ど
)

1
0
 趣

味
・
娯

楽
活

動
の

場
所

・
機

会

1
1
 家

族
と

の
交

流
1
2
 知

人
・
友

人
と

の
交

流
1
3
 そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
7
人

)
2
9
2

5
4

1
9

1
7

9
6

1
0

2
8

7
2
0

4
0

3
4

4
3

5

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
3
人

）
5
1

6
4

5
1

2
3

3
2

2
5

8
7

3

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
8
人

）
3
3

1
3

0
0

4
1

2
1

2
8

1
6

4

【
補

足
調

査
】

　
(2

)　
余

暇
の

充
実

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
2
）
「
①

あ
な

た
は

余
暇

が
充

実
し

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (210) の回答 (34) の回答 (32)

51 人 17 人 15 人

（　）内の数字は件数。

(41) (5) (1)

(16) (2) (5)

(11) (2) (1)

(6) (0) (0)

(7) (2) (2)

(9) (3) (1)

(18) (0) (1)

(6) (1) (1)

(14) (1) (2)

(27) (4) (8)

(23) (5) (2)

(28) (6) (6)

(4) (3) (2)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「余暇の充実」＜60歳以上の無職＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(8)

2 12 知人・友人との交流 (28)  １　自由な時間の確保 (5) 12 知人・友人との交流 (6)

1  １　自由な時間の確保 (41) 12 知人・友人との交流 (6) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会

５ 文化・芸術活動の
場所・機会

3 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (27) 11 家族との交流 (5)

 １　自由な時間の確
保

２ 運動や行動の制
限の有無

３ 文化・芸術の鑑賞

４ スポーツ観戦

(5) ２ 運動や行動の制限の有無

12 知人・友人との交
流

13 その他

６ スポーツの場所・
機会

７ 自然(山・海など)と
触れ合う場所・機会

８ 学習活動の場所・
機会(生涯学習など)

９ 地域や社会のた
めの活動の機会(ボ
ランティアなど)

10 趣味・娯楽活動の
場所・機会

11 家族との交流

80.4

31.4

21.6

11.8

13.7

17.6

35.3

11.8

27.5

52.9

45.1

54.9

7.8

0.0 50.0 ％

29.4

11.8

11.8

0.0

11.8

17.6

0.0

5.9

5.9

23.5

29.4

35.3

17.6

0.0 50.0
(n）

6.7

33.3

6.7

0.0

13.3

6.7

6.7

6.7

13.3

53.3

13.3

40.0

13.3

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位
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＜
6
0
歳

以
上

の
無

職
＞

（
％

）

計

 １
　

自
由

な
時

間
の

確
保

２
 運

動
や

行
動

の
制

限
の

有
無

３
 文

化
・
芸

術
の

鑑
賞

４
 ス

ポ
ー

ツ
観

戦
５

 文
化

・
芸

術
活

動
の

場
所

・
機

会

６
 ス

ポ
ー

ツ
の

場
所

・
機

会
７

 自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

場
所

・
機

会

８
 学

習
活

動
の

場
所

・
機

会
(生

涯
学

習
な

ど
)

９
 地

域
や

社
会

の
た

め
の

活
動

の
機

会
(ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
な

ど
)

1
0
 趣

味
・
娯

楽
活

動
の

場
所

・
機

会

1
1
 家

族
と

の
交

流
1
2
 知

人
・
友

人
と

の
交

流
1
3
 そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
0
.4

3
1
.4

2
1
.6

1
1
.8

1
3
.7

1
7
.6

3
5
.3

1
1
.8

2
7
.5

5
2
.9

4
5
.1

5
4
.9

7
.8

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
9
.4

1
1
.8

1
1
.8

0
.0

1
1
.8

1
7
.6

0
.0

5
.9

5
.9

2
3
.5

2
9
.4

3
5
.3

1
7
.6

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

6
.7

3
3
.3

6
.7

0
.0

1
3
.3

6
.7

6
.7

6
.7

1
3
.3

5
3
.3

1
3
.3

4
0
.0

1
3
.3

（
件

）

区
分

計

 １
　

自
由

な
時

間
の

確
保

２
 運

動
や

行
動

の
制

限
の

有
無

３
 文

化
・
芸

術
の

鑑
賞

４
 ス

ポ
ー

ツ
観

戦
５

 文
化

・
芸

術
活

動
の

場
所

・
機

会

６
 ス

ポ
ー

ツ
の

場
所

・
機

会
７

 自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

場
所

・
機

会

８
 学

習
活

動
の

場
所

・
機

会
(生

涯
学

習
な

ど
)

９
 地

域
や

社
会

の
た

め
の

活
動

の
機

会
(ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
な

ど
)

1
0
 趣

味
・
娯

楽
活

動
の

場
所

・
機

会

1
1
 家

族
と

の
交

流
1
2
 知

人
・
友

人
と

の
交

流
1
3
 そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
1
人

)
2
1
0

4
1

1
6

1
1

6
7

9
1
8

6
1
4

2
7

2
3

2
8

4

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
7
人

）
3
4

5
2

2
0

2
3

0
1

1
4

5
6

3

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
5
人

）
3
2

1
5

1
0

2
1

1
1

2
8

2
6

2

【
補

足
調

査
】

　
(2

)　
余

暇
の

充
実

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
2
）
「
①

あ
な

た
は

余
暇

が
充

実
し

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (231) の回答 (43) の回答 (25)

67 人 19 人 10 人

（　）内の数字は件数。

(47) (6) (3)

(13) (5) (1)

(12) (3) (1)

(8) (0) (1)

(5) (1) (1)

(8) (2) (2)

(22) (3) (2)

(3) (0) (1)

(12) (3) (1)

(34) (5) (3)

(31) (6) (2)

(31) (7) (3)

(5) (2) (4)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「余暇の充実」＜夫婦のみ＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(4)

2 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (34)  １　自由な時間の確保 (6)  １　自由な時間の確保 (3)

1  １　自由な時間の確保 (47) 12 知人・友人との交流 (7) 13 その他

５ 文化・芸術活動の
場所・機会

3 11 家族との交流 (31) 11 家族との交流 (3)

 １　自由な時間の確
保

２ 運動や行動の制
限の有無

３ 文化・芸術の鑑賞

４ スポーツ観戦

(6) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会

12 知人・友人との交流 (31) 12 知人・友人との交流 (3)

12 知人・友人との交
流

13 その他

６ スポーツの場所・
機会

７ 自然(山・海など)と
触れ合う場所・機会

８ 学習活動の場所・
機会(生涯学習など)

９ 地域や社会のた
めの活動の機会(ボ
ランティアなど)

10 趣味・娯楽活動の
場所・機会

11 家族との交流

70.1

19.4

17.9

11.9

7.5

11.9

32.8

4.5

17.9

50.7

46.3

46.3

7.5

0.0 50.0 100.0 ％

31.6

26.3

15.8

0.0

5.3

10.5

15.8

0.0

15.8

26.3

31.6

36.8

10.5

0.0 50.0
(n）

30.0

10.0

10.0

10.0

10.0

20.0

20.0

10.0

10.0

30.0

20.0

30.0

40.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

２位 ２位

２位
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＜
夫

婦
の

み
＞

（
％

）

計

 １
　

自
由

な
時

間
の

確
保

２
 運

動
や

行
動

の
制

限
の

有
無

３
 文

化
・
芸

術
の

鑑
賞

４
 ス

ポ
ー

ツ
観

戦
５

 文
化

・
芸

術
活

動
の

場
所

・
機

会

６
 ス

ポ
ー

ツ
の

場
所

・
機

会
７

 自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

場
所

・
機

会

８
 学

習
活

動
の

場
所

・
機

会
(生

涯
学

習
な

ど
)

９
 地

域
や

社
会

の
た

め
の

活
動

の
機

会
(ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
な

ど
)

1
0
 趣

味
・
娯

楽
活

動
の

場
所

・
機

会

1
1
 家

族
と

の
交

流
1
2
 知

人
・
友

人
と

の
交

流
1
3
 そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
0
.1

1
9
.4

1
7
.9

1
1
.9

7
.5

1
1
.9

3
2
.8

4
.5

1
7
.9

5
0
.7

4
6
.3

4
6
.3

7
.5

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
1
.6

2
6
.3

1
5
.8

0
.0

5
.3

1
0
.5

1
5
.8

0
.0

1
5
.8

2
6
.3

3
1
.6

3
6
.8

1
0
.5

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
0
.0

1
0
.0

1
0
.0

1
0
.0

1
0
.0

2
0
.0

2
0
.0

1
0
.0

1
0
.0

3
0
.0

2
0
.0

3
0
.0

4
0
.0

（
件

）

区
分

計

 １
　

自
由

な
時

間
の

確
保

２
 運

動
や

行
動

の
制

限
の

有
無

３
 文

化
・
芸

術
の

鑑
賞

４
 ス

ポ
ー

ツ
観

戦
５

 文
化

・
芸

術
活

動
の

場
所

・
機

会

６
 ス

ポ
ー

ツ
の

場
所

・
機

会
７

 自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

場
所

・
機

会

８
 学

習
活

動
の

場
所

・
機

会
(生

涯
学

習
な

ど
)

９
 地

域
や

社
会

の
た

め
の

活
動

の
機

会
(ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
な

ど
)

1
0
 趣

味
・
娯

楽
活

動
の

場
所

・
機

会

1
1
 家

族
と

の
交

流
1
2
 知

人
・
友

人
と

の
交

流
1
3
 そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
7
人

)
2
3
1

4
7

1
3

1
2

8
5

8
2
2

3
1
2

3
4

3
1

3
1

5

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
9
人

）
4
3

6
5

3
0

1
2

3
0

3
5

6
7

2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
0
人

）
2
5

3
1

1
1

1
2

2
1

1
3

2
3

4

【
補

足
調

査
】

　
(2

)　
余

暇
の

充
実

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
2
）
「
①

あ
な

た
は

余
暇

が
充

実
し

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (814) の回答 (269) の回答 (278)

264 人 116 人 114 人

（　）内の数字は件数。

(183) (59) (56)

(42) (19) (19)

(39) (13) (15)

(21) (4) (3)

(20) (13) (17)

(30) (12) (7)

(74) (14) (12)

(12) (5) (8)

(42) (10) (5)

(112) (37) (53)

(124) (33) (17)

(103) (38) (50)

(12) (12) (16)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「余暇の充実」＜居住年数20年以上＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(56)

2 11 家族との交流 (124) 12 知人・友人との交流 (38) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (53)

1  １　自由な時間の確保 (183)  １　自由な時間の確保 (59)  １　自由な時間の確保

５ 文化・芸術活動の
場所・機会

3 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (112) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (50)

 １　自由な時間の確
保

２ 運動や行動の制
限の有無

３ 文化・芸術の鑑賞

４ スポーツ観戦

(37) 12 知人・友人との交流

12 知人・友人との交
流

13 その他

６ スポーツの場所・
機会

７ 自然(山・海など)と
触れ合う場所・機会

８ 学習活動の場所・
機会(生涯学習など)

９ 地域や社会のた
めの活動の機会(ボ
ランティアなど)

10 趣味・娯楽活動の
場所・機会

11 家族との交流

69.3

15.9

14.8

8.0

7.6

11.4

28.0

4.5

15.9

42.4

47.0

39.0

4.5

0.0 50.0 ％

50.9

16.4

11.2

3.4

11.2

10.3

12.1

4.3

8.6

31.9

28.4

32.8

10.3

0.0 50.0
(n）

49.1

16.7

13.2

2.6

14.9

6.1

10.5

7.0

4.4

46.5

14.9

43.9

14.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
居

住
年

数
2
0
年

以
上

＞
（
％

）

計

 １
　

自
由

な
時

間
の

確
保

２
 運

動
や

行
動

の
制

限
の

有
無

３
 文

化
・
芸

術
の

鑑
賞

４
 ス

ポ
ー

ツ
観

戦
５

 文
化

・
芸

術
活

動
の

場
所

・
機

会

６
 ス

ポ
ー

ツ
の

場
所

・
機

会
７

 自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

場
所

・
機

会

８
 学

習
活

動
の

場
所

・
機

会
(生

涯
学

習
な

ど
)

９
 地

域
や

社
会

の
た

め
の

活
動

の
機

会
(ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
な

ど
)

1
0
 趣

味
・
娯

楽
活

動
の

場
所

・
機

会

1
1
 家

族
と

の
交

流
1
2
 知

人
・
友

人
と

の
交

流
1
3
 そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
9
.3

1
5
.9

1
4
.8

8
.0

7
.6

1
1
.4

2
8
.0

4
.5

1
5
.9

4
2
.4

4
7
.0

3
9
.0

4
.5

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
0
.9

1
6
.4

1
1
.2

3
.4

1
1
.2

1
0
.3

1
2
.1

4
.3

8
.6

3
1
.9

2
8
.4

3
2
.8

1
0
.3

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

4
9
.1

1
6
.7

1
3
.2

2
.6

1
4
.9

6
.1

1
0
.5

7
.0

4
.4

4
6
.5

1
4
.9

4
3
.9

1
4
.0

（
件

）

区
分

計

 １
　

自
由

な
時

間
の

確
保

２
 運

動
や

行
動

の
制

限
の

有
無

３
 文

化
・
芸

術
の

鑑
賞

４
 ス

ポ
ー

ツ
観

戦
５

 文
化

・
芸

術
活

動
の

場
所

・
機

会

６
 ス

ポ
ー

ツ
の

場
所

・
機

会
７

 自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

場
所

・
機

会

８
 学

習
活

動
の

場
所

・
機

会
(生

涯
学

習
な

ど
)

９
 地

域
や

社
会

の
た

め
の

活
動

の
機

会
(ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
な

ど
)

1
0
 趣

味
・
娯

楽
活

動
の

場
所

・
機

会

1
1
 家

族
と

の
交

流
1
2
 知

人
・
友

人
と

の
交

流
1
3
 そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
6
4
人

)
8
1
4

1
8
3

4
2

3
9

2
1

2
0

3
0

7
4

1
2

4
2

1
1
2

1
2
4

1
0
3

1
2

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
1
6
人

）
2
6
9

5
9

1
9

1
3

4
1
3

1
2

1
4

5
1
0

3
7

3
3

3
8

1
2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
1
4
人

）
2
7
8

5
6

1
9

1
5

3
1
7

7
1
2

8
5

5
3

1
7

5
0

1
6

【
補

足
調

査
】

　
(2

)　
余

暇
の

充
実

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
2
）
「
①

あ
な

た
は

余
暇

が
充

実
し

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (252) の回答 (79) の回答 (64)

83 人 34 人 26 人

（　）内の数字は件数。

(56) (17) (11)

(15) (9) (4)

(12) (5) (2)

(6) (1) (1)

(6) (2) (5)

(6) (2) (3)

(25) (6) (2)

(2) (0) (2)

(10) (2) (2)

(38) (8) (11)

(39) (12) (5)

(33) (13) (10)

(4) (2) (6)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「余暇の充実」＜県央広域振興圏＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(11)

2 11 家族との交流 (39) 12 知人・友人との交流 (13) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (11)

1  １　自由な時間の確保 (56)  １　自由な時間の確保 (17)  １　自由な時間の確保

５ 文化・芸術活動の
場所・機会

3 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (38) 11 家族との交流 (10)

 １　自由な時間の確
保

２ 運動や行動の制
限の有無

３ 文化・芸術の鑑賞

４ スポーツ観戦

(12) 12 知人・友人との交流

12 知人・友人との交
流

13 その他

６ スポーツの場所・
機会

７ 自然(山・海など)と
触れ合う場所・機会

８ 学習活動の場所・
機会(生涯学習など)

９ 地域や社会のた
めの活動の機会(ボ
ランティアなど)

10 趣味・娯楽活動の
場所・機会

11 家族との交流

67.5

18.1

14.5

7.2

7.2

7.2

30.1

2.4

12.0

45.8

47.0

39.8

4.8

0.0 50.0 ％

50.0

26.5

14.7

2.9

5.9

5.9

17.6

0.0

5.9

23.5

35.3

38.2

5.9

0.0 50.0
(n）

42.3

15.4

7.7

3.8

19.2

11.5

7.7

7.7

7.7

42.3

19.2

38.5

23.1

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位
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＜
県

央
広

域
振

興
圏

＞
（
％

）

計

 １
　

自
由

な
時

間
の

確
保

２
 運

動
や

行
動

の
制

限
の

有
無

３
 文

化
・
芸

術
の

鑑
賞

４
 ス

ポ
ー

ツ
観

戦
５

 文
化

・
芸

術
活

動
の

場
所

・
機

会

６
 ス

ポ
ー

ツ
の

場
所

・
機

会
７

 自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

場
所

・
機

会

８
 学

習
活

動
の

場
所

・
機

会
(生

涯
学

習
な

ど
)

９
 地

域
や

社
会

の
た

め
の

活
動

の
機

会
(ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
な

ど
)

1
0
 趣

味
・
娯

楽
活

動
の

場
所

・
機

会

1
1
 家

族
と

の
交

流
1
2
 知

人
・
友

人
と

の
交

流
1
3
 そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
7
.5

1
8
.1

1
4
.5

7
.2

7
.2

7
.2

3
0
.1

2
.4

1
2
.0

4
5
.8

4
7
.0

3
9
.8

4
.8

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
0
.0

2
6
.5

1
4
.7

2
.9

5
.9

5
.9

1
7
.6

0
.0

5
.9

2
3
.5

3
5
.3

3
8
.2

5
.9

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

4
2
.3

1
5
.4

7
.7

3
.8

1
9
.2

1
1
.5

7
.7

7
.7

7
.7

4
2
.3

1
9
.2

3
8
.5

2
3
.1

（
件

）

区
分

計

 １
　

自
由

な
時

間
の

確
保

２
 運

動
や

行
動

の
制

限
の

有
無

３
 文

化
・
芸

術
の

鑑
賞

４
 ス

ポ
ー

ツ
観

戦
５

 文
化

・
芸

術
活

動
の

場
所

・
機

会

６
 ス

ポ
ー

ツ
の

場
所

・
機

会
７

 自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

場
所

・
機

会

８
 学

習
活

動
の

場
所

・
機

会
(生

涯
学

習
な

ど
)

９
 地

域
や

社
会

の
た

め
の

活
動

の
機

会
(ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
な

ど
)

1
0
 趣

味
・
娯

楽
活

動
の

場
所

・
機

会

1
1
 家

族
と

の
交

流
1
2
 知

人
・
友

人
と

の
交

流
1
3
 そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
8
3
人

)
2
5
2

5
6

1
5

1
2

6
6

6
2
5

2
1
0

3
8

3
9

3
3

4

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
4
人

）
7
9

1
7

9
5

1
2

2
6

0
2

8
1
2

1
3

2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
6
人

）
6
4

1
1

4
2

1
5

3
2

2
2

1
1

5
1
0

6

【
補

足
調

査
】

　
(2

)　
余

暇
の

充
実

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
2
）
「
①

あ
な

た
は

余
暇

が
充

実
し

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (232) の回答 (62) の回答 (82)

71 人 27 人 32 人

（　）内の数字は件数。

(47) (12) (16)

(12) (2) (5)

(12) (4) (5)

(6) (2) (2)

(6) (4) (6)

(9) (4) (2)

(23) (1) (2)

(4) (2) (2)

(15) (0) (2)

(33) (12) (16)

(38) (6) (4)

(24) (12) (13)

(3) (1) (7)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「余暇の充実」＜沿岸広域振興圏＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(16)

2 11 家族との交流 (38) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (12) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (16)

1  １　自由な時間の確保 (47)  １　自由な時間の確保 (12)  １　自由な時間の確保

５ 文化・芸術活動の
場所・機会

3 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (33) 12 知人・友人との交流 (13)

 １　自由な時間の確
保

２ 運動や行動の制
限の有無

３ 文化・芸術の鑑賞

４ スポーツ観戦

(12) 12 知人・友人との交流

12 知人・友人との交
流

13 その他

６ スポーツの場所・
機会

７ 自然(山・海など)と
触れ合う場所・機会

８ 学習活動の場所・
機会(生涯学習など)

９ 地域や社会のた
めの活動の機会(ボ
ランティアなど)

10 趣味・娯楽活動の
場所・機会

11 家族との交流

66.2

16.9

16.9

8.5

8.5

12.7

32.4

5.6

21.1

46.5

53.5

33.8

4.2

0.0 50.0 ％

44.4

7.4

14.8

7.4

14.8

14.8

3.7

7.4

0.0

44.4

22.2

44.4

3.7

0.0 50.0
(n）

50.0

15.6

15.6

6.3

18.8

6.3

6.3

6.3

6.3

50.0

12.5

40.6

21.9

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位

１位

１位
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＜
沿

岸
広

域
振

興
圏

＞
（
％

）

計

 １
　

自
由

な
時

間
の

確
保

２
 運

動
や

行
動

の
制

限
の

有
無

３
 文

化
・
芸

術
の

鑑
賞

４
 ス

ポ
ー

ツ
観

戦
５

 文
化

・
芸

術
活

動
の

場
所

・
機

会

６
 ス

ポ
ー

ツ
の

場
所

・
機

会
７

 自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

場
所

・
機

会

８
 学

習
活

動
の

場
所

・
機

会
(生

涯
学

習
な

ど
)

９
 地

域
や

社
会

の
た

め
の

活
動

の
機

会
(ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
な

ど
)

1
0
 趣

味
・
娯

楽
活

動
の

場
所

・
機

会

1
1
 家

族
と

の
交

流
1
2
 知

人
・
友

人
と

の
交

流
1
3
 そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
6
.2

1
6
.9

1
6
.9

8
.5

8
.5

1
2
.7

3
2
.4

5
.6

2
1
.1

4
6
.5

5
3
.5

3
3
.8

4
.2

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

4
4
.4

7
.4

1
4
.8

7
.4

1
4
.8

1
4
.8

3
.7

7
.4

0
.0

4
4
.4

2
2
.2

4
4
.4

3
.7

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

5
0
.0

1
5
.6

1
5
.6

6
.3

1
8
.8

6
.3

6
.3

6
.3

6
.3

5
0
.0

1
2
.5

4
0
.6

2
1
.9

（
件

）

区
分

計

 １
　

自
由

な
時

間
の

確
保

２
 運

動
や

行
動

の
制

限
の

有
無

３
 文

化
・
芸

術
の

鑑
賞

４
 ス

ポ
ー

ツ
観

戦
５

 文
化

・
芸

術
活

動
の

場
所

・
機

会

６
 ス

ポ
ー

ツ
の

場
所

・
機

会
７

 自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

場
所

・
機

会

８
 学

習
活

動
の

場
所

・
機

会
(生

涯
学

習
な

ど
)

９
 地

域
や

社
会

の
た

め
の

活
動

の
機

会
(ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
な

ど
)

1
0
 趣

味
・
娯

楽
活

動
の

場
所

・
機

会

1
1
 家

族
と

の
交

流
1
2
 知

人
・
友

人
と

の
交

流
1
3
 そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
1
人

)
2
3
2

4
7

1
2

1
2

6
6

9
2
3

4
1
5

3
3

3
8

2
4

3

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
7
人

）
6
2

1
2

2
4

2
4

4
1

2
0

1
2

6
1
2

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
2
人

）
8
2

1
6

5
5

2
6

2
2

2
2

1
6

4
1
3

7

【
補

足
調

査
】

　
(2

)　
余

暇
の

充
実

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
2
）
「
①

あ
な

た
は

余
暇

が
充

実
し

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (707) の回答 (117) の回答 (66)

193 人 41 人 21 人

（　）内の数字は件数。

(96) (10) (7)

(119) (15) (9)

(59) (6) (1)

(65) (15) (3)

(26) (2) (0)

(51) (13) (4)

(46) (7) (3)

(77) (28) (17)

(50) (12) (8)

(116) (9) (11)

(1) (0) (1)

(1) (0) (2)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「家族関係」＜女性＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(17)

2 10　困った時に助け合えるかどうか (116) ２　会話の頻度(多い・少ない) (15) 10　困った時に助け合えるかどうか (11)

1 ２　会話の頻度(多い・少ない) (119)
８　家族が自分にもたらす精神的影響（貢
献・負担）

(28)
８　家族が自分にもたらす精神的影響（貢
献・負担）

５　ペットの存在

3 １　同居の有無 (96) ４　家事分担のバランス (9)

１　同居の有無

２　会話の頻度(多
い・少ない)

３　一緒にいる時間
(長い・短い)

４　家事分担のバラ
ンス

(15) ２　会話の頻度(多い・少ない)

12　その他

６　自分が家族にも
たらす精神的影響
（貢献・負担）

７　自分が家族にも
たらす経済的影響
（貢献・負担）

８　家族が自分にも
たらす精神的影響
（貢献・負担）

９　家族が自分にも
たらす経済的影響
（貢献・負担）

10　困った時に助け
合えるかどうか

11　家族はいない

33.3

42.9

4.8

14.3

0.0

19.0

14.3

81.0

38.1

52.4

4.8

9.5

0.0 50.0 ％

24.4

36.6

14.6

36.6

4.9

31.7

17.1

68.3

29.3

22.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）

49.7

61.7

30.6

33.7

13.5

26.4

23.8

39.9

25.9

60.1

0.5

0.5

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位
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＜
女

性
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

同
居

の
有

無
２

　
会

話
の

頻
度

(多
い

・
少

な
い

)

３
　

一
緒

に
い

る
時

間
(長

い
・

短
い

)

４
　

家
事

分
担

の
バ

ラ
ン

ス
５

　
ペ

ッ
ト

の
存

在
６

　
自

分
が

家
族

に
も

た
ら

す
精

神
的

影
響

（
貢

献
・
負

担
）

７
　

自
分

が
家

族
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

８
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

精
神

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

９
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

1
0
　

困
っ

た
時

に
助

け
合

え
る

か
ど

う
か

1
1
　

家
族

は
い

な
い

1
2
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

4
9
.7

6
1
.7

3
0
.6

3
3
.7

1
3
.5

2
6
.4

2
3
.8

3
9
.9

2
5
.9

6
0
.1

0
.5

0
.5

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
4
.4

3
6
.6

1
4
.6

3
6
.6

4
.9

3
1
.7

1
7
.1

6
8
.3

2
9
.3

2
2
.0

0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
3
.3

4
2
.9

4
.8

1
4
.3

0
.0

1
9
.0

1
4
.3

8
1
.0

3
8
.1

5
2
.4

4
.8

9
.5

（
件

）

区
分

計

１
　

同
居

の
有

無
２

　
会

話
の

頻
度

(多
い

・
少

な
い

)

３
　

一
緒

に
い

る
時

間
(長

い
・

短
い

)

４
　

家
事

分
担

の
バ

ラ
ン

ス
５

　
ペ

ッ
ト

の
存

在
６

　
自

分
が

家
族

に
も

た
ら

す
精

神
的

影
響

（
貢

献
・
負

担
）

７
　

自
分

が
家

族
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

８
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

精
神

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

９
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

1
0
　

困
っ

た
時

に
助

け
合

え
る

か
ど

う
か

1
1
　

家
族

は
い

な
い

1
2
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
9
3
人

)
7
0
7

9
6

1
1
9

5
9

6
5

2
6

5
1

4
6

7
7

5
0

1
1
6

1
1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
1
人

）
1
1
7

1
0

1
5

6
1
5

2
1
3

7
2
8

1
2

9
0

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
1
人

）
6
6

7
9

1
3

0
4

3
1
7

8
1
1

1
2

【
補

足
調

査
】

　
(3

)　
家

族
関

係
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
3
）
「
①

あ
な

た
は

家
族

と
良

い
関

係
が

取
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (236) の回答 (56) の回答 (45)

67 人 19 人 16 人

（　）内の数字は件数。

(38) (6) (5)

(45) (8) (7)

(26) (5) (0)

(22) (9) (2)

(10) (0) (0)

(13) (5) (4)

(13) (3) (3)

(23) (9) (13)

(13) (6) (5)

(32) (5) (6)

(1) (0) (0)

(0) (0) (0)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「家族関係」＜40～49歳＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(13)

2 １　同居の有無 (38)
８　家族が自分にもたらす精神的影響（貢
献・負担）

(9) ２　会話の頻度(多い・少ない) (7)

1 ２　会話の頻度(多い・少ない) (45) ４　家事分担のバランス (9)
８　家族が自分にもたらす精神的影響（貢
献・負担）

５　ペットの存在

3 10　困った時に助け合えるかどうか (32) ２　会話の頻度(多い・少ない) (6)

１　同居の有無

２　会話の頻度(多
い・少ない)

３　一緒にいる時間
(長い・短い)

４　家事分担のバラ
ンス

(8) 10　困った時に助け合えるかどうか

９　家族が自分にもたらす経済的影響（貢
献・負担）

(5)

12　その他

６　自分が家族にも
たらす精神的影響
（貢献・負担）

７　自分が家族にも
たらす経済的影響
（貢献・負担）

８　家族が自分にも
たらす精神的影響
（貢献・負担）

９　家族が自分にも
たらす経済的影響
（貢献・負担）

10　困った時に助け
合えるかどうか

11　家族はいない

31.3

43.8

0.0

12.5

0.0

25.0

18.8

81.3

31.3

37.5

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

31.6

42.1

26.3

47.4

0.0

26.3

15.8

47.4

31.6

26.3

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）

56.7

67.2

38.8

32.8

14.9

19.4

19.4

34.3

19.4

47.8

1.5

0.0

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位

３位
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＜
4
0
～

4
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

同
居

の
有

無
２

　
会

話
の

頻
度

(多
い

・
少

な
い

)

３
　

一
緒

に
い

る
時

間
(長

い
・

短
い

)

４
　

家
事

分
担

の
バ

ラ
ン

ス
５

　
ペ

ッ
ト

の
存

在
６

　
自

分
が

家
族

に
も

た
ら

す
精

神
的

影
響

（
貢

献
・
負

担
）

７
　

自
分

が
家

族
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

８
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

精
神

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

９
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

1
0
　

困
っ

た
時

に
助

け
合

え
る

か
ど

う
か

1
1
　

家
族

は
い

な
い

1
2
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
6
.7

6
7
.2

3
8
.8

3
2
.8

1
4
.9

1
9
.4

1
9
.4

3
4
.3

1
9
.4

4
7
.8

1
.5

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
1
.6

4
2
.1

2
6
.3

4
7
.4

0
.0

2
6
.3

1
5
.8

4
7
.4

3
1
.6

2
6
.3

0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
1
.3

4
3
.8

0
.0

1
2
.5

0
.0

2
5
.0

1
8
.8

8
1
.3

3
1
.3

3
7
.5

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

同
居

の
有

無
２

　
会

話
の

頻
度

(多
い

・
少

な
い

)

３
　

一
緒

に
い

る
時

間
(長

い
・

短
い

)

４
　

家
事

分
担

の
バ

ラ
ン

ス
５

　
ペ

ッ
ト

の
存

在
６

　
自

分
が

家
族

に
も

た
ら

す
精

神
的

影
響

（
貢

献
・
負

担
）

７
　

自
分

が
家

族
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

８
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

精
神

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

９
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

1
0
　

困
っ

た
時

に
助

け
合

え
る

か
ど

う
か

1
1
　

家
族

は
い

な
い

1
2
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
7
人

)
2
3
6

3
8

4
5

2
6

2
2

1
0

1
3

1
3

2
3

1
3

3
2

1
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
9
人

）
5
6

6
8

5
9

0
5

3
9

6
5

0
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
6
人

）
4
5

5
7

0
2

0
4

3
1
3

5
6

0
0

【
補

足
調

査
】

　
(3

)　
家

族
関

係
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
3
）
「
①

あ
な

た
は

家
族

と
良

い
関

係
が

取
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (90) の回答 (7) の回答 (19)

23 人 3 人 5 人

（　）内の数字は件数。

(13) (0) (0)

(16) (2) (3)

(8) (0) (1)

(9) (0) (1)

(5) (0) (1)

(8) (1) (3)

(10) (0) (1)

(7) (2) (5)

(4) (0) (1)

(10) (1) (3)

(0) (1) (0)

(0) (0) (0)

(1)

(3)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(5)

2 １　同居の有無

８　家族が自分にもたらす精神的影響（貢
献・負担）

1

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「家族関係」＜会社役員・団体役員＞

５　ペットの存在

3
７　自分が家族にもたらす経済的影響（貢
献・負担）

(10)
６　自分が家族にもたらす精神的影響（貢
献・負担）

11　家族はいない

３　一緒にいる時間
(長い・短い)

２　会話の頻度(多い・少ない) (16) ２　会話の頻度(多い・少ない) (2)

(13)
８　家族が自分にもたらす精神的影響（貢
献・負担）

(2) ２　会話の頻度(多い・少ない)

４　家事分担のバラ
ンス

(1)
６　自分が家族にもたらす精神的影響（貢
献・負担）

(3)

１　同居の有無

２　会話の頻度(多
い・少ない)

10　困った時に助け合えるかどうか (10) 10　困った時に助け合えるかどうか (1) 10　困った時に助け合えるかどうか (3)

12　その他

６　自分が家族にも
たらす精神的影響
（貢献・負担）

７　自分が家族にも
たらす経済的影響
（貢献・負担）

８　家族が自分にも
たらす精神的影響
（貢献・負担）

９　家族が自分にも
たらす経済的影響
（貢献・負担）

10　困った時に助け
合えるかどうか

11　家族はいない

0.0

60.0

20.0

20.0

20.0

60.0

20.0

100.0

20.0

60.0

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

0.0

66.7

0.0

0.0

0.0

33.3

0.0

66.7

0.0

33.3

33.3

0.0

0.0 50.0
(n）

56.5

69.6

34.8

39.1

21.7

34.8

43.5

30.4

17.4

43.5

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位 ３位

３位

１位

２位

２位
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＜
会

社
役

員
・
団

体
役

員
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

同
居

の
有

無
２

　
会

話
の

頻
度

(多
い

・
少

な
い

)

３
　

一
緒

に
い

る
時

間
(長

い
・

短
い

)

４
　

家
事

分
担

の
バ

ラ
ン

ス
５

　
ペ

ッ
ト

の
存

在
６

　
自

分
が

家
族

に
も

た
ら

す
精

神
的

影
響

（
貢

献
・
負

担
）

７
　

自
分

が
家

族
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

８
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

精
神

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

９
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

1
0
　

困
っ

た
時

に
助

け
合

え
る

か
ど

う
か

1
1
　

家
族

は
い

な
い

1
2
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
6
.5

6
9
.6

3
4
.8

3
9
.1

2
1
.7

3
4
.8

4
3
.5

3
0
.4

1
7
.4

4
3
.5

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

0
.0

6
6
.7

0
.0

0
.0

0
.0

3
3
.3

0
.0

6
6
.7

0
.0

3
3
.3

3
3
.3

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

6
0
.0

2
0
.0

2
0
.0

2
0
.0

6
0
.0

2
0
.0

1
0
0
.0

2
0
.0

6
0
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

同
居

の
有

無
２

　
会

話
の

頻
度

(多
い

・
少

な
い

)

３
　

一
緒

に
い

る
時

間
(長

い
・

短
い

)

４
　

家
事

分
担

の
バ

ラ
ン

ス
５

　
ペ

ッ
ト

の
存

在
６

　
自

分
が

家
族

に
も

た
ら

す
精

神
的

影
響

（
貢

献
・
負

担
）

７
　

自
分

が
家

族
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

８
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

精
神

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

９
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

1
0
　

困
っ

た
時

に
助

け
合

え
る

か
ど

う
か

1
1
　

家
族

は
い

な
い

1
2
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
3
人

)
9
0

1
3

1
6

8
9

5
8

1
0

7
4

1
0

0
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
人

）
7

0
2

0
0

0
1

0
2

0
1

1
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
人

）
1
9

0
3

1
1

1
3

1
5

1
3

0
0

【
補

足
調

査
】

　
(3

)　
家

族
関

係
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
3
）
「
①

あ
な

た
は

家
族

と
良

い
関

係
が

取
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (70) の回答 (25) の回答 (13)

20 人 8 人 4 人

（　）内の数字は件数。

(8) (3) (0)

(13) (4) (1)

(6) (3) (0)

(3) (3) (1)

(6) (1) (0)

(5) (3) (1)

(5) (0) (0)

(8) (2) (3)

(5) (0) (2)

(11) (5) (3)

(0) (0) (1)

(0) (1) (1)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「家族関係」＜学生＋その他＞

５　ペットの存在

3 １　同居の有無 (8) １　同居の有無

８　家族が自分にもたらす精神的影響（貢
献・負担）

(8) ３　一緒にいる時間(長い・短い)

４　家事分担のバラ
ンス

２　会話の頻度(多
い・少ない)

３　一緒にいる時間
(長い・短い)

(2)

１　同居の有無

(13) 10　困った時に助け合えるかどうか (5)
８　家族が自分にもたらす精神的影響（貢
献・負担）

(3)

2 10　困った時に助け合えるかどうか (11) ２　会話の頻度(多い・少ない) (4) 10　困った時に助け合えるかどうか (3)

1 ２　会話の頻度(多い・少ない)

４　家事分担のバランス

６　自分が家族にもたらす精神的影響（貢
献・負担）

(3)

(3)
９　家族が自分にもたらす経済的影響（貢
献・負担）

(3)

(3)

12　その他

６　自分が家族にも
たらす精神的影響
（貢献・負担）

７　自分が家族にも
たらす経済的影響
（貢献・負担）

８　家族が自分にも
たらす精神的影響
（貢献・負担）

９　家族が自分にも
たらす経済的影響
（貢献・負担）

10　困った時に助け
合えるかどうか

11　家族はいない

0.0

25.0

0.0

25.0

0.0

25.0

0.0

75.0

50.0

75.0

25.0

25.0

0.0 50.0 ％

37.5

50.0

37.5

37.5

12.5

37.5

0.0

25.0

0.0

62.5

0.0

12.5

0.0 50.0
(n）

40.0

65.0

30.0

15.0

30.0

25.0

25.0

40.0

25.0

55.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位

３位

３位

３位

３位
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＜
学

生
＋

そ
の

他
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

同
居

の
有

無
２

　
会

話
の

頻
度

(多
い

・
少

な
い

)

３
　

一
緒

に
い

る
時

間
(長

い
・

短
い

)

４
　

家
事

分
担

の
バ

ラ
ン

ス
５

　
ペ

ッ
ト

の
存

在
６

　
自

分
が

家
族

に
も

た
ら

す
精

神
的

影
響

（
貢

献
・
負

担
）

７
　

自
分

が
家

族
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

８
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

精
神

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

９
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

1
0
　

困
っ

た
時

に
助

け
合

え
る

か
ど

う
か

1
1
　

家
族

は
い

な
い

1
2
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

4
0
.0

6
5
.0

3
0
.0

1
5
.0

3
0
.0

2
5
.0

2
5
.0

4
0
.0

2
5
.0

5
5
.0

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
7
.5

5
0
.0

3
7
.5

3
7
.5

1
2
.5

3
7
.5

0
.0

2
5
.0

0
.0

6
2
.5

0
.0

1
2
.5

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

2
5
.0

0
.0

2
5
.0

0
.0

2
5
.0

0
.0

7
5
.0

5
0
.0

7
5
.0

2
5
.0

2
5
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

同
居

の
有

無
２

　
会

話
の

頻
度

(多
い

・
少

な
い

)

３
　

一
緒

に
い

る
時

間
(長

い
・

短
い

)

４
　

家
事

分
担

の
バ

ラ
ン

ス
５

　
ペ

ッ
ト

の
存

在
６

　
自

分
が

家
族

に
も

た
ら

す
精

神
的

影
響

（
貢

献
・
負

担
）

７
　

自
分

が
家

族
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

８
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

精
神

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

９
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

1
0
　

困
っ

た
時

に
助

け
合

え
る

か
ど

う
か

1
1
　

家
族

は
い

な
い

1
2
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
0
人

)
7
0

8
1
3

6
3

6
5

5
8

5
1
1

0
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
8
人

）
2
5

3
4

3
3

1
3

0
2

0
5

0
1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
人

）
1
3

0
1

0
1

0
1

0
3

2
3

1
1

【
補

足
調

査
】

　
(3

)　
家

族
関

係
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
3
）
「
①

あ
な

た
は

家
族

と
良

い
関

係
が

取
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (666) の回答 (87) の回答 (49)

180 人 31 人 19 人

（　）内の数字は件数。

(105) (2) (5)

(112) (14) (9)

(72) (5) (1)

(57) (12) (1)

(23) (1) (0)

(48) (10) (6)

(50) (10) (5)

(67) (18) (11)

(42) (7) (4)

(88) (7) (6)

(1) (0) (0)

(1) (1) (1)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「家族関係」＜２世代世帯＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(11)

2 １　同居の有無 (105) ２　会話の頻度(多い・少ない) (14) ２　会話の頻度(多い・少ない) (9)

1 ２　会話の頻度(多い・少ない) (112)
８　家族が自分にもたらす精神的影響
（貢献・負担）

(18)
８　家族が自分にもたらす精神的影響
（貢献・負担）

５　ペットの存在

3 10　困った時に助け合えるかどうか (88) ４　家事分担のバランス (6)

１　同居の有無

２　会話の頻度(多
い・少ない)

３　一緒にいる時間
(長い・短い)

４　家事分担のバラ
ンス

(12)
６　自分が家族にもたらす精神的影響
（貢献・負担）

10　困った時に助け合えるかどうか (6)

12　その他

６　自分が家族にも
たらす精神的影響
（貢献・負担）

７　自分が家族にも
たらす経済的影響
（貢献・負担）

８　家族が自分にも
たらす精神的影響
（貢献・負担）

９　家族が自分にも
たらす経済的影響
（貢献・負担）

10　困った時に助け
合えるかどうか

11　家族はいない

26.3

47.4

5.3

5.3

0.0

31.6

26.3

57.9

21.1

31.6

0.0

5.3

0.0 50.0 ％

6.5

45.2

16.1

38.7

3.2

32.3

32.3

58.1

22.6

22.6

0.0

3.2

0.0 50.0
(n）

58.3

62.2

40.0

31.7

12.8

26.7

27.8

37.2

23.3

48.9

0.6

0.6

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位
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＜
２

世
代

世
帯

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

同
居

の
有

無
２

　
会

話
の

頻
度

(多
い

・
少

な
い

)

３
　

一
緒

に
い

る
時

間
(長

い
・

短
い

)

４
　

家
事

分
担

の
バ

ラ
ン

ス
５

　
ペ

ッ
ト

の
存

在
６

　
自

分
が

家
族

に
も

た
ら

す
精

神
的

影
響

（
貢

献
・
負

担
）

７
　

自
分

が
家

族
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

８
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

精
神

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

９
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

1
0
　

困
っ

た
時

に
助

け
合

え
る

か
ど

う
か

1
1
　

家
族

は
い

な
い

1
2
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
8
.3

6
2
.2

4
0
.0

3
1
.7

1
2
.8

2
6
.7

2
7
.8

3
7
.2

2
3
.3

4
8
.9

0
.6

0
.6

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

6
.5

4
5
.2

1
6
.1

3
8
.7

3
.2

3
2
.3

3
2
.3

5
8
.1

2
2
.6

2
2
.6

0
.0

3
.2

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

2
6
.3

4
7
.4

5
.3

5
.3

0
.0

3
1
.6

2
6
.3

5
7
.9

2
1
.1

3
1
.6

0
.0

5
.3

（
件

）

区
分

計

１
　

同
居

の
有

無
２

　
会

話
の

頻
度

(多
い

・
少

な
い

)

３
　

一
緒

に
い

る
時

間
(長

い
・

短
い

)

４
　

家
事

分
担

の
バ

ラ
ン

ス
５

　
ペ

ッ
ト

の
存

在
６

　
自

分
が

家
族

に
も

た
ら

す
精

神
的

影
響

（
貢

献
・
負

担
）

７
　

自
分

が
家

族
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

８
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

精
神

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

９
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

1
0
　

困
っ

た
時

に
助

け
合

え
る

か
ど

う
か

1
1
　

家
族

は
い

な
い

1
2
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
8
0
人

)
6
6
6

1
0
5

1
1
2

7
2

5
7

2
3

4
8

5
0

6
7

4
2

8
8

1
1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
1
人

）
8
7

2
1
4

5
1
2

1
1
0

1
0

1
8

7
7

0
1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
9
人

）
4
9

5
9

1
1

0
6

5
1
1

4
6

0
1

【
補

足
調

査
】

　
(3

)　
家

族
関

係
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
3
）
「
①

あ
な

た
は

家
族

と
良

い
関

係
が

取
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

   336



の回答 (317) の回答 (38) の回答 (25)

79 人 17 人 11 人

（　）内の数字は件数。

(49) (4) (6)

(43) (6) (2)

(29) (3) (0)

(23) (5) (1)

(9) (1) (0)

(30) (3) (3)

(32) (5) (1)

(33) (4) (6)

(20) (4) (2)

(47) (3) (3)

(1) (0) (1)

(1) (0) (0)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「家族関係」＜子どもの数３人＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(6)

2 10　困った時に助け合えるかどうか (47) ４　家事分担のバランス (5)
８　家族が自分にもたらす精神的影響
（貢献・負担）

(6)

1 １　同居の有無 (49) ２　会話の頻度(多い・少ない) (6) １　同居の有無

５　ペットの存在

3 ２　会話の頻度(多い・少ない) (43)
７　自分が家族にもたらす経済的影響
（貢献・負担）

(3)

１　同居の有無

２　会話の頻度(多
い・少ない)

３　一緒にいる時間
(長い・短い)

４　家事分担のバラ
ンス

(5)
６　自分が家族にもたらす精神的影響
（貢献・負担）

10　困った時に助け合えるかどうか (3)

12　その他

６　自分が家族にも
たらす精神的影響
（貢献・負担）

７　自分が家族にも
たらす経済的影響
（貢献・負担）

８　家族が自分にも
たらす精神的影響
（貢献・負担）

９　家族が自分にも
たらす経済的影響
（貢献・負担）

10　困った時に助け
合えるかどうか

11　家族はいない

54.5

18.2

0.0

9.1

0.0

27.3

9.1

54.5

18.2

27.3

9.1

0.0

0.0 50.0 ％

23.5

35.3

17.6

29.4

5.9

17.6

29.4

23.5

23.5

17.6

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）

62.0

54.4

36.7

29.1

11.4

38.0

40.5

41.8

25.3

59.5

1.3

1.3

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

１位

２位
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＜
子

ど
も

の
数

３
人

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

同
居

の
有

無
２

　
会

話
の

頻
度

(多
い

・
少

な
い

)

３
　

一
緒

に
い

る
時

間
(長

い
・

短
い

)

４
　

家
事

分
担

の
バ

ラ
ン

ス
５

　
ペ

ッ
ト

の
存

在
６

　
自

分
が

家
族

に
も

た
ら

す
精

神
的

影
響

（
貢

献
・
負

担
）

７
　

自
分

が
家

族
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

８
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

精
神

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

９
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

1
0
　

困
っ

た
時

に
助

け
合

え
る

か
ど

う
か

1
1
　

家
族

は
い

な
い

1
2
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
2
.0

5
4
.4

3
6
.7

2
9
.1

1
1
.4

3
8
.0

4
0
.5

4
1
.8

2
5
.3

5
9
.5

1
.3

1
.3

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
3
.5

3
5
.3

1
7
.6

2
9
.4

5
.9

1
7
.6

2
9
.4

2
3
.5

2
3
.5

1
7
.6

0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

5
4
.5

1
8
.2

0
.0

9
.1

0
.0

2
7
.3

9
.1

5
4
.5

1
8
.2

2
7
.3

9
.1

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

同
居

の
有

無
２

　
会

話
の

頻
度

(多
い

・
少

な
い

)

３
　

一
緒

に
い

る
時

間
(長

い
・

短
い

)

４
　

家
事

分
担

の
バ

ラ
ン

ス
５

　
ペ

ッ
ト

の
存

在
６

　
自

分
が

家
族

に
も

た
ら

す
精

神
的

影
響

（
貢

献
・
負

担
）

７
　

自
分

が
家

族
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

８
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

精
神

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

９
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

1
0
　

困
っ

た
時

に
助

け
合

え
る

か
ど

う
か

1
1
　

家
族

は
い

な
い

1
2
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
9
人

)
3
1
7

4
9

4
3

2
9

2
3

9
3
0

3
2

3
3

2
0

4
7

1
1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
7
人

）
3
8

4
6

3
5

1
3

5
4

4
3

0
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
1
人

）
2
5

6
2

0
1

0
3

1
6

2
3

1
0

【
補

足
調

査
】

　
(3

)　
家

族
関

係
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
3
）
「
①

あ
な

た
は

家
族

と
良

い
関

係
が

取
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (1,363) の回答 (214) の回答 (131)

362 人 78 人 50 人

（　）内の数字は件数。

(201) (14) (14)

(214) (36) (20)

(134) (19) (4)

(112) (22) (5)

(55) (9) (1)

(108) (19) (12)

(105) (18) (9)

(146) (36) (32)

(85) (15) (10)

(198) (23) (18)

(3) (1) (4)

(2) (2) (2)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「家族関係」＜居住年数20年以上＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(32)

2 １　同居の有無 (201)
８　家族が自分にもたらす精神的影響
（貢献・負担）

(36) ２　会話の頻度(多い・少ない) (20)

1 ２　会話の頻度(多い・少ない) (214) ２　会話の頻度(多い・少ない) (36)
８　家族が自分にもたらす精神的影響
（貢献・負担）

５　ペットの存在

3 10　困った時に助け合えるかどうか (198) 10　困った時に助け合えるかどうか (18)

１　同居の有無

２　会話の頻度(多
い・少ない)

３　一緒にいる時間
(長い・短い)

４　家事分担のバラ
ンス

(23) 10　困った時に助け合えるかどうか

12　その他

６　自分が家族にも
たらす精神的影響
（貢献・負担）

７　自分が家族にも
たらす経済的影響
（貢献・負担）

８　家族が自分にも
たらす精神的影響
（貢献・負担）

９　家族が自分にも
たらす経済的影響
（貢献・負担）

10　困った時に助け
合えるかどうか

11　家族はいない

28.0

40.0

8.0

10.0

2.0

24.0

18.0

64.0

20.0

36.0

8.0

4.0

0.0 50.0 ％

17.9

46.2

24.4

28.2

11.5

24.4

23.1

46.2

19.2

29.5

1.3

2.6

0.0 50.0
(n）

55.5

59.1

37.0

30.9

15.2

29.8

29.0

40.3

23.5

54.7

0.8

0.6

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位
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＜
居

住
年

数
2
0
年

以
上

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

同
居

の
有

無
２

　
会

話
の

頻
度

(多
い

・
少

な
い

)

３
　

一
緒

に
い

る
時

間
(長

い
・

短
い

)

４
　

家
事

分
担

の
バ

ラ
ン

ス
５

　
ペ

ッ
ト

の
存

在
６

　
自

分
が

家
族

に
も

た
ら

す
精

神
的

影
響

（
貢

献
・
負

担
）

７
　

自
分

が
家

族
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

８
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

精
神

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

９
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

1
0
　

困
っ

た
時

に
助

け
合

え
る

か
ど

う
か

1
1
　

家
族

は
い

な
い

1
2
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
5
.5

5
9
.1

3
7
.0

3
0
.9

1
5
.2

2
9
.8

2
9
.0

4
0
.3

2
3
.5

5
4
.7

0
.8

0
.6

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

1
7
.9

4
6
.2

2
4
.4

2
8
.2

1
1
.5

2
4
.4

2
3
.1

4
6
.2

1
9
.2

2
9
.5

1
.3

2
.6

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

2
8
.0

4
0
.0

8
.0

1
0
.0

2
.0

2
4
.0

1
8
.0

6
4
.0

2
0
.0

3
6
.0

8
.0

4
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

同
居

の
有

無
２

　
会

話
の

頻
度

(多
い

・
少

な
い

)

３
　

一
緒

に
い

る
時

間
(長

い
・

短
い

)

４
　

家
事

分
担

の
バ

ラ
ン

ス
５

　
ペ

ッ
ト

の
存

在
６

　
自

分
が

家
族

に
も

た
ら

す
精

神
的

影
響

（
貢

献
・
負

担
）

７
　

自
分

が
家

族
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

８
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

精
神

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

９
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

1
0
　

困
っ

た
時

に
助

け
合

え
る

か
ど

う
か

1
1
　

家
族

は
い

な
い

1
2
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
6
2
人

)
1
3
6
3

2
0
1

2
1
4

1
3
4

1
1
2

5
5

1
0
8

1
0
5

1
4
6

8
5

1
9
8

3
2

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
8
人

）
2
1
4

1
4

3
6

1
9

2
2

9
1
9

1
8

3
6

1
5

2
3

1
2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
0
人

）
1
3
1

1
4

2
0

4
5

1
1
2

9
3
2

1
0

1
8

4
2

【
補

足
調

査
】

　
(3

)　
家

族
関

係
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
3
）
「
①

あ
な

た
は

家
族

と
良

い
関

係
が

取
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (386) の回答 (45) の回答 (54)

94 人 18 人 20 人

（　）内の数字は件数。

(57) (2) (8)

(56) (7) (5)

(28) (7) (2)

(38) (3) (3)

(16) (2) (1)

(27) (2) (5)

(33) (5) (3)

(42) (8) (12)

(31) (4) (5)

(55) (4) (8)

(2) (0) (1)

(1) (1) (1)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「家族関係」＜県南広域振興圏＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(12)

2 ２　会話の頻度(多い・少ない) (56) ２　会話の頻度(多い・少ない) (7) １　同居の有無 (8)

1 １　同居の有無 (57)
８　家族が自分にもたらす精神的影響
（貢献・負担）

(8)
８　家族が自分にもたらす精神的影響
（貢献・負担）

５　ペットの存在

3 10　困った時に助け合えるかどうか (55) ３　一緒にいる時間(長い・短い) (8)

１　同居の有無

２　会話の頻度(多
い・少ない)

３　一緒にいる時間
(長い・短い)

４　家事分担のバラ
ンス

(7) 10　困った時に助け合えるかどうか

12　その他

６　自分が家族にも
たらす精神的影響
（貢献・負担）

７　自分が家族にも
たらす経済的影響
（貢献・負担）

８　家族が自分にも
たらす精神的影響
（貢献・負担）

９　家族が自分にも
たらす経済的影響
（貢献・負担）

10　困った時に助け
合えるかどうか

11　家族はいない

40.0

25.0

10.0

15.0

5.0

25.0

15.0

60.0

25.0

40.0

5.0

5.0

0.0 50.0 ％

11.1

38.9

38.9

16.7

11.1

11.1

27.8

44.4

22.2

22.2

0.0

5.6

0.0 50.0
(n）

60.6

59.6

29.8

40.4

17.0

28.7

35.1

44.7

33.0

58.5

2.1

1.1

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位 ２位
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＜
県

南
広

域
振

興
圏

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

同
居

の
有

無
２

　
会

話
の

頻
度

(多
い

・
少

な
い

)

３
　

一
緒

に
い

る
時

間
(長

い
・

短
い

)

４
　

家
事

分
担

の
バ

ラ
ン

ス
５

　
ペ

ッ
ト

の
存

在
６

　
自

分
が

家
族

に
も

た
ら

す
精

神
的

影
響

（
貢

献
・
負

担
）

７
　

自
分

が
家

族
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

８
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

精
神

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

９
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

1
0
　

困
っ

た
時

に
助

け
合

え
る

か
ど

う
か

1
1
　

家
族

は
い

な
い

1
2
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
0
.6

5
9
.6

2
9
.8

4
0
.4

1
7
.0

2
8
.7

3
5
.1

4
4
.7

3
3
.0

5
8
.5

2
.1

1
.1

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

1
1
.1

3
8
.9

3
8
.9

1
6
.7

1
1
.1

1
1
.1

2
7
.8

4
4
.4

2
2
.2

2
2
.2

0
.0

5
.6

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

4
0
.0

2
5
.0

1
0
.0

1
5
.0

5
.0

2
5
.0

1
5
.0

6
0
.0

2
5
.0

4
0
.0

5
.0

5
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

同
居

の
有

無
２

　
会

話
の

頻
度

(多
い

・
少

な
い

)

３
　

一
緒

に
い

る
時

間
(長

い
・

短
い

)

４
　

家
事

分
担

の
バ

ラ
ン

ス
５

　
ペ

ッ
ト

の
存

在
６

　
自

分
が

家
族

に
も

た
ら

す
精

神
的

影
響

（
貢

献
・
負

担
）

７
　

自
分

が
家

族
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

８
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

精
神

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

９
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

1
0
　

困
っ

た
時

に
助

け
合

え
る

か
ど

う
か

1
1
　

家
族

は
い

な
い

1
2
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
9
4
人

)
3
8
6

5
7

5
6

2
8

3
8

1
6

2
7

3
3

4
2

3
1

5
5

2
1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
8
人

）
4
5

2
7

7
3

2
2

5
8

4
4

0
1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
0
人

）
5
4

8
5

2
3

1
5

3
1
2

5
8

1
1

【
補

足
調

査
】

　
(3

)　
家

族
関

係
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
3
）
「
①

あ
な

た
は

家
族

と
良

い
関

係
が

取
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (278) の回答 (56) の回答 (34)

91 人 25 人 12 人

（　）内の数字は件数。

(49) (4) (2)

(54) (10) (7)

(30) (6) (1)

(18) (7) (1)

(17) (3) (0)

(20) (4) (2)

(18) (5) (3)

(21) (6) (9)

(9) (3) (4)

(42) (7) (4)

(0) (1) (0)

(0) (0) (1)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「家族関係」＜県北広域振興圏＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(9)

2 １　同居の有無 (49) ４　家事分担のバランス (7) ２　会話の頻度(多い・少ない) (7)

1 ２　会話の頻度(多い・少ない) (54) ２　会話の頻度(多い・少ない) (10)
８　家族が自分にもたらす精神的影響
（貢献・負担）

５　ペットの存在

3 10　困った時に助け合えるかどうか (42) 10　困った時に助け合えるかどうか (4)

１　同居の有無

２　会話の頻度(多
い・少ない)

３　一緒にいる時間
(長い・短い)

４　家事分担のバラ
ンス

(7)
９　家族が自分にもたらす経済的影響
（貢献・負担）

10　困った時に助け合えるかどうか (4)

12　その他

６　自分が家族にも
たらす精神的影響
（貢献・負担）

７　自分が家族にも
たらす経済的影響
（貢献・負担）

８　家族が自分にも
たらす精神的影響
（貢献・負担）

９　家族が自分にも
たらす経済的影響
（貢献・負担）

10　困った時に助け
合えるかどうか

11　家族はいない

16.7

58.3

8.3

8.3

0.0

16.7

25.0

75.0

33.3

33.3

0.0

8.3

0.0 50.0 ％

16.0

40.0

24.0

28.0

12.0

16.0

20.0

24.0

12.0

28.0

4.0

0.0

0.0 50.0
(n）

53.8

59.3

33.0

19.8

18.7

22.0

19.8

23.1

9.9

46.2

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

２位
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＜
県

北
広

域
振

興
圏

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

同
居

の
有

無
２

　
会

話
の

頻
度

(多
い

・
少

な
い

)

３
　

一
緒

に
い

る
時

間
(長

い
・

短
い

)

４
　

家
事

分
担

の
バ

ラ
ン

ス
５

　
ペ

ッ
ト

の
存

在
６

　
自

分
が

家
族

に
も

た
ら

す
精

神
的

影
響

（
貢

献
・
負

担
）

７
　

自
分

が
家

族
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

８
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

精
神

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

９
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

1
0
　

困
っ

た
時

に
助

け
合

え
る

か
ど

う
か

1
1
　

家
族

は
い

な
い

1
2
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
3
.8

5
9
.3

3
3
.0

1
9
.8

1
8
.7

2
2
.0

1
9
.8

2
3
.1

9
.9

4
6
.2

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

1
6
.0

4
0
.0

2
4
.0

2
8
.0

1
2
.0

1
6
.0

2
0
.0

2
4
.0

1
2
.0

2
8
.0

4
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

1
6
.7

5
8
.3

8
.3

8
.3

0
.0

1
6
.7

2
5
.0

7
5
.0

3
3
.3

3
3
.3

0
.0

8
.3

（
件

）

区
分

計

１
　

同
居

の
有

無
２

　
会

話
の

頻
度

(多
い

・
少

な
い

)

３
　

一
緒

に
い

る
時

間
(長

い
・

短
い

)

４
　

家
事

分
担

の
バ

ラ
ン

ス
５

　
ペ

ッ
ト

の
存

在
６

　
自

分
が

家
族

に
も

た
ら

す
精

神
的

影
響

（
貢

献
・
負

担
）

７
　

自
分

が
家

族
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

８
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

精
神

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

９
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

1
0
　

困
っ

た
時

に
助

け
合

え
る

か
ど

う
か

1
1
　

家
族

は
い

な
い

1
2
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
9
1
人

)
2
7
8

4
9

5
4

3
0

1
8

1
7

2
0

1
8

2
1

9
4
2

0
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
5
人

）
5
6

4
1
0

6
7

3
4

5
6

3
7

1
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
2
人

）
3
4

2
7

1
1

0
2

3
9

4
4

0
1

【
補

足
調

査
】

　
(3

)　
家

族
関

係
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
3
）
「
①

あ
な

た
は

家
族

と
良

い
関

係
が

取
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (12) の回答 (19) の回答 (7)

5 人 12 人 2 人

（　）内の数字は件数。

(4) (3) (1)

(2) (1) (1)

(2) (0) (0)

(1) (1) (0)

(0) (0) (1)

(0) (0) (0)

(0) (2) (2)

(2) (0) (1)

(1) (0) (1)

(0) (1) (0)

(0) (2) (0)

(0) (1) (0)

(0) (0) (0)

(0) (7) (0)

(0) (1) (0)

８　配偶者の就業状況(労働時間、休業・
休暇など)

(1)

９　自分の勤め先の子育てに対する理解 (1)

５　子どもの教育にかかる費用 (1)
８　配偶者の就業状況(労働時間、休業・
休暇など)

(2)
11　子どもに関する医療機関(小児科な
ど)の充実

(2)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答理由「子育て」＜20～29歳＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

1
１　子どもを預けられる人の有無(親、親戚
など)

(4)
14　わからない(身近に子どもがいない、
子育てに関わっていないなど)

(7)
７　自分の就業状況(労働時間、休業・休
暇など)

２　子どもを預けられる場所の有無(保育
所など)

(2)

2
２　子どもを預けられる場所の有無(保育
所など)

(2)
１　子どもを預けられる人の有無(親、親戚
など)

(3)
１　子どもを預けられる人の有無(親、親戚
など)

(1)

15　その他

６　子育てにかかる
費用

７　自分の就業状況
(労働時間、休業・休
暇など)

８　配偶者の就業状
況(労働時間、休業・
休暇など)

９　自分の勤め先の
子育てに対する理解

10　配偶者の勤め先
の子育てに対する理
解

11　子どもに関する
医療機関(小児科な
ど)の充実

12　子どもの遊び場
(公園など)の充実

13　子どもの習い事
の選択の幅

14　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

(1)

１　子どもを預けられ
る人の有無(親、親戚
など)

２　子どもを預けられ
る場所の有無(保育
所など)

３　配偶者の家事へ
の参加

４　子育て支援サー
ビスの内容

５　子どもの教育に
かかる費用

3 ３　配偶者の家事への参加 (2)
７　自分の就業状況(労働時間、休業・休
暇など)

(2)

80.0

40.0

40.0

20.0

0.0

0.0

0.0

40.0

20.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

25.0

8.3

0.0

8.3

0.0

0.0

16.7

0.0

0.0

8.3

16.7

8.3

0.0

58.3

8.3

0.0 50.0

50.0

50.0

0.0

0.0

50.0

0.0

100.0

50.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）(n）

３位

２位

２位

２位

２位

２位

２位
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＜
2
0
～

2
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
人

の
有

無
(親

、
親

戚
な

ど
)

２
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
場

所
の

有
無

(保
育

所
な

ど
)

３
　

配
偶

者
の

家
事

へ
の

参
加

４
　

子
育

て
支

援
サ

ー
ビ

ス
の

内
容

５
　

子
ど

も
の

教
育

に
か

か
る

費
用

６
　

子
育

て
に

か
か

る
費

用
７

　
自

分
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・

休
暇

な
ど

)

８
　

配
偶

者
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・
休

暇
な

ど
)

９
　

自
分

の
勤

め
先

の
子

育
て

に
対

す
る

理
解

1
0
　

配
偶

者
の

勤
め

先
の

子
育

て
に

対
す

る
理

解

1
1
　

子
ど

も
に

関
す

る
医

療
機

関
(小

児
科

な
ど

)の
充

実

1
2
　

子
ど

も
の

遊
び

場
(公

園
な

ど
)の

充
実

1
3
　

子
ど

も
の

習
い

事
の

選
択

の
幅

1
4
　

わ
か

ら
な

い
(身

近
に

子
ど

も
が

い
な

い
、

子
育

て
に

関
わ

っ
て

い
な

い
な

ど
)

1
5
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
0
.0

4
0
.0

4
0
.0

2
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

4
0
.0

2
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
5
.0

8
.3

0
.0

8
.3

0
.0

0
.0

1
6
.7

0
.0

0
.0

8
.3

1
6
.7

8
.3

0
.0

5
8
.3

8
.3

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

5
0
.0

5
0
.0

0
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

1
0
0
.0

5
0
.0

5
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
人

の
有

無
(親

、
親

戚
な

ど
)

２
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
場

所
の

有
無

(保
育

所
な

ど
)

３
　

配
偶

者
の

家
事

へ
の

参
加

４
　

子
育

て
支

援
サ

ー
ビ

ス
の

内
容

５
　

子
ど

も
の

教
育

に
か

か
る

費
用

６
　

子
育

て
に

か
か

る
費

用
７

　
自

分
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・

休
暇

な
ど

)

８
　

配
偶

者
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・
休

暇
な

ど
)

９
　

自
分

の
勤

め
先

の
子

育
て

に
対

す
る

理
解

1
0
　

配
偶

者
の

勤
め

先
の

子
育

て
に

対
す

る
理

解

1
1
　

子
ど

も
に

関
す

る
医

療
機

関
(小

児
科

な
ど

)の
充

実

1
2
　

子
ど

も
の

遊
び

場
(公

園
な

ど
)の

充
実

1
3
　

子
ど

も
の

習
い

事
の

選
択

の
幅

1
4
　

わ
か

ら
な

い
(身

近
に

子
ど

も
が

い
な

い
、

子
育

て
に

関
わ

っ
て

い
な

い
な

ど
)

1
5
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
人

)
1
2

4
2

2
1

0
0

0
2

1
0

0
0

0
0

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
2
人

）
1
9

3
1

0
1

0
0

2
0

0
1

2
1

0
7

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
人

）
7

1
1

0
0

1
0

2
1

1
0

0
0

0
0

0

【
補

足
調

査
】

　
（
４

)　
「
子

育
て

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
4
）
「
①

あ
な

た
は

子
育

て
が

し
や

す
い

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (27) の回答 (14) の回答 (17)

12 人 5 人 6 人

（　）内の数字は件数。

(6) (1) (0)

(4) (0) (2)

(0) (1) (0)

(1) (0) (2)

(2) (2) (3)

(1) (1) (1)

(2) (1) (0)

(1) (1) (1)

(3) (0) (1)

(1) (0) (0)

(2) (2) (2)

(2) (1) (3)

(1) (2) (1)

(1) (2) (1)

(0) (0) (0)

４　子育て支援サービスの内容 (2)

11　子どもに関する医療機関(小児科な
ど)の充実

(2)

14　わからない(身近に子どもがいない、
子育てに関わっていないなど)

(2)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答理由「子育て」＜会社役員・団体役員＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

1
１　子どもを預けられる人の有無(親、親戚
など)

(6) ５　子どもの教育にかかる費用 (2) ５　子どもの教育にかかる費用

２　子どもを預けられる場所の有無(保育
所など)

(3)

2
２　子どもを預けられる場所の有無(保育
所など)

(4)
11　子どもに関する医療機関(小児科な
ど)の充実

(2) 12　子どもの遊び場(公園など)の充実 (3)

15　その他

６　子育てにかかる
費用

７　自分の就業状況
(労働時間、休業・休
暇など)

８　配偶者の就業状
況(労働時間、休業・
休暇など)

９　自分の勤め先の
子育てに対する理解

10　配偶者の勤め先
の子育てに対する理
解

11　子どもに関する
医療機関(小児科な
ど)の充実

12　子どもの遊び場
(公園など)の充実

13　子どもの習い事
の選択の幅

14　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

(2)

１　子どもを預けられ
る人の有無(親、親戚
など)

２　子どもを預けられ
る場所の有無(保育
所など)

３　配偶者の家事へ
の参加

４　子育て支援サー
ビスの内容

５　子どもの教育に
かかる費用

3 ９　自分の勤め先の子育てに対する理解 (3) 13　子どもの習い事の選択の幅 (2)

50.0

33.3

0.0

8.3

16.7

8.3

16.7

8.3

25.0

8.3

16.7

16.7

8.3

8.3

0.0

0.0 50.0 ％

20.0

0.0

20.0

0.0

40.0

20.0

20.0

20.0

0.0

0.0

40.0

20.0

40.0

40.0

0.0

0.0 50.0

0.0

33.3

0.0

33.3

50.0

16.7

0.0

16.7

16.7

0.0

33.3

50.0

16.7

16.7

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）(n）

１位１位

１位

１位 ３位

３位
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＜
会

社
役

員
・
団

体
役

員
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
人

の
有

無
(親

、
親

戚
な

ど
)

２
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
場

所
の

有
無

(保
育

所
な

ど
)

３
　

配
偶

者
の

家
事

へ
の

参
加

４
　

子
育

て
支

援
サ

ー
ビ

ス
の

内
容

５
　

子
ど

も
の

教
育

に
か

か
る

費
用

６
　

子
育

て
に

か
か

る
費

用
７

　
自

分
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・

休
暇

な
ど

)

８
　

配
偶

者
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・
休

暇
な

ど
)

９
　

自
分

の
勤

め
先

の
子

育
て

に
対

す
る

理
解

1
0
　

配
偶

者
の

勤
め

先
の

子
育

て
に

対
す

る
理

解

1
1
　

子
ど

も
に

関
す

る
医

療
機

関
(小

児
科

な
ど

)の
充

実

1
2
　

子
ど

も
の

遊
び

場
(公

園
な

ど
)の

充
実

1
3
　

子
ど

も
の

習
い

事
の

選
択

の
幅

1
4
　

わ
か

ら
な

い
(身

近
に

子
ど

も
が

い
な

い
、

子
育

て
に

関
わ

っ
て

い
な

い
な

ど
)

1
5
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
0
.0

3
3
.3

0
.0

8
.3

1
6
.7

8
.3

1
6
.7

8
.3

2
5
.0

8
.3

1
6
.7

1
6
.7

8
.3

8
.3

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
0
.0

0
.0

2
0
.0

0
.0

4
0
.0

2
0
.0

2
0
.0

2
0
.0

0
.0

0
.0

4
0
.0

2
0
.0

4
0
.0

4
0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

3
3
.3

0
.0

3
3
.3

5
0
.0

1
6
.7

0
.0

1
6
.7

1
6
.7

0
.0

3
3
.3

5
0
.0

1
6
.7

1
6
.7

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
人

の
有

無
(親

、
親

戚
な

ど
)

２
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
場

所
の

有
無

(保
育

所
な

ど
)

３
　

配
偶

者
の

家
事

へ
の

参
加

４
　

子
育

て
支

援
サ

ー
ビ

ス
の

内
容

５
　

子
ど

も
の

教
育

に
か

か
る

費
用

６
　

子
育

て
に

か
か

る
費

用
７

　
自

分
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・

休
暇

な
ど

)

８
　

配
偶

者
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・
休

暇
な

ど
)

９
　

自
分

の
勤

め
先

の
子

育
て

に
対

す
る

理
解

1
0
　

配
偶

者
の

勤
め

先
の

子
育

て
に

対
す

る
理

解

1
1
　

子
ど

も
に

関
す

る
医

療
機

関
(小

児
科

な
ど

)の
充

実

1
2
　

子
ど

も
の

遊
び

場
(公

園
な

ど
)の

充
実

1
3
　

子
ど

も
の

習
い

事
の

選
択

の
幅

1
4
　

わ
か

ら
な

い
(身

近
に

子
ど

も
が

い
な

い
、

子
育

て
に

関
わ

っ
て

い
な

い
な

ど
)

1
5
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
2
人

)
2
7

6
4

0
1

2
1

2
1

3
1

2
2

1
1

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
人

）
1
4

1
0

1
0

2
1

1
1

0
0

2
1

2
2

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
人

）
1
7

0
2

0
2

3
1

0
1

1
0

2
3

1
1

0

【
補

足
調

査
】

　
（
４

)　
「
子

育
て

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
4
）
「
①

あ
な

た
は

子
育

て
が

し
や

す
い

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (21) の回答 (35) の回答 (25)

8 人 14 人 6 人

（　）内の数字は件数。

(3) (3) (3)

(2) (1) (2)

(3) (3) (2)

(0) (2) (0)

(0) (6) (2)

(0) (5) (1)

(2) (2) (1)

(1) (1) (1)

(1) (0) (2)

(0) (1) (1)

(3) (3) (2)

(4) (5) (3)

(0) (1) (2)

(1) (1) (2)

(1) (1) (1)

13　子どもの習い事の選択の幅 (2)

14　わからない(身近に子どもがいない、
子育てに関わっていないなど)

(2)

９　自分の勤め先の子育てに対する理解 (2)

11　子どもに関する医療機関(小児科な
ど)の充実

(2)

３　配偶者の家事への参加 (2)

５　子どもの教育にかかる費用 (2)

11　子どもに関する医療機関(小児科な
ど)の充実

(3)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答理由「子育て」＜専業主婦・主夫＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

1 12　子どもの遊び場(公園など)の充実 (4) ５　子どもの教育にかかる費用 (6)
１　子どもを預けられる人の有無(親、親
戚など)

２　子どもを預けられる場所の有無(保育
所など)

(3)

2
１　子どもを預けられる人の有無(親、親
戚など)

(3) ６　子育てにかかる費用 (5) 12　子どもの遊び場(公園など)の充実 (3)

15　その他

６　子育てにかかる
費用

７　自分の就業状況
(労働時間、休業・休
暇など)

８　配偶者の就業状
況(労働時間、休業・
休暇など)

９　自分の勤め先の
子育てに対する理解

10　配偶者の勤め先
の子育てに対する理
解

11　子どもに関する
医療機関(小児科な
ど)の充実

12　子どもの遊び場
(公園など)の充実

13　子どもの習い事
の選択の幅

14　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

(2)

１　子どもを預けられ
る人の有無(親、親
戚など)

２　子どもを預けられ
る場所の有無(保育
所など)

３　配偶者の家事へ
の参加

４　子育て支援サー
ビスの内容

５　子どもの教育に
かかる費用

3 ３　配偶者の家事への参加 (3) 12　子どもの遊び場(公園など)の充実 (5)

37.5

25.0

37.5

0.0

0.0

0.0

25.0

12.5

12.5

0.0

37.5

50.0

0.0

12.5

12.5

0.0 50.0 ％

21.4

7.1

21.4

14.3

42.9

35.7

14.3

7.1

0.0

7.1

21.4

35.7

7.1

7.1

7.1

0.0 50.0

50.0

33.3

33.3

0.0

33.3

16.7

16.7

16.7

33.3

16.7

33.3

50.0

33.3

33.3

16.7

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）(n）

２位

１位

３位

３位

３位

３位

３位

３位

２位２位
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＜
専

業
主

婦
・
主

夫
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
人

の
有

無
(親

、
親

戚
な

ど
)

２
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
場

所
の

有
無

(保
育

所
な

ど
)

３
　

配
偶

者
の

家
事

へ
の

参
加

４
　

子
育

て
支

援
サ

ー
ビ

ス
の

内
容

５
　

子
ど

も
の

教
育

に
か

か
る

費
用

６
　

子
育

て
に

か
か

る
費

用
７

　
自

分
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・

休
暇

な
ど

)

８
　

配
偶

者
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・
休

暇
な

ど
)

９
　

自
分

の
勤

め
先

の
子

育
て

に
対

す
る

理
解

1
0
　

配
偶

者
の

勤
め

先
の

子
育

て
に

対
す

る
理

解

1
1
　

子
ど

も
に

関
す

る
医

療
機

関
(小

児
科

な
ど

)の
充

実

1
2
　

子
ど

も
の

遊
び

場
(公

園
な

ど
)の

充
実

1
3
　

子
ど

も
の

習
い

事
の

選
択

の
幅

1
4
　

わ
か

ら
な

い
(身

近
に

子
ど

も
が

い
な

い
、

子
育

て
に

関
わ

っ
て

い
な

い
な

ど
)

1
5
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

3
7
.5

2
5
.0

3
7
.5

0
.0

0
.0

0
.0

2
5
.0

1
2
.5

1
2
.5

0
.0

3
7
.5

5
0
.0

0
.0

1
2
.5

1
2
.5

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
1
.4

7
.1

2
1
.4

1
4
.3

4
2
.9

3
5
.7

1
4
.3

7
.1

0
.0

7
.1

2
1
.4

3
5
.7

7
.1

7
.1

7
.1

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

5
0
.0

3
3
.3

3
3
.3

0
.0

3
3
.3

1
6
.7

1
6
.7

1
6
.7

3
3
.3

1
6
.7

3
3
.3

5
0
.0

3
3
.3

3
3
.3

1
6
.7

（
件

）

区
分

計

１
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
人

の
有

無
(親

、
親

戚
な

ど
)

２
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
場

所
の

有
無

(保
育

所
な

ど
)

３
　

配
偶

者
の

家
事

へ
の

参
加

４
　

子
育

て
支

援
サ

ー
ビ

ス
の

内
容

５
　

子
ど

も
の

教
育

に
か

か
る

費
用

６
　

子
育

て
に

か
か

る
費

用
７

　
自

分
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・

休
暇

な
ど

)

８
　

配
偶

者
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・
休

暇
な

ど
)

９
　

自
分

の
勤

め
先

の
子

育
て

に
対

す
る

理
解

1
0
　

配
偶

者
の

勤
め

先
の

子
育

て
に

対
す

る
理

解

1
1
　

子
ど

も
に

関
す

る
医

療
機

関
(小

児
科

な
ど

)の
充

実

1
2
　

子
ど

も
の

遊
び

場
(公

園
な

ど
)の

充
実

1
3
　

子
ど

も
の

習
い

事
の

選
択

の
幅

1
4
　

わ
か

ら
な

い
(身

近
に

子
ど

も
が

い
な

い
、

子
育

て
に

関
わ

っ
て

い
な

い
な

ど
)

1
5
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
8
人

)
2
1

3
2

3
0

0
0

2
1

1
0

3
4

0
1

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
4
人

）
3
5

3
1

3
2

6
5

2
1

0
1

3
5

1
1

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
人

）
2
5

3
2

2
0

2
1

1
1

2
1

2
3

2
2

1

【
補

足
調

査
】

　
（
４

)　
「
子

育
て

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
4
）
「
①

あ
な

た
は

子
育

て
が

し
や

す
い

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (15) の回答 (21) の回答 (6)

8 人 12 人 5 人

（　）内の数字は件数。

(1) (3) (0)

(3) (3) (0)

(1) (1) (0)

(2) (0) (0)

(0) (1) (1)

(0) (1) (0)

(0) (2) (0)

(1) (1) (0)

(2) (1) (1)

(0) (0) (0)

(2) (1) (0)

(1) (1) (0)

(1) (0) (0)

(0) (6) (4)

(1) (0) (0)

11　子どもに関する医療機関(小児科な
ど)の充実

(2)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答理由「子育て」＜ひとり暮らし＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

1
２　子どもを預けられる場所の有無(保育
所など)

(3)
14　わからない(身近に子どもがいない、
子育てに関わっていないなど)

(6)
14　わからない(身近に子どもがいない、
子育てに関わっていないなど)

９　自分の勤め先の子育てに対する理解

(4)

2 ４　子育て支援サービスの内容 (2)
１　子どもを預けられる人の有無(親、親戚
など)

(3) ５　子どもの教育にかかる費用 (1)

15　その他

６　子育てにかかる
費用

７　自分の就業状況
(労働時間、休業・休
暇など)

８　配偶者の就業状
況(労働時間、休業・
休暇など)

９　自分の勤め先の
子育てに対する理解

10　配偶者の勤め先
の子育てに対する理
解

11　子どもに関する
医療機関(小児科な
ど)の充実

12　子どもの遊び場
(公園など)の充実

13　子どもの習い事
の選択の幅

14　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

(1)

１　子どもを預けられ
る人の有無(親、親戚
など)

２　子どもを預けられ
る場所の有無(保育
所など)

３　配偶者の家事へ
の参加

４　子育て支援サー
ビスの内容

５　子どもの教育に
かかる費用

3 ９　自分の勤め先の子育てに対する理解 (2)
２　子どもを預けられる場所の有無(保育
所など)

(3)

12.5

37.5

12.5

25.0

0.0

0.0

0.0

12.5

25.0

0.0

25.0

12.5

12.5

0.0

12.5

0.0 50.0 ％

25.0

25.0

8.3

0.0

8.3

8.3

16.7

8.3

8.3

0.0

8.3

8.3

0.0

50.0

0.0

0.0 50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

20.0

0.0

0.0

0.0

20.0

0.0

0.0

0.0

0.0

80.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）(n）

２位２位

２位

２位
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＜
ひ

と
り

暮
ら

し
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
人

の
有

無
(親

、
親

戚
な

ど
)

２
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
場

所
の

有
無

(保
育

所
な

ど
)

３
　

配
偶

者
の

家
事

へ
の

参
加

４
　

子
育

て
支

援
サ

ー
ビ

ス
の

内
容

５
　

子
ど

も
の

教
育

に
か

か
る

費
用

６
　

子
育

て
に

か
か

る
費

用
７

　
自

分
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・

休
暇

な
ど

)

８
　

配
偶

者
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・
休

暇
な

ど
)

９
　

自
分

の
勤

め
先

の
子

育
て

に
対

す
る

理
解

1
0
　

配
偶

者
の

勤
め

先
の

子
育

て
に

対
す

る
理

解

1
1
　

子
ど

も
に

関
す

る
医

療
機

関
(小

児
科

な
ど

)の
充

実

1
2
　

子
ど

も
の

遊
び

場
(公

園
な

ど
)の

充
実

1
3
　

子
ど

も
の

習
い

事
の

選
択

の
幅

1
4
　

わ
か

ら
な

い
(身

近
に

子
ど

も
が

い
な

い
、

子
育

て
に

関
わ

っ
て

い
な

い
な

ど
)

1
5
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

1
2
.5

3
7
.5

1
2
.5

2
5
.0

0
.0

0
.0

0
.0

1
2
.5

2
5
.0

0
.0

2
5
.0

1
2
.5

1
2
.5

0
.0

1
2
.5

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
5
.0

2
5
.0

8
.3

0
.0

8
.3

8
.3

1
6
.7

8
.3

8
.3

0
.0

8
.3

8
.3

0
.0

5
0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

2
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

2
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

8
0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
人

の
有

無
(親

、
親

戚
な

ど
)

２
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
場

所
の

有
無

(保
育

所
な

ど
)

３
　

配
偶

者
の

家
事

へ
の

参
加

４
　

子
育

て
支

援
サ

ー
ビ

ス
の

内
容

５
　

子
ど

も
の

教
育

に
か

か
る

費
用

６
　

子
育

て
に

か
か

る
費

用
７

　
自

分
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・

休
暇

な
ど

)

８
　

配
偶

者
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・
休

暇
な

ど
)

９
　

自
分

の
勤

め
先

の
子

育
て

に
対

す
る

理
解

1
0
　

配
偶

者
の

勤
め

先
の

子
育

て
に

対
す

る
理

解

1
1
　

子
ど

も
に

関
す

る
医

療
機

関
(小

児
科

な
ど

)の
充

実

1
2
　

子
ど

も
の

遊
び

場
(公

園
な

ど
)の

充
実

1
3
　

子
ど

も
の

習
い

事
の

選
択

の
幅

1
4
　

わ
か

ら
な

い
(身

近
に

子
ど

も
が

い
な

い
、

子
育

て
に

関
わ

っ
て

い
な

い
な

ど
)

1
5
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
8
人

)
1
5

1
3

1
2

0
0

0
1

2
0

2
1

1
0

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
2
人

）
2
1

3
3

1
0

1
1

2
1

1
0

1
1

0
6

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
人

）
6

0
0

0
0

1
0

0
0

1
0

0
0

0
4

0

【
補

足
調

査
】

　
（
４

)　
「
子

育
て

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
4
）
「
①

あ
な

た
は

子
育

て
が

し
や

す
い

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (113) の回答 (38) の回答 (26)

32 人 13 人 10 人

（　）内の数字は件数。

(18) (3) (3)

(11) (2) (4)

(12) (1) (1)

(4) (2) (3)

(4) (4) (1)

(3) (3) (2)

(13) (4) (2)

(9) (2) (1)

(9) (2) (1)

(6) (2) (0)

(10) (4) (1)

(7) (4) (3)

(7) (2) (0)

(0) (2) (2)

(0) (1) (2)

12　子どもの遊び場(公園など)の充実 (3)12　子どもの遊び場(公園など)の充実 (4)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答理由「子育て」＜子どもの数１人＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

1
１　子どもを預けられる人の有無(親、親戚
など)

(18) ５　子どもの教育にかかる費用 (4)
２　子どもを預けられる場所の有無(保育
所など)

４　子育て支援サービスの内容

(4)

2
７　自分の就業状況(労働時間、休業・休
暇など)

(13)
７　自分の就業状況(労働時間、休業・休
暇など)

(4)
１　子どもを預けられる人の有無(親、親戚
など)

(3)

15　その他

６　子育てにかかる
費用

７　自分の就業状況
(労働時間、休業・休
暇など)

８　配偶者の就業状
況(労働時間、休業・
休暇など)

９　自分の勤め先の
子育てに対する理解

10　配偶者の勤め先
の子育てに対する理
解

11　子どもに関する
医療機関(小児科な
ど)の充実

12　子どもの遊び場
(公園など)の充実

13　子どもの習い事
の選択の幅

14　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

(3)

１　子どもを預けられ
る人の有無(親、親戚
など)

２　子どもを預けられ
る場所の有無(保育
所など)

３　配偶者の家事へ
の参加

４　子育て支援サー
ビスの内容

５　子どもの教育に
かかる費用

3 ３　配偶者の家事への参加 (12)
11　子どもに関する医療機関(小児科な
ど)の充実

(4)

56.3

34.4

37.5

12.5

12.5

9.4

40.6

28.1

28.1

18.8

31.3

21.9

21.9

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

23.1

15.4

7.7

15.4

30.8

23.1

30.8

15.4

15.4

15.4

30.8

30.8

15.4

15.4

7.7

0.0 50.0

30.0

40.0

10.0

30.0

10.0

20.0

20.0

10.0

10.0

0.0

10.0

30.0

0.0

20.0

20.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）(n）

１位

１位

２位

１位

２位
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＜
子

ど
も

の
数

１
人

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
人

の
有

無
(親

、
親

戚
な

ど
)

２
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
場

所
の

有
無

(保
育

所
な

ど
)

３
　

配
偶

者
の

家
事

へ
の

参
加

４
　

子
育

て
支

援
サ

ー
ビ

ス
の

内
容

５
　

子
ど

も
の

教
育

に
か

か
る

費
用

６
　

子
育

て
に

か
か

る
費

用
７

　
自

分
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・

休
暇

な
ど

)

８
　

配
偶

者
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・
休

暇
な

ど
)

９
　

自
分

の
勤

め
先

の
子

育
て

に
対

す
る

理
解

1
0
　

配
偶

者
の

勤
め

先
の

子
育

て
に

対
す

る
理

解

1
1
　

子
ど

も
に

関
す

る
医

療
機

関
(小

児
科

な
ど

)の
充

実

1
2
　

子
ど

も
の

遊
び

場
(公

園
な

ど
)の

充
実

1
3
　

子
ど

も
の

習
い

事
の

選
択

の
幅

1
4
　

わ
か

ら
な

い
(身

近
に

子
ど

も
が

い
な

い
、

子
育

て
に

関
わ

っ
て

い
な

い
な

ど
)

1
5
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
6
.3

3
4
.4

3
7
.5

1
2
.5

1
2
.5

9
.4

4
0
.6

2
8
.1

2
8
.1

1
8
.8

3
1
.3

2
1
.9

2
1
.9

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
3
.1

1
5
.4

7
.7

1
5
.4

3
0
.8

2
3
.1

3
0
.8

1
5
.4

1
5
.4

1
5
.4

3
0
.8

3
0
.8

1
5
.4

1
5
.4

7
.7

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
0
.0

4
0
.0

1
0
.0

3
0
.0

1
0
.0

2
0
.0

2
0
.0

1
0
.0

1
0
.0

0
.0

1
0
.0

3
0
.0

0
.0

2
0
.0

2
0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
人

の
有

無
(親

、
親

戚
な

ど
)

２
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
場

所
の

有
無

(保
育

所
な

ど
)

３
　

配
偶

者
の

家
事

へ
の

参
加

４
　

子
育

て
支

援
サ

ー
ビ

ス
の

内
容

５
　

子
ど

も
の

教
育

に
か

か
る

費
用

６
　

子
育

て
に

か
か

る
費

用
７

　
自

分
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・

休
暇

な
ど

)

８
　

配
偶

者
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・
休

暇
な

ど
)

９
　

自
分

の
勤

め
先

の
子

育
て

に
対

す
る

理
解

1
0
　

配
偶

者
の

勤
め

先
の

子
育

て
に

対
す

る
理

解

1
1
　

子
ど

も
に

関
す

る
医

療
機

関
(小

児
科

な
ど

)の
充

実

1
2
　

子
ど

も
の

遊
び

場
(公

園
な

ど
)の

充
実

1
3
　

子
ど

も
の

習
い

事
の

選
択

の
幅

1
4
　

わ
か

ら
な

い
(身

近
に

子
ど

も
が

い
な

い
、

子
育

て
に

関
わ

っ
て

い
な

い
な

ど
)

1
5
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
2
人

)
1
1
3

1
8

1
1

1
2

4
4

3
1
3

9
9

6
1
0

7
7

0
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
3
人

）
3
8

3
2

1
2

4
3

4
2

2
2

4
4

2
2

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
0
人

）
2
6

3
4

1
3

1
2

2
1

1
0

1
3

0
2

2

【
補

足
調

査
】

　
（
４

)　
「
子

育
て

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
4
）
「
①

あ
な

た
は

子
育

て
が

し
や

す
い

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (15) の回答 (22) の回答 (26)

8 人 19 人 8 人

 （　）内の数字は件数。

(3) (2) (1)

(2) (1) (2)

(3) (0) (0)

(1) (0) (2)

(0) (0) (4)

(0) (2) (3)

(0) (1) (3)

(1) (1) (0)

(1) (0) (1)

(0) (0) (0)

(1) (0) (2)

(1) (0) (2)

(0) (0) (1)

(2) (15) (5)

(0) (0) (0)

７　自分の就業状況(労働時間、休業・休
暇など)

(3)
14　わからない(身近に子どもがいない、
子育てに関わっていないなど)

(2)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答理由「子育て」＜子どもはいない＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

1
１　子どもを預けられる人の有無(親、親戚
など)

(3)
14　わからない(身近に子どもがいない、
子育てに関わっていないなど)

(15)
14　わからない(身近に子どもがいない、
子育てに関わっていないなど)

６　子育てにかかる費用

(5)

2 ３　配偶者の家事への参加 (3)
１　子どもを預けられる人の有無(親、親戚
など)

(2) ５　子どもの教育にかかる費用 (4)

15　その他

６　子育てにかかる
費用

７　自分の就業状況
(労働時間、休業・休
暇など)

８　配偶者の就業状
況(労働時間、休業・
休暇など)

９　自分の勤め先の
子育てに対する理解

10　配偶者の勤め先
の子育てに対する理
解

11　子どもに関する
医療機関(小児科な
ど)の充実

12　子どもの遊び場
(公園など)の充実

13　子どもの習い事
の選択の幅

14　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

(3)

１　子どもを預けられ
る人の有無(親、親戚
など)

２　子どもを預けられ
る場所の有無(保育
所など)

３　配偶者の家事へ
の参加

４　子育て支援サー
ビスの内容

５　子どもの教育に
かかる費用

3
２　子どもを預けられる場所の有無(保育
所など)

(2) ６　子育てにかかる費用 (2)

37.5

25.0

37.5

12.5

0.0

0.0

0.0

12.5

12.5

0.0

12.5

12.5

0.0

25.0

0.0

0.0 50.0 ％

10.5

5.3

0.0

0.0

0.0

10.5

5.3

5.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

78.9

0.0

0.0 50.0

12.5

25.0

0.0

25.0

50.0

37.5

37.5

0.0

12.5

0.0

25.0

25.0

12.5

62.5

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）(n）

１ 位

２位

３位 ３位
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＜
子

ど
も

は
い

な
い

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
人

の
有

無
(親

、
親

戚
な

ど
)

２
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
場

所
の

有
無

(保
育

所
な

ど
)

３
　

配
偶

者
の

家
事

へ
の

参
加

４
　

子
育

て
支

援
サ

ー
ビ

ス
の

内
容

５
　

子
ど

も
の

教
育

に
か

か
る

費
用

６
　

子
育

て
に

か
か

る
費

用
７

　
自

分
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・

休
暇

な
ど

)

８
　

配
偶

者
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・
休

暇
な

ど
)

９
　

自
分

の
勤

め
先

の
子

育
て

に
対

す
る

理
解

1
0
　

配
偶

者
の

勤
め

先
の

子
育

て
に

対
す

る
理

解

1
1
　

子
ど

も
に

関
す

る
医

療
機

関
(小

児
科

な
ど

)の
充

実

1
2
　

子
ど

も
の

遊
び

場
(公

園
な

ど
)の

充
実

1
3
　

子
ど

も
の

習
い

事
の

選
択

の
幅

1
4
　

わ
か

ら
な

い
(身

近
に

子
ど

も
が

い
な

い
、

子
育

て
に

関
わ

っ
て

い
な

い
な

ど
)

1
5
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

3
7
.5

2
5
.0

3
7
.5

1
2
.5

0
.0

0
.0

0
.0

1
2
.5

1
2
.5

0
.0

1
2
.5

1
2
.5

0
.0

2
5
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

1
0
.5

5
.3

0
.0

0
.0

0
.0

1
0
.5

5
.3

5
.3

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

7
8
.9

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

1
2
.5

2
5
.0

0
.0

2
5
.0

5
0
.0

3
7
.5

3
7
.5

0
.0

1
2
.5

0
.0

2
5
.0

2
5
.0

1
2
.5

6
2
.5

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
人

の
有

無
(親

、
親

戚
な

ど
)

２
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
場

所
の

有
無

(保
育

所
な

ど
)

３
　

配
偶

者
の

家
事

へ
の

参
加

４
　

子
育

て
支

援
サ

ー
ビ

ス
の

内
容

５
　

子
ど

も
の

教
育

に
か

か
る

費
用

６
　

子
育

て
に

か
か

る
費

用
７

　
自

分
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・

休
暇

な
ど

)

８
　

配
偶

者
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・
休

暇
な

ど
)

９
　

自
分

の
勤

め
先

の
子

育
て

に
対

す
る

理
解

1
0
　

配
偶

者
の

勤
め

先
の

子
育

て
に

対
す

る
理

解

1
1
　

子
ど

も
に

関
す

る
医

療
機

関
(小

児
科

な
ど

)の
充

実

1
2
　

子
ど

も
の

遊
び

場
(公

園
な

ど
)の

充
実

1
3
　

子
ど

も
の

習
い

事
の

選
択

の
幅

1
4
　

わ
か

ら
な

い
(身

近
に

子
ど

も
が

い
な

い
、

子
育

て
に

関
わ

っ
て

い
な

い
な

ど
)

1
5
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
8
人

)
1
5

3
2

3
1

0
0

0
1

1
0

1
1

0
2

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
9
人

）
2
2

2
1

0
0

0
2

1
1

0
0

0
0

0
1
5

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
8
人

）
2
6

1
2

0
2

4
3

3
0

1
0

2
2

1
5

0

【
補

足
調

査
】

　
（
４

)　
「
子

育
て

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
4
）
「
①

あ
な

た
は

子
育

て
が

し
や

す
い

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (135) の回答 (84) の回答 (61)

43 人 32 人 17 人

（　）内の数字は件数。

(20) (6) (3)

(23) (7) (7)

(13) (4) (1)

(3) (2) (7)

(6) (13) (8)

(6) (7) (5)

(13) (6) (3)

(7) (7) (2)

(12) (3) (1)

(6) (2) (1)

(9) (6) (6)

(10) (7) (7)

(4) (3) (3)

(3) (9) (4)

(0) (2) (3)

12　子どもの遊び場(公園など)の充実 (7)

８　配偶者の就業状況(労働時間、休業・
休暇など)

(7)

12　子どもの遊び場(公園など)の充実 (7)
７　自分の就業状況(労働時間、休業・休
暇など)

(13) ６　子育てにかかる費用 (7)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答理由「子育て」＜県南広域振興圏＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

1
２　子どもを預けられる場所の有無(保育
所など)

(23) ５　子どもの教育にかかる費用 (13) ５　子どもの教育にかかる費用

４　子育て支援サービスの内容

(8)

2
１　子どもを預けられる人の有無(親、親戚
など)

(20)
14　わからない(身近に子どもがいない、
子育てに関わっていないなど)

(9)
２　子どもを預けられる場所の有無(保育
所など)

(7)

15　その他

６　子育てにかかる
費用

７　自分の就業状況
(労働時間、休業・休
暇など)

８　配偶者の就業状
況(労働時間、休業・
休暇など)

９　自分の勤め先の
子育てに対する理解

10　配偶者の勤め先
の子育てに対する理
解

11　子どもに関する
医療機関(小児科な
ど)の充実

12　子どもの遊び場
(公園など)の充実

13　子どもの習い事
の選択の幅

14　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

(7)

１　子どもを預けられ
る人の有無(親、親戚
など)

２　子どもを預けられ
る場所の有無(保育
所など)

３　配偶者の家事へ
の参加

４　子育て支援サー
ビスの内容

５　子どもの教育に
かかる費用

3 ３　配偶者の家事への参加 (13)
２　子どもを預けられる場所の有無(保育
所など)

(7)

46.5

53.5

30.2

7.0

14.0

14.0

30.2

16.3

27.9

14.0

20.9

23.3

9.3

7.0

0.0

0.0 50.0 ％

18.8

21.9

12.5

6.3

40.6

21.9

18.8

21.9

9.4

6.3

18.8

21.9

9.4

28.1

6.3

0.0 50.0

17.6

41.2

5.9

41.2

47.1

29.4

17.6

11.8

5.9

5.9

35.3

41.2

17.6

23.5

17.6

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）(n）

３位

２位

３位

２位３位

３位
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＜
県

南
広

域
振

興
圏

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
人

の
有

無
(親

、
親

戚
な

ど
)

２
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
場

所
の

有
無

(保
育

所
な

ど
)

３
　

配
偶

者
の

家
事

へ
の

参
加

４
　

子
育

て
支

援
サ

ー
ビ

ス
の

内
容

５
　

子
ど

も
の

教
育

に
か

か
る

費
用

６
　

子
育

て
に

か
か

る
費

用
７

　
自

分
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・

休
暇

な
ど

)

８
　

配
偶

者
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・
休

暇
な

ど
)

９
　

自
分

の
勤

め
先

の
子

育
て

に
対

す
る

理
解

1
0
　

配
偶

者
の

勤
め

先
の

子
育

て
に

対
す

る
理

解

1
1
　

子
ど

も
に

関
す

る
医

療
機

関
(小

児
科

な
ど

)の
充

実

1
2
　

子
ど

も
の

遊
び

場
(公

園
な

ど
)の

充
実

1
3
　

子
ど

も
の

習
い

事
の

選
択

の
幅

1
4
　

わ
か

ら
な

い
(身

近
に

子
ど

も
が

い
な

い
、

子
育

て
に

関
わ

っ
て

い
な

い
な

ど
)

1
5
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

4
6
.5

5
3
.5

3
0
.2

7
.0

1
4
.0

1
4
.0

3
0
.2

1
6
.3

2
7
.9

1
4
.0

2
0
.9

2
3
.3

9
.3

7
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

1
8
.8

2
1
.9

1
2
.5

6
.3

4
0
.6

2
1
.9

1
8
.8

2
1
.9

9
.4

6
.3

1
8
.8

2
1
.9

9
.4

2
8
.1

6
.3

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

1
7
.6

4
1
.2

5
.9

4
1
.2

4
7
.1

2
9
.4

1
7
.6

1
1
.8

5
.9

5
.9

3
5
.3

4
1
.2

1
7
.6

2
3
.5

1
7
.6

（
件

）

区
分

計

１
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
人

の
有

無
(親

、
親

戚
な

ど
)

２
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
場

所
の

有
無

(保
育

所
な

ど
)

３
　

配
偶

者
の

家
事

へ
の

参
加

４
　

子
育

て
支

援
サ

ー
ビ

ス
の

内
容

５
　

子
ど

も
の

教
育

に
か

か
る

費
用

６
　

子
育

て
に

か
か

る
費

用
７

　
自

分
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・

休
暇

な
ど

)

８
　

配
偶

者
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・
休

暇
な

ど
)

９
　

自
分

の
勤

め
先

の
子

育
て

に
対

す
る

理
解

1
0
　

配
偶

者
の

勤
め

先
の

子
育

て
に

対
す

る
理

解

1
1
　

子
ど

も
に

関
す

る
医

療
機

関
(小

児
科

な
ど

)の
充

実

1
2
　

子
ど

も
の

遊
び

場
(公

園
な

ど
)の

充
実

1
3
　

子
ど

も
の

習
い

事
の

選
択

の
幅

1
4
　

わ
か

ら
な

い
(身

近
に

子
ど

も
が

い
な

い
、

子
育

て
に

関
わ

っ
て

い
な

い
な

ど
)

1
5
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
3
人

)
1
3
5

2
0

2
3

1
3

3
6

6
1
3

7
1
2

6
9

1
0

4
3

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
2
人

）
8
4

6
7

4
2

1
3

7
6

7
3

2
6

7
3

9
2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
7
人

）
6
1

3
7

1
7

8
5

3
2

1
1

6
7

3
4

3

【
補

足
調

査
】

　
（
４

)　
「
子

育
て

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
4
）
「
①

あ
な

た
は

子
育

て
が

し
や

す
い

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (87) の回答 (59) の回答 (29)

32 人 31 人 14 人

（　）内の数字は件数。

(13) (8) (2)

(16) (6) (1)

(9) (2) (0)

(3) (2) (0)

(6) (7) (3)

(1) (5) (3)

(8) (5) (2)

(4) (3) (1)

(6) (1) (2)

(4) (0) (1)

(11) (2) (3)

(2) (5) (3)

(1) (2) (2)

(1) (10) (5)

(2) (1) (1)

12　子どもの遊び場(公園など)の充実 (3)

11　子どもに関する医療機関(小児科な
ど)の充実

(3)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答理由「子育て」＜県北広域振興圏＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

1
２　子どもを預けられる場所の有無(保育
所など)

(16)
14　わからない(身近に子どもがいない、
子育てに関わっていないなど)

(10)
14　わからない(身近に子どもがいない、
子育てに関わっていないなど)

６　子育てにかかる費用

(5)

2
１　子どもを預けられる人の有無(親、親戚
など)

(13)
１　子どもを預けられる人の有無(親、親戚
など)

(8) ５　子どもの教育にかかる費用 (3)

15　その他

６　子育てにかかる
費用

７　自分の就業状況
(労働時間、休業・休
暇など)

８　配偶者の就業状
況(労働時間、休業・
休暇など)

９　自分の勤め先の
子育てに対する理解

10　配偶者の勤め先
の子育てに対する理
解

11　子どもに関する
医療機関(小児科な
ど)の充実

12　子どもの遊び場
(公園など)の充実

13　子どもの習い事
の選択の幅

14　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

(3)

１　子どもを預けられ
る人の有無(親、親戚
など)

２　子どもを預けられ
る場所の有無(保育
所など)

３　配偶者の家事へ
の参加

４　子育て支援サー
ビスの内容

５　子どもの教育に
かかる費用

3
11　子どもに関する医療機関(小児科な
ど)の充実

(11) ５　子どもの教育にかかる費用 (7)

40.6

50.0

28.1

9.4

18.8

3.1

25.0

12.5

18.8

12.5

34.4

6.3

3.1

3.1

6.3

0.0 50.0 ％

25.8

19.4

6.5

6.5

22.6

16.1

16.1

9.7

3.2

0.0

6.5

16.1

6.5

32.3

3.2

0.0 50.0

14.3

7.1

0.0

0.0

21.4

21.4

14.3

7.1

14.3

7.1

21.4

21.4

14.3

35.7

7.1

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）(n）

２位

２位

２位
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＜
県

北
広

域
振

興
圏

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
人

の
有

無
(親

、
親

戚
な

ど
)

２
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
場

所
の

有
無

(保
育

所
な

ど
)

３
　

配
偶

者
の

家
事

へ
の

参
加

４
　

子
育

て
支

援
サ

ー
ビ

ス
の

内
容

５
　

子
ど

も
の

教
育

に
か

か
る

費
用

６
　

子
育

て
に

か
か

る
費

用
７

　
自

分
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・

休
暇

な
ど

)

８
　

配
偶

者
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・
休

暇
な

ど
)

９
　

自
分

の
勤

め
先

の
子

育
て

に
対

す
る

理
解

1
0
　

配
偶

者
の

勤
め

先
の

子
育

て
に

対
す

る
理

解

1
1
　

子
ど

も
に

関
す

る
医

療
機

関
(小

児
科

な
ど

)の
充

実

1
2
　

子
ど

も
の

遊
び

場
(公

園
な

ど
)の

充
実

1
3
　

子
ど

も
の

習
い

事
の

選
択

の
幅

1
4
　

わ
か

ら
な

い
(身

近
に

子
ど

も
が

い
な

い
、

子
育

て
に

関
わ

っ
て

い
な

い
な

ど
)

1
5
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

4
0
.6

5
0
.0

2
8
.1

9
.4

1
8
.8

3
.1

2
5
.0

1
2
.5

1
8
.8

1
2
.5

3
4
.4

6
.3

3
.1

3
.1

6
.3

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
5
.8

1
9
.4

6
.5

6
.5

2
2
.6

1
6
.1

1
6
.1

9
.7

3
.2

0
.0

6
.5

1
6
.1

6
.5

3
2
.3

3
.2

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

1
4
.3

7
.1

0
.0

0
.0

2
1
.4

2
1
.4

1
4
.3

7
.1

1
4
.3

7
.1

2
1
.4

2
1
.4

1
4
.3

3
5
.7

7
.1

（
件

）

区
分

計

１
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
人

の
有

無
(親

、
親

戚
な

ど
)

２
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
場

所
の

有
無

(保
育

所
な

ど
)

３
　

配
偶

者
の

家
事

へ
の

参
加

４
　

子
育

て
支

援
サ

ー
ビ

ス
の

内
容

５
　

子
ど

も
の

教
育

に
か

か
る

費
用

６
　

子
育

て
に

か
か

る
費

用
７

　
自

分
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・

休
暇

な
ど

)

８
　

配
偶

者
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・
休

暇
な

ど
)

９
　

自
分

の
勤

め
先

の
子

育
て

に
対

す
る

理
解

1
0
　

配
偶

者
の

勤
め

先
の

子
育

て
に

対
す

る
理

解

1
1
　

子
ど

も
に

関
す

る
医

療
機

関
(小

児
科

な
ど

)の
充

実

1
2
　

子
ど

も
の

遊
び

場
(公

園
な

ど
)の

充
実

1
3
　

子
ど

も
の

習
い

事
の

選
択

の
幅

1
4
　

わ
か

ら
な

い
(身

近
に

子
ど

も
が

い
な

い
、

子
育

て
に

関
わ

っ
て

い
な

い
な

ど
)

1
5
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
2
人

)
8
7

1
3

1
6

9
3

6
1

8
4

6
4

1
1

2
1

1
2

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
1
人

）
5
9

8
6

2
2

7
5

5
3

1
0

2
5

2
1
0

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
4
人

）
2
9

2
1

0
0

3
3

2
1

2
1

3
3

2
5

1

【
補

足
調

査
】

　
（
４

)　
「
子

育
て

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
4
）
「
①

あ
な

た
は

子
育

て
が

し
や

す
い

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (220) の回答 (127) の回答 (83)

85 人 70 人 35 人

（　）内の数字は件数。

(39) (12) (15)

(50) (30) (11)

(35) (15) (6)

(11) (16) (8)

(16) (14) (14)

(12) (3) (8)

(26) (5) (5)

(25) (14) (5)

(3) (17) (8)

(3) (1) (3)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「子どもの教育」＜男性＞

(14)

1 １　学力を育む教育内容(50)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(30)

2 ５　学校の選択の幅(高校、大学など)(39)
９　わからない(身近に子どもがいない、
子育てに関わっていないなど)

(17)１　学力を育む教育内容

２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(15)

(11)

１　学力を育む教育内
容

２　人間性、社会性
を育むための教育内
容

３　健やかな体を育
む教育内容(体育、
部活動の内容など)

４　不登校やいじめ
などへの対応

3
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(35) ４　不登校やいじめなどへの対応 (16)
３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

10　その他

６　図書館や科学館
などの充実

７　学校教育におけ
る地域学習

８　地域での教育・学
び

９　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

５　学校の選択の幅
(高校、大学など)

42.9

31.4

17.1

22.9

40.0

22.9

14.3

14.3

22.9

8.6

0.0 50.0 ％

17.1

42.9

21.4

22.9

20.0

4.3

7.1

20.0

24.3

1.4

0.0 50.0
(n）

45.9

58.8

41.2

12.9

18.8

14.1

30.6

29.4

3.5

3.5

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
男

性
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

学
力

を
育

む
教

育
内

容
２

　
人

間
性

、
社

会
性

を
育

む
た

め
の

教
育

内
容

３
　

健
や

か
な

体
を

育
む

教
育

内
容

(体
育

、
部

活
動

の
内

容
な

ど
)

４
　

不
登

校
や

い
じ

め
な

ど
へ

の
対

応

５
　

学
校

の
選

択
の

幅
(高

校
、

大
学

な
ど

)

６
　

図
書

館
や

科
学

館
な

ど
の

充
実

７
　

学
校

教
育

に
お

け
る

地
域

学
習

８
　

地
域

で
の

教
育

・
学

び
９

　
わ

か
ら

な
い

(身
近

に
子

ど
も

が
い

な
い

、
子

育
て

に
関

わ
っ

て
い

な
い

な
ど

)

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

4
5
.9

5
8
.8

4
1
.2

1
2
.9

1
8
.8

1
4
.1

3
0
.6

2
9
.4

3
.5

3
.5

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

1
7
.1

4
2
.9

2
1
.4

2
2
.9

2
0
.0

4
.3

7
.1

2
0
.0

2
4
.3

1
.4

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

4
2
.9

3
1
.4

1
7
.1

2
2
.9

4
0
.0

2
2
.9

1
4
.3

1
4
.3

2
2
.9

8
.6

（
件

）

区
分

計

１
　

学
力

を
育

む
教

育
内

容
２

　
人

間
性

、
社

会
性

を
育

む
た

め
の

教
育

内
容

３
　

健
や

か
な

体
を

育
む

教
育

内
容

(体
育

、
部

活
動

の
内

容
な

ど
)

４
　

不
登

校
や

い
じ

め
な

ど
へ

の
対

応

５
　

学
校

の
選

択
の

幅
(高

校
、

大
学

な
ど

)

６
　

図
書

館
や

科
学

館
な

ど
の

充
実

７
　

学
校

教
育

に
お

け
る

地
域

学
習

８
　

地
域

で
の

教
育

・
学

び
９

　
わ

か
ら

な
い

(身
近

に
子

ど
も

が
い

な
い

、
子

育
て

に
関

わ
っ

て
い

な
い

な
ど

)

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
8
5
人

)
2
2
0

3
9

5
0

3
5

1
1

1
6

1
2

2
6

2
5

3
3

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
0
人

）
1
2
7

1
2

3
0

1
5

1
6

1
4

3
5

1
4

1
7

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
5
人

）
8
3

1
5

1
1

6
8

1
4

8
5

5
8

3

【
補

足
調

査
】

　
(5

)　
子

ど
も

の
教

育
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
5
）
①

「
あ

な
た

は
子

ど
も

の
た

め
に

な
る

教
育

が
行

わ
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (10) の回答 (21) の回答 (2)

6 人 14 人 1 人

（　）内の数字は件数。

(2) (3) (0)

(3) (3) (1)

(1) (1) (0)

(1) (3) (0)

(1) (4) (0)

(1) (0) (1)

(0) (1) (0)

(1) (2) (0)

(0) (4) (0)

(0) (0) (0)

８　地域での教育・学び (1)

６　図書館や科学館
などの充実

７　学校教育におけ
る地域学習

８　地域での教育・学
び

９　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

10　その他

１　学力を育む教育内
容

２　人間性、社会性
を育むための教育内
容

３　健やかな体を育
む教育内容(体育、
部活動の内容など)

４　不登校やいじめ
などへの対応

(3)

４　不登校やいじめなどへの対応 (1)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(3)

６　図書館や科学館などの充実

５　学校の選択の幅
(高校、大学など)

3
３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

(1) １　学力を育む教育内容

(1)

５　学校の選択の幅(高校、大学など) (1) ４　不登校やいじめなどへの対応

６　図書館や科学館などの充実 (1)

1
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(3) ５　学校の選択の幅(高校、大学など) (4)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

2 １　学力を育む教育内容 (2)
９　わからない(身近に子どもがいない、子
育てに関わっていないなど)

(4)

(3)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「子どもの教育」＜20～29歳＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(1)

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0 100.0％

21.4

21.4

7.1

21.4

28.6

0.0

7.1

14.3

28.6

0.0

0.0 50.0
(n）

33.3

50.0

16.7

16.7

16.7

16.7

0.0

16.7

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

１位１位

３位

３位

３位

３位

３位
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＜
2
0
～

2
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

学
力

を
育

む
教

育
内

容
２

　
人

間
性

、
社

会
性

を
育

む
た

め
の

教
育

内
容

３
　

健
や

か
な

体
を

育
む

教
育

内
容

(体
育

、
部

活
動

の
内

容
な

ど
)

４
　

不
登

校
や

い
じ

め
な

ど
へ

の
対

応

５
　

学
校

の
選

択
の

幅
(高

校
、

大
学

な
ど

)

６
　

図
書

館
や

科
学

館
な

ど
の

充
実

７
　

学
校

教
育

に
お

け
る

地
域

学
習

８
　

地
域

で
の

教
育

・
学

び
９

　
わ

か
ら

な
い

(身
近

に
子

ど
も

が
い

な
い

、
子

育
て

に
関

わ
っ

て
い

な
い

な
ど

)

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

3
3
.3

5
0
.0

1
6
.7

1
6
.7

1
6
.7

1
6
.7

0
.0

1
6
.7

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
1
.4

2
1
.4

7
.1

2
1
.4

2
8
.6

0
.0

7
.1

1
4
.3

2
8
.6

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

学
力

を
育

む
教

育
内

容
２

　
人

間
性

、
社

会
性

を
育

む
た

め
の

教
育

内
容

３
　

健
や

か
な

体
を

育
む

教
育

内
容

(体
育

、
部

活
動

の
内

容
な

ど
)

４
　

不
登

校
や

い
じ

め
な

ど
へ

の
対

応

５
　

学
校

の
選

択
の

幅
(高

校
、

大
学

な
ど

)

６
　

図
書

館
や

科
学

館
な

ど
の

充
実

７
　

学
校

教
育

に
お

け
る

地
域

学
習

８
　

地
域

で
の

教
育

・
学

び
９

　
わ

か
ら

な
い

(身
近

に
子

ど
も

が
い

な
い

、
子

育
て

に
関

わ
っ

て
い

な
い

な
ど

)

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
人

)
1
0

2
3

1
1

1
1

0
1

0
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
4
人

）
2
1

3
3

1
3

4
0

1
2

4
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
人

）
2

0
1

0
0

0
1

0
0

0
0

【
補

足
調

査
】

　
(5

)　
子

ど
も

の
教

育
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
5
）
①

「
あ

な
た

は
子

ど
も

の
た

め
に

な
る

教
育

が
行

わ
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (52) の回答 (53) の回答 (28)

20 人 26 人 11 人

（　）内の数字は件数。

(8) (3) (5)

(11) (7) (6)

(7) (9) (0)

(2) (7) (6)

(4) (2) (3)

(3) (2) (1)

(7) (3) (2)

(8) (6) (2)

(2) (12) (1)

(0) (2) (2)

６　図書館や科学館
などの充実

７　学校教育におけ
る地域学習

８　地域での教育・学
び

９　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

10　その他

(5)

１　学力を育む教育内
容

２　人間性、社会性
を育むための教育内
容

３　健やかな体を育
む教育内容(体育、
部活動の内容など)

４　不登校やいじめ
などへの対応

(7) １　学力を育む教育内容

４　不登校やいじめなどへの対応 (7)

５　学校の選択の幅
(高校、大学など)

3 ８　地域での教育・学び (8)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(6)

2 １　学力を育む教育内容 (8)
３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

(9) ４　不登校やいじめなどへの対応 (6)

1
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(11)
９　わからない(身近に子どもがいない、
子育てに関わっていないなど)

(12)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「子どもの教育」＜60～69歳＞

45.5

54.5

0.0

54.5

27.3

9.1

18.2

18.2

9.1

18.2

0.0 50.0 ％

11.5

26.9

34.6

26.9

7.7

7.7

11.5

23.1

46.2

7.7

0.0 50.0
(n）

40.0

55.0

35.0

10.0

20.0

15.0

35.0

40.0

10.0

0.0

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

１位

３位
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＜
6
0
～

6
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

学
力

を
育

む
教

育
内

容
２

　
人

間
性

、
社

会
性

を
育

む
た

め
の

教
育

内
容

３
　

健
や

か
な

体
を

育
む

教
育

内
容

(体
育

、
部

活
動

の
内

容
な

ど
)

４
　

不
登

校
や

い
じ

め
な

ど
へ

の
対

応

５
　

学
校

の
選

択
の

幅
(高

校
、

大
学

な
ど

)

６
　

図
書

館
や

科
学

館
な

ど
の

充
実

７
　

学
校

教
育

に
お

け
る

地
域

学
習

８
　

地
域

で
の

教
育

・
学

び
９

　
わ

か
ら

な
い

(身
近

に
子

ど
も

が
い

な
い

、
子

育
て

に
関

わ
っ

て
い

な
い

な
ど

)

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

4
0
.0

5
5
.0

3
5
.0

1
0
.0

2
0
.0

1
5
.0

3
5
.0

4
0
.0

1
0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

1
1
.5

2
6
.9

3
4
.6

2
6
.9

7
.7

7
.7

1
1
.5

2
3
.1

4
6
.2

7
.7

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

4
5
.5

5
4
.5

0
.0

5
4
.5

2
7
.3

9
.1

1
8
.2

1
8
.2

9
.1

1
8
.2

（
件

）

区
分

計

１
　

学
力

を
育

む
教

育
内

容
２

　
人

間
性

、
社

会
性

を
育

む
た

め
の

教
育

内
容

３
　

健
や

か
な

体
を

育
む

教
育

内
容

(体
育

、
部

活
動

の
内

容
な

ど
)

４
　

不
登

校
や

い
じ

め
な

ど
へ

の
対

応

５
　

学
校

の
選

択
の

幅
(高

校
、

大
学

な
ど

)

６
　

図
書

館
や

科
学

館
な

ど
の

充
実

７
　

学
校

教
育

に
お

け
る

地
域

学
習

８
　

地
域

で
の

教
育

・
学

び
９

　
わ

か
ら

な
い

(身
近

に
子

ど
も

が
い

な
い

、
子

育
て

に
関

わ
っ

て
い

な
い

な
ど

)

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
0
人

)
5
2

8
1
1

7
2

4
3

7
8

2
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
6
人

）
5
3

3
7

9
7

2
2

3
6

1
2

2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
1
人

）
2
8

5
6

0
6

3
1

2
2

1
2

【
補

足
調

査
】

　
(5

)　
子

ど
も

の
教

育
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
5
）
①

「
あ

な
た

は
子

ど
も

の
た

め
に

な
る

教
育

が
行

わ
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (170) の回答 (127) の回答 (57)

68 人 58 人 23 人

（　）内の数字は件数。

(38) (18) (12)

(36) (25) (8)

(27) (20) (3)

(9) (14) (5)

(10) (20) (8)

(11) (6) (3)

(16) (3) (4)

(20) (8) (6)

(3) (13) (5)

(0) (0) (3)

６　図書館や科学館
などの充実

７　学校教育におけ
る地域学習

８　地域での教育・学
び

９　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

10　その他

(8)

１　学力を育む教育内
容

２　人間性、社会性
を育むための教育内
容

３　健やかな体を育
む教育内容(体育、
部活動の内容など)

４　不登校やいじめ
などへの対応

(20) ５　学校の選択の幅(高校、大学など)

５　学校の選択の幅
(高校、大学など)

3
３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

(27) ５　学校の選択の幅(高校、大学など)

(12)

2
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(36)
３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

(20)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(8)

1 １　学力を育む教育内容 (38)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(25) １　学力を育む教育内容

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「子どもの教育」＜子どもの数２人＞

52.2

34.8

13.0

21.7

34.8

13.0

17.4

26.1

21.7

13.0

0.0 50.0 ％

31.0

43.1

34.5

24.1

34.5

10.3

5.2

13.8

22.4

0.0

0.0 50.0
(n）

55.9

52.9

39.7

13.2

14.7

16.2

23.5

29.4

4.4

0.0

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位 ２位
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＜
子

ど
も

の
数

２
人

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

学
力

を
育

む
教

育
内

容
２

　
人

間
性

、
社

会
性

を
育

む
た

め
の

教
育

内
容

３
　

健
や

か
な

体
を

育
む

教
育

内
容

(体
育

、
部

活
動

の
内

容
な

ど
)

４
　

不
登

校
や

い
じ

め
な

ど
へ

の
対

応

５
　

学
校

の
選

択
の

幅
(高

校
、

大
学

な
ど

)

６
　

図
書

館
や

科
学

館
な

ど
の

充
実

７
　

学
校

教
育

に
お

け
る

地
域

学
習

８
　

地
域

で
の

教
育

・
学

び
９

　
わ

か
ら

な
い

(身
近

に
子

ど
も

が
い

な
い

、
子

育
て

に
関

わ
っ

て
い

な
い

な
ど

)

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
5
.9

5
2
.9

3
9
.7

1
3
.2

1
4
.7

1
6
.2

2
3
.5

2
9
.4

4
.4

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
1
.0

4
3
.1

3
4
.5

2
4
.1

3
4
.5

1
0
.3

5
.2

1
3
.8

2
2
.4

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

5
2
.2

3
4
.8

1
3
.0

2
1
.7

3
4
.8

1
3
.0

1
7
.4

2
6
.1

2
1
.7

1
3
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

学
力

を
育

む
教

育
内

容
２

　
人

間
性

、
社

会
性

を
育

む
た

め
の

教
育

内
容

３
　

健
や

か
な

体
を

育
む

教
育

内
容

(体
育

、
部

活
動

の
内

容
な

ど
)

４
　

不
登

校
や

い
じ

め
な

ど
へ

の
対

応

５
　

学
校

の
選

択
の

幅
(高

校
、

大
学

な
ど

)

６
　

図
書

館
や

科
学

館
な

ど
の

充
実

７
　

学
校

教
育

に
お

け
る

地
域

学
習

８
　

地
域

で
の

教
育

・
学

び
９

　
わ

か
ら

な
い

(身
近

に
子

ど
も

が
い

な
い

、
子

育
て

に
関

わ
っ

て
い

な
い

な
ど

)

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
8
人

)
1
7
0

3
8

3
6

2
7

9
1
0

1
1

1
6

2
0

3
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
8
人

）
1
2
7

1
8

2
5

2
0

1
4

2
0

6
3

8
1
3

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
3
人

）
5
7

1
2

8
3

5
8

3
4

6
5

3

【
補

足
調

査
】

　
(5

)　
子

ど
も

の
教

育
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
5
）
①

「
あ

な
た

は
子

ど
も

の
た

め
に

な
る

教
育

が
行

わ
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (6) の回答 (14) の回答 (6)

3 人 5 人 3 人

（　）内の数字は件数。

(1) (4) (1)

(1) (2) (0)

(1) (1) (2)

(0) (0) (0)

(1) (2) (0)

(1) (3) (2)

(1) (1) (0)

(0) (1) (0)

(0) (0) (0)

(0) (0) (1)

５　学校の選択の幅
(高校、大学など)

６　図書館や科学館
などの充実

７　学校教育におけ
る地域学習

８　地域での教育・学
び

９　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

10　その他

(1)

１　学力を育む教育内
容

２　人間性、社会性
を育むための教育内
容

３　健やかな体を育
む教育内容(体育、
部活動の内容など)

４　不登校やいじめ
などへの対応

(2) １　学力を育む教育内容

５　学校の選択の幅(高校、大学など) (1) ５　学校の選択の幅(高校、大学など) (2) 10　その他 (1)

７　学校教育における地域学習

3
３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

(1)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(1)

６　図書館や科学館などの充実 (1)

６　図書館や科学館などの充実 (2)

1 １　学力を育む教育内容 (1) １　学力を育む教育内容 (4)
３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

2
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(1) ６　図書館や科学館などの充実 (3)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「子どもの教育」＜居住年数10年未満＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(2)

33.3

0.0

66.7

0.0

0.0

66.7

0.0

0.0

0.0

33.3

0.0 50.0 100.0％

80.0

40.0

20.0

0.0

40.0

60.0

20.0

20.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）

33.3

33.3

33.3

0.0

33.3

33.3

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位１位

１位

１位

１位

１位

３位３位
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＜
居

住
年

数
1
0
年

未
満

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

学
力

を
育

む
教

育
内

容
２

　
人

間
性

、
社

会
性

を
育

む
た

め
の

教
育

内
容

３
　

健
や

か
な

体
を

育
む

教
育

内
容

(体
育

、
部

活
動

の
内

容
な

ど
)

４
　

不
登

校
や

い
じ

め
な

ど
へ

の
対

応

５
　

学
校

の
選

択
の

幅
(高

校
、

大
学

な
ど

)

６
　

図
書

館
や

科
学

館
な

ど
の

充
実

７
　

学
校

教
育

に
お

け
る

地
域

学
習

８
　

地
域

で
の

教
育

・
学

び
９

　
わ

か
ら

な
い

(身
近

に
子

ど
も

が
い

な
い

、
子

育
て

に
関

わ
っ

て
い

な
い

な
ど

)

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

3
3
.3

3
3
.3

3
3
.3

0
.0

3
3
.3

3
3
.3

3
3
.3

0
.0

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

8
0
.0

4
0
.0

2
0
.0

0
.0

4
0
.0

6
0
.0

2
0
.0

2
0
.0

0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
3
.3

0
.0

6
6
.7

0
.0

0
.0

6
6
.7

0
.0

0
.0

0
.0

3
3
.3

（
件

）

区
分

計

１
　

学
力

を
育

む
教

育
内

容
２

　
人

間
性

、
社

会
性

を
育

む
た

め
の

教
育

内
容

３
　

健
や

か
な

体
を

育
む

教
育

内
容

(体
育

、
部

活
動

の
内

容
な

ど
)

４
　

不
登

校
や

い
じ

め
な

ど
へ

の
対

応

５
　

学
校

の
選

択
の

幅
(高

校
、

大
学

な
ど

)

６
　

図
書

館
や

科
学

館
な

ど
の

充
実

７
　

学
校

教
育

に
お

け
る

地
域

学
習

８
　

地
域

で
の

教
育

・
学

び
９

　
わ

か
ら

な
い

(身
近

に
子

ど
も

が
い

な
い

、
子

育
て

に
関

わ
っ

て
い

な
い

な
ど

)

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
人

)
6

1
1

1
0

1
1

1
0

0
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
人

）
1
4

4
2

1
0

2
3

1
1

0
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
人

）
6

1
0

2
0

0
2

0
0

0
1

【
補

足
調

査
】

　
(5

)　
子

ど
も

の
教

育
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
5
）
①

「
あ

な
た

は
子

ど
も

の
た

め
に

な
る

教
育

が
行

わ
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (358) の回答 (266) の回答 (120)

131 人 135 人 50 人

（　）内の数字は件数。

(69) (31) (21)

(77) (56) (21)

(59) (32) (6)

(23) (35) (18)

(25) (36) (18)

(23) (11) (7)

(36) (8) (5)

(37) (21) (6)

(6) (33) (11)

(3) (3) (7)

６　図書館や科学館
などの充実

７　学校教育におけ
る地域学習

８　地域での教育・学
び

９　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

10　その他

(18)

１　学力を育む教育内
容

２　人間性、社会性
を育むための教育内
容

３　健やかな体を育
む教育内容(体育、
部活動の内容など)

４　不登校やいじめ
などへの対応

(35) ４　不登校やいじめなどへの対応

５　学校の選択の幅(高校、大学など) (18)

５　学校の選択の幅
(高校、大学など)

3
３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

(59) ４　不登校やいじめなどへの対応

(21)

2 １　学力を育む教育内容 (69) ５　学校の選択の幅(高校、大学など) (36)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(21)

1
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(77)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(56) １　学力を育む教育内容

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「子どもの教育」＜居住年数20年以上＞

42.0

42.0

12.0

36.0

36.0

14.0

10.0

12.0

22.0

14.0

0.0 50.0 ％

23.0

41.5

23.7

25.9

26.7

8.1

5.9

15.6

24.4

2.2

0.0 50.0
(n）

52.7

58.8

45.0

17.6

19.1

17.6

27.5

28.2

4.6

2.3

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

１位
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＜
居

住
年

数
2
0
年

以
上

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

学
力

を
育

む
教

育
内

容
２

　
人

間
性

、
社

会
性

を
育

む
た

め
の

教
育

内
容

３
　

健
や

か
な

体
を

育
む

教
育

内
容

(体
育

、
部

活
動

の
内

容
な

ど
)

４
　

不
登

校
や

い
じ

め
な

ど
へ

の
対

応

５
　

学
校

の
選

択
の

幅
(高

校
、

大
学

な
ど

)

６
　

図
書

館
や

科
学

館
な

ど
の

充
実

７
　

学
校

教
育

に
お

け
る

地
域

学
習

８
　

地
域

で
の

教
育

・
学

び
９

　
わ

か
ら

な
い

(身
近

に
子

ど
も

が
い

な
い

、
子

育
て

に
関

わ
っ

て
い

な
い

な
ど

)

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
2
.7

5
8
.8

4
5
.0

1
7
.6

1
9
.1

1
7
.6

2
7
.5

2
8
.2

4
.6

2
.3

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
3
.0

4
1
.5

2
3
.7

2
5
.9

2
6
.7

8
.1

5
.9

1
5
.6

2
4
.4

2
.2

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

4
2
.0

4
2
.0

1
2
.0

3
6
.0

3
6
.0

1
4
.0

1
0
.0

1
2
.0

2
2
.0

1
4
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

学
力

を
育

む
教

育
内

容
２

　
人

間
性

、
社

会
性

を
育

む
た

め
の

教
育

内
容

３
　

健
や

か
な

体
を

育
む

教
育

内
容

(体
育

、
部

活
動

の
内

容
な

ど
)

４
　

不
登

校
や

い
じ

め
な

ど
へ

の
対

応

５
　

学
校

の
選

択
の

幅
(高

校
、

大
学

な
ど

)

６
　

図
書

館
や

科
学

館
な

ど
の

充
実

７
　

学
校

教
育

に
お

け
る

地
域

学
習

８
　

地
域

で
の

教
育

・
学

び
９

　
わ

か
ら

な
い

(身
近

に
子

ど
も

が
い

な
い

、
子

育
て

に
関

わ
っ

て
い

な
い

な
ど

)

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
3
1
人

)
3
5
8

6
9

7
7

5
9

2
3

2
5

2
3

3
6

3
7

6
3

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
3
5
人

）
2
6
6

3
1

5
6

3
2

3
5

3
6

1
1

8
2
1

3
3

3

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
0
人

）
1
2
0

2
1

2
1

6
1
8

1
8

7
5

6
1
1

7

【
補

足
調

査
】

　
(5

)　
子

ど
も

の
教

育
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
5
）
①

「
あ

な
た

は
子

ど
も

の
た

め
に

な
る

教
育

が
行

わ
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (65) の回答 (72) の回答 (27)

29 人 38 人 15 人

（　）内の数字は件数。

(11) (7) (4)

(17) (14) (4)

(12) (10) (3)

(4) (10) (5)

(3) (10) (4)

(5) (3) (2)

(7) (2) (0)

(6) (5) (0)

(0) (10) (4)

(0) (1) (1)

６　図書館や科学館
などの充実

７　学校教育におけ
る地域学習

８　地域での教育・学
び

９　わからない(身近
に子どもがいない、
子育てに関わってい
ないなど)

10　その他

(4)

１　学力を育む教育内
容

２　人間性、社会性
を育むための教育内
容

３　健やかな体を育
む教育内容(体育、
部活動の内容など)

４　不登校やいじめ
などへの対応

(10)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(10) ５　学校の選択の幅(高校、大学など) (4)

(10)
９　わからない(身近に子どもがいない、
子育てに関わっていないなど)

(4)

５　学校の選択の幅
(高校、大学など)

3 １　学力を育む教育内容 (11) ４　不登校やいじめなどへの対応

５　学校の選択の幅(高校、大学など)

９　わからない(身近に子どもがいない、
子育てに関わっていないなど)

(5)

2
３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

(12)
３　健やかな体を育む教育内容(体育、部
活動の内容など)

(10) １　学力を育む教育内容 (4)

1
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(17)
２　人間性、社会性を育むための教育内
容

(14) ４　不登校やいじめなどへの対応

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「子どもの教育」＜県北広域振興圏＞

26.7

26.7

20.0

33.3

26.7

13.3

0.0

0.0

26.7

6.7

0.0 50.0 ％

18.4

36.8

26.3

26.3

26.3

7.9

5.3

13.2

26.3

2.6

0.0 50.0
(n）

37.9

58.6

41.4

13.8

10.3

17.2

24.1

20.7

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

２位

２位 ２位

２位

２位
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＜
県

北
広

域
振

興
圏

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

学
力

を
育

む
教

育
内

容
２

　
人

間
性

、
社

会
性

を
育

む
た

め
の

教
育

内
容

３
　

健
や

か
な

体
を

育
む

教
育

内
容

(体
育

、
部

活
動

の
内

容
な

ど
)

４
　

不
登

校
や

い
じ

め
な

ど
へ

の
対

応

５
　

学
校

の
選

択
の

幅
(高

校
、

大
学

な
ど

)

６
　

図
書

館
や

科
学

館
な

ど
の

充
実

７
　

学
校

教
育

に
お

け
る

地
域

学
習

８
　

地
域

で
の

教
育

・
学

び
９

　
わ

か
ら

な
い

(身
近

に
子

ど
も

が
い

な
い

、
子

育
て

に
関

わ
っ

て
い

な
い

な
ど

)

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

3
7
.9

5
8
.6

4
1
.4

1
3
.8

1
0
.3

1
7
.2

2
4
.1

2
0
.7

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

1
8
.4

3
6
.8

2
6
.3

2
6
.3

2
6
.3

7
.9

5
.3

1
3
.2

2
6
.3

2
.6

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

2
6
.7

2
6
.7

2
0
.0

3
3
.3

2
6
.7

1
3
.3

0
.0

0
.0

2
6
.7

6
.7

（
件

）

区
分

計

１
　

学
力

を
育

む
教

育
内

容
２

　
人

間
性

、
社

会
性

を
育

む
た

め
の

教
育

内
容

３
　

健
や

か
な

体
を

育
む

教
育

内
容

(体
育

、
部

活
動

の
内

容
な

ど
)

４
　

不
登

校
や

い
じ

め
な

ど
へ

の
対

応

５
　

学
校

の
選

択
の

幅
(高

校
、

大
学

な
ど

)

６
　

図
書

館
や

科
学

館
な

ど
の

充
実

７
　

学
校

教
育

に
お

け
る

地
域

学
習

８
　

地
域

で
の

教
育

・
学

び
９

　
わ

か
ら

な
い

(身
近

に
子

ど
も

が
い

な
い

、
子

育
て

に
関

わ
っ

て
い

な
い

な
ど

)

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
9
人

)
6
5

1
1

1
7

1
2

4
3

5
7

6
0

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
8
人

）
7
2

7
1
4

1
0

1
0

1
0

3
2

5
1
0

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
5
人

）
2
7

4
4

3
5

4
2

0
0

4
1

【
補

足
調

査
】

　
(5

)　
子

ど
も

の
教

育
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
5
）
①

「
あ

な
た

は
子

ど
も

の
た

め
に

な
る

教
育

が
行

わ
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (57) の回答 (12) の回答 (24)

20 人 6 人 11 人

（　）内の数字は件数。

(10) (2) (5)

(7) (2) (5)

(2) (4) (4)

(3) (1) (4)

(13) (1) (2)

(3) (1) (3)

(0) (0) (0)

(4) (1) (0)

(7) (0) (0)

(5) (0) (1)

(3) (0) (0)

(0) (0) (0)

(0) (0) (0)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「住まいの快適さ」＜20～29歳＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(5)

2 １　住宅の延床面積(広さ・狭さ) (10) １　住宅の延床面積(広さ・狭さ) (2) ２　居住形態(持ち家か借家か) (5)

1
５　立地の利便性(スーパー、コンビニ、
公共施設、医療機関などとの距離など)

(13)
３　住宅の安全性(耐震、耐火、浸水対策
など)

(4) １　住宅の延床面積(広さ・狭さ)

５　立地の利便性(スー
パー、コンビニ、公共施
設、医療機関などとの
距離など)

3 ２　居住形態(持ち家か借家か) (7) ２　居住形態(持ち家か借家か)

９　周辺地域の治安 (7)

(4)

１　住宅の延床面積
(広さ・狭さ)

２　居住形態(持ち家
か借家か)

３　住宅の安全性(耐
震、耐火、浸水対策
など)

４　住宅の機能性(バ
リアフリー、室内の
温熱環境など)

(2)
３　住宅の安全性(耐震、耐火、浸水対策
など)

４　住宅の機能性(バリアフリー、室内の
温熱環境など)

(4)

12　周辺施設の機能
性(バリアフリーなど)

13 その他

６　公共交通機関の
利便性

７　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

８　周辺地域の街並
み

９　周辺地域の治安

10　近隣の生活音

11　近隣の生活臭

50.0

35.0

10.0

15.0

65.0

15.0

0.0

20.0

35.0

25.0

15.0

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

33.3

33.3

66.7

16.7

16.7

16.7

0.0

16.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）

45.5

45.5

36.4

36.4

18.2

27.3

0.0

0.0

0.0

9.1

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

３位３位

１位
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＜

2
0
～

2
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

住
宅

の
延

床
面

積
(広

さ
・

狭
さ

)

２
　

居
住

形
態

(持
ち

家
か

借
家

か
)

３
　

住
宅

の
安

全
性

(耐
震

、
耐

火
、

浸
水

対
策

な
ど

)

４
　

住
宅

の
機

能
性

(バ
リ

ア
フ

リ
ー

、
室

内
の

温
熱

環
境

な
ど

)

５
　

立
地

の
利

便
性

(ス
ー

パ
ー

、
コ

ン
ビ

ニ
、

公
共

施
設

、
医

療
機

関
な

ど
と

の
距

離
な

ど
)

６
　

公
共

交
通

機
関

の
利

便
性

７
　

公
園

・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

８
　

周
辺

地
域

の
街

並
み

９
　

周
辺

地
域

の
治

安
1
0
　

近
隣

の
生

活
音

1
1
　

近
隣

の
生

活
臭

1
2
　

周
辺

施
設

の
機

能
性

(バ
リ

ア
フ

リ
ー

な
ど

)

1
3
 そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
0
.0

3
5
.0

1
0
.0

1
5
.0

6
5
.0

1
5
.0

0
.0

2
0
.0

3
5
.0

2
5
.0

1
5
.0

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
3
.3

3
3
.3

6
6
.7

1
6
.7

1
6
.7

1
6
.7

0
.0

1
6
.7

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

4
5
.5

4
5
.5

3
6
.4

3
6
.4

1
8
.2

2
7
.3

0
.0

0
.0

0
.0

9
.1

0
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

住
宅

の
延

床
面

積
(広

さ
・

狭
さ

)

２
　

居
住

形
態

(持
ち

家
か

借
家

か
)

３
　

住
宅

の
安

全
性

(耐
震

、
耐

火
、

浸
水

対
策

な
ど

)

４
　

住
宅

の
機

能
性

(バ
リ

ア
フ

リ
ー

、
室

内
の

温
熱

環
境

な
ど

)

５
　

立
地

の
利

便
性

(ス
ー

パ
ー

、
コ

ン
ビ

ニ
、

公
共

施
設

、
医

療
機

関
な

ど
と

の
距

離
な

ど
)

６
　

公
共

交
通

機
関

の
利

便
性

７
　

公
園

・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

８
　

周
辺

地
域

の
街

並
み

９
　

周
辺

地
域

の
治

安
1
0
　

近
隣

の
生

活
音

1
1
　

近
隣

の
生

活
臭

1
2
　

周
辺

施
設

の
機

能
性

(バ
リ

ア
フ

リ
ー

な
ど

)

1
3
 そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
0
人

)
5
7

1
0

7
2

3
1
3

3
0

4
7

5
3

0
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
人

）
1
2

2
2

4
1

1
1

0
1

0
0

0
0

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
1
人

）
2
4

5
5

4
4

2
3

0
0

0
1

0
0

0

【
補

足
調

査
】

　
(6

)　
住

ま
い

の
快

適
さ

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
6
）
「
①

あ
な

た
は

お
住

い
に

快
適

さ
を

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

   376



の回答 (387) の回答 (110) の回答 (101)

148 人 67 人 61 人

（　）内の数字は件数。

(100) (38) (24)

(99) (25) (24)

(60) (16) (17)

(29) (5) (4)

(93) (24) (28)

(6) (2) (4)６　その他

(24)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(24)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

５　隣近所との面識・交
流

3 ５　隣近所との面識・交流 (93) ５　隣近所との面識・交流

５　隣近所との面識・交流 (28)

2
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(99)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(25) １　その地域で過ごした年数 (24)

1 １　その地域で過ごした年数 (100) １　その地域で過ごした年数 (38)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜男性＞

67.6

66.9

40.5

19.6

62.8

4.1

0.0 50.0 ％

56.7

37.3

23.9

7.5

35.8

3.0

0.0 50.0
(n）

39.3

39.3

27.9

6.6

45.9

6.6

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位
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＜
男

性
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
7
.6

6
6
.9

4
0
.5

1
9
.6

6
2
.8

4
.1

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
6
.7

3
7
.3

2
3
.9

7
.5

3
5
.8

3
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
9
.3

3
9
.3

2
7
.9

6
.6

4
5
.9

6
.6

（
件

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
4
8
人

)
3
8
7

1
0
0

9
9

6
0

2
9

9
3

6

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
7
人

）
1
1
0

3
8

2
5

1
6

5
2
4

2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
1
人

）
1
0
1

2
4

2
4

1
7

4
2
8

4

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
社

会
と

の
つ

な
が

り
」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

地
域

社
会

と
の

つ
な

が
り

を
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (290) の回答 (115) の回答 (130)

120 人 67 人 74 人

（　）内の数字は件数。

(81) (30) (17)

(60) (23) (32)

(36) (16) (19)

(23) (5) (6)

(87) (35) (49)

(3) (6) (7)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜女性＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(49)

2 １　その地域で過ごした年数 (81) １　その地域で過ごした年数 (30)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(32)

1 ５　隣近所との面識・交流 (87) ５　隣近所との面識・交流 (35) ５　隣近所との面識・交流

５　隣近所との面識・交
流

3
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(60)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(19)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(23)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

６　その他

67.5

50.0

30.0

19.2

72.5

2.5

0.0 50.0 ％

44.8

34.3

23.9

7.5

52.2

9.0

0.0 50.0
(n）

23.0

43.2

25.7

8.1

66.2

9.5

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
女

性
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
7
.5

5
0
.0

3
0
.0

1
9
.2

7
2
.5

2
.5

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

4
4
.8

3
4
.3

2
3
.9

7
.5

5
2
.2

9
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

2
3
.0

4
3
.2

2
5
.7

8
.1

6
6
.2

9
.5

（
件

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
2
0
人

)
2
9
0

8
1

6
0

3
6

2
3

8
7

3

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
7
人

）
1
1
5

3
0

2
3

1
6

5
3
5

6

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
4
人

）
1
3
0

1
7

3
2

1
9

6
4
9

7

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
社

会
と

の
つ

な
が

り
」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

地
域

社
会

と
の

つ
な

が
り

を
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (87) の回答 (47) の回答 (67)

39 人 30 人 33 人

（　）内の数字は件数。

(21) (13) (10)

(16) (9) (19)

(10) (10) (11)

(14) (3) (5)

(25) (10) (21)

(1) (2) (1)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜40～49歳＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(21)

2 １　その地域で過ごした年数 (21)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(10)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(19)

1 ５　隣近所との面識・交流 (25) １　その地域で過ごした年数 (13) ５　隣近所との面識・交流

５　隣近所との面識・交
流

3
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(16) ５　隣近所との面識・交流 (11)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(10)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

６　その他

53.8

41.0

25.6

35.9

64.1

2.6

0.0 50.0 ％

43.3

30.0

33.3

10.0

33.3

6.7

0.0 50.0
(n）

30.3

57.6

33.3

15.2

63.6

3.0

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位
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＜
4
0
～

4
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
3
.8

4
1
.0

2
5
.6

3
5
.9

6
4
.1

2
.6

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

4
3
.3

3
0
.0

3
3
.3

1
0
.0

3
3
.3

6
.7

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
0
.3

5
7
.6

3
3
.3

1
5
.2

6
3
.6

3
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
9
人

)
8
7

2
1

1
6

1
0

1
4

2
5

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
0
人

）
4
7

1
3

9
1
0

3
1
0

2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
3
人

）
6
7

1
0

1
9

1
1

5
2
1

1

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
社

会
と

の
つ

な
が

り
」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

地
域

社
会

と
の

つ
な

が
り

を
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

   382



の回答 (127) の回答 (45) の回答 (41)

50 人 29 人 29 人

（　）内の数字は件数。

(32) (11) (9)

(33) (11) (7)

(20) (6) (6)

(10) (1) (0)

(32) (15) (16)

(0) (1) (3)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜50～59歳＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(16)

2 １　その地域で過ごした年数 (32) １　その地域で過ごした年数 (11) １　その地域で過ごした年数 (9)

1
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(33) ５　隣近所との面識・交流 (15) ５　隣近所との面識・交流

５　隣近所との面識・交
流

3 ５　隣近所との面識・交流 (32)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(7)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(11)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

６　その他

64.0

66.0

40.0

20.0

64.0

0.0

0.0 50.0 ％

37.9

37.9

20.7

3.4

51.7

3.4

0.0 50.0
(n）

31.0

24.1

20.7

0.0

55.2

10.3

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位 ２位
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＜
5
0
～

5
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
4
.0

6
6
.0

4
0
.0

2
0
.0

6
4
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
7
.9

3
7
.9

2
0
.7

3
.4

5
1
.7

3
.4

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
1
.0

2
4
.1

2
0
.7

0
.0

5
5
.2

1
0
.3

（
件

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
0
人

)
1
2
7

3
2

3
3

2
0

1
0

3
2

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
9
人

）
4
5

1
1

1
1

6
1

1
5

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
9
人

）
4
1

9
7

6
0

1
6

3

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
社

会
と

の
つ

な
が

り
」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

地
域

社
会

と
の

つ
な

が
り

を
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

   384



の回答 (154) の回答 (39) の回答 (40)

60 人 21 人 21 人

（　）内の数字は件数。

(46) (10) (3)

(43) (11) (11)

(22) (5) (5)

(6) (0) (2)

(37) (11) (15)

(0) (2) (4)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜60～69歳＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(15)

2
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(43) ５　隣近所との面識・交流 (11)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(11)

1 １　その地域で過ごした年数 (46)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(11) ５　隣近所との面識・交流

５　隣近所との面識・交
流

3 ５　隣近所との面識・交流 (37) １　その地域で過ごした年数 (5)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(10)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

６　その他

76.7

71.7

36.7

10.0

61.7

0.0

0.0 50.0 ％

47.6

52.4

23.8

0.0

52.4

9.5

0.0 50.0
(n）

14.3

52.4

23.8

9.5

71.4

19.0

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位
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＜
6
0
～

6
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
6
.7

7
1
.7

3
6
.7

1
0
.0

6
1
.7

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

4
7
.6

5
2
.4

2
3
.8

0
.0

5
2
.4

9
.5

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

1
4
.3

5
2
.4

2
3
.8

9
.5

7
1
.4

1
9
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
0
人

)
1
5
4

4
6

4
3

2
2

6
3
7

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
1
人

）
3
9

1
0

1
1

5
0

1
1

2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
1
人

）
4
0

3
1
1

5
2

1
5

4

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
社

会
と

の
つ

な
が

り
」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

地
域

社
会

と
の

つ
な

が
り

を
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (228) の回答 (33) の回答 (28)

84 人 20 人 17 人

（　）内の数字は件数。

(62) (13) (6)

(53) (6) (7)

(31) (2) (4)

(12) (0) (0)

(64) (10) (10)

(6) (2) (1)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜70歳以上＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(10)

2 １　その地域で過ごした年数 (62) ５　隣近所との面識・交流 (10)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(7)

1 ５　隣近所との面識・交流 (64) １　その地域で過ごした年数 (13) ５　隣近所との面識・交流

５　隣近所との面識・交
流

3
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(53)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(6)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(6) １　その地域で過ごした年数

６　その他

73.8

63.1

36.9

14.3

76.2

7.1

0.0 50.0 ％

65.0

30.0

10.0

0.0

50.0

10.0

0.0 50.0
(n）

35.3

41.2

23.5

0.0

58.8

5.9

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

   387



＜
7
0
歳

以
上

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
3
.8

6
3
.1

3
6
.9

1
4
.3

7
6
.2

7
.1

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

6
5
.0

3
0
.0

1
0
.0

0
.0

5
0
.0

1
0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
5
.3

4
1
.2

2
3
.5

0
.0

5
8
.8

5
.9

（
件

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
8
4
人

)
2
2
8

6
2

5
3

3
1

1
2

6
4

6

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
0
人

）
3
3

1
3

6
2

0
1
0

2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
7
人

）
2
8

6
7

4
0

1
0

1

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
社

会
と

の
つ

な
が

り
」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

地
域

社
会

と
の

つ
な

が
り

を
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (31) の回答 (19) の回答 (15)

10 人 11 人 9 人

（　）内の数字は件数。

(10) (7) (1)

(6) (5) (5)

(6) (3) (4)

(3) (1) (1)

(6) (3) (4)

(0) (0) (0)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜会社役員・団体役員＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(5)

2
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(6)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(5)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(4)

1 １　その地域で過ごした年数 (10) １　その地域で過ごした年数 (7)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

５　隣近所との面識・交
流

3
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(6)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(4)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(3) ５　隣近所との面識・交流

５　隣近所との面識・交流 (6) ５　隣近所との面識・交流 (3)

６　その他

100.0

60.0

60.0

30.0

60.0

0.0

0.0 50.0 ％

63.6

45.5

27.3

9.1

27.3

0.0

0.0 50.0
(n）

11.1

55.6

44.4

11.1

44.4

0.0

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位２位

２位 ２位

２位
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＜
会

社
役

員
・
団

体
役

員
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

1
0
0
.0

6
0
.0

6
0
.0

3
0
.0

6
0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

6
3
.6

4
5
.5

2
7
.3

9
.1

2
7
.3

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

1
1
.1

5
5
.6

4
4
.4

1
1
.1

4
4
.4

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
0
人

)
3
1

1
0

6
6

3
6

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
1
人

）
1
9

7
5

3
1

3
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
9
人

）
1
5

1
5

4
1

4
0

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
社

会
と

の
つ

な
が

り
」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

地
域

社
会

と
の

つ
な

が
り

を
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (200) の回答 (101) の回答 (87)

86 人 56 人 51 人

（　）内の数字は件数。

(50) (27) (19)

(44) (25) (20)

(28) (20) (14)

(22) (6) (5)

(55) (23) (27)

(1) (0) (2)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜常用雇用者＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(27)

2 １　その地域で過ごした年数 (50)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(25)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(20)

1 ５　隣近所との面識・交流 (55) １　その地域で過ごした年数 (27) ５　隣近所との面識・交流

５　隣近所との面識・交
流

3
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(44) ５　隣近所との面識・交流 (19)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(23) １　その地域で過ごした年数

６　その他

58.1

51.2

32.6

25.6

64.0

1.2

0.0 50.0 ％

48.2

44.6

35.7

10.7

41.1

0.0

0.0 50.0
(n）

37.3

39.2

27.5

9.8

52.9

3.9

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
常

用
雇

用
者

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
8
.1

5
1
.2

3
2
.6

2
5
.6

6
4
.0

1
.2

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

4
8
.2

4
4
.6

3
5
.7

1
0
.7

4
1
.1

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
7
.3

3
9
.2

2
7
.5

9
.8

5
2
.9

3
.9

（
件

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
8
6
人

)
2
0
0

5
0

4
4

2
8

2
2

5
5

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
6
人

）
1
0
1

2
7

2
5

2
0

6
2
3

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
1
人

）
8
7

1
9

2
0

1
4

5
2
7

2

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
社

会
と

の
つ

な
が

り
」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

地
域

社
会

と
の

つ
な

が
り

を
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (76) の回答 (32) の回答 (38)

32 人 20 人 21 人

（　）内の数字は件数。

(22) (6) (7)

(16) (6) (11)

(7) (3) (5)

(8) (3) (2)

(23) (11) (11)

(0) (3) (2)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜臨時雇用者＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(11)

2 １　その地域で過ごした年数 (22) １　その地域で過ごした年数 (6) ５　隣近所との面識・交流 (11)

1 ５　隣近所との面識・交流 (23) ５　隣近所との面識・交流 (11)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

５　隣近所との面識・交
流

3
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(16)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(7)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(6) １　その地域で過ごした年数

６　その他

68.8

50.0

21.9

25.0

71.9

0.0

0.0 50.0 ％

30.0

30.0

15.0

15.0

55.0

15.0

0.0 50.0
(n）

33.3

52.4

23.8

9.5

52.4

9.5

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

１位
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＜
臨

時
雇

用
者

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
8
.8

5
0
.0

2
1
.9

2
5
.0

7
1
.9

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
0
.0

3
0
.0

1
5
.0

1
5
.0

5
5
.0

1
5
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
3
.3

5
2
.4

2
3
.8

9
.5

5
2
.4

9
.5

（
件

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
2
人

)
7
6

2
2

1
6

7
8

2
3

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
0
人

）
3
2

6
6

3
3

1
1

3

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
1
人

）
3
8

7
1
1

5
2

1
1

2

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
社

会
と

の
つ

な
が

り
」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

地
域

社
会

と
の

つ
な

が
り

を
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (130) の回答 (20) の回答 (37)

54 人 12 人 18 人

（　）内の数字は件数。

(37) (9) (7)

(34) (4) (9)

(17) (2) (6)

(2) (0) (1)

(37) (5) (13)

(3) (0) (1)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜60歳以上の無職＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(13)

2 ５　隣近所との面識・交流 (37) ５　隣近所との面識・交流 (5)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(9)

1 １　その地域で過ごした年数 (37) １　その地域で過ごした年数 (9) ５　隣近所との面識・交流

(7)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(4) １　その地域で過ごした年数3
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(34)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

５　隣近所との面識・交
流

６　その他

68.5

63.0

31.5

3.7

68.5

5.6

0.0 50.0 ％

75.0

33.3

16.7

0.0

41.7

0.0

0.0 50.0
(n）

38.9

50.0

33.3

5.6

72.2

5.6

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位
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＜
6
0
歳

以
上

の
無

職
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
8
.5

6
3
.0

3
1
.5

3
.7

6
8
.5

5
.6

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

7
5
.0

3
3
.3

1
6
.7

0
.0

4
1
.7

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
8
.9

5
0
.0

3
3
.3

5
.6

7
2
.2

5
.6

（
件

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
4
人

)
1
3
0

3
7

3
4

1
7

2
3
7

3

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
2
人

）
2
0

9
4

2
0

5
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
8
人

）
3
7

7
9

6
1

1
3

1

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
社

会
と

の
つ

な
が

り
」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

地
域

社
会

と
の

つ
な

が
り

を
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (57) の回答 (21) の回答 (35)

27 人 12 人 19 人

（　）内の数字は件数。

(20) (7) (7)

(14) (5) (7)

(6) (2) (6)

(1) (0) (0)

(15) (6) (13)

(1) (1) (2)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜ひとり暮らし＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(13)

2 ５　隣近所との面識・交流 (15) ５　隣近所との面識・交流 (6) １　その地域で過ごした年数 (7)

1 １　その地域で過ごした年数 (20) １　その地域で過ごした年数 (7) ５　隣近所との面識・交流

５　隣近所との面識・交
流

3
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(14)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(7)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(5)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

６　その他

74.1

51.9

22.2

3.7

55.6

3.7

0.0 50.0 ％

58.3

41.7

16.7

0.0

50.0

8.3

0.0 50.0
(n）

36.8

36.8

31.6

0.0

68.4

10.5

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位
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＜
ひ

と
り

暮
ら

し
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
4
.1

5
1
.9

2
2
.2

3
.7

5
5
.6

3
.7

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
8
.3

4
1
.7

1
6
.7

0
.0

5
0
.0

8
.3

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
6
.8

3
6
.8

3
1
.6

0
.0

6
8
.4

1
0
.5

（
件

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
7
人

)
5
7

2
0

1
4

6
1

1
5

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
2
人

）
2
1

7
5

2
0

6
1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
9
人

）
3
5

7
7

6
0

1
3

2

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
社

会
と

の
つ

な
が

り
」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

地
域

社
会

と
の

つ
な

が
り

を
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (171) の回答 (33) の回答 (21)

63 人 21 人 15 人

（　）内の数字は件数。

(46) (7) (4)

(43) (6) (6)

(22) (5) (3)

(9) (0) (0)

(49) (13) (7)

(2) (2) (1)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜夫婦のみ＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(7)

2 １　その地域で過ごした年数 (46) １　その地域で過ごした年数 (7)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(6)

1 ５　隣近所との面識・交流 (49) ５　隣近所との面識・交流 (13) ５　隣近所との面識・交流

５　隣近所との面識・交
流

3
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(43)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(4)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(6) １　その地域で過ごした年数

６　その他

73.0

68.3

34.9

14.3

77.8

3.2

0.0 50.0 ％

33.3

28.6

23.8

0.0

61.9

9.5

0.0 50.0
(n）

26.7

40.0

20.0

0.0

46.7

6.7

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

   399



＜
夫

婦
の

み
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
3
.0

6
8
.3

3
4
.9

1
4
.3

7
7
.8

3
.2

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
3
.3

2
8
.6

2
3
.8

0
.0

6
1
.9

9
.5

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

2
6
.7

4
0
.0

2
0
.0

0
.0

4
6
.7

6
.7

（
件

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
3
人

)
1
7
1

4
6

4
3

2
2

9
4
9

2

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
1
人

）
3
3

7
6

5
0

1
3

2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
5
人

）
2
1

4
6

3
0

7
1

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
社

会
と

の
つ

な
が

り
」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

地
域

社
会

と
の

つ
な

が
り

を
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

   400



の回答 (238) の回答 (104) の回答 (108)

99 人 65 人 64 人

（　）内の数字は件数。

(64) (33) (19)

(51) (23) (25)

(34) (14) (17)

(19) (6) (5)

(68) (26) (36)

(2) (2) (6)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜２世代世帯＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(36)

2 １　その地域で過ごした年数 (64) ５　隣近所との面識・交流 (26)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(25)

1 ５　隣近所との面識・交流 (68) １　その地域で過ごした年数 (33) ５　隣近所との面識・交流

５　隣近所との面識・交
流

3
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(51)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(19)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(23) １　その地域で過ごした年数

６　その他

64.6

51.5

34.3

19.2

68.7

2.0

0.0 50.0 ％

50.8

35.4

21.5

9.2

40.0

3.1

0.0 50.0
(n）

29.7

39.1

26.6

7.8

56.3

9.4

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
２

世
代

世
帯

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
4
.6

5
1
.5

3
4
.3

1
9
.2

6
8
.7

2
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
0
.8

3
5
.4

2
1
.5

9
.2

4
0
.0

3
.1

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

2
9
.7

3
9
.1

2
6
.6

7
.8

5
6
.3

9
.4

（
件

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
9
9
人

)
2
3
8

6
4

5
1

3
4

1
9

6
8

2

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
5
人

）
1
0
4

3
3

2
3

1
4

6
2
6

2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
4
人

）
1
0
8

1
9

2
5

1
7

5
3
6

6

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
社

会
と

の
つ

な
が

り
」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

地
域

社
会

と
の

つ
な

が
り

を
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (133) の回答 (45) の回答 (49)

49 人 22 人 23 人

（　）内の数字は件数。

(34) (10) (6)

(31) (9) (13)

(17) (9) (8)

(17) (5) (5)

(32) (10) (15)

(2) (2) (2)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜３世代世帯＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(15)

2 ５　隣近所との面識・交流 (32) ５　隣近所との面識・交流 (10)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(13)

1 １　その地域で過ごした年数 (34) １　その地域で過ごした年数 (10) ５　隣近所との面識・交流

５　隣近所との面識・交
流

3
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(31)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(8)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(9)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(9)

６　その他

69.4

63.3

34.7

34.7

65.3

4.1

0.0 50.0 ％

45.5

40.9

40.9

22.7

45.5

9.1

0.0 50.0
(n）

26.1

56.5

34.8

21.7

65.2

8.7

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位

３位
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＜
３

世
代

世
帯

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
9
.4

6
3
.3

3
4
.7

3
4
.7

6
5
.3

4
.1

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

4
5
.5

4
0
.9

4
0
.9

2
2
.7

4
5
.5

9
.1

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

2
6
.1

5
6
.5

3
4
.8

2
1
.7

6
5
.2

8
.7

（
件

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
9
人

)
1
3
3

3
4

3
1

1
7

1
7

3
2

2

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
2
人

）
4
5

1
0

9
9

5
1
0

2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
3
人

）
4
9

6
1
3

8
5

1
5

2

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
社

会
と

の
つ

な
が

り
」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

地
域

社
会

と
の

つ
な

が
り

を
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (75) の回答 (29) の回答 (45)

26 人 17 人 26 人

（　）内の数字は件数。

(19) (8) (10)

(15) (7) (12)

(12) (3) (2)

(10) (1) (3)

(19) (9) (17)

(0) (1) (1)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜子どもの数１人＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(17)

2 ５　隣近所との面識・交流 (19) １　その地域で過ごした年数 (8)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(12)

1 １　その地域で過ごした年数 (19) ５　隣近所との面識・交流 (9) ５　隣近所との面識・交流

５　隣近所との面識・交
流

3
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(15)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(10)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(7) １　その地域で過ごした年数

６　その他

73.1

57.7

46.2

38.5

73.1

0.0

0.0 50.0 ％

47.1

41.2

17.6

5.9

52.9

5.9

0.0 50.0
(n）

38.5

46.2

7.7

11.5

65.4

3.8

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位
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＜
子

ど
も

の
数

１
人

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
3
.1

5
7
.7

4
6
.2

3
8
.5

7
3
.1

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

4
7
.1

4
1
.2

1
7
.6

5
.9

5
2
.9

5
.9

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
8
.5

4
6
.2

7
.7

1
1
.5

6
5
.4

3
.8

（
件

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
6
人

)
7
5

1
9

1
5

1
2

1
0

1
9

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
7
人

）
2
9

8
7

3
1

9
1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
6
人

）
4
5

1
0

1
2

2
3

1
7

1

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
社

会
と

の
つ

な
が

り
」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

地
域

社
会

と
の

つ
な

が
り

を
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (295) の回答 (87) の回答 (65)

114 人 53 人 38 人

（　）内の数字は件数。

(78) (26) (10)

(63) (19) (17)

(45) (12) (11)

(22) (7) (3)

(83) (22) (20)

(4) (1) (4)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜子どもの数２人＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(20)

2 １　その地域で過ごした年数 (78) ５　隣近所との面識・交流 (22)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(17)

1 ５　隣近所との面識・交流 (83) １　その地域で過ごした年数 (26) ５　隣近所との面識・交流

５　隣近所との面識・交
流

3
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(63)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(11)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(19)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

６　その他

68.4

55.3

39.5

19.3

72.8

3.5

0.0 50.0 ％

49.1

35.8

22.6

13.2

41.5

1.9

0.0 50.0
(n）

26.3

44.7

28.9

7.9

52.6

10.5

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
子

ど
も

の
数

２
人

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
8
.4

5
5
.3

3
9
.5

1
9
.3

7
2
.8

3
.5

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

4
9
.1

3
5
.8

2
2
.6

1
3
.2

4
1
.5

1
.9

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

2
6
.3

4
4
.7

2
8
.9

7
.9

5
2
.6

1
0
.5

（
件

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
1
4
人

)
2
9
5

7
8

6
3

4
5

2
2

8
3

4

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
3
人

）
8
7

2
6

1
9

1
2

7
2
2

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
8
人

）
6
5

1
0

1
7

1
1

3
2
0

4

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
社

会
と

の
つ

な
が

り
」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

地
域

社
会

と
の

つ
な

が
り

を
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (153) の回答 (45) の回答 (27)

65 人 26 人 16 人

（　）内の数字は件数。

(44) (13) (5)

(42) (9) (6)

(18) (6) (1)

(14) (3) (1)

(34) (11) (10)

(1) (3) (4)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜子どもの数３人＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(10)

2
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(42) ５　隣近所との面識・交流 (11)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(6)

1 １　その地域で過ごした年数 (44) １　その地域で過ごした年数 (13) ５　隣近所との面識・交流

５　隣近所との面識・交
流

3 ５　隣近所との面識・交流 (34)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(5)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(9) １　その地域で過ごした年数

６　その他

67.7

64.6

27.7

21.5

52.3

1.5

0.0 50.0 ％

50.0

34.6

23.1

11.5

42.3

11.5

0.0 50.0
(n）

31.3

37.5

6.3

6.3

62.5

25.0

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
子

ど
も

の
数

３
人

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
7
.7

6
4
.6

2
7
.7

2
1
.5

5
2
.3

1
.5

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
0
.0

3
4
.6

2
3
.1

1
1
.5

4
2
.3

1
1
.5

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
1
.3

3
7
.5

6
.3

6
.3

6
2
.5

2
5
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
5
人

)
1
5
3

4
4

4
2

1
8

1
4

3
4

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
6
人

）
4
5

1
3

9
6

3
1
1

3

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
6
人

）
2
7

5
6

1
1

1
0

4

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
社

会
と

の
つ

な
が

り
」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

地
域

社
会

と
の

つ
な

が
り

を
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

   410



の回答 (105) の回答 (49) の回答 (87)

47 人 30 人 50 人

（　）内の数字は件数。

(31) (16) (15)

(24) (9) (19)

(12) (8) (21)

(2) (0) (2)

(34) (15) (29)

(2) (1) (1)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜子どもはいない＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(29)

2 １　その地域で過ごした年数 (31) ５　隣近所との面識・交流 (15)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(21)

1 ５　隣近所との面識・交流 (34) １　その地域で過ごした年数 (16) ５　隣近所との面識・交流

５　隣近所との面識・交
流

3
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(24)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(19)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(9)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

６　その他

66.0

51.1

25.5

4.3

72.3

4.3

0.0 50.0 ％

53.3

30.0

26.7

0.0

50.0

3.3

0.0 50.0
(n）

30.0

38.0

42.0

4.0

58.0

2.0

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
子

ど
も

は
い

な
い

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
6
.0

5
1
.1

2
5
.5

4
.3

7
2
.3

4
.3

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
3
.3

3
0
.0

2
6
.7

0
.0

5
0
.0

3
.3

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
0
.0

3
8
.0

4
2
.0

4
.0

5
8
.0

2
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
7
人

)
1
0
5

3
1

2
4

1
2

2
3
4

2

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
0
人

）
4
9

1
6

9
8

0
1
5

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
0
人

）
8
7

1
5

1
9

2
1

2
2
9

1

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
社

会
と

の
つ

な
が

り
」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

地
域

社
会

と
の

つ
な

が
り

を
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (12) の回答 (2) の回答 (8)

7 人 2 人 4 人

（　）内の数字は件数。

(2) (1) (3)

(3) (0) (1)

(1) (1) (2)

(1) (0) (0)

(4) (0) (2)

(1) (0) (0)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜居住年数10年未満＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(3)

2
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(3)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(1)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(2)

1 ５　隣近所との面識・交流 (4) １　その地域で過ごした年数 (1) １　その地域で過ごした年数

５　隣近所との面識・交
流

3 １　その地域で過ごした年数 (2) (2)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

５　隣近所との面識・交流

６　その他

28.6

42.9

14.3

14.3

57.1

14.3

0.0 50.0 ％

50.0

0.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）

75.0

25.0

50.0

0.0

50.0

0.0

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

１位

   413



＜
居

住
年

数
1
0
年

未
満

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

2
8
.6

4
2
.9

1
4
.3

1
4
.3

5
7
.1

1
4
.3

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
0
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

7
5
.0

2
5
.0

5
0
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
人

)
1
2

2
3

1
1

4
1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
人

）
2

1
0

1
0

0
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
人

）
8

3
1

2
0

2
0

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
社

会
と

の
つ

な
が

り
」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

地
域

社
会

と
の

つ
な

が
り

を
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (645) の回答 (208) の回答 (217)

250 人 122 人 124 人

（　）内の数字は件数。

(176) (59) (36)

(151) (46) (53)

(90) (30) (34)

(48) (9) (10)

(173) (57) (74)

(7) (7) (10)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜居住年数20年以上＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(74)

2 ５　隣近所との面識・交流 (173) ５　隣近所との面識・交流 (57)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(53)

1 １　その地域で過ごした年数 (176) １　その地域で過ごした年数 (59) ５　隣近所との面識・交流

５　隣近所との面識・交
流

3
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(151)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(36)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(46) １　その地域で過ごした年数

６　その他

70.4

60.4

36.0

19.2

69.2

2.8

0.0 50.0 ％

48.4

37.7

24.6

7.4

46.7

5.7

0.0 50.0
(n）

29.0

42.7

27.4

8.1

59.7

8.1

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
居

住
年

数
2
0
年

以
上

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
0
.4

6
0
.4

3
6
.0

1
9
.2

6
9
.2

2
.8

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

4
8
.4

3
7
.7

2
4
.6

7
.4

4
6
.7

5
.7

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

2
9
.0

4
2
.7

2
7
.4

8
.1

5
9
.7

8
.1

（
件

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
5
0
人

)
6
4
5

1
7
6

1
5
1

9
0

4
8

1
7
3

7

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
2
2
人

）
2
0
8

5
9

4
6

3
0

9
5
7

7

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
2
4
人

）
2
1
7

3
6

5
3

3
4

1
0

7
4

1
0

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
社

会
と

の
つ

な
が

り
」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

地
域

社
会

と
の

つ
な

が
り

を
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (139) の回答 (82) の回答 (62)

54 人 49 人 41 人

（　）内の数字は件数。

(38) (25) (9)

(32) (19) (17)

(15) (8) (8)

(13) (3) (3)

(38) (22) (24)

(3) (5) (1)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜県央広域振興圏＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(24)

2 ５　隣近所との面識・交流 (38) ５　隣近所との面識・交流 (22)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(17)

1 １　その地域で過ごした年数 (38) １　その地域で過ごした年数 (25) ５　隣近所との面識・交流

５　隣近所との面識・交
流

3
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(32)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(9)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(19) １　その地域で過ごした年数

６　その他

70.4

59.3

27.8

24.1

70.4

5.6

0.0 50.0 ％

51.0

38.8

16.3

6.1

44.9

10.2

0.0 50.0
(n）

22.0

41.5

19.5

7.3

58.5

2.4

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位
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＜
県

央
広

域
振

興
圏

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
0
.4

5
9
.3

2
7
.8

2
4
.1

7
0
.4

5
.6

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
1
.0

3
8
.8

1
6
.3

6
.1

4
4
.9

1
0
.2

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

2
2
.0

4
1
.5

1
9
.5

7
.3

5
8
.5

2
.4

（
件

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
4
人

)
1
3
9

3
8

3
2

1
5

1
3

3
8

3

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
9
人

）
8
2

2
5

1
9

8
3

2
2

5

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
1
人

）
6
2

9
1
7

8
3

2
4

1

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
社

会
と

の
つ

な
が

り
」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

地
域

社
会

と
の

つ
な

が
り

を
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

   418



の回答 (203) の回答 (55) の回答 (50)

80 人 28 人 26 人

（　）内の数字は件数。

(56) (15) (9)

(51) (12) (13)

(26) (9) (8)

(16) (4) (4)

(53) (14) (13)

(1) (1) (3)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜県南広域振興圏＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(13)

2 ５　隣近所との面識・交流 (53) ５　隣近所との面識・交流 (14) ５　隣近所との面識・交流 (13)

1 １　その地域で過ごした年数 (56) １　その地域で過ごした年数 (15)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

５　隣近所との面識・交
流

3
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(51)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(9)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(12) １　その地域で過ごした年数

６　その他

70.0

63.8

32.5

20.0

66.3

1.3

0.0 50.0 ％

53.6

42.9

32.1

14.3

50.0

3.6

0.0 50.0
(n）

34.6

50.0

30.8

15.4

50.0

11.5

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位
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＜
県

南
広

域
振

興
圏

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
0
.0

6
3
.8

3
2
.5

2
0
.0

6
6
.3

1
.3

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
3
.6

4
2
.9

3
2
.1

1
4
.3

5
0
.0

3
.6

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
4
.6

5
0
.0

3
0
.8

1
5
.4

5
0
.0

1
1
.5

（
件

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
8
0
人

)
2
0
3

5
6

5
1

2
6

1
6

5
3

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
8
人

）
5
5

1
5

1
2

9
4

1
4

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
6
人

）
5
0

9
1
3

8
4

1
3

3

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
社

会
と

の
つ

な
が

り
」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

地
域

社
会

と
の

つ
な

が
り

を
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

   420



の回答 (172) の回答 (42) の回答 (65)

67 人 26 人 37 人

（　）内の数字は件数。

(42) (19) (12)

(42) (9) (13)

(31) (3) (12)

(11) (0) (2)

(44) (10) (24)

(2) (1) (2)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜沿岸広域振興圏＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(24)

2 １　その地域で過ごした年数 (42) ５　隣近所との面識・交流 (10)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(13)

1 ５　隣近所との面識・交流 (44) １　その地域で過ごした年数 (19) ５　隣近所との面識・交流

５　隣近所との面識・交
流

3
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(42)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(12)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(9) １　その地域で過ごした年数

３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(12)

６　その他

62.7

62.7

46.3

16.4

65.7

3.0

0.0 50.0 ％

73.1

34.6

11.5

0.0

38.5

3.8

0.0 50.0
(n）

32.4

35.1

32.4

5.4

64.9

5.4

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

３位
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＜
沿

岸
広

域
振

興
圏

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
2
.7

6
2
.7

4
6
.3

1
6
.4

6
5
.7

3
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

7
3
.1

3
4
.6

1
1
.5

0
.0

3
8
.5

3
.8

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
2
.4

3
5
.1

3
2
.4

5
.4

6
4
.9

5
.4

（
件

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
7
人

)
1
7
2

4
2

4
2

3
1

1
1

4
4

2

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
6
人

）
4
2

1
9

9
3

0
1
0

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
7
人

）
6
5

1
2

1
3

1
2

2
2
4

2

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
社

会
と

の
つ

な
が

り
」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

地
域

社
会

と
の

つ
な

が
り

を
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

   422



の回答 (163) の回答 (48) の回答 (55)

67 人 33 人 32 人

（　）内の数字は件数。

(45) (10) (11)

(34) (8) (14)

(24) (12) (8)

(12) (4) (1)

(45) (13) (16)

(3) (1) (5)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域社会のつながり」＜県北広域振興圏＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(16)

2 ５　隣近所との面識・交流 (45)
３　地域の行事への参加(お祭り、スポー
ツ大会など)

(12)
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(14)

1 １　その地域で過ごした年数 (45) ５　隣近所との面識・交流 (13) ５　隣近所との面識・交流

５　隣近所との面識・交
流

3
２　自治会・町内会活動への参加(環境美
化、防犯・防災活動など)

(34) １　その地域で過ごした年数 (11)

１　その地域で過ごした
年数

２　自治会・町内会活動へ
の参加(環境美化、防犯・
防災活動など)

３　地域の行事への参
加(お祭り、スポーツ大
会など)

４　学校・子ども会の活
動への参加

(10) １　その地域で過ごした年数

６　その他

67.2

50.7

35.8

17.9

67.2

4.5

0.0 50.0 ％

30.3

24.2

36.4

12.1

39.4

3.0

0.0 50.0
(n）

34.4

43.8

25.0

3.1

50.0

15.6

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位
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＜
(県

北
広

域
振

興
圏

)＞
（
％

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
7
.2

5
0
.7

3
5
.8

1
7
.9

6
7
.2

4
.5

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
0
.3

2
4
.2

3
6
.4

1
2
.1

3
9
.4

3
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
4
.4

4
3
.8

2
5
.0

3
.1

5
0
.0

1
5
.6

（
件

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

自
治

会
・

町
内

会
活

動
へ

の
参

加
(環

境
美

化
、

防
犯

・
防

災
活

動
な

ど
)

３
　

地
域

の
行

事
へ

の
参

加
(お

祭
り

、
ス

ポ
ー

ツ
大

会
な

ど
)

４
　

学
校

・
子

ど
も

会
の

活
動

へ
の

参
加

５
　

隣
近

所
と

の
面

識
・
交

流
６

　
そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
7
人

)
1
6
3

4
5

3
4

2
4

1
2

4
5

3

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
3
人

）
4
8

1
0

8
1
2

4
1
3

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
2
人

）
5
5

1
1

1
4

8
1

1
6

5

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
社

会
と

の
つ

な
が

り
」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

地
域

社
会

と
の

つ
な

が
り

を
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (790) の回答 (111) の回答 (45)

212 人 46 人 20 人

（　）内の数字は件数。

(163) (9) (6)

(54) (9) (5)

(92) (9) (2)

(38) (10) (6)

(83) (7) (1)

(51) (3) (1)

(69) (6) (1)

(88) (16) (6)

(26) (10) (5)

(40) (6) (5)

(20) (4) (0)

(42) (8) (2)

(19) (10) (4)

(1) (1) (0)

(4) (3) (1)

13　社会インフラの老朽化(橋、下水道な
ど)

(10)

８　自然災害の発生状況 (6)3 ８　自然災害の発生状況 (88)
９　自然災害に対する予防(堤防の建設、
避難経路の確保など)

(10)

４　交通事故の防止
(歩道の整備など)

５　火災の発生状況

14　地域の安全に関
心がない

15　その他

６　火災に対する予
防(消火栓の設置な
ど)

７　地域の防災体制
(自治会・町内会の防
災活動、消防団など)

８　自然災害の発生
状況

９　自然災害に対す
る予防(堤防の建
設、避難経路の確保
など)
10　災害に備えた行政
の防災体制（情報発
信、避難所支援、復興
対策など)

11　食の安全に関する
行政の情報発信(食中
毒の発生状況、食品添
加物に関する情報など)

１　犯罪の発生状況

２　地域の防犯体制
(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

３　交通事故の発生
状況

12　感染症の予防に関す
る行政の情報発信(感染症
の発生状況、予防対策に
関する知識の普及啓発な
ど)

13　社会インフラの
老朽化(橋、下水道
など)

１　犯罪の発生状況 (6)

2 ３　交通事故の発生状況 (92) ４　交通事故の防止(歩道の整備など) (10) ４　交通事故の防止(歩道の整備など) (6)

1 １　犯罪の発生状況 (163) ８　自然災害の発生状況 (16)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域の安全」＜男性＞

76.9

25.5

43.4

17.9

39.2

24.1

32.5

41.5

12.3

18.9

9.4

19.8

9.0

0.5

1.9

0.0 50.0 ％

19.6

19.6

19.6

21.7

15.2

6.5

13.0

34.8

21.7

13.0

8.7

17.4

21.7

2.2

6.5

0.0 50.0
(n）

30.0

25.0

10.0

30.0

5.0

5.0

5.0

30.0

25.0

25.0

0.0

10.0

20.0

0.0

5.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

１位

１位２位
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＜
男

性
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

犯
罪

の
発

生
状

況
２

　
地

域
の

防
犯

体
制

(防
犯

パ
ト

ロ
ー

ル
、

街
頭

防
犯

カ
メ

ラ
な

ど
)

３
　

交
通

事
故

の
発

生
状

況
４

　
交

通
事

故
の

防
止

(歩
道

の
整

備
な

ど
)

５
　

火
災

の
発

生
状

況
６

　
火

災
に

対
す

る
予

防
(消

火
栓

の
設

置
な

ど
)

７
　

地
域

の
防

災
体

制
(自

治
会

・
町

内
会

の
防

災
活

動
、

消
防

団
な

ど
)

８
　

自
然

災
害

の
発

生
状

況
９

　
自

然
災

害
に

対
す

る
予

防
(堤

防
の

建
設

、
避

難
経

路
の

確
保

な
ど

)

1
0
　

災
害

に
備

え
た

行
政

の
防

災
体

制
（
情

報
発

信
、

避
難

所
支

援
、

復
興

対
策

な
ど

)

1
1
　

食
の

安
全

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(食

中
毒

の
発

生
状

況
、

食
品

添
加

物
に

関
す

る
情

報
な

ど
)

1
2
　

感
染

症
の

予
防

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(感

染
症

の
発

生
状

況
、

予
防

対
策

に
関

す
る

知
識

の
普

及
啓

発
な

ど
)

1
3
　

社
会

イ
ン

フ
ラ

の
老

朽
化

(橋
、

下
水

道
な

ど
)

1
4
　

地
域

の
安

全
に

関
心

が
な

い

1
5
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
6
.9

2
5
.5

4
3
.4

1
7
.9

3
9
.2

2
4
.1

3
2
.5

4
1
.5

1
2
.3

1
8
.9

9
.4

1
9
.8

9
.0

0
.5

1
.9

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

1
9
.6

1
9
.6

1
9
.6

2
1
.7

1
5
.2

6
.5

1
3
.0

3
4
.8

2
1
.7

1
3
.0

8
.7

1
7
.4

2
1
.7

2
.2

6
.5

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
0
.0

2
5
.0

1
0
.0

3
0
.0

5
.0

5
.0

5
.0

3
0
.0

2
5
.0

2
5
.0

0
.0

1
0
.0

2
0
.0

0
.0

5
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

犯
罪

の
発

生
状

況
２

　
地

域
の

防
犯

体
制

(防
犯

パ
ト

ロ
ー

ル
、

街
頭

防
犯

カ
メ

ラ
な

ど
)

３
　

交
通

事
故

の
発

生
状

況
４

　
交

通
事

故
の

防
止

(歩
道

の
整

備
な

ど
)

５
　

火
災

の
発

生
状

況
６

　
火

災
に

対
す

る
予

防
(消

火
栓

の
設

置
な

ど
)

７
　

地
域

の
防

災
体

制
(自

治
会

・
町

内
会

の
防

災
活

動
、

消
防

団
な

ど
)

８
　

自
然

災
害

の
発

生
状

況
９

　
自

然
災

害
に

対
す

る
予

防
(堤

防
の

建
設

、
避

難
経

路
の

確
保

な
ど

)

1
0
　

災
害

に
備

え
た

行
政

の
防

災
体

制
（
情

報
発

信
、

避
難

所
支

援
、

復
興

対
策

な
ど

)

1
1
　

食
の

安
全

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(食

中
毒

の
発

生
状

況
、

食
品

添
加

物
に

関
す

る
情

報
な

ど
)

1
2
　

感
染

症
の

予
防

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(感

染
症

の
発

生
状

況
、

予
防

対
策

に
関

す
る

知
識

の
普

及
啓

発
な

ど
)

1
3
　

社
会

イ
ン

フ
ラ

の
老

朽
化

(橋
、

下
水

道
な

ど
)

1
4
　

地
域

の
安

全
に

関
心

が
な

い

1
5
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
1
2
人

)
7
9
0

1
6
3

5
4

9
2

3
8

8
3

5
1

6
9

8
8

2
6

4
0

2
0

4
2

1
9

1
4

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
6
人

）
1
1
1

9
9

9
1
0

7
3

6
1
6

1
0

6
4

8
1
0

1
3

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
0
人

）
4
5

6
5

2
6

1
1

1
6

5
5

0
2

4
0

1

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
の

安
全

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

お
住

い
の

地
域

が
安

全
だ

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (566) の回答 (101) の回答 (66)

191 人 42 人 26 人

（　）内の数字は件数。

(141) (9) (2)

(28) (5) (9)

(71) (8) (3)

(27) (11) (9)

(45) (4) (0)

(32) (4) (1)

(51) (7) (6)

(68) (16) (9)

(20) (9) (9)

(31) (9) (3)

(10) (1) (1)

(27) (8) (3)

(9) (8) (6)

(1) (1) (2)

(5) (1) (3)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域の安全」＜女性＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(9)

2 ３　交通事故の発生状況 (71) ４　交通事故の防止(歩道の整備など) (11) ４　交通事故の防止(歩道の整備など) (9)

1 １　犯罪の発生状況 (141) ８　自然災害の発生状況 (16)
２　地域の防犯体制(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

3 ８　自然災害の発生状況 (68) １　犯罪の発生状況

10　災害に備えた行政の防災体制（情報
発信、避難所支援、復興対策など)

11　食の安全に関する
行政の情報発信(食中
毒の発生状況、食品添
加物に関する情報など)

(9)

１　犯罪の発生状況

２　地域の防犯体制
(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

３　交通事故の発生
状況

４　交通事故の防止
(歩道の整備など)

(9) ８　自然災害の発生状況

９　自然災害に対する予防(堤防の建設、
避難経路の確保など)

(9)
９　自然災害に対する予防(堤防の建設、
避難経路の確保など)

(9)

12　感染症の予防に関する
行政の情報発信(感染症の
発生状況、予防対策に関
する知識の普及啓発など)

13　社会インフラの
老朽化(橋、下水道な
ど)

14　地域の安全に関
心がない

15　その他

(9)

９　自然災害に対す
る予防(堤防の建設、
避難経路の確保な
ど)
10　災害に備えた行政
の防災体制（情報発
信、避難所支援、復興
対策など)

５　火災の発生状況

６　火災に対する予
防(消火栓の設置な
ど)

７　地域の防災体制
(自治会・町内会の防
災活動、消防団など)

８　自然災害の発生
状況

73.8

14.7

37.2

14.1

23.6

16.8

26.7

35.6

10.5

16.2

5.2

14.1

4.7

0.5

2.6

0.0 50.0 ％

21.4

11.9

19.0

26.2

9.5

9.5

16.7

38.1

21.4

21.4

2.4

19.0

19.0

2.4

2.4

0.0 50.0
(n）

7.7

34.6

11.5

34.6

0.0

3.8

23.1

34.6

34.6

11.5

3.8

11.5

23.1

7.7

11.5

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位 １位

１位

１位

３位
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＜
女

性
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

犯
罪

の
発

生
状

況
２

　
地

域
の

防
犯

体
制

(防
犯

パ
ト

ロ
ー

ル
、

街
頭

防
犯

カ
メ

ラ
な

ど
)

３
　

交
通

事
故

の
発

生
状

況
４

　
交

通
事

故
の

防
止

(歩
道

の
整

備
な

ど
)

５
　

火
災

の
発

生
状

況
６

　
火

災
に

対
す

る
予

防
(消

火
栓

の
設

置
な

ど
)

７
　

地
域

の
防

災
体

制
(自

治
会

・
町

内
会

の
防

災
活

動
、

消
防

団
な

ど
)

８
　

自
然

災
害

の
発

生
状

況
９

　
自

然
災

害
に

対
す

る
予

防
(堤

防
の

建
設

、
避

難
経

路
の

確
保

な
ど

)

1
0
　

災
害

に
備

え
た

行
政

の
防

災
体

制
（
情

報
発

信
、

避
難

所
支

援
、

復
興

対
策

な
ど

)

1
1
　

食
の

安
全

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(食

中
毒

の
発

生
状

況
、

食
品

添
加

物
に

関
す

る
情

報
な

ど
)

1
2
　

感
染

症
の

予
防

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(感

染
症

の
発

生
状

況
、

予
防

対
策

に
関

す
る

知
識

の
普

及
啓

発
な

ど
)

1
3
　

社
会

イ
ン

フ
ラ

の
老

朽
化

(橋
、

下
水

道
な

ど
)

1
4
　

地
域

の
安

全
に

関
心

が
な

い

1
5
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
3
.8

1
4
.7

3
7
.2

1
4
.1

2
3
.6

1
6
.8

2
6
.7

3
5
.6

1
0
.5

1
6
.2

5
.2

1
4
.1

4
.7

0
.5

2
.6

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
1
.4

1
1
.9

1
9
.0

2
6
.2

9
.5

9
.5

1
6
.7

3
8
.1

2
1
.4

2
1
.4

2
.4

1
9
.0

1
9
.0

2
.4

2
.4

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

7
.7

3
4
.6

1
1
.5

3
4
.6

0
.0

3
.8

2
3
.1

3
4
.6

3
4
.6

1
1
.5

3
.8

1
1
.5

2
3
.1

7
.7

1
1
.5

（
件

）

区
分

計

１
　

犯
罪

の
発

生
状

況
２

　
地

域
の

防
犯

体
制

(防
犯

パ
ト

ロ
ー

ル
、

街
頭

防
犯

カ
メ

ラ
な

ど
)

３
　

交
通

事
故

の
発

生
状

況
４

　
交

通
事

故
の

防
止

(歩
道

の
整

備
な

ど
)

５
　

火
災

の
発

生
状

況
６

　
火

災
に

対
す

る
予

防
(消

火
栓

の
設

置
な

ど
)

７
　

地
域

の
防

災
体

制
(自

治
会

・
町

内
会

の
防

災
活

動
、

消
防

団
な

ど
)

８
　

自
然

災
害

の
発

生
状

況
９

　
自

然
災

害
に

対
す

る
予

防
(堤

防
の

建
設

、
避

難
経

路
の

確
保

な
ど

)

1
0
　

災
害

に
備

え
た

行
政

の
防

災
体

制
（
情

報
発

信
、

避
難

所
支

援
、

復
興

対
策

な
ど

)

1
1
　

食
の

安
全

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(食

中
毒

の
発

生
状

況
、

食
品

添
加

物
に

関
す

る
情

報
な

ど
)

1
2
　

感
染

症
の

予
防

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(感

染
症

の
発

生
状

況
、

予
防

対
策

に
関

す
る

知
識

の
普

及
啓

発
な

ど
)

1
3
　

社
会

イ
ン

フ
ラ

の
老

朽
化

(橋
、

下
水

道
な

ど
)

1
4
　

地
域

の
安

全
に

関
心

が
な

い

1
5
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
9
1
人

)
5
6
6

1
4
1

2
8

7
1

2
7

4
5

3
2

5
1

6
8

2
0

3
1

1
0

2
7

9
1

5

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
2
人

）
1
0
1

9
5

8
1
1

4
4

7
1
6

9
9

1
8

8
1

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
6
人

）
6
6

2
9

3
9

0
1

6
9

9
3

1
3

6
2

3

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
の

安
全

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

お
住

い
の

地
域

が
安

全
だ

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (268) の回答 (54) の回答 (27)

74 人 17 人 10 人

（　）内の数字は件数。

(57) (5) (1)

(14) (4) (3)

(33) (5) (0)

(6) (4) (3)

(24) (3) (0)

(9) (1) (2)

(28) (4) (2)

(43) (9) (5)

(11) (5) (4)

(16) (2) (4)

(5) (2) (0)

(13) (4) (1)

(7) (6) (1)

(0) (0) (0)

(2) (0) (1)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域の安全」＜60～69歳＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(5)

2 ８　自然災害の発生状況 (43)
13　社会インフラの老朽化(橋、下水道な
ど)

(6)
９　自然災害に対する予防(堤防の建設、
避難経路の確保など)

(4)

1 １　犯罪の発生状況 (57) ８　自然災害の発生状況 (9) ８　自然災害の発生状況

3 ３　交通事故の発生状況 (33) １　犯罪の発生状況

９　自然災害に対する予防(堤防の建設、
避難経路の確保など)

11　食の安全に関する
行政の情報発信(食中
毒の発生状況、食品添
加物に関する情報など)

(4)

１　犯罪の発生状況

２　地域の防犯体制
(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

３　交通事故の発生
状況

４　交通事故の防止
(歩道の整備など)

(5)
10　災害に備えた行政の防災体制（情報
発信、避難所支援、復興対策など)

３　交通事故の発生状況 (5)

12　感染症の予防に関する
行政の情報発信(感染症の
発生状況、予防対策に関
する知識の普及啓発など)

13　社会インフラの
老朽化(橋、下水道な
ど)

14　地域の安全に関
心がない

15　その他

(5)

９　自然災害に対す
る予防(堤防の建設、
避難経路の確保な
ど)
10　災害に備えた行政
の防災体制（情報発
信、避難所支援、復興
対策など)

５　火災の発生状況

６　火災に対する予
防(消火栓の設置な
ど)

７　地域の防災体制
(自治会・町内会の防
災活動、消防団など)

８　自然災害の発生
状況

77.0

18.9

44.6

8.1

32.4

12.2

37.8

58.1

14.9

21.6

6.8

17.6

9.5

0.0

2.7

0.0 50.0 ％

29.4

23.5

29.4

23.5

17.6

5.9

23.5

52.9

29.4

11.8

11.8

23.5

35.3

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）

10.0

30.0

0.0

30.0

0.0

20.0

20.0

50.0

40.0

40.0

0.0

10.0

10.0

0.0

10.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

３位

３位
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＜
6
0
～

6
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

犯
罪

の
発

生
状

況
２

　
地

域
の

防
犯

体
制

(防
犯

パ
ト

ロ
ー

ル
、

街
頭

防
犯

カ
メ

ラ
な

ど
)

３
　

交
通

事
故

の
発

生
状

況
４

　
交

通
事

故
の

防
止

(歩
道

の
整

備
な

ど
)

５
　

火
災

の
発

生
状

況
６

　
火

災
に

対
す

る
予

防
(消

火
栓

の
設

置
な

ど
)

７
　

地
域

の
防

災
体

制
(自

治
会

・
町

内
会

の
防

災
活

動
、

消
防

団
な

ど
)

８
　

自
然

災
害

の
発

生
状

況
９

　
自

然
災

害
に

対
す

る
予

防
(堤

防
の

建
設

、
避

難
経

路
の

確
保

な
ど

)

1
0
　

災
害

に
備

え
た

行
政

の
防

災
体

制
（
情

報
発

信
、

避
難

所
支

援
、

復
興

対
策

な
ど

)

1
1
　

食
の

安
全

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(食

中
毒

の
発

生
状

況
、

食
品

添
加

物
に

関
す

る
情

報
な

ど
)

1
2
　

感
染

症
の

予
防

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(感

染
症

の
発

生
状

況
、

予
防

対
策

に
関

す
る

知
識

の
普

及
啓

発
な

ど
)

1
3
　

社
会

イ
ン

フ
ラ

の
老

朽
化

(橋
、

下
水

道
な

ど
)

1
4
　

地
域

の
安

全
に

関
心

が
な

い

1
5
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
7
.0

1
8
.9

4
4
.6

8
.1

3
2
.4

1
2
.2

3
7
.8

5
8
.1

1
4
.9

2
1
.6

6
.8

1
7
.6

9
.5

0
.0

2
.7

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
9
.4

2
3
.5

2
9
.4

2
3
.5

1
7
.6

5
.9

2
3
.5

5
2
.9

2
9
.4

1
1
.8

1
1
.8

2
3
.5

3
5
.3

0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

1
0
.0

3
0
.0

0
.0

3
0
.0

0
.0

2
0
.0

2
0
.0

5
0
.0

4
0
.0

4
0
.0

0
.0

1
0
.0

1
0
.0

0
.0

1
0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

犯
罪

の
発

生
状

況
２

　
地

域
の

防
犯

体
制

(防
犯

パ
ト

ロ
ー

ル
、

街
頭

防
犯

カ
メ

ラ
な

ど
)

３
　

交
通

事
故

の
発

生
状

況
４

　
交

通
事

故
の

防
止

(歩
道

の
整

備
な

ど
)

５
　

火
災

の
発

生
状

況
６

　
火

災
に

対
す

る
予

防
(消

火
栓

の
設

置
な

ど
)

７
　

地
域

の
防

災
体

制
(自

治
会

・
町

内
会

の
防

災
活

動
、

消
防

団
な

ど
)

８
　

自
然

災
害

の
発

生
状

況
９

　
自

然
災

害
に

対
す

る
予

防
(堤

防
の

建
設

、
避

難
経

路
の

確
保

な
ど

)

1
0
　

災
害

に
備

え
た

行
政

の
防

災
体

制
（
情

報
発

信
、

避
難

所
支

援
、

復
興

対
策

な
ど

)

1
1
　

食
の

安
全

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(食

中
毒

の
発

生
状

況
、

食
品

添
加

物
に

関
す

る
情

報
な

ど
)

1
2
　

感
染

症
の

予
防

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(感

染
症

の
発

生
状

況
、

予
防

対
策

に
関

す
る

知
識

の
普

及
啓

発
な

ど
)

1
3
　

社
会

イ
ン

フ
ラ

の
老

朽
化

(橋
、

下
水

道
な

ど
)

1
4
　

地
域

の
安

全
に

関
心

が
な

い

1
5
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
4
人

)
2
6
8

5
7

1
4

3
3

6
2
4

9
2
8

4
3

1
1

1
6

5
1
3

7
0

2

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
7
人

）
5
4

5
4

5
4

3
1

4
9

5
2

2
4

6
0

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
0
人

）
2
7

1
3

0
3

0
2

2
5

4
4

0
1

1
0

1

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
の

安
全

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

お
住

い
の

地
域

が
安

全
だ

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (438) の回答 (59) の回答 (12)

95 人 19 人 7 人

（　）内の数字は件数。

(64) (4) (1)

(26) (5) (0)

(49) (2) (0)

(26) (6) (1)

(40) (5) (0)

(45) (5) (0)

(41) (4) (1)

(35) (7) (2)

(16) (4) (5)

(29) (4) (0)

(18) (1) (0)

(32) (6) (0)

(12) (5) (1)

(1) (0) (0)

(4) (1) (1)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域の安全」＜70歳以上＞

９　自然災害に対する予防(堤防の建設、
避難経路の確保など)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　火災に対する予
防(消火栓の設置な
ど)

７　地域の防災体制
(自治会・町内会の防
災活動、消防団など)

８　自然災害の発生
状況

(5)

2 ３　交通事故の発生状況 (49) ４　交通事故の防止(歩道の整備など) (6) ８　自然災害の発生状況 (2)

1 １　犯罪の発生状況 (64) ８　自然災害の発生状況 (7)

５　火災の発生状況

3
６　火災に対する予防(消火栓の設置な
ど)

(45)
12　感染症の予防に関する行政の情報
発信(感染症の発生状況、予防対策に関
する知識の普及啓発など)

(1)

１　犯罪の発生状況

２　地域の防犯体制
(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

３　交通事故の発生
状況

４　交通事故の防止
(歩道の整備など)

(6) １　犯罪の発生状況

４　交通事故の防止(歩道の整備など) (1)

９　自然災害に対す
る予防(堤防の建設、
避難経路の確保な
ど)
10　災害に備えた行政
の防災体制（情報発
信、避難所支援、復興
対策など)

12　感染症の予防に関す
る行政の情報発信(感染症
の発生状況、予防対策に
関する知識の普及啓発な
ど)

13　社会インフラの
老朽化(橋、下水道な
ど)

14　地域の安全に関
心がない

15　その他

11　食の安全に関する
行政の情報発信(食中
毒の発生状況、食品添
加物に関する情報など)

15　その他 (1)

７　地域の防災体制(自治会・町内会の防
災活動、消防団など)

(1)

13　社会インフラの老朽化(橋、下水道な
ど)

(1)

67.4

27.4

51.6

27.4

42.1

47.4

43.2

36.8

16.8

30.5

18.9

33.7

12.6

1.1

4.2

0.0 50.0 ％

21.1

26.3

10.5

31.6

26.3

26.3

21.1

36.8

21.1

21.1

5.3

31.6

26.3

0.0

5.3

0.0 50.0
(n）

14.3

0.0

0.0

14.3

0.0

0.0

14.3

28.6

71.4

0.0

0.0

0.0

14.3

0.0

14.3

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

３位

２位

３位

３位
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＜
7
0
歳

以
上

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

犯
罪

の
発

生
状

況
２

　
地

域
の

防
犯

体
制

(防
犯

パ
ト

ロ
ー

ル
、

街
頭

防
犯

カ
メ

ラ
な

ど
)

３
　

交
通

事
故

の
発

生
状

況
４

　
交

通
事

故
の

防
止

(歩
道

の
整

備
な

ど
)

５
　

火
災

の
発

生
状

況
６

　
火

災
に

対
す

る
予

防
(消

火
栓

の
設

置
な

ど
)

７
　

地
域

の
防

災
体

制
(自

治
会

・
町

内
会

の
防

災
活

動
、

消
防

団
な

ど
)

８
　

自
然

災
害

の
発

生
状

況
９

　
自

然
災

害
に

対
す

る
予

防
(堤

防
の

建
設

、
避

難
経

路
の

確
保

な
ど

)

1
0
　

災
害

に
備

え
た

行
政

の
防

災
体

制
（
情

報
発

信
、

避
難

所
支

援
、

復
興

対
策

な
ど

)

1
1
　

食
の

安
全

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(食

中
毒

の
発

生
状

況
、

食
品

添
加

物
に

関
す

る
情

報
な

ど
)

1
2
　

感
染

症
の

予
防

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(感

染
症

の
発

生
状

況
、

予
防

対
策

に
関

す
る

知
識

の
普

及
啓

発
な

ど
)

1
3
　

社
会

イ
ン

フ
ラ

の
老

朽
化

(橋
、

下
水

道
な

ど
)

1
4
　

地
域

の
安

全
に

関
心

が
な

い

1
5
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
7
.4

2
7
.4

5
1
.6

2
7
.4

4
2
.1

4
7
.4

4
3
.2

3
6
.8

1
6
.8

3
0
.5

1
8
.9

3
3
.7

1
2
.6

1
.1

4
.2

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
1
.1

2
6
.3

1
0
.5

3
1
.6

2
6
.3

2
6
.3

2
1
.1

3
6
.8

2
1
.1

2
1
.1

5
.3

3
1
.6

2
6
.3

0
.0

5
.3

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

1
4
.3

0
.0

0
.0

1
4
.3

0
.0

0
.0

1
4
.3

2
8
.6

7
1
.4

0
.0

0
.0

0
.0

1
4
.3

0
.0

1
4
.3

（
件

）

区
分

計

１
　

犯
罪

の
発

生
状

況
２

　
地

域
の

防
犯

体
制

(防
犯

パ
ト

ロ
ー

ル
、

街
頭

防
犯

カ
メ

ラ
な

ど
)

３
　

交
通

事
故

の
発

生
状

況
４

　
交

通
事

故
の

防
止

(歩
道

の
整

備
な

ど
)

５
　

火
災

の
発

生
状

況
６

　
火

災
に

対
す

る
予

防
(消

火
栓

の
設

置
な

ど
)

７
　

地
域

の
防

災
体

制
(自

治
会

・
町

内
会

の
防

災
活

動
、

消
防

団
な

ど
)

８
　

自
然

災
害

の
発

生
状

況
９

　
自

然
災

害
に

対
す

る
予

防
(堤

防
の

建
設

、
避

難
経

路
の

確
保

な
ど

)

1
0
　

災
害

に
備

え
た

行
政

の
防

災
体

制
（
情

報
発

信
、

避
難

所
支

援
、

復
興

対
策

な
ど

)

1
1
　

食
の

安
全

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(食

中
毒

の
発

生
状

況
、

食
品

添
加

物
に

関
す

る
情

報
な

ど
)

1
2
　

感
染

症
の

予
防

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(感

染
症

の
発

生
状

況
、

予
防

対
策

に
関

す
る

知
識

の
普

及
啓

発
な

ど
)

1
3
　

社
会

イ
ン

フ
ラ

の
老

朽
化

(橋
、

下
水

道
な

ど
)

1
4
　

地
域

の
安

全
に

関
心

が
な

い

1
5
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
9
5
人

)
4
3
8

6
4

2
6

4
9

2
6

4
0

4
5

4
1

3
5

1
6

2
9

1
8

3
2

1
2

1
4

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
9
人

）
5
9

4
5

2
6

5
5

4
7

4
4

1
6

5
0

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
人

）
1
2

1
0

0
1

0
0

1
2

5
0

0
0

1
0

1

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
の

安
全

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

お
住

い
の

地
域

が
安

全
だ

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (267) の回答 (50) の回答 (10)

60 人 19 人 5 人

（　）内の数字は件数。

(41) (5) (1)

(17) (5) (0)

(27) (4) (0)

(15) (4) (1)

(29) (4) (0)

(23) (1) (1)

(21) (2) (2)

(26) (10) (0)

(13) (3) (3)

(18) (2) (1)

(8) (1) (0)

(13) (4) (1)

(12) (5) (0)

(1) (0) (0)

(3) (0) (0)

(1)

12　感染症の予防に関する行政の情報
発信(感染症の発生状況、予防対策に関
する知識の普及啓発など)

(1)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域の安全」＜60歳以上の無職＞

９　自然災害に対する予防(堤防の建設、
避難経路の確保など)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　火災に対する予
防(消火栓の設置な
ど)

７　地域の防災体制
(自治会・町内会の防
災活動、消防団など)

８　自然災害の発生
状況

(3)

2 ５　火災の発生状況 (29) １　犯罪の発生状況 (5)
７　地域の防災体制(自治会・町内会の防
災活動、消防団など)

(2)

1 １　犯罪の発生状況 (41) ８　自然災害の発生状況 (10)

５　火災の発生状況

3 ３　交通事故の発生状況 (27)
２　地域の防犯体制(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

13　社会インフラの老朽化(橋、下水道な
ど)

(1)

１　犯罪の発生状況

２　地域の防犯体制
(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

３　交通事故の発生
状況

４　交通事故の防止
(歩道の整備など)

(5) １　犯罪の発生状況

(5) ４　交通事故の防止(歩道の整備など) (1)

６　火災に対する予防(消火栓の設置な
ど)

(1)

10　災害に備えた行政の防災体制（情報
発信、避難所支援、復興対策など)

９　自然災害に対す
る予防(堤防の建設、
避難経路の確保な
ど)
10　災害に備えた行政
の防災体制（情報発
信、避難所支援、復興
対策など)

12　感染症の予防に関す
る行政の情報発信(感染症
の発生状況、予防対策に
関する知識の普及啓発な
ど)

13　社会インフラの
老朽化(橋、下水道な
ど)

14　地域の安全に関
心がない

15　その他

11　食の安全に関する
行政の情報発信(食中
毒の発生状況、食品添
加物に関する情報など)

68.3

28.3

45.0

25.0

48.3

38.3

35.0

43.3

21.7

30.0

13.3

21.7

20.0

1.7

5.0

0.0 50.0 ％

26.3

26.3

21.1

21.1

21.1

5.3

10.5

52.6

15.8

10.5

5.3

21.1

26.3

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）

20.0

0.0

0.0

20.0

0.0

20.0

40.0

0.0

60.0

20.0

0.0

20.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

３位

３位

３位２位

２位
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＜
6
0
歳

以
上

の
無

職
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

犯
罪

の
発

生
状

況
２

　
地

域
の

防
犯

体
制

(防
犯

パ
ト

ロ
ー

ル
、

街
頭

防
犯

カ
メ

ラ
な

ど
)

３
　

交
通

事
故

の
発

生
状

況
４

　
交

通
事

故
の

防
止

(歩
道

の
整

備
な

ど
)

５
　

火
災

の
発

生
状

況
６

　
火

災
に

対
す

る
予

防
(消

火
栓

の
設

置
な

ど
)

７
　

地
域

の
防

災
体

制
(自

治
会

・
町

内
会

の
防

災
活

動
、

消
防

団
な

ど
)

８
　

自
然

災
害

の
発

生
状

況
９

　
自

然
災

害
に

対
す

る
予

防
(堤

防
の

建
設

、
避

難
経

路
の

確
保

な
ど

)

1
0
　

災
害

に
備

え
た

行
政

の
防

災
体

制
（
情

報
発

信
、

避
難

所
支

援
、

復
興

対
策

な
ど

)

1
1
　

食
の

安
全

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(食

中
毒

の
発

生
状

況
、

食
品

添
加

物
に

関
す

る
情

報
な

ど
)

1
2
　

感
染

症
の

予
防

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(感

染
症

の
発

生
状

況
、

予
防

対
策

に
関

す
る

知
識

の
普

及
啓

発
な

ど
)

1
3
　

社
会

イ
ン

フ
ラ

の
老

朽
化

(橋
、

下
水

道
な

ど
)

1
4
　

地
域

の
安

全
に

関
心

が
な

い

1
5
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
8
.3

2
8
.3

4
5
.0

2
5
.0

4
8
.3

3
8
.3

3
5
.0

4
3
.3

2
1
.7

3
0
.0

1
3
.3

2
1
.7

2
0
.0

1
.7

5
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
6
.3

2
6
.3

2
1
.1

2
1
.1

2
1
.1

5
.3

1
0
.5

5
2
.6

1
5
.8

1
0
.5

5
.3

2
1
.1

2
6
.3

0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

2
0
.0

0
.0

0
.0

2
0
.0

0
.0

2
0
.0

4
0
.0

0
.0

6
0
.0

2
0
.0

0
.0

2
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

犯
罪

の
発

生
状

況
２

　
地

域
の

防
犯

体
制

(防
犯

パ
ト

ロ
ー

ル
、

街
頭

防
犯

カ
メ

ラ
な

ど
)

３
　

交
通

事
故

の
発

生
状

況
４

　
交

通
事

故
の

防
止

(歩
道

の
整

備
な

ど
)

５
　

火
災

の
発

生
状

況
６

　
火

災
に

対
す

る
予

防
(消

火
栓

の
設

置
な

ど
)

７
　

地
域

の
防

災
体

制
(自

治
会

・
町

内
会

の
防

災
活

動
、

消
防

団
な

ど
)

８
　

自
然

災
害

の
発

生
状

況
９

　
自

然
災

害
に

対
す

る
予

防
(堤

防
の

建
設

、
避

難
経

路
の

確
保

な
ど

)

1
0
　

災
害

に
備

え
た

行
政

の
防

災
体

制
（
情

報
発

信
、

避
難

所
支

援
、

復
興

対
策

な
ど

)

1
1
　

食
の

安
全

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(食

中
毒

の
発

生
状

況
、

食
品

添
加

物
に

関
す

る
情

報
な

ど
)

1
2
　

感
染

症
の

予
防

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(感

染
症

の
発

生
状

況
、

予
防

対
策

に
関

す
る

知
識

の
普

及
啓

発
な

ど
)

1
3
　

社
会

イ
ン

フ
ラ

の
老

朽
化

(橋
、

下
水

道
な

ど
)

1
4
　

地
域

の
安

全
に

関
心

が
な

い

1
5
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
0
人

)
2
6
7

4
1

1
7

2
7

1
5

2
9

2
3

2
1

2
6

1
3

1
8

8
1
3

1
2

1
3

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
9
人

）
5
0

5
5

4
4

4
1

2
1
0

3
2

1
4

5
0

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
人

）
1
0

1
0

0
1

0
1

2
0

3
1

0
1

0
0

0

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
の

安
全

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

お
住

い
の

地
域

が
安

全
だ

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (305) の回答 (52) の回答 (10)

78 人 16 人 5 人

（　）内の数字は件数。

(55) (5) (1)

(21) (3) (1)

(33) (5) (0)

(21) (3) (1)

(26) (4) (0)

(23) (2) (0)

(26) (4) (0)

(35) (9) (3)

(10) (3) (2)

(17) (2) (1)

(8) (1) (0)

(24) (4) (0)

(5) (6) (1)

(0) (0) (0)

(1) (1) (0)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域の安全」＜夫婦のみ＞

８　自然災害の発生状況

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　火災に対する予
防(消火栓の設置な
ど)

７　地域の防災体制
(自治会・町内会の防
災活動、消防団など)

８　自然災害の発生
状況

(3)

2 ８　自然災害の発生状況 (35)
13　社会インフラの老朽化(橋、下水道な
ど)

(6)
９　自然災害に対する予防(堤防の建設、
避難経路の確保など)

(2)

1 １　犯罪の発生状況 (55) ８　自然災害の発生状況 (9)

５　火災の発生状況

3 ３　交通事故の発生状況 (33) １　犯罪の発生状況 (1)

１　犯罪の発生状況

２　地域の防犯体制
(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

３　交通事故の発生
状況

４　交通事故の防止
(歩道の整備など)

(5) １　犯罪の発生状況

３　交通事故の発生状況 (5)
２　地域の防犯体制(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

(1)

９　自然災害に対す
る予防(堤防の建設、
避難経路の確保な
ど)
10　災害に備えた行政
の防災体制（情報発
信、避難所支援、復興
対策など)

12　感染症の予防に関す
る行政の情報発信(感染症
の発生状況、予防対策に
関する知識の普及啓発な
ど)

13　社会インフラの
老朽化(橋、下水道な
ど)

14　地域の安全に関
心がない

15　その他

11　食の安全に関する
行政の情報発信(食中
毒の発生状況、食品添
加物に関する情報など)

13　社会インフラの老朽化(橋、下水道な
ど)

(1)

４　交通事故の防止(歩道の整備など) (1)

10　災害に備えた行政の防災体制（情報
発信、避難所支援、復興対策など)

(1)

70.5

26.9

42.3

26.9

33.3

29.5

33.3

44.9

12.8

21.8

10.3

30.8

6.4

0.0

1.3

0.0 50.0 ％

31.3

18.8

31.3

18.8

25.0

12.5

25.0

56.3

18.8

12.5

6.3

25.0

37.5

0.0

6.3

0.0 50.0
(n）

20.0

20.0

0.0

20.0

0.0

0.0

0.0

60.0

40.0

20.0

0.0

0.0

20.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位 ３位

３位

３位

３位
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＜
夫

婦
の

み
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

犯
罪

の
発

生
状

況
２

　
地

域
の

防
犯

体
制

(防
犯

パ
ト

ロ
ー

ル
、

街
頭

防
犯

カ
メ

ラ
な

ど
)

３
　

交
通

事
故

の
発

生
状

況
４

　
交

通
事

故
の

防
止

(歩
道

の
整

備
な

ど
)

５
　

火
災

の
発

生
状

況
６

　
火

災
に

対
す

る
予

防
(消

火
栓

の
設

置
な

ど
)

７
　

地
域

の
防

災
体

制
(自

治
会

・
町

内
会

の
防

災
活

動
、

消
防

団
な

ど
)

８
　

自
然

災
害

の
発

生
状

況
９

　
自

然
災

害
に

対
す

る
予

防
(堤

防
の

建
設

、
避

難
経

路
の

確
保

な
ど

)

1
0
　

災
害

に
備

え
た

行
政

の
防

災
体

制
（
情

報
発

信
、

避
難

所
支

援
、

復
興

対
策

な
ど

)

1
1
　

食
の

安
全

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(食

中
毒

の
発

生
状

況
、

食
品

添
加

物
に

関
す

る
情

報
な

ど
)

1
2
　

感
染

症
の

予
防

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(感

染
症

の
発

生
状

況
、

予
防

対
策

に
関

す
る

知
識

の
普

及
啓

発
な

ど
)

1
3
　

社
会

イ
ン

フ
ラ

の
老

朽
化

(橋
、

下
水

道
な

ど
)

1
4
　

地
域

の
安

全
に

関
心

が
な

い

1
5
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
0
.5

2
6
.9

4
2
.3

2
6
.9

3
3
.3

2
9
.5

3
3
.3

4
4
.9

1
2
.8

2
1
.8

1
0
.3

3
0
.8

6
.4

0
.0

1
.3

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
1
.3

1
8
.8

3
1
.3

1
8
.8

2
5
.0

1
2
.5

2
5
.0

5
6
.3

1
8
.8

1
2
.5

6
.3

2
5
.0

3
7
.5

0
.0

6
.3

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

2
0
.0

2
0
.0

0
.0

2
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

6
0
.0

4
0
.0

2
0
.0

0
.0

0
.0

2
0
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

犯
罪

の
発

生
状

況
２

　
地

域
の

防
犯

体
制

(防
犯

パ
ト

ロ
ー

ル
、

街
頭

防
犯

カ
メ

ラ
な

ど
)

３
　

交
通

事
故

の
発

生
状

況
４

　
交

通
事

故
の

防
止

(歩
道

の
整

備
な

ど
)

５
　

火
災

の
発

生
状

況
６

　
火

災
に

対
す

る
予

防
(消

火
栓

の
設

置
な

ど
)

７
　

地
域

の
防

災
体

制
(自

治
会

・
町

内
会

の
防

災
活

動
、

消
防

団
な

ど
)

８
　

自
然

災
害

の
発

生
状

況
９

　
自

然
災

害
に

対
す

る
予

防
(堤

防
の

建
設

、
避

難
経

路
の

確
保

な
ど

)

1
0
　

災
害

に
備

え
た

行
政

の
防

災
体

制
（
情

報
発

信
、

避
難

所
支

援
、

復
興

対
策

な
ど

)

1
1
　

食
の

安
全

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(食

中
毒

の
発

生
状

況
、

食
品

添
加

物
に

関
す

る
情

報
な

ど
)

1
2
　

感
染

症
の

予
防

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(感

染
症

の
発

生
状

況
、

予
防

対
策

に
関

す
る

知
識

の
普

及
啓

発
な

ど
)

1
3
　

社
会

イ
ン

フ
ラ

の
老

朽
化

(橋
、

下
水

道
な

ど
)

1
4
　

地
域

の
安

全
に

関
心

が
な

い

1
5
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
8
人

)
3
0
5

5
5

2
1

3
3

2
1

2
6

2
3

2
6

3
5

1
0

1
7

8
2
4

5
0

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
6
人

）
5
2

5
3

5
3

4
2

4
9

3
2

1
4

6
0

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
人

）
1
0

1
1

0
1

0
0

0
3

2
1

0
0

1
0

0

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
の

安
全

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

お
住

い
の

地
域

が
安

全
だ

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (230) の回答 (47) の回答 (9)

72 人 19 人 4 人

（　）内の数字は件数。

(55) (3) (0)

(15) (3) (0)

(31) (3) (1)

(7) (5) (4)

(24) (1) (0)

(11) (2) (0)

(18) (3) (1)

(23) (7) (0)

(8) (6) (1)

(13) (5) (0)

(10) (1) (0)

(8) (3) (1)

(4) (4) (1)

(1) (1) (0)

(2) (0) (0)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域の安全」＜３世代世帯＞

４　交通事故の防止(歩道の整備など)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　火災に対する予
防(消火栓の設置な
ど)

７　地域の防災体制
(自治会・町内会の
防災活動、消防団な
ど)

８　自然災害の発生
状況

(4)

2 ３　交通事故の発生状況 (31)
９　自然災害に対する予防(堤防の建設、
避難経路の確保など)

(6) ３　交通事故の発生状況 (1)

1 １　犯罪の発生状況 (55) ８　自然災害の発生状況 (7)

５　火災の発生状況

3 ５　火災の発生状況 (24) ４　交通事故の防止(歩道の整備など) (1)

１　犯罪の発生状況

２　地域の防犯体制
(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

３　交通事故の発生
状況

４　交通事故の防止
(歩道の整備など)

(5)
７　地域の防災体制(自治会・町内会の
防災活動、消防団など)

10　災害に備えた行政の防災体制（情報
発信、避難所支援、復興対策など)

(5)
９　自然災害に対する予防(堤防の建設、
避難経路の確保など)

(1)

９　自然災害に対す
る予防(堤防の建
設、避難経路の確保
など)
10　災害に備えた行政
の防災体制（情報発
信、避難所支援、復興
対策など)

12　感染症の予防に関す
る行政の情報発信(感染症
の発生状況、予防対策に
関する知識の普及啓発な
ど)

13　社会インフラの
老朽化(橋、下水道
など)

14　地域の安全に関
心がない

15　その他

11　食の安全に関する
行政の情報発信(食中
毒の発生状況、食品添
加物に関する情報など)

12　感染症の予防に関する行政の情報
発信(感染症の発生状況、予防対策に関
する知識の普及啓発など)

(1)

13　社会インフラの老朽化(橋、下水道な
ど)

(1)

76.4

20.8

43.1

9.7

33.3

15.3

25.0

31.9

11.1

18.1

13.9

11.1

5.6

1.4

2.8

0.0 50.0 ％

15.8

15.8

15.8

26.3

5.3

10.5

15.8

36.8

31.6

26.3

5.3

15.8

21.1

5.3

0.0

0.0 50.0
(n）

0.0

0.0

25.0

100.0

0.0

0.0

25.0

0.0

25.0

0.0

0.0

25.0

25.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

２位

２位

２位

２位
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＜
３

世
代

世
帯

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

犯
罪

の
発

生
状

況
２

　
地

域
の

防
犯

体
制

(防
犯

パ
ト

ロ
ー

ル
、

街
頭

防
犯

カ
メ

ラ
な

ど
)

３
　

交
通

事
故

の
発

生
状

況
４

　
交

通
事

故
の

防
止

(歩
道

の
整

備
な

ど
)

５
　

火
災

の
発

生
状

況
６

　
火

災
に

対
す

る
予

防
(消

火
栓

の
設

置
な

ど
)

７
　

地
域

の
防

災
体

制
(自

治
会

・
町

内
会

の
防

災
活

動
、

消
防

団
な

ど
)

８
　

自
然

災
害

の
発

生
状

況
９

　
自

然
災

害
に

対
す

る
予

防
(堤

防
の

建
設

、
避

難
経

路
の

確
保

な
ど

)

1
0
　

災
害

に
備

え
た

行
政

の
防

災
体

制
（
情

報
発

信
、

避
難

所
支

援
、

復
興

対
策

な
ど

)

1
1
　

食
の

安
全

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(食

中
毒

の
発

生
状

況
、

食
品

添
加

物
に

関
す

る
情

報
な

ど
)

1
2
　

感
染

症
の

予
防

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(感

染
症

の
発

生
状

況
、

予
防

対
策

に
関

す
る

知
識

の
普

及
啓

発
な

ど
)

1
3
　

社
会

イ
ン

フ
ラ

の
老

朽
化

(橋
、

下
水

道
な

ど
)

1
4
　

地
域

の
安

全
に

関
心

が
な

い

1
5
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
6
.4

2
0
.8

4
3
.1

9
.7

3
3
.3

1
5
.3

2
5
.0

3
1
.9

1
1
.1

1
8
.1

1
3
.9

1
1
.1

5
.6

1
.4

2
.8

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

1
5
.8

1
5
.8

1
5
.8

2
6
.3

5
.3

1
0
.5

1
5
.8

3
6
.8

3
1
.6

2
6
.3

5
.3

1
5
.8

2
1
.1

5
.3

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

0
.0

2
5
.0

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

2
5
.0

0
.0

2
5
.0

0
.0

0
.0

2
5
.0

2
5
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

犯
罪

の
発

生
状

況
２

　
地

域
の

防
犯

体
制

(防
犯

パ
ト

ロ
ー

ル
、

街
頭

防
犯

カ
メ

ラ
な

ど
)

３
　

交
通

事
故

の
発

生
状

況
４

　
交

通
事

故
の

防
止

(歩
道

の
整

備
な

ど
)

５
　

火
災

の
発

生
状

況
６

　
火

災
に

対
す

る
予

防
(消

火
栓

の
設

置
な

ど
)

７
　

地
域

の
防

災
体

制
(自

治
会

・
町

内
会

の
防

災
活

動
、

消
防

団
な

ど
)

８
　

自
然

災
害

の
発

生
状

況
９

　
自

然
災

害
に

対
す

る
予

防
(堤

防
の

建
設

、
避

難
経

路
の

確
保

な
ど

)

1
0
　

災
害

に
備

え
た

行
政

の
防

災
体

制
（
情

報
発

信
、

避
難

所
支

援
、

復
興

対
策

な
ど

)

1
1
　

食
の

安
全

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(食

中
毒

の
発

生
状

況
、

食
品

添
加

物
に

関
す

る
情

報
な

ど
)

1
2
　

感
染

症
の

予
防

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(感

染
症

の
発

生
状

況
、

予
防

対
策

に
関

す
る

知
識

の
普

及
啓

発
な

ど
)

1
3
　

社
会

イ
ン

フ
ラ

の
老

朽
化

(橋
、

下
水

道
な

ど
)

1
4
　

地
域

の
安

全
に

関
心

が
な

い

1
5
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
2
人

)
2
3
0

5
5

1
5

3
1

7
2
4

1
1

1
8

2
3

8
1
3

1
0

8
4

1
2

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
9
人

）
4
7

3
3

3
5

1
2

3
7

6
5

1
3

4
1

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
人

）
9

0
0

1
4

0
0

1
0

1
0

0
1

1
0

0

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
の

安
全

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

お
住

い
の

地
域

が
安

全
だ

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (142) の回答 (19) の回答 (19)

52 人 9 人 7 人

（　）内の数字は件数。

(37) (2) (1)

(9) (2) (4)

(15) (1) (1)

(9) (2) (3)

(10) (0) (0)

(8) (1) (0)

(16) (1) (2)

(17) (3) (1)

(4) (1) (1)

(4) (2) (1)

(2) (0) (0)

(5) (2) (2)

(3) (2) (2)

(1) (0) (1)

(2) (0) (0)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域の安全」＜子の人数１人＞

２　地域の防犯体制(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　火災に対する予
防(消火栓の設置な
ど)

７　地域の防災体制
(自治会・町内会の防
災活動、消防団など)

８　自然災害の発生
状況

(4)

2 ８　自然災害の発生状況 (17) １　犯罪の発生状況 (2) ４　交通事故の防止(歩道の整備など) (3)

1 １　犯罪の発生状況 (37) ８　自然災害の発生状況 (3)

５　火災の発生状況

3
７　地域の防災体制(自治会・町内会の防
災活動、消防団など)

(16)
２　地域の防犯体制(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

４　交通事故の防止(歩道の整備など)

13　社会インフラの老朽化(橋、下水道な
ど)

(2)

１　犯罪の発生状況

２　地域の防犯体制
(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

３　交通事故の発生
状況

４　交通事故の防止
(歩道の整備など)

(2)
７　地域の防災体制(自治会・町内会の防
災活動、消防団など)

(2)
12　感染症の予防に関する行政の情報
発信(感染症の発生状況、予防対策に関
する知識の普及啓発など)

(2)

10　災害に備えた行政の防災体制（情報
発信、避難所支援、復興対策など)

(2)
13　社会インフラの老朽化(橋、下水道な
ど)

９　自然災害に対す
る予防(堤防の建設、
避難経路の確保な
ど)
10　災害に備えた行政
の防災体制（情報発
信、避難所支援、復興
対策など)

12　感染症の予防に関す
る行政の情報発信(感染症
の発生状況、予防対策に
関する知識の普及啓発な
ど)

13　社会インフラの
老朽化(橋、下水道な
ど)

14　地域の安全に関
心がない

15　その他

11　食の安全に関する
行政の情報発信(食中
毒の発生状況、食品添
加物に関する情報など)

(2)

(2)

12　感染症の予防に関する行政の情報
発信(感染症の発生状況、予防対策に関
する知識の普及啓発など)

(2)

71.2

17.3

28.8

17.3

19.2

15.4

30.8

32.7

7.7

7.7

3.8

9.6

5.8

1.9

3.8

0.0 50.0 ％

22.2

22.2

11.1

22.2

0.0

11.1

11.1

33.3

11.1

22.2

0.0

22.2

22.2

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）

14.3

57.1

14.3

42.9

0.0

0.0

28.6

14.3

14.3

14.3

0.0

28.6

28.6

14.3

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

２位

２位

２位

２位

３位

３位
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＜
子

の
人

数
１

人
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

犯
罪

の
発

生
状

況
２

　
地

域
の

防
犯

体
制

(防
犯

パ
ト

ロ
ー

ル
、

街
頭

防
犯

カ
メ

ラ
な

ど
)

３
　

交
通

事
故

の
発

生
状

況
４

　
交

通
事

故
の

防
止

(歩
道

の
整

備
な

ど
)

５
　

火
災

の
発

生
状

況
６

　
火

災
に

対
す

る
予

防
(消

火
栓

の
設

置
な

ど
)

７
　

地
域

の
防

災
体

制
(自

治
会

・
町

内
会

の
防

災
活

動
、

消
防

団
な

ど
)

８
　

自
然

災
害

の
発

生
状

況
９

　
自

然
災

害
に

対
す

る
予

防
(堤

防
の

建
設

、
避

難
経

路
の

確
保

な
ど

)

1
0
　

災
害

に
備

え
た

行
政

の
防

災
体

制
（
情

報
発

信
、

避
難

所
支

援
、

復
興

対
策

な
ど

)

1
1
　

食
の

安
全

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(食

中
毒

の
発

生
状

況
、

食
品

添
加

物
に

関
す

る
情

報
な

ど
)

1
2
　

感
染

症
の

予
防

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(感

染
症

の
発

生
状

況
、

予
防

対
策

に
関

す
る

知
識

の
普

及
啓

発
な

ど
)

1
3
　

社
会

イ
ン

フ
ラ

の
老

朽
化

(橋
、

下
水

道
な

ど
)

1
4
　

地
域

の
安

全
に

関
心

が
な

い

1
5
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
1
.2

1
7
.3

2
8
.8

1
7
.3

1
9
.2

1
5
.4

3
0
.8

3
2
.7

7
.7

7
.7

3
.8

9
.6

5
.8

1
.9

3
.8

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
2
.2

2
2
.2

1
1
.1

2
2
.2

0
.0

1
1
.1

1
1
.1

3
3
.3

1
1
.1

2
2
.2

0
.0

2
2
.2

2
2
.2

0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

1
4
.3

5
7
.1

1
4
.3

4
2
.9

0
.0

0
.0

2
8
.6

1
4
.3

1
4
.3

1
4
.3

0
.0

2
8
.6

2
8
.6

1
4
.3

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

犯
罪

の
発

生
状

況
２

　
地

域
の

防
犯

体
制

(防
犯

パ
ト

ロ
ー

ル
、

街
頭

防
犯

カ
メ

ラ
な

ど
)

３
　

交
通

事
故

の
発

生
状

況
４

　
交

通
事

故
の

防
止

(歩
道

の
整

備
な

ど
)

５
　

火
災

の
発

生
状

況
６

　
火

災
に

対
す

る
予

防
(消

火
栓

の
設

置
な

ど
)

７
　

地
域

の
防

災
体

制
(自

治
会

・
町

内
会

の
防

災
活

動
、

消
防

団
な

ど
)

８
　

自
然

災
害

の
発

生
状

況
９

　
自

然
災

害
に

対
す

る
予

防
(堤

防
の

建
設

、
避

難
経

路
の

確
保

な
ど

)

1
0
　

災
害

に
備

え
た

行
政

の
防

災
体

制
（
情

報
発

信
、

避
難

所
支

援
、

復
興

対
策

な
ど

)

1
1
　

食
の

安
全

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(食

中
毒

の
発

生
状

況
、

食
品

添
加

物
に

関
す

る
情

報
な

ど
)

1
2
　

感
染

症
の

予
防

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(感

染
症

の
発

生
状

況
、

予
防

対
策

に
関

す
る

知
識

の
普

及
啓

発
な

ど
)

1
3
　

社
会

イ
ン

フ
ラ

の
老

朽
化

(橋
、

下
水

道
な

ど
)

1
4
　

地
域

の
安

全
に

関
心

が
な

い

1
5
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
2
人

)
1
4
2

3
7

9
1
5

9
1
0

8
1
6

1
7

4
4

2
5

3
1

2

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
9
人

）
1
9

2
2

1
2

0
1

1
3

1
2

0
2

2
0

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
人

）
1
9

1
4

1
3

0
0

2
1

1
1

0
2

2
1

0

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
の

安
全

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

お
住

い
の

地
域

が
安

全
だ

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (559) の回答 (78) の回答 (33)

155 人 31 人 17 人

（　）内の数字は件数。

(115) (6) (2)

(37) (4) (4)

(72) (8) (0)

(27) (10) (3)

(59) (3) (0)

(40) (1) (0)

(51) (7) (3)

(52) (10) (8)

(21) (9) (7)

(31) (6) (1)

(10) (2) (0)

(28) (6) (0)

(10) (6) (4)

(1) (0) (0)

(5) (0) (1)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域の安全」＜子どもの数２人＞

８　自然災害の発生状況

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　火災に対する予
防(消火栓の設置な
ど)

７　地域の防災体制
(自治会・町内会の防
災活動、消防団など)

８　自然災害の発生
状況

(8)

2 ３　交通事故の発生状況 (72) ８　自然災害の発生状況 (10)
９　自然災害に対する予防(堤防の建設、
避難経路の確保など)

(7)

1 １　犯罪の発生状況 (115) ４　交通事故の防止(歩道の整備など) (10)

５　火災の発生状況

3 ５　火災の発生状況 (59)
９　自然災害に対する予防(堤防の建設、
避難経路の確保など)

(4)

１　犯罪の発生状況

２　地域の防犯体制
(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

３　交通事故の発生
状況

４　交通事故の防止
(歩道の整備など)

(9)
２　地域の防犯体制(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

13　社会インフラの老朽化(橋、下水道な
ど)

(4)

９　自然災害に対す
る予防(堤防の建
設、避難経路の確保
など)
10　災害に備えた行政
の防災体制（情報発
信、避難所支援、復興
対策など)

12　感染症の予防に関す
る行政の情報発信(感染症
の発生状況、予防対策に
関する知識の普及啓発な
ど)

13　社会インフラの
老朽化(橋、下水道
など)

14　地域の安全に関
心がない

15　その他

11　食の安全に関する
行政の情報発信(食中
毒の発生状況、食品添
加物に関する情報など)

74.2

23.9

46.5

17.4

38.1

25.8

32.9

33.5

13.5

20.0

6.5

18.1

6.5

0.6

3.2

0.0 50.0 ％

19.4

12.9

25.8

32.3

9.7

3.2

22.6

32.3

29.0

19.4

6.5

19.4

19.4

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）

11.8

23.5

0.0

17.6

0.0

0.0

17.6

47.1

41.2

5.9

0.0

0.0

23.5

0.0

5.9

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位

３位
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＜
子

ど
も

の
数

２
人

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

犯
罪

の
発

生
状

況
２

　
地

域
の

防
犯

体
制

(防
犯

パ
ト

ロ
ー

ル
、

街
頭

防
犯

カ
メ

ラ
な

ど
)

３
　

交
通

事
故

の
発

生
状

況
４

　
交

通
事

故
の

防
止

(歩
道

の
整

備
な

ど
)

５
　

火
災

の
発

生
状

況
６

　
火

災
に

対
す

る
予

防
(消

火
栓

の
設

置
な

ど
)

７
　

地
域

の
防

災
体

制
(自

治
会

・
町

内
会

の
防

災
活

動
、

消
防

団
な

ど
)

８
　

自
然

災
害

の
発

生
状

況
９

　
自

然
災

害
に

対
す

る
予

防
(堤

防
の

建
設

、
避

難
経

路
の

確
保

な
ど

)

1
0
　

災
害

に
備

え
た

行
政

の
防

災
体

制
（
情

報
発

信
、

避
難

所
支

援
、

復
興

対
策

な
ど

)

1
1
　

食
の

安
全

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(食

中
毒

の
発

生
状

況
、

食
品

添
加

物
に

関
す

る
情

報
な

ど
)

1
2
　

感
染

症
の

予
防

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(感

染
症

の
発

生
状

況
、

予
防

対
策

に
関

す
る

知
識

の
普

及
啓

発
な

ど
)

1
3
　

社
会

イ
ン

フ
ラ

の
老

朽
化

(橋
、

下
水

道
な

ど
)

1
4
　

地
域

の
安

全
に

関
心

が
な

い

1
5
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
4
.2

2
3
.9

4
6
.5

1
7
.4

3
8
.1

2
5
.8

3
2
.9

3
3
.5

1
3
.5

2
0
.0

6
.5

1
8
.1

6
.5

0
.6

3
.2

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

1
9
.4

1
2
.9

2
5
.8

3
2
.3

9
.7

3
.2

2
2
.6

3
2
.3

2
9
.0

1
9
.4

6
.5

1
9
.4

1
9
.4

0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

1
1
.8

2
3
.5

0
.0

1
7
.6

0
.0

0
.0

1
7
.6

4
7
.1

4
1
.2

5
.9

0
.0

0
.0

2
3
.5

0
.0

5
.9

（
件

）

区
分

計

１
　

犯
罪

の
発

生
状

況
２

　
地

域
の

防
犯

体
制

(防
犯

パ
ト

ロ
ー

ル
、

街
頭

防
犯

カ
メ

ラ
な

ど
)

３
　

交
通

事
故

の
発

生
状

況
４

　
交

通
事

故
の

防
止

(歩
道

の
整

備
な

ど
)

５
　

火
災

の
発

生
状

況
６

　
火

災
に

対
す

る
予

防
(消

火
栓

の
設

置
な

ど
)

７
　

地
域

の
防

災
体

制
(自

治
会

・
町

内
会

の
防

災
活

動
、

消
防

団
な

ど
)

８
　

自
然

災
害

の
発

生
状

況
９

　
自

然
災

害
に

対
す

る
予

防
(堤

防
の

建
設

、
避

難
経

路
の

確
保

な
ど

)

1
0
　

災
害

に
備

え
た

行
政

の
防

災
体

制
（
情

報
発

信
、

避
難

所
支

援
、

復
興

対
策

な
ど

)

1
1
　

食
の

安
全

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(食

中
毒

の
発

生
状

況
、

食
品

添
加

物
に

関
す

る
情

報
な

ど
)

1
2
　

感
染

症
の

予
防

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(感

染
症

の
発

生
状

況
、

予
防

対
策

に
関

す
る

知
識

の
普

及
啓

発
な

ど
)

1
3
　

社
会

イ
ン

フ
ラ

の
老

朽
化

(橋
、

下
水

道
な

ど
)

1
4
　

地
域

の
安

全
に

関
心

が
な

い

1
5
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
5
5
人

)
5
5
9

1
1
5

3
7

7
2

2
7

5
9

4
0

5
1

5
2

2
1

3
1

1
0

2
8

1
0

1
5

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
1
人

）
7
8

6
4

8
1
0

3
1

7
1
0

9
6

2
6

6
0

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
7
人

）
3
3

2
4

0
3

0
0

3
8

7
1

0
0

4
0

1

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
の

安
全

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

お
住

い
の

地
域

が
安

全
だ

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

   442



の回答 (1,284) の回答 (202) の回答 (95)

376 人 78 人 41 人

（　）内の数字は件数。

(290) (14) (6)

(77) (13) (13)

(155) (17) (3)

(62) (21) (13)

(121) (10) (0)

(78) (7) (2)

(113) (12) (6)

(145) (31) (13)

(45) (19) (12)

(65) (15) (7)

(30) (4) (1)

(66) (16) (5)

(28) (18) (8)

(1) (2) (2)

(8) (3) (4)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域の安全」＜居住年数20年以上＞

２　地域の防犯体制(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　火災に対する予
防(消火栓の設置な
ど)

７　地域の防災体制
(自治会・町内会の防
災活動、消防団など)

８　自然災害の発生
状況

(13)

2 ３　交通事故の発生状況 (155) ４　交通事故の防止(歩道の整備など) (21) ４　交通事故の防止(歩道の整備など) (13)

1 １　犯罪の発生状況 (290) ８　自然災害の発生状況 (31)

５　火災の発生状況

3 ８　自然災害の発生状況 (145)
９　自然災害に対する予防(堤防の建設、
避難経路の確保など)

(13)

１　犯罪の発生状況

２　地域の防犯体制
(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

３　交通事故の発生
状況

４　交通事故の防止
(歩道の整備など)

(19) ８　自然災害の発生状況

９　自然災害に対す
る予防(堤防の建設、
避難経路の確保な
ど)
10　災害に備えた行政
の防災体制（情報発
信、避難所支援、復興
対策など)

12　感染症の予防に関する
行政の情報発信(感染症の
発生状況、予防対策に関
する知識の普及啓発など)

13　社会インフラの
老朽化(橋、下水道な
ど)

14　地域の安全に関
心がない

15　その他

11　食の安全に関する
行政の情報発信(食中
毒の発生状況、食品添
加物に関する情報など)

77.1

20.5

41.2

16.5

32.2

20.7

30.1

38.6

12.0

17.3

8.0

17.6

7.4

0.3

2.1

0.0 50.0 ％

17.9

16.7

21.8

26.9

12.8

9.0

15.4

39.7

24.4

19.2

5.1

20.5

23.1

2.6

3.8

0.0 50.0
(n）

14.6

31.7

7.3

31.7

0.0

4.9

14.6

31.7

29.3

17.1

2.4

12.2

19.5

4.9

9.8

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位

１位
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＜
居

住
年

数
2
0
年

以
上

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

犯
罪

の
発

生
状

況
２

　
地

域
の

防
犯

体
制

(防
犯

パ
ト

ロ
ー

ル
、

街
頭

防
犯

カ
メ

ラ
な

ど
)

３
　

交
通

事
故

の
発

生
状

況
４

　
交

通
事

故
の

防
止

(歩
道

の
整

備
な

ど
)

５
　

火
災

の
発

生
状

況
６

　
火

災
に

対
す

る
予

防
(消

火
栓

の
設

置
な

ど
)

７
　

地
域

の
防

災
体

制
(自

治
会

・
町

内
会

の
防

災
活

動
、

消
防

団
な

ど
)

８
　

自
然

災
害

の
発

生
状

況
９

　
自

然
災

害
に

対
す

る
予

防
(堤

防
の

建
設

、
避

難
経

路
の

確
保

な
ど

)

1
0
　

災
害

に
備

え
た

行
政

の
防

災
体

制
（
情

報
発

信
、

避
難

所
支

援
、

復
興

対
策

な
ど

)

1
1
　

食
の

安
全

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(食

中
毒

の
発

生
状

況
、

食
品

添
加

物
に

関
す

る
情

報
な

ど
)

1
2
　

感
染

症
の

予
防

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(感

染
症

の
発

生
状

況
、

予
防

対
策

に
関

す
る

知
識

の
普

及
啓

発
な

ど
)

1
3
　

社
会

イ
ン

フ
ラ

の
老

朽
化

(橋
、

下
水

道
な

ど
)

1
4
　

地
域

の
安

全
に

関
心

が
な

い

1
5
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
7
.1

2
0
.5

4
1
.2

1
6
.5

3
2
.2

2
0
.7

3
0
.1

3
8
.6

1
2
.0

1
7
.3

8
.0

1
7
.6

7
.4

0
.3

2
.1

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

1
7
.9

1
6
.7

2
1
.8

2
6
.9

1
2
.8

9
.0

1
5
.4

3
9
.7

2
4
.4

1
9
.2

5
.1

2
0
.5

2
3
.1

2
.6

3
.8

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

1
4
.6

3
1
.7

7
.3

3
1
.7

0
.0

4
.9

1
4
.6

3
1
.7

2
9
.3

1
7
.1

2
.4

1
2
.2

1
9
.5

4
.9

9
.8

（
件

）

区
分

計

１
　

犯
罪

の
発

生
状

況
２

　
地

域
の

防
犯

体
制

(防
犯

パ
ト

ロ
ー

ル
、

街
頭

防
犯

カ
メ

ラ
な

ど
)

３
　

交
通

事
故

の
発

生
状

況
４

　
交

通
事

故
の

防
止

(歩
道

の
整

備
な

ど
)

５
　

火
災

の
発

生
状

況
６

　
火

災
に

対
す

る
予

防
(消

火
栓

の
設

置
な

ど
)

７
　

地
域

の
防

災
体

制
(自

治
会

・
町

内
会

の
防

災
活

動
、

消
防

団
な

ど
)

８
　

自
然

災
害

の
発

生
状

況
９

　
自

然
災

害
に

対
す

る
予

防
(堤

防
の

建
設

、
避

難
経

路
の

確
保

な
ど

)

1
0
　

災
害

に
備

え
た

行
政

の
防

災
体

制
（
情

報
発

信
、

避
難

所
支

援
、

復
興

対
策

な
ど

)

1
1
　

食
の

安
全

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(食

中
毒

の
発

生
状

況
、

食
品

添
加

物
に

関
す

る
情

報
な

ど
)

1
2
　

感
染

症
の

予
防

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(感

染
症

の
発

生
状

況
、

予
防

対
策

に
関

す
る

知
識

の
普

及
啓

発
な

ど
)

1
3
　

社
会

イ
ン

フ
ラ

の
老

朽
化

(橋
、

下
水

道
な

ど
)

1
4
　

地
域

の
安

全
に

関
心

が
な

い

1
5
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
7
6
人

)
1
2
8
4

2
9
0

7
7

1
5
5

6
2

1
2
1

7
8

1
1
3

1
4
5

4
5

6
5

3
0

6
6

2
8

1
8

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
8
人

）
2
0
2

1
4

1
3

1
7

2
1

1
0

7
1
2

3
1

1
9

1
5

4
1
6

1
8

2
3

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
1
人

）
9
5

6
1
3

3
1
3

0
2

6
1
3

1
2

7
1

5
8

2
4

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
の

安
全

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

お
住

い
の

地
域

が
安

全
だ

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (385) の回答 (57) の回答 (24)

114 人 22 人 8 人

（　）内の数字は件数。

(86) (8) (1)

(25) (3) (5)

(47) (6) (2)

(21) (7) (6)

(45) (2) (0)

(21) (1) (0)

(24) (2) (0)

(51) (6) (2)

(7) (4) (1)

(12) (3) (1)

(10) (3) (0)

(22) (5) (1)

(11) (5) (4)

(0) (0) (0)

(3) (2) (1)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域の安全」＜県央広域振興圏＞

４　交通事故の防止(歩道の整備など)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　火災に対する予
防(消火栓の設置な
ど)

７　地域の防災体制
(自治会・町内会の防
災活動、消防団など)

８　自然災害の発生
状況

(6)

2 ８　自然災害の発生状況 (51) ４　交通事故の防止(歩道の整備など) (7)
２　地域の防犯体制(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

(5)

1 １　犯罪の発生状況 (86) １　犯罪の発生状況 (8)

５　火災の発生状況

3 ３　交通事故の発生状況 (47) ３　交通事故の発生状況 (4)

１　犯罪の発生状況

２　地域の防犯体制
(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

３　交通事故の発生
状況

４　交通事故の防止
(歩道の整備など)

(6)
13　社会インフラの老朽化(橋、下水道な
ど)

８　自然災害の発生状況 (6)

９　自然災害に対す
る予防(堤防の建
設、避難経路の確保
など)
10　災害に備えた行政
の防災体制（情報発
信、避難所支援、復興
対策など)

12　感染症の予防に関す
る行政の情報発信(感染症
の発生状況、予防対策に
関する知識の普及啓発な
ど)

13　社会インフラの
老朽化(橋、下水道
など)

14　地域の安全に関
心がない

15　その他

11　食の安全に関する
行政の情報発信(食中
毒の発生状況、食品添
加物に関する情報など)

75.4

21.9

41.2

18.4

39.5

18.4

21.1

44.7

6.1

10.5

8.8

19.3

9.6

0.0

2.6

0.0 50.0 ％

36.4

13.6

27.3

31.8

9.1

4.5

9.1

27.3

18.2

13.6

13.6

22.7

22.7

0.0

9.1

0.0 50.0
(n）

12.5

62.5

25.0

75.0

0.0

0.0

0.0

25.0

12.5

12.5

0.0

12.5

50.0

0.0

12.5

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位
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＜
県

央
広

域
振

興
圏

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

犯
罪

の
発

生
状

況
２

　
地

域
の

防
犯

体
制

(防
犯

パ
ト

ロ
ー

ル
、

街
頭

防
犯

カ
メ

ラ
な

ど
)

３
　

交
通

事
故

の
発

生
状

況
４

　
交

通
事

故
の

防
止

(歩
道

の
整

備
な

ど
)

５
　

火
災

の
発

生
状

況
６

　
火

災
に

対
す

る
予

防
(消

火
栓

の
設

置
な

ど
)

７
　

地
域

の
防

災
体

制
(自

治
会

・
町

内
会

の
防

災
活

動
、

消
防

団
な

ど
)

８
　

自
然

災
害

の
発

生
状

況
９

　
自

然
災

害
に

対
す

る
予

防
(堤

防
の

建
設

、
避

難
経

路
の

確
保

な
ど

)

1
0
　

災
害

に
備

え
た

行
政

の
防

災
体

制
（
情

報
発

信
、

避
難

所
支

援
、

復
興

対
策

な
ど

)

1
1
　

食
の

安
全

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(食

中
毒

の
発

生
状

況
、

食
品

添
加

物
に

関
す

る
情

報
な

ど
)

1
2
　

感
染

症
の

予
防

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(感

染
症

の
発

生
状

況
、

予
防

対
策

に
関

す
る

知
識

の
普

及
啓

発
な

ど
)

1
3
　

社
会

イ
ン

フ
ラ

の
老

朽
化

(橋
、

下
水

道
な

ど
)

1
4
　

地
域

の
安

全
に

関
心

が
な

い

1
5
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
5
.4

2
1
.9

4
1
.2

1
8
.4

3
9
.5

1
8
.4

2
1
.1

4
4
.7

6
.1

1
0
.5

8
.8

1
9
.3

9
.6

0
.0

2
.6

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
6
.4

1
3
.6

2
7
.3

3
1
.8

9
.1

4
.5

9
.1

2
7
.3

1
8
.2

1
3
.6

1
3
.6

2
2
.7

2
2
.7

0
.0

9
.1

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

1
2
.5

6
2
.5

2
5
.0

7
5
.0

0
.0

0
.0

0
.0

2
5
.0

1
2
.5

1
2
.5

0
.0

1
2
.5

5
0
.0

0
.0

1
2
.5

（
件

）

区
分

計

１
　

犯
罪

の
発

生
状

況
２

　
地

域
の

防
犯

体
制

(防
犯

パ
ト

ロ
ー

ル
、

街
頭

防
犯

カ
メ

ラ
な

ど
)

３
　

交
通

事
故

の
発

生
状

況
４

　
交

通
事

故
の

防
止

(歩
道

の
整

備
な

ど
)

５
　

火
災

の
発

生
状

況
６

　
火

災
に

対
す

る
予

防
(消

火
栓

の
設

置
な

ど
)

７
　

地
域

の
防

災
体

制
(自

治
会

・
町

内
会

の
防

災
活

動
、

消
防

団
な

ど
)

８
　

自
然

災
害

の
発

生
状

況
９

　
自

然
災

害
に

対
す

る
予

防
(堤

防
の

建
設

、
避

難
経

路
の

確
保

な
ど

)

1
0
　

災
害

に
備

え
た

行
政

の
防

災
体

制
（
情

報
発

信
、

避
難

所
支

援
、

復
興

対
策

な
ど

)

1
1
　

食
の

安
全

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(食

中
毒

の
発

生
状

況
、

食
品

添
加

物
に

関
す

る
情

報
な

ど
)

1
2
　

感
染

症
の

予
防

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(感

染
症

の
発

生
状

況
、

予
防

対
策

に
関

す
る

知
識

の
普

及
啓

発
な

ど
)

1
3
　

社
会

イ
ン

フ
ラ

の
老

朽
化

(橋
、

下
水

道
な

ど
)

1
4
　

地
域

の
安

全
に

関
心

が
な

い

1
5
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
1
4
人

)
3
8
5

8
6

2
5

4
7

2
1

4
5

2
1

2
4

5
1

7
1
2

1
0

2
2

1
1

0
3

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
2
人

）
5
7

8
3

6
7

2
1

2
6

4
3

3
5

5
0

2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
8
人

）
2
4

1
5

2
6

0
0

0
2

1
1

0
1

4
0

1

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
の

安
全

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

お
住

い
の

地
域

が
安

全
だ

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (331) の回答 (58) の回答 (29)

94 人 22 人 14 人

（　）内の数字は件数。

(71) (4) (1)

(19) (2) (2)

(41) (2) (0)

(19) (3) (2)

(26) (2) (0)

(25) (3) (0)

(38) (4) (3)

(18) (10) (7)

(20) (8) (7)

(26) (8) (3)

(5) (1) (0)

(16) (5) (1)

(4) (6) (1)

(1) (0) (1)

(2) (0) (1)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「地域の安全」＜沿岸広域振興圏＞

８　自然災害の発生状況

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　火災に対する予
防(消火栓の設置な
ど)

７　地域の防災体制
(自治会・町内会の防
災活動、消防団など)

８　自然災害の発生
状況

(7)

2 ３　交通事故の発生状況 (41)
９　自然災害に対する予防(堤防の建設、
避難経路の確保など)

(8)
９　自然災害に対する予防(堤防の建設、
避難経路の確保など)

(7)

1 １　犯罪の発生状況 (71) ８　自然災害の発生状況 (10)

５　火災の発生状況

3
７　地域の防災体制(自治会・町内会の防
災活動、消防団など)

(38)
10　災害に備えた行政の防災体制（情報
発信、避難所支援、復興対策など)

(3)

１　犯罪の発生状況

２　地域の防犯体制
(防犯パトロール、街
頭防犯カメラなど)

３　交通事故の発生
状況

４　交通事故の防止
(歩道の整備など)

(8)
７　地域の防災体制(自治会・町内会の防
災活動、消防団など)

10　災害に備えた行政の防災体制（情報
発信、避難所支援、復興対策など)

(3)

９　自然災害に対す
る予防(堤防の建
設、避難経路の確保
など)
10　災害に備えた行政
の防災体制（情報発
信、避難所支援、復興
対策など)

12　感染症の予防に関す
る行政の情報発信(感染症
の発生状況、予防対策に
関する知識の普及啓発な
ど)

13　社会インフラの
老朽化(橋、下水道
など)

14　地域の安全に関
心がない

15　その他

11　食の安全に関する
行政の情報発信(食中
毒の発生状況、食品添
加物に関する情報など)

75.5

20.2

43.6

20.2

27.7

26.6

40.4

19.1

21.3

27.7

5.3

17.0

4.3

1.1

2.1

0.0 50.0 ％

18.2

9.1

9.1

13.6

9.1

13.6

18.2

45.5

36.4

36.4

4.5

22.7

27.3

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）

7.1

14.3

0.0

14.3

0.0

0.0

21.4

50.0

50.0

21.4

0.0

7.1

7.1

7.1

7.1

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

１位

２位
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＜
沿

岸
広

域
振

興
圏

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

犯
罪

の
発

生
状

況
２

　
地

域
の

防
犯

体
制

(防
犯

パ
ト

ロ
ー

ル
、

街
頭

防
犯

カ
メ

ラ
な

ど
)

３
　

交
通

事
故

の
発

生
状

況
４

　
交

通
事

故
の

防
止

(歩
道

の
整

備
な

ど
)

５
　

火
災

の
発

生
状

況
６

　
火

災
に

対
す

る
予

防
(消

火
栓

の
設

置
な

ど
)

７
　

地
域

の
防

災
体

制
(自

治
会

・
町

内
会

の
防

災
活

動
、

消
防

団
な

ど
)

８
　

自
然

災
害

の
発

生
状

況
９

　
自

然
災

害
に

対
す

る
予

防
(堤

防
の

建
設

、
避

難
経

路
の

確
保

な
ど

)

1
0
　

災
害

に
備

え
た

行
政

の
防

災
体

制
（
情

報
発

信
、

避
難

所
支

援
、

復
興

対
策

な
ど

)

1
1
　

食
の

安
全

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(食

中
毒

の
発

生
状

況
、

食
品

添
加

物
に

関
す

る
情

報
な

ど
)

1
2
　

感
染

症
の

予
防

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(感

染
症

の
発

生
状

況
、

予
防

対
策

に
関

す
る

知
識

の
普

及
啓

発
な

ど
)

1
3
　

社
会

イ
ン

フ
ラ

の
老

朽
化

(橋
、

下
水

道
な

ど
)

1
4
　

地
域

の
安

全
に

関
心

が
な

い

1
5
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
5
.5

2
0
.2

4
3
.6

2
0
.2

2
7
.7

2
6
.6

4
0
.4

1
9
.1

2
1
.3

2
7
.7

5
.3

1
7
.0

4
.3

1
.1

2
.1

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

1
8
.2

9
.1

9
.1

1
3
.6

9
.1

1
3
.6

1
8
.2

4
5
.5

3
6
.4

3
6
.4

4
.5

2
2
.7

2
7
.3

0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

7
.1

1
4
.3

0
.0

1
4
.3

0
.0

0
.0

2
1
.4

5
0
.0

5
0
.0

2
1
.4

0
.0

7
.1

7
.1

7
.1

7
.1

（
件

）

区
分

計

１
　

犯
罪

の
発

生
状

況
２

　
地

域
の

防
犯

体
制

(防
犯

パ
ト

ロ
ー

ル
、

街
頭

防
犯

カ
メ

ラ
な

ど
)

３
　

交
通

事
故

の
発

生
状

況
４

　
交

通
事

故
の

防
止

(歩
道

の
整

備
な

ど
)

５
　

火
災

の
発

生
状

況
６

　
火

災
に

対
す

る
予

防
(消

火
栓

の
設

置
な

ど
)

７
　

地
域

の
防

災
体

制
(自

治
会

・
町

内
会

の
防

災
活

動
、

消
防

団
な

ど
)

８
　

自
然

災
害

の
発

生
状

況
９

　
自

然
災

害
に

対
す

る
予

防
(堤

防
の

建
設

、
避

難
経

路
の

確
保

な
ど

)

1
0
　

災
害

に
備

え
た

行
政

の
防

災
体

制
（
情

報
発

信
、

避
難

所
支

援
、

復
興

対
策

な
ど

)

1
1
　

食
の

安
全

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(食

中
毒

の
発

生
状

況
、

食
品

添
加

物
に

関
す

る
情

報
な

ど
)

1
2
　

感
染

症
の

予
防

に
関

す
る

行
政

の
情

報
発

信
(感

染
症

の
発

生
状

況
、

予
防

対
策

に
関

す
る

知
識

の
普

及
啓

発
な

ど
)

1
3
　

社
会

イ
ン

フ
ラ

の
老

朽
化

(橋
、

下
水

道
な

ど
)

1
4
　

地
域

の
安

全
に

関
心

が
な

い

1
5
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
9
4
人

)
3
3
1

7
1

1
9

4
1

1
9

2
6

2
5

3
8

1
8

2
0

2
6

5
1
6

4
1

2

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
2
人

）
5
8

4
2

2
3

2
3

4
1
0

8
8

1
5

6
0

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
4
人

）
2
9

1
2

0
2

0
0

3
7

7
3

0
1

1
1

1

【
補

足
調

査
】

　
(7

)　
「
地

域
の

安
全

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
7
）
「
①

あ
な

た
は

お
住

い
の

地
域

が
安

全
だ

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (356) の回答 (148) の回答 (123)

128 人 60 人 41 人

（　）内の数字は件数。

(101) (22) (22)

(18) (10) (9)

(36) (6) (4)

(21) (12) (8)

(38) (26) (17)

(11) (13) (17)

(23) (11) (8)

(17) (3) (2)

(6) (1) (3)

(41) (17) (10)

(6) (3) (4)

(17) (5) (6)

(11) (6) (5)

(0) (0) (0)

(0) (0) (1)

(8) (11) (5)

(2) (2) (2)

１　現在の職種・業務
の内容

10　職場の人間関係

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「仕事のやりがい」＜男性＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

１　現在の職種・業務の内容 (22)

５　現在の収入・給料の額 (17)

1 １　現在の職種・業務の内容 (101) ５　現在の収入・給料の額 (26)

2 10　職場の人間関係 (41) １　現在の職種・業務の内容 (22)

(17)3 ５　現在の収入・給料の額 (38) 10　職場の人間関係 (17) ６　将来の収入・給料の額の見込み

12　職種・業務に対
する周囲の評価

２　業種・業務の将来
性

３　就業形態(正規・
非正規など)

４　業務の量

５　現在の収入・給料
の額

６　将来の収入・給料
の額の見込み

７　収入・給料以外の
待遇・処遇(休暇・手
当など)

８　現在の役職(職場
での地位)

９　将来の役職の見
込み

11　職場環境(オフィ
スの立地など）

13　失業・倒産・廃業
等のリスク(安定性)

14　専業主婦(主夫)・
家事手伝いである

15　元々仕事をして
いない(学生など)

16　以前仕事をして
いたが、今はしてい
ない

17　その他

78.9

14.1

28.1

16.4

29.7

8.6

18.0

13.3

4.7

32.0

4.7

13.3

8.6

0.0

0.0

6.3

1.6

0.0 50.0 ％

36.7

16.7

10.0

20.0

43.3

21.7

18.3

5.0

1.7

28.3

5.0

8.3

10.0

0.0

0.0

18.3

3.3

0.0 50.0
(n）

53.7

22.0

9.8

19.5

41.5

41.5

19.5

4.9

7.3

24.4

9.8

14.6

12.2

0.0

2.4

12.2

4.9

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位
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＜
男

性
＞

計

１
　

現
在

の
職

種
・
業

務
の

内
容

２
　

業
種

・
業

務
の

将
来

性
３

　
就

業
形

態
(正

規
・
非

正
規

な
ど

)

４
　

業
務

の
量

５
　

現
在

の
収

入
・
給

料
の

額
６

　
将

来
の

収
入

・
給

料
の

額
の

見
込

み

７
　

収
入

・
給

料
以

外
の

待
遇

・
処

遇
(休

暇
・
手

当
な

ど
)

８
　

現
在

の
役

職
(職

場
で

の
地

位
)

９
　

将
来

の
役

職
の

見
込

み
1
0
　

職
場

の
人

間
関

係
1
1
　

職
場

環
境

(オ
フ

ィ
ス

の
立

地
な

ど
）

1
2
　

職
種

・
業

務
に

対
す

る
周

囲
の

評
価

1
3
　

失
業

・
倒

産
・
廃

業
等

の
リ

ス
ク

(安
定

性
)

1
4
　

専
業

主
婦

(主
夫

)・
家

事
手

伝
い

で
あ

る

1
5
　

元
々

仕
事

を
し

て
い

な
い

(学
生

な
ど

)

1
6
　

以
前

仕
事

を
し

て
い

た
が

、
今

は
し

て
い

な
い

1
7
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
8
.9

1
4
.1

2
8
.1

1
6
.4

2
9
.7

8
.6

1
8
.0

1
3
.3

4
.7

3
2
.0

4
.7

1
3
.3

8
.6

0
.0

0
.0

6
.3

1
.6

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
6
.7

1
6
.7

1
0
.0

2
0
.0

4
3
.3

2
1
.7

1
8
.3

5
.0

1
.7

2
8
.3

5
.0

8
.3

1
0
.0

0
.0

0
.0

1
8
.3

3
.3

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

5
3
.7

2
2
.0

9
.8

1
9
.5

4
1
.5

4
1
.5

1
9
.5

4
.9

7
.3

2
4
.4

9
.8

1
4
.6

1
2
.2

0
.0

2
.4

1
2
.2

4
.9

（
件

）

区
分

計

１
　

現
在

の
職

種
・
業

務
の

内
容

２
　

業
種

・
業

務
の

将
来

性
３

　
就

業
形

態
(正

規
・
非

正
規

な
ど

)

４
　

業
務

の
量

５
　

現
在

の
収

入
・
給

料
の

額
６

　
将

来
の

収
入

・
給

料
の

額
の

見
込

み

７
　

収
入

・
給

料
以

外
の

待
遇

・
処

遇
(休

暇
・
手

当
な

ど
)

８
　

現
在

の
役

職
(職

場
で

の
地

位
)

９
　

将
来

の
役

職
の

見
込

み
1
0
　

職
場

の
人

間
関

係
1
1
　

職
場

環
境

(オ
フ

ィ
ス

の
立

地
な

ど
）

1
2
　

職
種

・
業

務
に

対
す

る
周

囲
の

評
価

1
3
　

失
業

・
倒

産
・
廃

業
等

の
リ

ス
ク

(安
定

性
)

1
4
　

専
業

主
婦

(主
夫

)・
家

事
手

伝
い

で
あ

る

1
5
　

元
々

仕
事

を
し

て
い

な
い

(学
生

な
ど

)

1
6
　

以
前

仕
事

を
し

て
い

た
が

、
今

は
し

て
い

な
い

1
7
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
2
8
人

)
3
5
6

1
0
1

1
8

3
6

2
1

3
8

1
1

2
3

1
7

6
4
1

6
1
7

1
1

0
0

8
2

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
0
人

）
1
4
8

2
2

1
0

6
1
2

2
6

1
3

1
1

3
1

1
7

3
5

6
0

0
1
1

2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
1
人

）
1
2
3

2
2

9
4

8
1
7

1
7

8
2

3
1
0

4
6

5
0

1
5

2

【
補

足
調

査
】

　
(9

)　
仕

事
の

や
り

が
い

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
9
）
「
①

あ
な

た
は

仕
事

に
や

り
が

い
を

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (353) の回答 (114) の回答 (125)

121 人 49 人 36 人

（　）内の数字は件数。

(92) (12) (16)

(14) (7) (9)

(48) (11) (10)

(22) (7) (9)

(31) (18) (22)

(7) (12) (12)

(26) (10) (8)

(14) (2) (5)

(1) (1) (2)

(42) (5) (14)

(12) (2) (3)

(15) (3) (2)

(12) (3) (4)

(10) (8) (4)

(0) (1) (0)

(4) (10) (4)

(3) (2) (1)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「仕事のやりがい」＜女性＞

５　現在の収入・給料の額

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　将来の収入・給料
の額の見込み

７　収入・給料以外の
待遇・処遇(休暇・手
当など)

８　現在の役職(職場
での地位)

(22)

2 ３　就業形態(正規・非正規など) (48) １　現在の職種・業務の内容 (12) １　現在の職種・業務の内容 (16)

1 １　現在の職種・業務の内容 (92) ５　現在の収入・給料の額 (18)

５　現在の収入・給料
の額

3 10　職場の人間関係 (42) ６　将来の収入・給料の額の見込み (14)

１　現在の職種・業務
の内容

２　業種・業務の将来
性

３　就業形態(正規・
非正規など)

４　業務の量

(12) 10　職場の人間関係

９　将来の役職の見
込み

10　職場の人間関係

12　職種・業務に対
する周囲の評価

13　失業・倒産・廃業
等のリスク(安定性)

14　専業主婦(主夫)・
家事手伝いである

15　元々仕事をして
いない(学生など)

16　以前仕事をして
いたが、今はしてい
ない

17　その他

11　職場環境(オフィ
スの立地など）

76.0

11.6

39.7

18.2

25.6

5.8

21.5

11.6

0.8

34.7

9.9

12.4

9.9

8.3

0.0

3.3

2.5

0.0 50.0 ％

24.5

14.3

22.4

14.3

36.7

24.5

20.4

4.1

2.0

10.2

4.1

6.1

6.1

16.3

2.0

20.4

4.1

0.0 50.0
(n）

44.4

25.0

27.8

25.0

61.1

33.3

22.2

13.9

5.6

38.9

8.3

5.6

11.1

11.1

0.0

11.1

2.8

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位
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＜
女

性
＞

計

１
　

現
在

の
職

種
・
業

務
の

内
容

２
　

業
種

・
業

務
の

将
来

性
３

　
就

業
形

態
(正

規
・
非

正
規

な
ど

)

４
　

業
務

の
量

５
　

現
在

の
収

入
・
給

料
の

額
６

　
将

来
の

収
入

・
給

料
の

額
の

見
込

み

７
　

収
入

・
給

料
以

外
の

待
遇

・
処

遇
(休

暇
・
手

当
な

ど
)

８
　

現
在

の
役

職
(職

場
で

の
地

位
)

９
　

将
来

の
役

職
の

見
込

み
1
0
　

職
場

の
人

間
関

係
1
1
　

職
場

環
境

(オ
フ

ィ
ス

の
立

地
な

ど
）

1
2
　

職
種

・
業

務
に

対
す

る
周

囲
の

評
価

1
3
　

失
業

・
倒

産
・
廃

業
等

の
リ

ス
ク

(安
定

性
)

1
4
　

専
業

主
婦

(主
夫

)・
家

事
手

伝
い

で
あ

る

1
5
　

元
々

仕
事

を
し

て
い

な
い

(学
生

な
ど

)

1
6
　

以
前

仕
事

を
し

て
い

た
が

、
今

は
し

て
い

な
い

1
7
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
6
.0

1
1
.6

3
9
.7

1
8
.2

2
5
.6

5
.8

2
1
.5

1
1
.6

0
.8

3
4
.7

9
.9

1
2
.4

9
.9

8
.3

0
.0

3
.3

2
.5

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
4
.5

1
4
.3

2
2
.4

1
4
.3

3
6
.7

2
4
.5

2
0
.4

4
.1

2
.0

1
0
.2

4
.1

6
.1

6
.1

1
6
.3

2
.0

2
0
.4

4
.1

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

4
4
.4

2
5
.0

2
7
.8

2
5
.0

6
1
.1

3
3
.3

2
2
.2

1
3
.9

5
.6

3
8
.9

8
.3

5
.6

1
1
.1

1
1
.1

0
.0

1
1
.1

2
.8

（
件

）

区
分

計

１
　

現
在

の
職

種
・
業

務
の

内
容

２
　

業
種

・
業

務
の

将
来

性
３

　
就

業
形

態
(正

規
・
非

正
規

な
ど

)

４
　

業
務

の
量

５
　

現
在

の
収

入
・
給

料
の

額
６

　
将

来
の

収
入

・
給

料
の

額
の

見
込

み

７
　

収
入

・
給

料
以

外
の

待
遇

・
処

遇
(休

暇
・
手

当
な

ど
)

８
　

現
在

の
役

職
(職

場
で

の
地

位
)

９
　

将
来

の
役

職
の

見
込

み
1
0
　

職
場

の
人

間
関

係
1
1
　

職
場

環
境

(オ
フ

ィ
ス

の
立

地
な

ど
）

1
2
　

職
種

・
業

務
に

対
す

る
周

囲
の

評
価

1
3
　

失
業

・
倒

産
・
廃

業
等

の
リ

ス
ク

(安
定

性
)

1
4
　

専
業

主
婦

(主
夫

)・
家

事
手

伝
い

で
あ

る

1
5
　

元
々

仕
事

を
し

て
い

な
い

(学
生

な
ど

)

1
6
　

以
前

仕
事

を
し

て
い

た
が

、
今

は
し

て
い

な
い

1
7
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
2
1
人

)
3
5
3

9
2

1
4

4
8

2
2

3
1

7
2
6

1
4

1
4
2

1
2

1
5

1
2

1
0

0
4

3

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
9
人

）
1
1
4

1
2

7
1
1

7
1
8

1
2

1
0

2
1

5
2

3
3

8
1

1
0

2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
6
人

）
1
2
5

1
6

9
1
0

9
2
2

1
2

8
5

2
1
4

3
2

4
4

0
4

1

【
補

足
調

査
】

　
(9

)　
仕

事
の

や
り

が
い

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
9
）
「
①

あ
な

た
は

仕
事

に
や

り
が

い
を

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (44) の回答 (8) の回答 (19)

18 人 6 人 6 人

（　）内の数字は件数。

(14) (1) (3)

(3) (0) (1)

(5) (0) (0)

(2) (0) (1)

(5) (2) (4)

(2) (1) (4)

(2) (1) (1)

(0) (0) (0)

(0) (0) (0)

(7) (0) (3)

(1) (0) (0)

(2) (0) (2)

(1) (0) (0)

(0) (1) (0)

(0) (1) (0)

(0) (1) (0)

(0) (0) (0)

16　以前仕事をしていたが、今はしてい
ない

(1)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「仕事のやりがい」＜20～29歳＞

５　現在の収入・給料の額

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　将来の収入・給料
の額の見込み

７　収入・給料以外の
待遇・処遇(休暇・手
当など)

８　現在の役職(職場
での地位)

(4)

2 10　職場の人間関係 (7) １　現在の職種・業務の内容 (1) ６　将来の収入・給料の額の見込み (4)

1 １　現在の職種・業務の内容 (14) ５　現在の収入・給料の額 (2)

５　現在の収入・給料
の額

3 ３　就業形態(正規・非正規など) (5) ６　将来の収入・給料の額の見込み

５　現在の収入・給料の額 (5)
７　収入・給料以外の待遇・処遇(休暇・手
当など)

14　専業主婦(主夫)・家事手伝いである

(3)

１　現在の職種・業務
の内容

２　業種・業務の将来
性

３　就業形態(正規・
非正規など)

４　業務の量

(1) １　現在の職種・業務の内容

(1) 10　職場の人間関係 (3)

(1)

15　元々仕事をしていない(学生など) (1)

９　将来の役職の見
込み

10　職場の人間関係

12　職種・業務に対
する周囲の評価

13　失業・倒産・廃業
等のリスク(安定性)

14　専業主婦(主夫)・
家事手伝いである

15　元々仕事をして
いない(学生など)

16　以前仕事をして
いたが、今はしてい
ない

17　その他

11　職場環境(オフィ
スの立地など）

77.8

16.7

27.8

11.1

27.8

11.1

11.1

0.0

0.0

38.9

5.6

11.1

5.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

16.7

0.0

0.0

0.0

33.3

16.7

16.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

16.7

16.7

16.7

0.0

0.0 50.0
(n）

50.0

16.7

0.0

16.7

66.7

66.7

16.7

0.0

0.0

50.0

0.0

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位

２位

２位

２位

２位

３位

２位

３位
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＜
2
0
～

2
9
歳

＞
（
％

）

計

１
　

現
在

の
職

種
・
業

務
の

内
容

２
　

業
種

・
業

務
の

将
来

性
３

　
就

業
形

態
(正

規
・
非

正
規

な
ど

)

４
　

業
務

の
量

５
　

現
在

の
収

入
・
給

料
の

額
６

　
将

来
の

収
入

・
給

料
の

額
の

見
込

み

７
　

収
入

・
給

料
以

外
の

待
遇

・
処

遇
(休

暇
・
手

当
な

ど
)

８
　

現
在

の
役

職
(職

場
で

の
地

位
)

９
　

将
来

の
役

職
の

見
込

み
1
0
　

職
場

の
人

間
関

係
1
1
　

職
場

環
境

(オ
フ

ィ
ス

の
立

地
な

ど
）

1
2
　

職
種

・
業

務
に

対
す

る
周

囲
の

評
価

1
3
　

失
業

・
倒

産
・
廃

業
等

の
リ

ス
ク

(安
定

性
)

1
4
　

専
業

主
婦

(主
夫

)・
家

事
手

伝
い

で
あ

る

1
5
　

元
々

仕
事

を
し

て
い

な
い

(学
生

な
ど

)

1
6
　

以
前

仕
事

を
し

て
い

た
が

、
今

は
し

て
い

な
い

1
7
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
7
.8

1
6
.7

2
7
.8

1
1
.1

2
7
.8

1
1
.1

1
1
.1

0
.0

0
.0

3
8
.9

5
.6

1
1
.1

5
.6

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

1
6
.7

0
.0

0
.0

0
.0

3
3
.3

1
6
.7

1
6
.7

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

1
6
.7

1
6
.7

1
6
.7

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

5
0
.0

1
6
.7

0
.0

1
6
.7

6
6
.7

6
6
.7

1
6
.7

0
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

3
3
.3

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

現
在

の
職

種
・
業

務
の

内
容

２
　

業
種

・
業

務
の

将
来

性
３

　
就

業
形

態
(正

規
・
非

正
規

な
ど

)

４
　

業
務

の
量

５
　

現
在

の
収

入
・
給

料
の

額
６

　
将

来
の

収
入

・
給

料
の

額
の

見
込

み

７
　

収
入

・
給

料
以

外
の

待
遇

・
処

遇
(休

暇
・
手

当
な

ど
)

８
　

現
在

の
役

職
(職

場
で

の
地

位
)

９
　

将
来

の
役

職
の

見
込

み
1
0
　

職
場

の
人

間
関

係
1
1
　

職
場

環
境

(オ
フ

ィ
ス

の
立

地
な

ど
）

1
2
　

職
種

・
業

務
に

対
す

る
周

囲
の

評
価

1
3
　

失
業

・
倒

産
・
廃

業
等

の
リ

ス
ク

(安
定

性
)

1
4
　

専
業

主
婦

(主
夫

)・
家

事
手

伝
い

で
あ

る

1
5
　

元
々

仕
事

を
し

て
い

な
い

(学
生

な
ど

)

1
6
　

以
前

仕
事

を
し

て
い

た
が

、
今

は
し

て
い

な
い

1
7
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
8
人

)
4
4

1
4

3
5

2
5

2
2

0
0

7
1

2
1

0
0

0
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
人

）
8

1
0

0
0

2
1

1
0

0
0

0
0

0
1

1
1

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
人

）
1
9

3
1

0
1

4
4

1
0

0
3

0
2

0
0

0
0

0

【
補

足
調

査
】

　
(9

)　
仕

事
の

や
り

が
い

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
9
）
「
①

あ
な

た
は

仕
事

に
や

り
が

い
を

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

   454



の回答 (89) の回答 (26) の回答 (11)

37 人 19 人 10 人

（　）内の数字は件数。

(20) (2) (0)

(2) (2) (0)

(7) (0) (0)

(10) (0) (0)

(13) (2) (0)

(1) (0) (0)

(3) (0) (0)

(3) (0) (0)

(0) (0) (0)

(10) (1) (0)

(0) (0) (0)

(6) (0) (1)

(2) (1) (0)

(5) (3) (2)

(0) (0) (1)

(6) (14) (6)

(1) (1) (1)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「仕事のやりがい」＜70歳以上＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(6)

2 ５　現在の収入・給料の額 (13) 14　専業主婦(主夫)・家事手伝いである (3) 14　専業主婦(主夫)・家事手伝いである (2)

1 １　現在の職種・業務の内容 (20)
16　以前仕事をしていたが、今はしてい
ない

(14)
16　以前仕事をしていたが、今はしてい
ない

3 ４　業務の量 (10) １　現在の職種・業務の内容

10　職場の人間関係 (10) ２　業種・業務の将来性

(1)

１　現在の職種・業務
の内容

２　業種・業務の将来
性

３　就業形態(正規・
非正規など)

４　業務の量

(2) 12　職種・業務に対する周囲の評価

(2) 15　元々仕事をしていない(学生など) (1)

５　現在の収入・給料の額 (2) 17　その他 (1)

９　将来の役職の見
込み

10　職場の人間関係

12　職種・業務に対
する周囲の評価

13　失業・倒産・廃業
等のリスク(安定性)

14　専業主婦(主夫)・
家事手伝いである

15　元々仕事をして
いない(学生など)

16　以前仕事をして
いたが、今はしてい
ない

17　その他

11　職場環境(オフィ
スの立地など）

５　現在の収入・給料
の額

６　将来の収入・給料
の額の見込み

７　収入・給料以外の
待遇・処遇(休暇・手
当など)

８　現在の役職(職場
での地位)

54.1

5.4

18.9

27.0

35.1

2.7

8.1

8.1

0.0

27.0

0.0

16.2

5.4

13.5

0.0

16.2

2.7

0.0 50.0 ％

10.5

10.5

0.0

0.0

10.5

0.0

0.0

0.0

0.0

5.3

0.0

0.0

5.3

15.8

0.0

73.7

5.3

0.0 50.0
(n）

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

10.0

0.0

20.0

10.0

60.0

10.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

３位３位

３位

３位
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＜
7
0
歳

以
上

＞
（
％

）

計

１
　

現
在

の
職

種
・
業

務
の

内
容

２
　

業
種

・
業

務
の

将
来

性
３

　
就

業
形

態
(正

規
・
非

正
規

な
ど

)

４
　

業
務

の
量

５
　

現
在

の
収

入
・
給

料
の

額
６

　
将

来
の

収
入

・
給

料
の

額
の

見
込

み

７
　

収
入

・
給

料
以

外
の

待
遇

・
処

遇
(休

暇
・
手

当
な

ど
)

８
　

現
在

の
役

職
(職

場
で

の
地

位
)

９
　

将
来

の
役

職
の

見
込

み
1
0
　

職
場

の
人

間
関

係
1
1
　

職
場

環
境

(オ
フ

ィ
ス

の
立

地
な

ど
）

1
2
　

職
種

・
業

務
に

対
す

る
周

囲
の

評
価

1
3
　

失
業

・
倒

産
・
廃

業
等

の
リ

ス
ク

(安
定

性
)

1
4
　

専
業

主
婦

(主
夫

)・
家

事
手

伝
い

で
あ

る

1
5
　

元
々

仕
事

を
し

て
い

な
い

(学
生

な
ど

)

1
6
　

以
前

仕
事

を
し

て
い

た
が

、
今

は
し

て
い

な
い

1
7
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
4
.1

5
.4

1
8
.9

2
7
.0

3
5
.1

2
.7

8
.1

8
.1

0
.0

2
7
.0

0
.0

1
6
.2

5
.4

1
3
.5

0
.0

1
6
.2

2
.7

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

1
0
.5

1
0
.5

0
.0

0
.0

1
0
.5

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

5
.3

0
.0

0
.0

5
.3

1
5
.8

0
.0

7
3
.7

5
.3

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

1
0
.0

0
.0

2
0
.0

1
0
.0

6
0
.0

1
0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

現
在

の
職

種
・
業

務
の

内
容

２
　

業
種

・
業

務
の

将
来

性
３

　
就

業
形

態
(正

規
・
非

正
規

な
ど

)

４
　

業
務

の
量

５
　

現
在

の
収

入
・
給

料
の

額
６

　
将

来
の

収
入

・
給

料
の

額
の

見
込

み

７
　

収
入

・
給

料
以

外
の

待
遇

・
処

遇
(休

暇
・
手

当
な

ど
)

８
　

現
在

の
役

職
(職

場
で

の
地

位
)

９
　

将
来

の
役

職
の

見
込

み
1
0
　

職
場

の
人

間
関

係
1
1
　

職
場

環
境

(オ
フ

ィ
ス

の
立

地
な

ど
）

1
2
　

職
種

・
業

務
に

対
す

る
周

囲
の

評
価

1
3
　

失
業

・
倒

産
・
廃

業
等

の
リ

ス
ク

(安
定

性
)

1
4
　

専
業

主
婦

(主
夫

)・
家

事
手

伝
い

で
あ

る

1
5
　

元
々

仕
事

を
し

て
い

な
い

(学
生

な
ど

)

1
6
　

以
前

仕
事

を
し

て
い

た
が

、
今

は
し

て
い

な
い

1
7
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
7
人

)
8
9

2
0

2
7

1
0

1
3

1
3

3
0

1
0

0
6

2
5

0
6

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
9
人

）
2
6

2
2

0
0

2
0

0
0

0
1

0
0

1
3

0
1
4

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
0
人

）
1
1

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
1

0
2

1
6

1

【
補

足
調

査
】

　
(9

)　
仕

事
の

や
り

が
い

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
9
）
「
①

あ
な

た
は

仕
事

に
や

り
が

い
を

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (109) の回答 (62) の回答 (38)

41 人 22 人 10 人

（　）内の数字は件数。

(32) (9) (6)

(4) (6) (3)

(12) (12) (4)

(8) (2) (3)

(8) (10) (8)

(0) (8) (4)

(8) (4) (3)

(2) (2) (0)

(0) (1) (0)

(19) (4) (3)

(2) (0) (2)

(8) (2) (0)

(3) (1) (2)

(1) (0) (0)

(0) (0) (0)

(1) (0) (0)

(1) (1) (0)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「仕事のやりがい」＜臨時雇用者＞

５　現在の収入・給料の額

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　将来の収入・給
料の額の見込み

７　収入・給料以外
の待遇・処遇(休暇・
手当など)

８　現在の役職(職場
での地位)

(8)

2 10　職場の人間関係 (19) ５　現在の収入・給料の額 (10) １　現在の職種・業務の内容 (6)

1 １　現在の職種・業務の内容 (32) ３　就業形態(正規・非正規など) (12)

５　現在の収入・給
料の額

3 ３　就業形態(正規・非正規など) (12) １　現在の職種・業務の内容 (4)

１　現在の職種・業
務の内容

２　業種・業務の将
来性

３　就業形態(正規・
非正規など)

４　業務の量

(9) ３　就業形態(正規・非正規など)

６　将来の収入・給料の額の見込み (4)

９　将来の役職の見
込み

10　職場の人間関係

12　職種・業務に対
する周囲の評価

13　失業・倒産・廃業
等のリスク(安定性)

14　専業主婦(主夫)・
家事手伝いである

15　元々仕事をして
いない(学生など)

16　以前仕事をして
いたが、今はしてい
ない

17　その他

11　職場環境(オフィ
スの立地など）

78.0

9.8

29.3

19.5

19.5

0.0

19.5

4.9

0.0

46.3

4.9

19.5

7.3

2.4

0.0

2.4

2.4

0.0 50.0 100.0 ％

40.9

27.3

54.5

9.1

45.5

36.4

18.2

9.1

4.5

18.2

0.0

9.1

4.5

0.0

0.0

0.0

4.5

0.0 50.0
(n）

60.0

30.0

40.0

30.0

80.0

40.0

30.0

0.0

0.0

30.0

20.0

0.0

20.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位
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＜
臨

時
雇

用
者

＞
（
％

）

計

１
　

現
在

の
職

種
・
業

務
の

内
容

２
　

業
種

・
業

務
の

将
来

性
３

　
就

業
形

態
(正

規
・
非

正
規

な
ど

)

４
　

業
務

の
量

５
　

現
在

の
収

入
・
給

料
の

額
６

　
将

来
の

収
入

・
給

料
の

額
の

見
込

み

７
　

収
入

・
給

料
以

外
の

待
遇

・
処

遇
(休

暇
・
手

当
な

ど
)

８
　

現
在

の
役

職
(職

場
で

の
地

位
)

９
　

将
来

の
役

職
の

見
込

み
1
0
　

職
場

の
人

間
関

係
1
1
　

職
場

環
境

(オ
フ

ィ
ス

の
立

地
な

ど
）

1
2
　

職
種

・
業

務
に

対
す

る
周

囲
の

評
価

1
3
　

失
業

・
倒

産
・
廃

業
等

の
リ

ス
ク

(安
定

性
)

1
4
　

専
業

主
婦

(主
夫

)・
家

事
手

伝
い

で
あ

る

1
5
　

元
々

仕
事

を
し

て
い

な
い

(学
生

な
ど

)

1
6
　

以
前

仕
事

を
し

て
い

た
が

、
今

は
し

て
い

な
い

1
7
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
8
.0

9
.8

2
9
.3

1
9
.5

1
9
.5

0
.0

1
9
.5

4
.9

0
.0

4
6
.3

4
.9

1
9
.5

7
.3

2
.4

0
.0

2
.4

2
.4

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

4
0
.9

2
7
.3

5
4
.5

9
.1

4
5
.5

3
6
.4

1
8
.2

9
.1

4
.5

1
8
.2

0
.0

9
.1

4
.5

0
.0

0
.0

0
.0

4
.5

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

6
0
.0

3
0
.0

4
0
.0

3
0
.0

8
0
.0

4
0
.0

3
0
.0

0
.0

0
.0

3
0
.0

2
0
.0

0
.0

2
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

現
在

の
職

種
・
業

務
の

内
容

２
　

業
種

・
業

務
の

将
来

性
３

　
就

業
形

態
(正

規
・
非

正
規

な
ど

)

４
　

業
務

の
量

５
　

現
在

の
収

入
・
給

料
の

額
６

　
将

来
の

収
入

・
給

料
の

額
の

見
込

み

７
　

収
入

・
給

料
以

外
の

待
遇

・
処

遇
(休

暇
・
手

当
な

ど
)

８
　

現
在

の
役

職
(職

場
で

の
地

位
)

９
　

将
来

の
役

職
の

見
込

み
1
0
　

職
場

の
人

間
関

係
1
1
　

職
場

環
境

(オ
フ

ィ
ス

の
立

地
な

ど
）

1
2
　

職
種

・
業

務
に

対
す

る
周

囲
の

評
価

1
3
　

失
業

・
倒

産
・
廃

業
等

の
リ

ス
ク

(安
定

性
)

1
4
　

専
業

主
婦

(主
夫

)・
家

事
手

伝
い

で
あ

る

1
5
　

元
々

仕
事

を
し

て
い

な
い

(学
生

な
ど

)

1
6
　

以
前

仕
事

を
し

て
い

た
が

、
今

は
し

て
い

な
い

1
7
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
1
人

)
1
0
9

3
2

4
1
2

8
8

0
8

2
0

1
9

2
8

3
1

0
1

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
2
人

）
6
2

9
6

1
2

2
1
0

8
4

2
1

4
0

2
1

0
0

0
1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
0
人

）
3
8

6
3

4
3

8
4

3
0

0
3

2
0

2
0

0
0

0

【
補

足
調

査
】

　
(9

)　
仕

事
の

や
り

が
い

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
9
）
「
①

あ
な

た
は

仕
事

に
や

り
が

い
を

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (10) の回答 (9) の回答 (7)

8 人 8 人 7 人

（　）内の数字は件数。

(0) (1) (0)

(1) (0) (0)

(0) (0) (0)

(0) (0) (0)

(0) (0) (0)

(0) (0) (0)

(0) (0) (0)

(0) (0) (0)

(0) (0) (0)

(1) (0) (0)

(0) (0) (0)

(1) (0) (1)

(0) (1) (0)

(2) (0) (0)

(0) (0) (1)

(5) (7) (4)

(0) (0) (1)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「仕事のやりがい」＜60歳以上の無職＞

16　以前仕事をしていたが、今はしてい
ない

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　将来の収入・給料
の額の見込み

７　収入・給料以外の
待遇・処遇(休暇・手
当など)

８　現在の役職(職場
での地位)

(4)

2 14　専業主婦(主夫)・家事手伝いである (2) １　現在の職種・業務の内容 (1) 12　職種・業務に対する周囲の評価 (1)

1
16　以前仕事をしていたが、今はしてい
ない

(5)
16　以前仕事をしていたが、今はしてい
ない

(7)

５　現在の収入・給料
の額

3 ２　業種・業務の将来性 (1) 13　失業・倒産・廃業等のリスク(安定性)

10　職場の人間関係 (1)

12　職種・業務に対する周囲の評価 (1)

(1)

１　現在の職種・業務
の内容

２　業種・業務の将来
性

３　就業形態(正規・
非正規など)

４　業務の量

(1) 15　元々仕事をしていない(学生など)

17　その他 (1)

９　将来の役職の見
込み

10　職場の人間関係

12　職種・業務に対
する周囲の評価

13　失業・倒産・廃業
等のリスク(安定性)

14　専業主婦(主夫)・
家事手伝いである

15　元々仕事をして
いない(学生など)

16　以前仕事をして
いたが、今はしてい
ない

17　その他

11　職場環境(オフィ
スの立地など）

0.0

12.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

12.5

0.0

12.5

0.0

25.0

0.0

62.5

0.0

0.0 50.0 ％

12.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

12.5

0.0

0.0

87.5

0.0

0.0 50.0
(n）

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

14.3

0.0

0.0

14.3

57.1

14.3

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

３位

２位

３位

２位
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＜
6
0
歳

以
上

の
無

職
＞

（
％

）

計

１
　

現
在

の
職

種
・
業

務
の

内
容

２
　

業
種

・
業

務
の

将
来

性
３

　
就

業
形

態
(正

規
・
非

正
規

な
ど

)

４
　

業
務

の
量

５
　

現
在

の
収

入
・
給

料
の

額
６

　
将

来
の

収
入

・
給

料
の

額
の

見
込

み

７
　

収
入

・
給

料
以

外
の

待
遇

・
処

遇
(休

暇
・
手

当
な

ど
)

８
　

現
在

の
役

職
(職

場
で

の
地

位
)

９
　

将
来

の
役

職
の

見
込

み
1
0
　

職
場

の
人

間
関

係
1
1
　

職
場

環
境

(オ
フ

ィ
ス

の
立

地
な

ど
）

1
2
　

職
種

・
業

務
に

対
す

る
周

囲
の

評
価

1
3
　

失
業

・
倒

産
・
廃

業
等

の
リ

ス
ク

(安
定

性
)

1
4
　

専
業

主
婦

(主
夫

)・
家

事
手

伝
い

で
あ

る

1
5
　

元
々

仕
事

を
し

て
い

な
い

(学
生

な
ど

)

1
6
　

以
前

仕
事

を
し

て
い

た
が

、
今

は
し

て
い

な
い

1
7
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

0
.0

1
2
.5

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

1
2
.5

0
.0

1
2
.5

0
.0

2
5
.0

0
.0

6
2
.5

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

1
2
.5

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

1
2
.5

0
.0

0
.0

8
7
.5

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

1
4
.3

0
.0

0
.0

1
4
.3

5
7
.1

1
4
.3

（
件

）

区
分

計

１
　

現
在

の
職

種
・
業

務
の

内
容

２
　

業
種

・
業

務
の

将
来

性
３

　
就

業
形

態
(正

規
・
非

正
規

な
ど

)

４
　

業
務

の
量

５
　

現
在

の
収

入
・
給

料
の

額
６

　
将

来
の

収
入

・
給

料
の

額
の

見
込

み

７
　

収
入

・
給

料
以

外
の

待
遇

・
処

遇
(休

暇
・
手

当
な

ど
)

８
　

現
在

の
役

職
(職

場
で

の
地

位
)

９
　

将
来

の
役

職
の

見
込

み
1
0
　

職
場

の
人

間
関

係
1
1
　

職
場

環
境

(オ
フ

ィ
ス

の
立

地
な

ど
）

1
2
　

職
種

・
業

務
に

対
す

る
周

囲
の

評
価

1
3
　

失
業

・
倒

産
・
廃

業
等

の
リ

ス
ク

(安
定

性
)

1
4
　

専
業

主
婦

(主
夫

)・
家

事
手

伝
い

で
あ

る

1
5
　

元
々

仕
事

を
し

て
い

な
い

(学
生

な
ど

)

1
6
　

以
前

仕
事

を
し

て
い

た
が

、
今

は
し

て
い

な
い

1
7
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
8
人

)
1
0

0
1

0
0

0
0

0
0

0
1

0
1

0
2

0
5

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
8
人

）
9

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

1
0

0
7

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
人

）
7

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
1

0
0

1
4

1

【
補

足
調

査
】

　
(9

)　
仕

事
の

や
り

が
い

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
9
）
「
①

あ
な

た
は

仕
事

に
や

り
が

い
を

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (81) の回答 (19) の回答 (16)

26 人 8 人 6 人

（　）内の数字は件数。

(23) (1) (2)

(3) (0) (0)

(9) (2) (1)

(3) (1) (1)

(10) (3) (1)

(4) (3) (1)

(6) (2) (1)

(4) (0) (1)

(0) (0) (0)

(9) (3) (1)

(2) (0) (2)

(4) (0) (1)

(3) (1) (0)

(1) (0) (1)

(0) (0) (0)

(0) (3) (2)

(0) (0) (1)

(2)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「仕事のやりがい」＜ひとり暮らし＞

１　現在の職種・業務の内容

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(3)
16　以前仕事をしていたが、今はしてい
ない

(2)

2 ５　現在の収入・給料の額 (10) ６　将来の収入・給料の額の見込み (3) 11　職場環境(オフィスの立地など） (2)

1 １　現在の職種・業務の内容 (23) ５　現在の収入・給料の額 (3)

3 ３　就業形態(正規・非正規など) (9) 10　職場の人間関係

10　職場の人間関係 (9) (3)
16　以前仕事をしていたが、今はしてい
ない

９　将来の役職の見
込み

５　現在の収入・給
料の額

１　現在の職種・業
務の内容

２　業種・業務の将
来性

３　就業形態(正規・
非正規など)

４　業務の量

６　将来の収入・給
料の額の見込み

７　収入・給料以外
の待遇・処遇(休暇・
手当など)

８　現在の役職(職場
での地位)

10　職場の人間関係

12　職種・業務に対
する周囲の評価

13　失業・倒産・廃業
等のリスク(安定性)

14　専業主婦(主夫)・
家事手伝いである

15　元々仕事をして
いない(学生など)

16　以前仕事をして
いたが、今はしてい
ない

17　その他

11　職場環境(オフィ
スの立地など）

88.5

11.5

34.6

11.5

38.5

15.4

23.1

15.4

0.0

34.6

7.7

15.4

11.5

3.8

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

12.5

0.0

25.0

12.5

37.5

37.5

25.0

0.0

0.0

37.5

0.0

0.0

12.5

0.0

0.0

37.5

0.0

0.0 50.0
(n）

33.3

0.0

16.7

16.7

16.7

16.7

16.7

16.7

0.0

16.7

33.3

16.7

0.0

16.7

0.0

33.3

16.7

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位

１位

１位

１位

１位３位
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＜
ひ

と
り

暮
ら

し
＞

（
％

）

計

１
　

現
在

の
職

種
・
業

務
の

内
容

２
　

業
種

・
業

務
の

将
来

性
３

　
就

業
形

態
(正

規
・
非

正
規

な
ど

)

４
　

業
務

の
量

５
　

現
在

の
収

入
・
給

料
の

額
６

　
将

来
の

収
入

・
給

料
の

額
の

見
込

み

７
　

収
入

・
給

料
以

外
の

待
遇

・
処

遇
(休

暇
・
手

当
な

ど
)

８
　

現
在

の
役

職
(職

場
で

の
地

位
)

９
　

将
来

の
役

職
の

見
込

み
1
0
　

職
場

の
人

間
関

係
1
1
　

職
場

環
境

(オ
フ

ィ
ス

の
立

地
な

ど
）

1
2
　

職
種

・
業

務
に

対
す

る
周

囲
の

評
価

1
3
　

失
業

・
倒

産
・
廃

業
等

の
リ

ス
ク

(安
定

性
)

1
4
　

専
業

主
婦

(主
夫

)・
家

事
手

伝
い

で
あ

る

1
5
　

元
々

仕
事

を
し

て
い

な
い

(学
生

な
ど

)

1
6
　

以
前

仕
事

を
し

て
い

た
が

、
今

は
し

て
い

な
い

1
7
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
8
.5

1
1
.5

3
4
.6

1
1
.5

3
8
.5

1
5
.4

2
3
.1

1
5
.4

0
.0

3
4
.6

7
.7

1
5
.4

1
1
.5

3
.8

0
.0

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

1
2
.5

0
.0

2
5
.0

1
2
.5

3
7
.5

3
7
.5

2
5
.0

0
.0

0
.0

3
7
.5

0
.0

0
.0

1
2
.5

0
.0

0
.0

3
7
.5

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
3
.3

0
.0

1
6
.7

1
6
.7

1
6
.7

1
6
.7

1
6
.7

1
6
.7

0
.0

1
6
.7

3
3
.3

1
6
.7

0
.0

1
6
.7

0
.0

3
3
.3

1
6
.7

（
件

）

区
分

計

１
　

現
在

の
職

種
・
業

務
の

内
容

２
　

業
種

・
業

務
の

将
来

性
３

　
就

業
形

態
(正

規
・
非

正
規

な
ど

)

４
　

業
務

の
量

５
　

現
在

の
収

入
・
給

料
の

額
６

　
将

来
の

収
入

・
給

料
の

額
の

見
込

み

７
　

収
入

・
給

料
以

外
の

待
遇

・
処

遇
(休

暇
・
手

当
な

ど
)

８
　

現
在

の
役

職
(職

場
で

の
地

位
)

９
　

将
来

の
役

職
の

見
込

み
1
0
　

職
場

の
人

間
関

係
1
1
　

職
場

環
境

(オ
フ

ィ
ス

の
立

地
な

ど
）

1
2
　

職
種

・
業

務
に

対
す

る
周

囲
の

評
価

1
3
　

失
業

・
倒

産
・
廃

業
等

の
リ

ス
ク

(安
定

性
)

1
4
　

専
業

主
婦

(主
夫

)・
家

事
手

伝
い

で
あ

る

1
5
　

元
々

仕
事

を
し

て
い

な
い

(学
生

な
ど

)

1
6
　

以
前

仕
事

を
し

て
い

た
が

、
今

は
し

て
い

な
い

1
7
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
6
人

)
8
1

2
3

3
9

3
1
0

4
6

4
0

9
2

4
3

1
0

0
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
8
人

）
1
9

1
0

2
1

3
3

2
0

0
3

0
0

1
0

0
3

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
人

）
1
6

2
0

1
1

1
1

1
1

0
1

2
1

0
1

0
2

1

【
補

足
調

査
】

　
(9

)　
仕

事
の

や
り

が
い

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
9
）
「
①

あ
な

た
は

仕
事

に
や

り
が

い
を

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (159) の回答 (35) の回答 (77)

53 人 15 人 19 人

（　）内の数字は件数。

(38) (6) (11)

(9) (3) (8)

(20) (4) (7)

(11) (0) (6)

(17) (7) (10)

(4) (4) (10)

(11) (5) (6)

(10) (0) (2)

(1) (0) (1)

(19) (4) (6)

(3) (0) (2)

(8) (0) (2)

(3) (1) (2)

(2) (0) (1)

(0) (0) (0)

(1) (1) (2)

(2) (0) (1)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「仕事のやりがい」＜３世代世帯＞

１　現在の職種・業務の内容

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　将来の収入・給料
の額の見込み

７　収入・給料以外の
待遇・処遇(休暇・手
当など)

８　現在の役職(職場
での地位)

(11)

2 ３　就業形態(正規・非正規など) (20) １　現在の職種・業務の内容 (6) ５　現在の収入・給料の額 (10)

1 １　現在の職種・業務の内容 (38) ５　現在の収入・給料の額 (7)

５　現在の収入・給料
の額

3 10　職場の人間関係 (19)
７　収入・給料以外の待遇・処遇(休暇・手
当など)

(10)

１　現在の職種・業務
の内容

２　業種・業務の将来
性

３　就業形態(正規・
非正規など)

４　業務の量

(5) ６　将来の収入・給料の額の見込み

９　将来の役職の見
込み

10　職場の人間関係

12　職種・業務に対
する周囲の評価

13　失業・倒産・廃業
等のリスク(安定性)

14　専業主婦(主夫)・
家事手伝いである

15　元々仕事をして
いない(学生など)

16　以前仕事をして
いたが、今はしてい
ない

17　その他

11　職場環境(オフィ
スの立地など）

71.7

17.0

37.7

20.8

32.1

7.5

20.8

18.9

1.9

35.8

5.7

15.1

5.7

3.8

0.0

1.9

3.8

0.0 50.0 ％

40.0

20.0

26.7

0.0

46.7

26.7

33.3

0.0

0.0

26.7

0.0

0.0

6.7

0.0

0.0

6.7

0.0

0.0 50.0
(n）

57.9

42.1

36.8

31.6

52.6

52.6

31.6

10.5

5.3

31.6

10.5

10.5

10.5

5.3

0.0

10.5

5.3

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位
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＜
３

世
代

世
帯

＞
（
％

）

計

１
　

現
在

の
職

種
・
業

務
の

内
容

２
　

業
種

・
業

務
の

将
来

性
３

　
就

業
形

態
(正

規
・
非

正
規

な
ど

)

４
　

業
務

の
量

５
　

現
在

の
収

入
・
給

料
の

額
６

　
将

来
の

収
入

・
給

料
の

額
の

見
込

み

７
　

収
入

・
給

料
以

外
の

待
遇

・
処

遇
(休

暇
・
手

当
な

ど
)

８
　

現
在

の
役

職
(職

場
で

の
地

位
)

９
　

将
来

の
役

職
の

見
込

み
1
0
　

職
場

の
人

間
関

係
1
1
　

職
場

環
境

(オ
フ

ィ
ス

の
立

地
な

ど
）

1
2
　

職
種

・
業

務
に

対
す

る
周

囲
の

評
価

1
3
　

失
業

・
倒

産
・
廃

業
等

の
リ

ス
ク

(安
定

性
)

1
4
　

専
業

主
婦

(主
夫

)・
家

事
手

伝
い

で
あ

る

1
5
　

元
々

仕
事

を
し

て
い

な
い

(学
生

な
ど

)

1
6
　

以
前

仕
事

を
し

て
い

た
が

、
今

は
し

て
い

な
い

1
7
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
1
.7

1
7
.0

3
7
.7

2
0
.8

3
2
.1

7
.5

2
0
.8

1
8
.9

1
.9

3
5
.8

5
.7

1
5
.1

5
.7

3
.8

0
.0

1
.9

3
.8

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

4
0
.0

2
0
.0

2
6
.7

0
.0

4
6
.7

2
6
.7

3
3
.3

0
.0

0
.0

2
6
.7

0
.0

0
.0

6
.7

0
.0

0
.0

6
.7

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

5
7
.9

4
2
.1

3
6
.8

3
1
.6

5
2
.6

5
2
.6

3
1
.6

1
0
.5

5
.3

3
1
.6

1
0
.5

1
0
.5

1
0
.5

5
.3

0
.0

1
0
.5

5
.3

（
件

）

区
分

計

１
　

現
在

の
職

種
・
業

務
の

内
容

２
　

業
種

・
業

務
の

将
来

性
３

　
就

業
形

態
(正

規
・
非

正
規

な
ど

)

４
　

業
務

の
量

５
　

現
在

の
収

入
・
給

料
の

額
６

　
将

来
の

収
入

・
給

料
の

額
の

見
込

み

７
　

収
入

・
給

料
以

外
の

待
遇

・
処

遇
(休

暇
・
手

当
な

ど
)

８
　

現
在

の
役

職
(職

場
で

の
地

位
)

９
　

将
来

の
役

職
の

見
込

み
1
0
　

職
場

の
人

間
関

係
1
1
　

職
場

環
境

(オ
フ

ィ
ス

の
立

地
な

ど
）

1
2
　

職
種

・
業

務
に

対
す

る
周

囲
の

評
価

1
3
　

失
業

・
倒

産
・
廃

業
等

の
リ

ス
ク

(安
定

性
)

1
4
　

専
業

主
婦

(主
夫

)・
家

事
手

伝
い

で
あ

る

1
5
　

元
々

仕
事

を
し

て
い

な
い

(学
生

な
ど

)

1
6
　

以
前

仕
事

を
し

て
い

た
が

、
今

は
し

て
い

な
い

1
7
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
3
人

)
1
5
9

3
8

9
2
0

1
1

1
7

4
1
1

1
0

1
1
9

3
8

3
2

0
1

2

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
5
人

）
3
5

6
3

4
0

7
4

5
0

0
4

0
0

1
0

0
1

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
9
人

）
7
7

1
1

8
7

6
1
0

1
0

6
2

1
6

2
2

2
1

0
2

1

【
補

足
調

査
】

　
(9

)　
仕

事
の

や
り

が
い

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
9
）
「
①

あ
な

た
は

仕
事

に
や

り
が

い
を

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (154) の回答 (48) の回答 (30)

50 人 23 人 10 人

（　）内の数字は件数。

(38) (8) (4)

(8) (4) (0)

(18) (6) (2)

(10) (3) (2)

(18) (7) (5)

(3) (3) (3)

(11) (2) (1)

(8) (2) (0)

(0) (0) (1)

(16) (3) (6)

(5) (0) (1)

(10) (0) (0)

(5) (1) (0)

(2) (2) (2)

(0) (0) (0)

(2) (6) (2)

(0) (1) (1)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「仕事のやりがい」＜子どもの数３人＞

10　職場の人間関係

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　将来の収入・給
料の額の見込み

７　収入・給料以外
の待遇・処遇(休暇・
手当など)

８　現在の役職(職場
での地位)

(6)

2 ３　就業形態(正規・非正規など) (18) ５　現在の収入・給料の額 (7) ５　現在の収入・給料の額 (5)

1 １　現在の職種・業務の内容 (38) １　現在の職種・業務の内容 (8)

５　現在の収入・給
料の額

3 ５　現在の収入・給料の額 (18) ３　就業形態(正規・非正規など)

16　以前仕事をしていたが、今はしてい
ない

(4)

１　現在の職種・業
務の内容

２　業種・業務の将
来性

３　就業形態(正規・
非正規など)

４　業務の量

(6) １　現在の職種・業務の内容

(6)

９　将来の役職の見
込み

10　職場の人間関係

12　職種・業務に対
する周囲の評価

13　失業・倒産・廃業
等のリスク(安定性)

14　専業主婦(主夫)・
家事手伝いである

15　元々仕事をして
いない(学生など)

16　以前仕事をして
いたが、今はしてい
ない

17　その他

11　職場環境(オフィ
スの立地など）

76.0

16.0

36.0

20.0

36.0

6.0

22.0

16.0

0.0

32.0

10.0

20.0

10.0

4.0

0.0

4.0

0.0

0.0 50.0 ％

34.8

17.4

26.1

13.0

30.4

13.0

8.7

8.7

0.0

13.0

0.0

0.0

4.3

8.7

0.0

26.1

4.3

0.0 50.0
(n）

40.0

0.0

20.0

20.0

50.0

30.0

10.0

0.0

10.0

60.0

10.0

0.0

0.0

20.0

0.0

20.0

10.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位

３位
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＜
(子

ど
も

の
数

３
人

)＞
（
％

）

計

１
　

現
在

の
職

種
・
業

務
の

内
容

２
　

業
種

・
業

務
の

将
来

性
３

　
就

業
形

態
(正

規
・
非

正
規

な
ど

)

４
　

業
務

の
量

５
　

現
在

の
収

入
・
給

料
の

額
６

　
将

来
の

収
入

・
給

料
の

額
の

見
込

み

７
　

収
入

・
給

料
以

外
の

待
遇

・
処

遇
(休

暇
・
手

当
な

ど
)

８
　

現
在

の
役

職
(職

場
で

の
地

位
)

９
　

将
来

の
役

職
の

見
込

み
1
0
　

職
場

の
人

間
関

係
1
1
　

職
場

環
境

(オ
フ

ィ
ス

の
立

地
な

ど
）

1
2
　

職
種

・
業

務
に

対
す

る
周

囲
の

評
価

1
3
　

失
業

・
倒

産
・
廃

業
等

の
リ

ス
ク

(安
定

性
)

1
4
　

専
業

主
婦

(主
夫

)・
家

事
手

伝
い

で
あ

る

1
5
　

元
々

仕
事

を
し

て
い

な
い

(学
生

な
ど

)

1
6
　

以
前

仕
事

を
し

て
い

た
が

、
今

は
し

て
い

な
い

1
7
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
6
.0

1
6
.0

3
6
.0

2
0
.0

3
6
.0

6
.0

2
2
.0

1
6
.0

0
.0

3
2
.0

1
0
.0

2
0
.0

1
0
.0

4
.0

0
.0

4
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
4
.8

1
7
.4

2
6
.1

1
3
.0

3
0
.4

1
3
.0

8
.7

8
.7

0
.0

1
3
.0

0
.0

0
.0

4
.3

8
.7

0
.0

2
6
.1

4
.3

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

4
0
.0

0
.0

2
0
.0

2
0
.0

5
0
.0

3
0
.0

1
0
.0

0
.0

1
0
.0

6
0
.0

1
0
.0

0
.0

0
.0

2
0
.0

0
.0

2
0
.0

1
0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

現
在

の
職

種
・
業

務
の

内
容

２
　

業
種

・
業

務
の

将
来

性
３

　
就

業
形

態
(正

規
・
非

正
規

な
ど

)

４
　

業
務

の
量

５
　

現
在

の
収

入
・
給

料
の

額
６

　
将

来
の

収
入

・
給

料
の

額
の

見
込

み

７
　

収
入

・
給

料
以

外
の

待
遇

・
処

遇
(休

暇
・
手

当
な

ど
)

８
　

現
在

の
役

職
(職

場
で

の
地

位
)

９
　

将
来

の
役

職
の

見
込

み
1
0
　

職
場

の
人

間
関

係
1
1
　

職
場

環
境

(オ
フ

ィ
ス

の
立

地
な

ど
）

1
2
　

職
種

・
業

務
に

対
す

る
周

囲
の

評
価

1
3
　

失
業

・
倒

産
・
廃

業
等

の
リ

ス
ク

(安
定

性
)

1
4
　

専
業

主
婦

(主
夫

)・
家

事
手

伝
い

で
あ

る

1
5
　

元
々

仕
事

を
し

て
い

な
い

(学
生

な
ど

)

1
6
　

以
前

仕
事

を
し

て
い

た
が

、
今

は
し

て
い

な
い

1
7
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
0
人

)
1
5
4

3
8

8
1
8

1
0

1
8

3
1
1

8
0

1
6

5
1
0

5
2

0
2

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
3
人

）
4
8

8
4

6
3

7
3

2
2

0
3

0
0

1
2

0
6

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
0
人

）
3
0

4
0

2
2

5
3

1
0

1
6

1
0

0
2

0
2

1

【
補

足
調

査
】

　
(9

)　
仕

事
の

や
り

が
い

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
9
）
「
①

あ
な

た
は

仕
事

に
や

り
が

い
を

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (666) の回答 (249) の回答 (225)

229 人 102 人 68 人

（　）内の数字は件数。

(182) (31) (35)

(30) (17) (17)

(81) (17) (13)

(41) (19) (15)

(65) (42) (34)

(17) (23) (26)

(47) (20) (14)

(30) (5) (5)

(6) (2) (4)

(77) (21) (22)

(15) (5) (7)

(31) (7) (7)

(22) (8) (9)

(8) (7) (4)

(0) (1) (1)

(11) (20) (9)

(3) (4) (3)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「仕事のやりがい」＜居住年数20年以上＞

１　現在の職種・業務の内容

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　将来の収入・給料
の額の見込み

７　収入・給料以外の
待遇・処遇(休暇・手
当など)

８　現在の役職(職場
での地位)

(35)

2 ３　就業形態(正規・非正規など) (81) １　現在の職種・業務の内容 (31) ５　現在の収入・給料の額 (34)

1 １　現在の職種・業務の内容 (182) ５　現在の収入・給料の額 (42)

５　現在の収入・給料
の額

3 10　職場の人間関係 (77) ６　将来の収入・給料の額の見込み (26)

１　現在の職種・業務
の内容

２　業種・業務の将来
性

３　就業形態(正規・
非正規など)

４　業務の量

(23) ６　将来の収入・給料の額の見込み

９　将来の役職の見
込み

10　職場の人間関係

12　職種・業務に対
する周囲の評価

13　失業・倒産・廃業
等のリスク(安定性)

14　専業主婦(主夫)・
家事手伝いである

15　元々仕事をして
いない(学生など)

16　以前仕事をして
いたが、今はしてい
ない

17　その他

11　職場環境(オフィ
スの立地など）

79.5

13.1

35.4

17.9

28.4

7.4

20.5

13.1

2.6

33.6

6.6

13.5

9.6

3.5

0.0

4.8

1.3

0.0 50.0 ％

30.4

16.7

16.7

18.6

41.2

22.5

19.6

4.9

2.0

20.6

4.9

6.9

7.8

6.9

1.0

19.6

3.9

0.0 50.0
(n）

51.5

25.0

19.1

22.1

50.0

38.2

20.6

7.4

5.9

32.4

10.3

10.3

13.2

5.9

1.5

13.2

4.4

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
居

住
年

数
2
0
年

以
上

＞
（
％

）

計

１
　

現
在

の
職

種
・
業

務
の

内
容

２
　

業
種

・
業

務
の

将
来

性
３

　
就

業
形

態
(正

規
・
非

正
規

な
ど

)

４
　

業
務

の
量

５
　

現
在

の
収

入
・
給

料
の

額
６

　
将

来
の

収
入

・
給

料
の

額
の

見
込

み

７
　

収
入

・
給

料
以

外
の

待
遇

・
処

遇
(休

暇
・
手

当
な

ど
)

８
　

現
在

の
役

職
(職

場
で

の
地

位
)

９
　

将
来

の
役

職
の

見
込

み
1
0
　

職
場

の
人

間
関

係
1
1
　

職
場

環
境

(オ
フ

ィ
ス

の
立

地
な

ど
）

1
2
　

職
種

・
業

務
に

対
す

る
周

囲
の

評
価

1
3
　

失
業

・
倒

産
・
廃

業
等

の
リ

ス
ク

(安
定

性
)

1
4
　

専
業

主
婦

(主
夫

)・
家

事
手

伝
い

で
あ

る

1
5
　

元
々

仕
事

を
し

て
い

な
い

(学
生

な
ど

)

1
6
　

以
前

仕
事

を
し

て
い

た
が

、
今

は
し

て
い

な
い

1
7
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
9
.5

1
3
.1

3
5
.4

1
7
.9

2
8
.4

7
.4

2
0
.5

1
3
.1

2
.6

3
3
.6

6
.6

1
3
.5

9
.6

3
.5

0
.0

4
.8

1
.3

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
0
.4

1
6
.7

1
6
.7

1
8
.6

4
1
.2

2
2
.5

1
9
.6

4
.9

2
.0

2
0
.6

4
.9

6
.9

7
.8

6
.9

1
.0

1
9
.6

3
.9

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

5
1
.5

2
5
.0

1
9
.1

2
2
.1

5
0
.0

3
8
.2

2
0
.6

7
.4

5
.9

3
2
.4

1
0
.3

1
0
.3

1
3
.2

5
.9

1
.5

1
3
.2

4
.4

（
件

）

区
分

計

１
　

現
在

の
職

種
・
業

務
の

内
容

２
　

業
種

・
業

務
の

将
来

性
３

　
就

業
形

態
(正

規
・
非

正
規

な
ど

)

４
　

業
務

の
量

５
　

現
在

の
収

入
・
給

料
の

額
６

　
将

来
の

収
入

・
給

料
の

額
の

見
込

み

７
　

収
入

・
給

料
以

外
の

待
遇

・
処

遇
(休

暇
・
手

当
な

ど
)

８
　

現
在

の
役

職
(職

場
で

の
地

位
)

９
　

将
来

の
役

職
の

見
込

み
1
0
　

職
場

の
人

間
関

係
1
1
　

職
場

環
境

(オ
フ

ィ
ス

の
立

地
な

ど
）

1
2
　

職
種

・
業

務
に

対
す

る
周

囲
の

評
価

1
3
　

失
業

・
倒

産
・
廃

業
等

の
リ

ス
ク

(安
定

性
)

1
4
　

専
業

主
婦

(主
夫

)・
家

事
手

伝
い

で
あ

る

1
5
　

元
々

仕
事

を
し

て
い

な
い

(学
生

な
ど

)

1
6
　

以
前

仕
事

を
し

て
い

た
が

、
今

は
し

て
い

な
い

1
7
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
2
9
人

)
6
6
6

1
8
2

3
0

8
1

4
1

6
5

1
7

4
7

3
0

6
7
7

1
5

3
1

2
2

8
0

1
1

3

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
0
2
人

）
2
4
9

3
1

1
7

1
7

1
9

4
2

2
3

2
0

5
2

2
1

5
7

8
7

1
2
0

4

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
8
人

）
2
2
5

3
5

1
7

1
3

1
5

3
4

2
6

1
4

5
4

2
2

7
7

9
4

1
9

3

【
補

足
調

査
】

　
(9

)　
仕

事
の

や
り

が
い

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
9
）
「
①

あ
な

た
は

仕
事

に
や

り
が

い
を

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (200) の回答 (59) の回答 (54)

68 人 24 人 13 人

（　）内の数字は件数。

(52) (5) (7)

(5) (6) (4)

(21) (4) (4)

(14) (4) (4)

(21) (9) (8)

(7) (6) (7)

(11) (2) (4)

(11) (2) (0)

(2) (1) (2)

(23) (6) (3)

(4) (0) (1)

(10) (1) (2)

(9) (4) (4)

(4) (5) (2)

(0) (0) (0)

(5) (4) (2)

(1) (0) (0)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「仕事のやりがい」＜沿岸広域振興圏＞

５　現在の収入・給料の額

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　将来の収入・給
料の額の見込み

７　収入・給料以外
の待遇・処遇(休暇・
手当など)

８　現在の役職(職場
での地位)

(8)

2 10　職場の人間関係 (23) ２　業種・業務の将来性 (6) １　現在の職種・業務の内容 (7)

1 １　現在の職種・業務の内容 (52) ５　現在の収入・給料の額 (9)

５　現在の収入・給
料の額

3 ３　就業形態(正規・非正規など) (21) ６　将来の収入・給料の額の見込み

５　現在の収入・給料の額 (21) 10　職場の人間関係

(7)

１　現在の職種・業
務の内容

２　業種・業務の将
来性

３　就業形態(正規・
非正規など)

４　業務の量

(6) ６　将来の収入・給料の額の見込み

(6)

９　将来の役職の見
込み

10　職場の人間関係

12　職種・業務に対
する周囲の評価

13　失業・倒産・廃業
等のリスク(安定性)

14　専業主婦(主夫)・
家事手伝いである

15　元々仕事をして
いない(学生など)

16　以前仕事をして
いたが、今はしてい
ない

17　その他

11　職場環境(オフィ
スの立地など）

76.5

7.4

30.9

20.6

30.9

10.3

16.2

16.2

2.9

33.8

5.9

14.7

13.2

5.9

0.0

7.4

1.5

0.0 50.0 ％

20.8

25.0

16.7

16.7

37.5

25.0

8.3

8.3

4.2

25.0

0.0

4.2

16.7

20.8

0.0

16.7

0.0

0.0 50.0
(n）

53.8

30.8

30.8

30.8

61.5

53.8

30.8

0.0

15.4

23.1

7.7

15.4

30.8

15.4

0.0

15.4

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

２位

２位

２位
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＜
沿

岸
広

域
振

興
圏

＞
（
％

）

計

１
　

現
在

の
職

種
・
業

務
の

内
容

２
　

業
種

・
業

務
の

将
来

性
３

　
就

業
形

態
(正

規
・
非

正
規

な
ど

)

４
　

業
務

の
量

５
　

現
在

の
収

入
・
給

料
の

額
６

　
将

来
の

収
入

・
給

料
の

額
の

見
込

み

７
　

収
入

・
給

料
以

外
の

待
遇

・
処

遇
(休

暇
・
手

当
な

ど
)

８
　

現
在

の
役

職
(職

場
で

の
地

位
)

９
　

将
来

の
役

職
の

見
込

み
1
0
　

職
場

の
人

間
関

係
1
1
　

職
場

環
境

(オ
フ

ィ
ス

の
立

地
な

ど
）

1
2
　

職
種

・
業

務
に

対
す

る
周

囲
の

評
価

1
3
　

失
業

・
倒

産
・
廃

業
等

の
リ

ス
ク

(安
定

性
)

1
4
　

専
業

主
婦

(主
夫

)・
家

事
手

伝
い

で
あ

る

1
5
　

元
々

仕
事

を
し

て
い

な
い

(学
生

な
ど

)

1
6
　

以
前

仕
事

を
し

て
い

た
が

、
今

は
し

て
い

な
い

1
7
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
6
.5

7
.4

3
0
.9

2
0
.6

3
0
.9

1
0
.3

1
6
.2

1
6
.2

2
.9

3
3
.8

5
.9

1
4
.7

1
3
.2

5
.9

0
.0

7
.4

1
.5

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
0
.8

2
5
.0

1
6
.7

1
6
.7

3
7
.5

2
5
.0

8
.3

8
.3

4
.2

2
5
.0

0
.0

4
.2

1
6
.7

2
0
.8

0
.0

1
6
.7

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

5
3
.8

3
0
.8

3
0
.8

3
0
.8

6
1
.5

5
3
.8

3
0
.8

0
.0

1
5
.4

2
3
.1

7
.7

1
5
.4

3
0
.8

1
5
.4

0
.0

1
5
.4

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

現
在

の
職

種
・
業

務
の

内
容

２
　

業
種

・
業

務
の

将
来

性
３

　
就

業
形

態
(正

規
・
非

正
規

な
ど

)

４
　

業
務

の
量

５
　

現
在

の
収

入
・
給

料
の

額
６

　
将

来
の

収
入

・
給

料
の

額
の

見
込

み

７
　

収
入

・
給

料
以

外
の

待
遇

・
処

遇
(休

暇
・
手

当
な

ど
)

８
　

現
在

の
役

職
(職

場
で

の
地

位
)

９
　

将
来

の
役

職
の

見
込

み
1
0
　

職
場

の
人

間
関

係
1
1
　

職
場

環
境

(オ
フ

ィ
ス

の
立

地
な

ど
）

1
2
　

職
種

・
業

務
に

対
す

る
周

囲
の

評
価

1
3
　

失
業

・
倒

産
・
廃

業
等

の
リ

ス
ク

(安
定

性
)

1
4
　

専
業

主
婦

(主
夫

)・
家

事
手

伝
い

で
あ

る

1
5
　

元
々

仕
事

を
し

て
い

な
い

(学
生

な
ど

)

1
6
　

以
前

仕
事

を
し

て
い

た
が

、
今

は
し

て
い

な
い

1
7
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
8
人

)
2
0
0

5
2

5
2
1

1
4

2
1

7
1
1

1
1

2
2
3

4
1
0

9
4

0
5

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
4
人

）
5
9

5
6

4
4

9
6

2
2

1
6

0
1

4
5

0
4

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
3
人

）
5
4

7
4

4
4

8
7

4
0

2
3

1
2

4
2

0
2

0

【
補

足
調

査
】

　
(9

)　
仕

事
の

や
り

が
い

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
9
）
「
①

あ
な

た
は

仕
事

に
や

り
が

い
を

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (245) の回答 (116) の回答 (273)

102 人 58 人 113 人

（　）内の数字は件数。

(91) (44) (104)

(29) (13) (31)

(28) (12) (29)

(21) (9) (25)

(18) (6) (28)

(6) (2) (5)

(10) (4) (21)

(6) (2) (7)

(32) (24) (20)

(4) (0) (3)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」＜男性＞

(44)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (104)

2 ９　生活の程度 (32) ９　生活の程度 (24) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (31)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (91) １　自分の収入・所得額(年金を含む)

５　自分の金融資産
の額

3 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (29) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (29)

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(13) ３　自分の支出額

９　生活の程度

10　その他

89.2

28.4

27.5

20.6

17.6

5.9

9.8

5.9

31.4

3.9

0.0 50.0 ％

75.9

22.4

20.7

15.5

10.3

3.4

6.9

3.4

41.4

0.0

0.0 50.0

92.0

27.4

25.7

22.1

24.8

4.4

18.6

6.2

17.7

2.7

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）
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＜
男

性
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
9
.2

2
8
.4

2
7
.5

2
0
.6

1
7
.6

5
.9

9
.8

5
.9

3
1
.4

3
.9

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

7
5
.9

2
2
.4

2
0
.7

1
5
.5

1
0
.3

3
.4

6
.9

3
.4

4
1
.4

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

9
2
.0

2
7
.4

2
5
.7

2
2
.1

2
4
.8

4
.4

1
8
.6

6
.2

1
7
.7

2
.7

（
件

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
0
2
人

)
2
4
5

9
1

2
9

2
8

2
1

1
8

6
1
0

6
3
2

4

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
8
人

）
1
1
6

4
4

1
3

1
2

9
6

2
4

2
2
4

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
1
3
人

）
2
7
3

1
0
4

3
1

2
9

2
5

2
8

5
2
1

7
2
0

3

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
1
0
）
「
①

あ
な

た
は

必
要

な
収

入
や

所
得

が
得

ら
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (109) の回答 (70) の回答 (84)

41 人 31 人 41 人

（　）内の数字は件数。

(36) (24) (37)

(20) (14) (12)

(9) (4) (8)

(8) (8) (3)

(10) (4) (9)

(7) (1) (0)

(0) (1) (3)

(0) (0) (1)

(17) (14) (10)

(2) (0) (1)

９　生活の程度

10　その他

(10)

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(14) ９　生活の程度

５　自分の金融資産
の額

3 ９　生活の程度 (17) ９　生活の程度

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (37)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (20) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (14) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (12)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (36) １　自分の収入・所得額(年金を含む) (24)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」＜70歳以上＞

87.8

48.8

22.0

19.5

24.4

17.1

0.0

0.0

41.5

4.9

0.0 50.0 100.0 ％

77.4

45.2

12.9

25.8

12.9

3.2

3.2

0.0

45.2

0.0

0.0 50.0
(n）

90.2

29.3

19.5

7.3

22.0

0.0

7.3

2.4

24.4

2.4

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位
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＜
7
0
歳

以
上

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
7
.8

4
8
.8

2
2
.0

1
9
.5

2
4
.4

1
7
.1

0
.0

0
.0

4
1
.5

4
.9

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

7
7
.4

4
5
.2

1
2
.9

2
5
.8

1
2
.9

3
.2

3
.2

0
.0

4
5
.2

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

9
0
.2

2
9
.3

1
9
.5

7
.3

2
2
.0

0
.0

7
.3

2
.4

2
4
.4

2
.4

（
件

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
1
人

)
1
0
9

3
6

2
0

9
8

1
0

7
0

0
1
7

2

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
1
人

）
7
0

2
4

1
4

4
8

4
1

1
0

1
4

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
1
人

）
8
4

3
7

1
2

8
3

9
0

3
1

1
0

1

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
1
0
）
「
①

あ
な

た
は

必
要

な
収

入
や

所
得

が
得

ら
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (69) の回答 (17) の回答 (45)

26 人 8 人 17 人

（　）内の数字は件数。

(24) (6) (17)

(8) (2) (7)

(9) (2) (7)

(5) (2) (4)

(6) (1) (2)

(3) (0) (0)

(2) (0) (4)

(3) (0) (1)

(9) (4) (2)

(0) (0) (1)

９　生活の程度

10　その他

５　自分の金融資産
の額

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

(7)

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(2) ３　自分の支出額

(2)

４　家族の支出額 (2)

3 ９　生活の程度 (9) ２　家族の収入・所得額(年金を含む)

３　自分の支出額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (17)

2 ３　自分の支出額 (9) ９　生活の程度 (4) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (7)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (24) １　自分の収入・所得額(年金を含む) (6)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」＜自営業主＞

92.3

30.8

34.6

19.2

23.1

11.5

7.7

11.5

34.6

0.0

0.0 50.0 100.0 ％

75.0

25.0

25.0

25.0

12.5

0.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0 50.0
(n）

100.0

41.2

41.2

23.5

11.8

0.0

23.5

5.9

11.8

5.9

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位

２位

３位

２位
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＜
自

営
業

主
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

9
2
.3

3
0
.8

3
4
.6

1
9
.2

2
3
.1

1
1
.5

7
.7

1
1
.5

3
4
.6

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

7
5
.0

2
5
.0

2
5
.0

2
5
.0

1
2
.5

0
.0

0
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

1
0
0
.0

4
1
.2

4
1
.2

2
3
.5

1
1
.8

0
.0

2
3
.5

5
.9

1
1
.8

5
.9

（
件

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
6
人

)
6
9

2
4

8
9

5
6

3
2

3
9

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
8
人

）
1
7

6
2

2
2

1
0

0
0

4
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
7
人

）
4
5

1
7

7
7

4
2

0
4

1
2

1

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
1
0
）
「
①

あ
な

た
は

必
要

な
収

入
や

所
得

が
得

ら
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (35) の回答 (54) の回答 (67)

19 人 26 人 29 人

（　）内の数字は件数。

(13) (18) (27)

(10) (14) (11)

(0) (2) (5)

(0) (6) (7)

(4) (3) (5)

(1) (2) (2)

(0) (0) (4)

(1) (2) (0)

(6) (6) (6)

(0) (1) (0)

９　生活の程度

10　その他

(7)

１　自分の収入・所
得額(年金を含む)

２　家族の収入・所
得額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(6) ４　家族の支出額

(6)

５　自分の金融資産
の額

3 ９　生活の程度 (6) ４　家族の支出額

９　生活の程度

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (27)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (10) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (14) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (11)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (13) １　自分の収入・所得額(年金を含む) (18)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」＜臨時雇用者＞

68.4

52.6

0.0

0.0

21.1

5.3

0.0

5.3

31.6

0.0

0.0 50.0 100.0 ％

69.2

53.8

7.7

23.1

11.5

7.7

0.0

7.7

23.1

3.8

0.0 50.0
(n）

93.1

37.9

17.2

24.1

17.2

6.9

13.8

0.0

20.7

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位
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＜
臨

時
雇

用
者

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
8
.4

5
2
.6

0
.0

0
.0

2
1
.1

5
.3

0
.0

5
.3

3
1
.6

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

6
9
.2

5
3
.8

7
.7

2
3
.1

1
1
.5

7
.7

0
.0

7
.7

2
3
.1

3
.8

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

9
3
.1

3
7
.9

1
7
.2

2
4
.1

1
7
.2

6
.9

1
3
.8

0
.0

2
0
.7

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
9
人

)
3
5

1
3

1
0

0
0

4
1

0
1

6
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
6
人

）
5
4

1
8

1
4

2
6

3
2

0
2

6
1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
9
人

）
6
7

2
7

1
1

5
7

5
2

4
0

6
0

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
1
0
）
「
①

あ
な

た
は

必
要

な
収

入
や

所
得

が
得

ら
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (162) の回答 (111) の回答 (187)

72 人 50 人 76 人

（　）内の数字は件数。

(57) (31) (71)

(31) (26) (28)

(13) (6) (14)

(10) (13) (19)

(11) (7) (17)

(8) (5) (7)

(4) (2) (9)

(4) (5) (5)

(23) (16) (16)

(1) (0) (1)

９　生活の程度

10　その他

(19)

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(16) ４　家族の支出額

５　自分の金融資産
の額

3 ９　生活の程度 (23) ９　生活の程度

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (71)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (31) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (26) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (28)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (57) １　自分の収入・所得額(年金を含む) (31)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」＜子どもの数２人＞

79.2

43.1

18.1

13.9

15.3

11.1

5.6

5.6

31.9

1.4

0.0 50.0 ％

62.0

52.0

12.0

26.0

14.0

10.0

4.0

10.0

32.0

0.0

0.0 50.0
(n）

93.4

36.8

18.4

25.0

22.4

9.2

11.8

6.6

21.1

1.3

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
子

ど
も

の
数

２
人

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
9
.2

4
3
.1

1
8
.1

1
3
.9

1
5
.3

1
1
.1

5
.6

5
.6

3
1
.9

1
.4

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

6
2
.0

5
2
.0

1
2
.0

2
6
.0

1
4
.0

1
0
.0

4
.0

1
0
.0

3
2
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

9
3
.4

3
6
.8

1
8
.4

2
5
.0

2
2
.4

9
.2

1
1
.8

6
.6

2
1
.1

1
.3

（
件

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
2
人

)
1
6
2

5
7

3
1

1
3

1
0

1
1

8
4

4
2
3

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
0
人

）
1
1
1

3
1

2
6

6
1
3

7
5

2
5

1
6

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
6
人

）
1
8
7

7
1

2
8

1
4

1
9

1
7

7
9

5
1
6

1

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
1
0
）
「
①

あ
な

た
は

必
要

な
収

入
や

所
得

が
得

ら
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (7) の回答 (15) の回答 (16)

6 人 7 人 6 人

（　）内の数字は件数。

(5) (6) (6)

(0) (1) (3)

(0) (3) (2)

(0) (2) (3)

(0) (1) (1)

(0) (0) (1)

(0) (1) (0)

(0) (0) (0)

(2) (1) (0)

(0) (0) (0)

９　生活の程度

10　その他

(3)

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(2) ４　家族の支出額

５　自分の金融資産
の額

3 ４　家族の支出額

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (6)

2 ９　生活の程度 (2) ３　自分の支出額 (3) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (3)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (5) １　自分の収入・所得額(年金を含む) (6)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」＜居住年数10～20年未満＞

83.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

33.3

0.0

0.0 50.0 ％

85.7

14.3

42.9

28.6

14.3

0.0

14.3

0.0

14.3

0.0

0.0 50.0
(n）

100.0

50.0

33.3

50.0

16.7

16.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位
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＜
居

住
年

数
1
0
～

2
0
年

未
満

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
3
.3

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

3
3
.3

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

8
5
.7

1
4
.3

4
2
.9

2
8
.6

1
4
.3

0
.0

1
4
.3

0
.0

1
4
.3

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

1
0
0
.0

5
0
.0

3
3
.3

5
0
.0

1
6
.7

1
6
.7

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
人

)
7

5
0

0
0

0
0

0
0

2
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
人

）
1
5

6
1

3
2

1
0

1
0

1
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
人

）
1
6

6
3

2
3

1
1

0
0

0
0

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
1
0
）
「
①

あ
な

た
は

必
要

な
収

入
や

所
得

が
得

ら
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (416) の回答 (245) の回答 (482)

172 人 117 人 199 人

（　）内の数字は件数。

(144) (84) (181)

(73) (39) (61)

(37) (24) (54)

(26) (21) (42)

(34) (17) (46)

(17) (7) (14)

(12) (6) (28)

(6) (6) (12)

(63) (39) (39)

(4) (2) (5)

９　生活の程度

10　その他

(54)

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(39) ３　自分の支出額

５　自分の金融資産
の額

3 ９　生活の程度 (63) ９　生活の程度

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (181)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (73) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (39) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (61)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (144) １　自分の収入・所得額(年金を含む) (84)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」＜居住年数20年以上＞

83.7

42.4

21.5

15.1

19.8

9.9

7.0

3.5

36.6

2.3

0.0 50.0 ％

71.8

33.3

20.5

17.9

14.5

6.0

5.1

5.1

33.3

1.7

0.0 50.0
(n）

91.0

30.7

27.1

21.1

23.1

7.0

14.1

6.0

19.6

2.5

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位
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＜
居

住
年

数
2
0
年

以
上

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
3
.7

4
2
.4

2
1
.5

1
5
.1

1
9
.8

9
.9

7
.0

3
.5

3
6
.6

2
.3

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

7
1
.8

3
3
.3

2
0
.5

1
7
.9

1
4
.5

6
.0

5
.1

5
.1

3
3
.3

1
.7

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

9
1
.0

3
0
.7

2
7
.1

2
1
.1

2
3
.1

7
.0

1
4
.1

6
.0

1
9
.6

2
.5

（
件

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
7
2
人

)
4
1
6

1
4
4

7
3

3
7

2
6

3
4

1
7

1
2

6
6
3

4

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
1
7
人

）
2
4
5

8
4

3
9

2
4

2
1

1
7

7
6

6
3
9

2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
9
9
人

）
4
8
2

1
8
1

6
1

5
4

4
2

4
6

1
4

2
8

1
2

3
9

5

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
1
0
）
「
①

あ
な

た
は

必
要

な
収

入
や

所
得

が
得

ら
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (117) の回答 (73) の回答 (118)

50 人 33 人 46 人

（　）内の数字は件数。

(38) (22) (41)

(22) (16) (15)

(8) (7) (15)

(10) (9) (11)

(9) (4) (16)

(5) (3) (2)

(4) (1) (6)

(3) (2) (3)

(16) (9) (9)

(2) (0) (0)

９　生活の程度

10　その他

(15)

１　自分の収入・所
得額(年金を含む)

２　家族の収入・所
得額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(9) ２　家族の収入・所得額(年金を含む)

９　生活の程度 (9) ３　自分の支出額 (15)

５　自分の金融資産
の額

3 ９　生活の程度 (16) ４　家族の支出額

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (41)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (22) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (16) ５　自分の金融資産の額 (16)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (38) １　自分の収入・所得額(年金を含む) (22)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」＜沿岸広域振興圏＞

76.0

44.0

16.0

20.0

18.0

10.0

8.0

6.0

32.0

4.0

0.0 50.0 ％

66.7

48.5

21.2

27.3

12.1

9.1

3.0

6.1

27.3

0.0

0.0 50.0
(n）

89.1

32.6

32.6

23.9

34.8

4.3

13.0

6.5

19.6

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

３位 ３位
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＜
沿

岸
広

域
振

興
圏

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
6
.0

4
4
.0

1
6
.0

2
0
.0

1
8
.0

1
0
.0

8
.0

6
.0

3
2
.0

4
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

6
6
.7

4
8
.5

2
1
.2

2
7
.3

1
2
.1

9
.1

3
.0

6
.1

2
7
.3

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

8
9
.1

3
2
.6

3
2
.6

2
3
.9

3
4
.8

4
.3

1
3
.0

6
.5

1
9
.6

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
0
人

)
1
1
7

3
8

2
2

8
1
0

9
5

4
3

1
6

2

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
3
人

）
7
3

2
2

1
6

7
9

4
3

1
2

9
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
6
人

）
1
1
8

4
1

1
5

1
5

1
1

1
6

2
6

3
9

0

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
1
0
）
「
①

あ
な

た
は

必
要

な
収

入
や

所
得

が
得

ら
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (149) の回答 (50) の回答 (43)

53 人 33 人 30 人

（　）内の数字は件数。

(22) (15) (6)

(15) (1) (1)

(31) (9) (8)

(16) (1) (0)

(24) (0) (0)

(6) (1) (0)

(12) (2) (0)

(16) (2) (2)

(4) (2) (3)

(3) (3) (2)

(0) (10) (17)

(0) (2) (2)

(0) (2) (2)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「歴史・文化への誇り」＜70歳以上＞

11　誇りを感じる歴史や文化が見当たら
ない

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　地域の文化・芸術
分野の著名人

７　地域の食文化

８　地域での文化継
承・保存活動

(17)

2 ５　郷土の歴史的偉人 (24)
11　誇りを感じる歴史や文化が見当たら
ない

(10) ３　地域のお祭り・伝統芸能 (8)

1 ３　地域のお祭り・伝統芸能 (31) １　その地域で過ごした年数 (15)

５　郷土の歴史的偉
人

3 １　その地域で過ごした年数 (22) ３　地域のお祭り・伝統芸能 (6)

１　その地域で過ごし
た年数

２　世界遺産がある
こと

３　地域のお祭り・伝
統芸能

４　地域の文化遺産・
街並み

(9) １　その地域で過ごした年数

９　地域の歴史につ
いての教育機会

10　地域に対する周
囲の評判

12　地域の歴史や文
化に関心がない

13　その他

11　誇りを感じる歴
史や文化が見当たら
ない

41.5

28.3

58.5

30.2

45.3

11.3

22.6

30.2

7.5

5.7

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

45.5

3.0

27.3

3.0

0.0

3.0

6.1

6.1

6.1

9.1

30.3

6.1

6.1

0.0 50.0
(n）

20.0

3.3

26.7

0.0

0.0

0.0

0.0

6.7

10.0

6.7

56.7

6.7

6.7

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
7
0
歳

以
上

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

世
界

遺
産

が
あ

る
こ

と
３

　
地

域
の

お
祭

り
・
伝

統
芸

能

４
　

地
域

の
文

化
遺

産
・
街

並
み

５
　

郷
土

の
歴

史
的

偉
人

６
　

地
域

の
文

化
・
芸

術
分

野
の

著
名

人

７
　

地
域

の
食

文
化

８
　

地
域

で
の

文
化

継
承

・
保

存
活

動

９
　

地
域

の
歴

史
に

つ
い

て
の

教
育

機
会

1
0
　

地
域

に
対

す
る

周
囲

の
評

判

1
1
　

誇
り

を
感

じ
る

歴
史

や
文

化
が

見
当

た
ら

な
い

1
2
　

地
域

の
歴

史
や

文
化

に
関

心
が

な
い

1
3
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

4
1
.5

2
8
.3

5
8
.5

3
0
.2

4
5
.3

1
1
.3

2
2
.6

3
0
.2

7
.5

5
.7

0
.0

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

4
5
.5

3
.0

2
7
.3

3
.0

0
.0

3
.0

6
.1

6
.1

6
.1

9
.1

3
0
.3

6
.1

6
.1

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

2
0
.0

3
.3

2
6
.7

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

6
.7

1
0
.0

6
.7

5
6
.7

6
.7

6
.7

（
件

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

世
界

遺
産

が
あ

る
こ

と
３

　
地

域
の

お
祭

り
・
伝

統
芸

能

４
　

地
域

の
文

化
遺

産
・
街

並
み

５
　

郷
土

の
歴

史
的

偉
人

６
　

地
域

の
文

化
・
芸

術
分

野
の

著
名

人

７
　

地
域

の
食

文
化

８
　

地
域

で
の

文
化

継
承

・
保

存
活

動

９
　

地
域

の
歴

史
に

つ
い

て
の

教
育

機
会

1
0
　

地
域

に
対

す
る

周
囲

の
評

判

1
1
　

誇
り

を
感

じ
る

歴
史

や
文

化
が

見
当

た
ら

な
い

1
2
　

地
域

の
歴

史
や

文
化

に
関

心
が

な
い

1
3
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
3
人

)
1
4
9

2
2

1
5

3
1

1
6

2
4

6
1
2

1
6

4
3

0
0

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
3
人

）
5
0

1
5

1
9

1
0

1
2

2
2

3
1
0

2
2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
0
人

）
4
3

6
1

8
0

0
0

0
2

3
2

1
7

2
2

【
補

足
調

査
】

　
(1

1
)　

歴
史

・
文

化
へ

の
誇

り
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
1
）
「
①

あ
な

た
は

地
域

の
歴

史
や

文
化

に
誇

り
を

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (227) の回答 (98) の回答 (61)

91 人 53 人 44 人

（　）内の数字は件数。

(41) (16) (11)

(14) (3) (0)

(52) (22) (3)

(22) (9) (3)

(24) (3) (2)

(4) (3) (1)

(28) (7) (0)

(27) (6) (0)

(11) (4) (4)

(4) (2) (4)

(0) (10) (20)

(0) (12) (11)

(0) (1) (2)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「歴史・文化への誇り」＜常用雇用者＞

11　誇りを感じる歴史や文化が見当たらな
い

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　地域の文化・芸術
分野の著名人

７　地域の食文化

８　地域での文化継
承・保存活動

(20)

2 １　その地域で過ごした年数 (41) １　その地域で過ごした年数 (16) １　その地域で過ごした年数 (11)

1 ３　地域のお祭り・伝統芸能 (52) ３　地域のお祭り・伝統芸能 (22)

５　郷土の歴史的偉
人

3 ７　地域の食文化 (28) 12　地域の歴史や文化に関心がない (11)

１　その地域で過ごし
た年数

２　世界遺産がある
こと

３　地域のお祭り・伝
統芸能

４　地域の文化遺産・
街並み

(12) 12　地域の歴史や文化に関心がない

９　地域の歴史につ
いての教育機会

10　地域に対する周
囲の評判

12　地域の歴史や文
化に関心がない

13　その他

11　誇りを感じる歴
史や文化が見当たら
ない

45.1

15.4

57.1

24.2

26.4

4.4

30.8

29.7

12.1

4.4

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

30.2

5.7

41.5

17.0

5.7

5.7

13.2

11.3

7.5

3.8

18.9

22.6

1.9

0.0 50.0
(n）

25.0

0.0

6.8

6.8

4.5

2.3

0.0

0.0

9.1

9.1

45.5

25.0

4.5

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

２位
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＜
常

用
雇

用
者

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

世
界

遺
産

が
あ

る
こ

と
３

　
地

域
の

お
祭

り
・
伝

統
芸

能

４
　

地
域

の
文

化
遺

産
・
街

並
み

５
　

郷
土

の
歴

史
的

偉
人

６
　

地
域

の
文

化
・
芸

術
分

野
の

著
名

人

７
　

地
域

の
食

文
化

８
　

地
域

で
の

文
化

継
承

・
保

存
活

動

９
　

地
域

の
歴

史
に

つ
い

て
の

教
育

機
会

1
0
　

地
域

に
対

す
る

周
囲

の
評

判

1
1
　

誇
り

を
感

じ
る

歴
史

や
文

化
が

見
当

た
ら

な
い

1
2
　

地
域

の
歴

史
や

文
化

に
関

心
が

な
い

1
3
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

4
5
.1

1
5
.4

5
7
.1

2
4
.2

2
6
.4

4
.4

3
0
.8

2
9
.7

1
2
.1

4
.4

0
.0

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
0
.2

5
.7

4
1
.5

1
7
.0

5
.7

5
.7

1
3
.2

1
1
.3

7
.5

3
.8

1
8
.9

2
2
.6

1
.9

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

2
5
.0

0
.0

6
.8

6
.8

4
.5

2
.3

0
.0

0
.0

9
.1

9
.1

4
5
.5

2
5
.0

4
.5

（
件

）

区
分

計

１
　

そ
の

地
域

で
過

ご
し

た
年

数

２
　

世
界

遺
産

が
あ

る
こ

と
３

　
地

域
の

お
祭

り
・
伝

統
芸

能

４
　

地
域

の
文

化
遺

産
・
街

並
み

５
　

郷
土

の
歴

史
的

偉
人

６
　

地
域

の
文

化
・
芸

術
分

野
の

著
名

人

７
　

地
域

の
食

文
化

８
　

地
域

で
の

文
化

継
承

・
保

存
活

動

９
　

地
域

の
歴

史
に

つ
い

て
の

教
育

機
会

1
0
　

地
域

に
対

す
る

周
囲

の
評

判

1
1
　

誇
り

を
感

じ
る

歴
史

や
文

化
が

見
当

た
ら

な
い

1
2
　

地
域

の
歴

史
や

文
化

に
関

心
が

な
い

1
3
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
9
1
人

)
2
2
7

4
1

1
4

5
2

2
2

2
4

4
2
8

2
7

1
1

4
0

0
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
3
人

）
9
8

1
6

3
2
2

9
3

3
7

6
4

2
1
0

1
2

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
4
人

）
6
1

1
1

0
3

3
2

1
0

0
4

4
2
0

1
1

2

【
補

足
調

査
】

　
(1

1
)　

歴
史

・
文

化
へ

の
誇

り
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
1
）
「
①

あ
な

た
は

地
域

の
歴

史
や

文
化

に
誇

り
を

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (205) の回答 (11) の回答 (1)

65 人 4 人 1 人

（　）内の数字は件数。

(57) (2) (0)

(49) (1) (0)

(32) (1) (1)

(9) (0) (0)

(16) (1) (0)

(15) (2) (0)

(26) (1) (0)

(1) (1) (0)

(0) (1) (0)

(0) (1) (0)

９　自然に関心がな
い

10　その他

１　緑の量(豊か・少
ない)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

(1)

５　多様な動植物の
生息

10　その他

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

(1)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (49) ６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (2)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (57) １　緑の量(豊か・少ない) (2)

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜30～39歳＞

３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(32) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (1)

３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(1)

５　多様な動植物の生息 (1)

７　自然(山・海など)と触れ合う機会 (1)

８　地域での自然保護活動 (1)

９　自然に関心がない (1)

87.7

75.4

49.2

13.8

24.6

23.1

40.0

1.5

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

50.0

25.0

25.0

0.0

25.0

50.0

25.0

25.0

25.0

25.0

0.0 50.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

１位

３位

３位

３位

３位

３位

３位
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＜
3
0
～

3
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
7
.7

7
5
.4

4
9
.2

1
3
.8

2
4
.6

2
3
.1

4
0
.0

1
.5

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
0
.0

2
5
.0

2
5
.0

0
.0

2
5
.0

5
0
.0

2
5
.0

2
5
.0

2
5
.0

2
5
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

0
.0

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
5
人

)
2
0
5

5
7

4
9

3
2

9
1
6

1
5

2
6

1
0

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
人

）
1
1

2
1

1
0

1
2

1
1

1
1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
人

）
1

0
0

1
0

0
0

0
0

0
0

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (335) の回答 (23) の回答 (2)

114 人 13 人 2 人

（　）内の数字は件数。

(98) (5) (0)

(79) (3) (0)

(57) (3) (0)

(17) (1) (0)

(24) (1) (0)

(23) (3) (1)

(31) (2) (0)

(5) (3) (0)

(0) (2) (1)

(1) (0) (0)

９　自然に関心がな
い

10　その他

５　多様な動植物の
生息

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

１　緑の量(豊か・少
ない)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

(3)

(3)

８　地域での自然保護活動 (3)

3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(57)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

６　公園・緑地、水辺などの周辺環境

(1)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (79) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (3) ９　自然に関心がない (1)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (98) １　緑の量(豊か・少ない) (5) ６　公園・緑地、水辺などの周辺環境

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜子どもはいない＞

86.0

69.3

50.0

14.9

21.1

20.2

27.2

4.4

0.0

0.9

0.0 50.0 ％

38.5

23.1

23.1

7.7

7.7

23.1

15.4

23.1

15.4

0.0

0.0 50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

２位

１位

２位

２位
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＜
子

ど
も

は
い

な
い

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
6
.0

6
9
.3

5
0
.0

1
4
.9

2
1
.1

2
0
.2

2
7
.2

4
.4

0
.0

0
.9

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
8
.5

2
3
.1

2
3
.1

7
.7

7
.7

2
3
.1

1
5
.4

2
3
.1

1
5
.4

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
1
4
人

)
3
3
5

9
8

7
9

5
7

1
7

2
4

2
3

3
1

5
0

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
3
人

）
2
3

5
3

3
1

1
3

2
3

2
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
人

）
2

0
0

0
0

0
1

0
0

1
0

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (272) の回答 (43) の回答 (15)

78 人 16 人 4 人

（　）内の数字は件数。

(34) (3) (0)

(44) (9) (3)

(32) (3) (1)

(20) (3) (1)

(11) (1) (1)

(24) (5) (2)

(21) (3) (1)

(29) (8) (3)

(13) (2) (1)

(44) (6) (2)

(0) (0) (0)

(0) (0) (0)12　その他

６　自分が家族にも
たらす精神的影響
（貢献・負担）

７　自分が家族にも
たらす経済的影響
（貢献・負担）

８　家族が自分にも
たらす精神的影響
（貢献・負担）

９　家族が自分にも
たらす経済的影響
（貢献・負担）

10　困った時に助け
合えるかどうか

11　家族はいない

(2)

１　同居の有無

２　会話の頻度(多
い・少ない)

３　一緒にいる時間
(長い・短い)

４　家事分担のバラ
ンス

(6)
６　自分が家族にもたらす精神的影響（貢
献・負担）

10　困った時に助け合えるかどうか (2)

５　ペットの存在

3 １　同居の有無 (34) 10　困った時に助け合えるかどうか

(3)

2 10　困った時に助け合えるかどうか (44)
８　家族が自分にもたらす精神的影響（貢
献・負担）

(8)
８　家族が自分にもたらす精神的影響（貢
献・負担）

(3)

1 ２　会話の頻度(多い・少ない) (44) ２　会話の頻度(多い・少ない) (9) ２　会話の頻度(多い・少ない)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

（２）一貫して高値又は低値で推移している属性

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「家族関係」＜夫婦のみ＞

①一貫して高値で推移している属性

0.0

75.0

25.0

25.0

25.0

50.0

25.0

75.0

25.0

50.0

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

18.8

56.3

18.8

18.8

6.3

31.3

18.8

50.0

12.5

37.5

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）

43.6

56.4

41.0

25.6

14.1

30.8

26.9

37.2

16.7

56.4

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）(n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

１位

３位

１位
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＜
夫

婦
の

み
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

同
居

の
有

無
２

　
会

話
の

頻
度

(多
い

・
少

な
い

)

３
　

一
緒

に
い

る
時

間
(長

い
・

短
い

)

４
　

家
事

分
担

の
バ

ラ
ン

ス
５

　
ペ

ッ
ト

の
存

在
６

　
自

分
が

家
族

に
も

た
ら

す
精

神
的

影
響

（
貢

献
・
負

担
）

７
　

自
分

が
家

族
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

８
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

精
神

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

９
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

1
0
　

困
っ

た
時

に
助

け
合

え
る

か
ど

う
か

1
1
　

家
族

は
い

な
い

1
2
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

4
3
.6

5
6
.4

4
1
.0

2
5
.6

1
4
.1

3
0
.8

2
6
.9

3
7
.2

1
6
.7

5
6
.4

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

1
8
.8

5
6
.3

1
8
.8

1
8
.8

6
.3

3
1
.3

1
8
.8

5
0
.0

1
2
.5

3
7
.5

0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

7
5
.0

2
5
.0

2
5
.0

2
5
.0

5
0
.0

2
5
.0

7
5
.0

2
5
.0

5
0
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

同
居

の
有

無
２

　
会

話
の

頻
度

(多
い

・
少

な
い

)

３
　

一
緒

に
い

る
時

間
(長

い
・

短
い

)

４
　

家
事

分
担

の
バ

ラ
ン

ス
５

　
ペ

ッ
ト

の
存

在
６

　
自

分
が

家
族

に
も

た
ら

す
精

神
的

影
響

（
貢

献
・
負

担
）

７
　

自
分

が
家

族
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

８
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

精
神

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

９
　

家
族

が
自

分
に

も
た

ら
す

経
済

的
影

響
（
貢

献
・
負

担
）

1
0
　

困
っ

た
時

に
助

け
合

え
る

か
ど

う
か

1
1
　

家
族

は
い

な
い

1
2
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
8
人

)
2
7
2

3
4

4
4

3
2

2
0

1
1

2
4

2
1

2
9

1
3

4
4

0
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
6
人

）
4
3

3
9

3
3

1
5

3
8

2
6

0
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
人

）
1
5

0
3

1
1

1
2

1
3

1
2

0
0

【
補

足
調

査
】

　
(3

)　
家

族
関

係
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
3
）
「
①

あ
な

た
は

家
族

と
良

い
関

係
が

取
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (821) の回答 (47) の回答 (11)

246 人 22 人 8 人

（　）内の数字は件数。

(213) (10) (2)

(180) (6) (2)

(150) (8) (1)

(60) (2) (0)

(62) (3) (0)

(51) (7) (1)

(92) (5) (0)

(9) (3) (0)

(2) (1) (4)

(2) (2) (1)

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

９　自然に関心がな
い

10　その他

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

(2)3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(150) ６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (7) ２　空気の状態(綺麗・汚い)

１　緑の量(豊か・少
ない)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

(4)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (180)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(8) １　緑の量(豊か・少ない) (2)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (213) １　緑の量(豊か・少ない) (10) ９　自然に関心がない

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜男性＞

86.6

73.2

61.0

24.4

25.2

20.7

37.4

3.7

0.8

0.8

0.0 50.0 ％

45.5

27.3

36.4

9.1

13.6

31.8

22.7

13.6

4.5

9.1

0.0 50.0

25.0

25.0

12.5

0.0

0.0

12.5

0.0

0.0

50.0

12.5

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

２位
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＜
男

性
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
6
.6

7
3
.2

6
1
.0

2
4
.4

2
5
.2

2
0
.7

3
7
.4

3
.7

0
.8

0
.8

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

4
5
.5

2
7
.3

3
6
.4

9
.1

1
3
.6

3
1
.8

2
2
.7

1
3
.6

4
.5

9
.1

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

2
5
.0

2
5
.0

1
2
.5

0
.0

0
.0

1
2
.5

0
.0

0
.0

5
0
.0

1
2
.5

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
4
6
人

)
8
2
1

2
1
3

1
8
0

1
5
0

6
0

6
2

5
1

9
2

9
2

2

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
2
人

）
4
7

1
0

6
8

2
3

7
5

3
1

2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
8
人

）
1
1

2
2

1
0

0
1

0
0

4
1

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (746) の回答 (33) の回答 (5)

237 人 19 人 4 人

（　）内の数字は件数。

(212) (9) (1)

(176) (8) (0)

(115) (2) (2)

(49) (0) (0)

(60) (1) (0)

(54) (5) (2)

(72) (4) (0)

(7) (1) (0)

(0) (2) (0)

(1) (1) (0)

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

９　自然に関心がな
い

10　その他

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

(1)3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(115) ６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (5) １　緑の量(豊か・少ない)

１　緑の量(豊か・少
ない)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

(2)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (176) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (8) ６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (2)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (212) １　緑の量(豊か・少ない) (9)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜女性＞

89.5

74.3

48.5

20.7

25.3

22.8

30.4

3.0

0.0

0.4

0.0 50.0 ％

47.4

42.1

10.5

0.0

5.3

26.3

21.1

5.3

10.5

5.3

0.0 50.0

25.0

0.0

50.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

１位
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＜
女

性
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
9
.5

7
4
.3

4
8
.5

2
0
.7

2
5
.3

2
2
.8

3
0
.4

3
.0

0
.0

0
.4

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

4
7
.4

4
2
.1

1
0
.5

0
.0

5
.3

2
6
.3

2
1
.1

5
.3

1
0
.5

5
.3

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

2
5
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
3
7
人

)
7
4
6

2
1
2

1
7
6

1
1
5

4
9

6
0

5
4

7
2

7
0

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
9
人

）
3
3

9
8

2
0

1
5

4
1

2
1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
人

）
5

1
0

2
0

0
2

0
0

0
0

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (82) の回答 (2) の回答 (0)

35 人 2 人 0 人

（　）内の数字は件数。

(27) (2) (0)

(20) (0) (0)

(16) (0) (0)

(4) (0) (0)

(3) (0) (0)

(4) (0) (0)

(7) (0) (0)

(1) (0) (0)

(0) (0) (0)

(0) (0) (0)

９　自然に関心がな
い

10　その他

１　緑の量(豊か・少
ない)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(16)

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (20)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (27) １　緑の量(豊か・少ない) (2)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜20～29歳＞

77.1

57.1

45.7

11.4

8.6

11.4

20.0

2.9

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0 100.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）
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＜
2
0
～

2
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
7
.1

5
7
.1

4
5
.7

1
1
.4

8
.6

1
1
.4

2
0
.0

2
.9

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
5
人

)
8
2

2
7

2
0

1
6

4
3

4
7

1
0

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
人

）
2

2
0

0
0

0
0

0
0

0
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
0
人

）
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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（2）　県民意識調査で有意な差が見られた属性（H31 - R4）

の回答 (205) の回答 (11) の回答 (1)

65 人 4 人 1 人

（　）内の数字は件数。

(57) (2) (0)

(49) (1) (0)

(32) (1) (1)

(9) (0) (0)

(16) (1) (0)

(15) (2) (0)

(26) (1) (0)

(1) (1) (0)

(0) (1) (0)

(0) (1) (0)

９　自然に関心がな
い

10　その他

１　緑の量(豊か・少
ない)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

10　その他 (1)

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

９　自然に関心がない (1)

８　地域での自然保護活動 (1)

７　自然(山・海など)と触れ合う機会 (1)

５　多様な動植物の生息 (1)

３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(1)

3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(32) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (1)

(1)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (49) ６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (2)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (57) １　緑の量(豊か・少ない) (2)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

＜属性別＞

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜30～39歳＞

87.7

75.4

49.2

13.8

24.6

23.1

40.0

1.5

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

50.0

25.0

25.0

0.0

25.0

50.0

25.0

25.0

25.0

25.0

0.0 50.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0 100.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

１位

３位

３位

３位

３位

３位

３位
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＜
3
0
～

3
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
7
.7

7
5
.4

4
9
.2

1
3
.8

2
4
.6

2
3
.1

4
0
.0

1
.5

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
0
.0

2
5
.0

2
5
.0

0
.0

2
5
.0

5
0
.0

2
5
.0

2
5
.0

2
5
.0

2
5
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

0
.0

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
5
人

)
2
0
5

5
7

4
9

3
2

9
1
6

1
5

2
6

1
0

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
人

）
1
1

2
1

1
0

1
2

1
1

1
1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
人

）
1

0
0

1
0

0
0

0
0

0
0

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (257) の回答 (28) の回答 (7)

85 人 13 人 4 人

（　）内の数字は件数。

(73) (5) (2)

(59) (4) (1)

(40) (5) (1)

(17) (0) (0)

(15) (2) (0)

(17) (5) (1)

(33) (4) (0)

(3) (2) (0)

(0) (0) (1)

(0) (1) (1)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

９　自然に関心がな
い

10　その他

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

(1)

10　その他 (1)

９　自然に関心がない

１　緑の量(豊か・少
ない)

(1)

６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (1)

3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(40) ６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (5)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(2)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (59)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(5) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (1)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (73) １　緑の量(豊か・少ない) (5) １　緑の量(豊か・少ない)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜40～49歳＞

85.9

69.4

47.1

20.0

17.6

20.0

38.8

3.5

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

38.5

30.8

38.5

0.0

15.4

38.5

30.8

15.4

0.0

7.7

0.0 50.0

50.0

25.0

25.0

0.0

0.0

25.0

0.0

0.0

25.0

25.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

１位

１位

２位

２位

２位

２位
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＜
4
0
～

4
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
5
.9

6
9
.4

4
7
.1

2
0
.0

1
7
.6

2
0
.0

3
8
.8

3
.5

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
8
.5

3
0
.8

3
8
.5

0
.0

1
5
.4

3
8
.5

3
0
.8

1
5
.4

0
.0

7
.7

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

5
0
.0

2
5
.0

2
5
.0

0
.0

0
.0

2
5
.0

0
.0

0
.0

2
5
.0

2
5
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
8
5
人

)
2
5
7

7
3

5
9

4
0

1
7

1
5

1
7

3
3

3
0

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
3
人

）
2
8

5
4

5
0

2
5

4
2

0
1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
人

）
7

2
1

1
0

0
1

0
0

1
1

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (309) の回答 (15) の回答 (1)

97 人 7 人 1 人

（　）内の数字は件数。

(82) (4) (0)

(65) (4) (1)

(51) (3) (0)

(26) (2) (0)

(28) (0) (0)

(18) (2) (0)

(33) (0) (0)

(3) (0) (0)

(1) (0) (0)

(2) (0) (0)

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

９　自然に関心がな
い

10　その他

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(51)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(3)

１　緑の量(豊か・少
ない)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

(1)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (65) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (4)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (82) １　緑の量(豊か・少ない) (4) ２　空気の状態(綺麗・汚い)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜50～59歳＞

84.5

67.0

52.6

26.8

28.9

18.6

34.0

3.1

1.0

2.1

0.0 50.0 ％

57.1

57.1

42.9

28.6

0.0

28.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

１位
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＜
5
0
～

5
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
4
.5

6
7
.0

5
2
.6

2
6
.8

2
8
.9

1
8
.6

3
4
.0

3
.1

1
.0

2
.1

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
7
.1

5
7
.1

4
2
.9

2
8
.6

0
.0

2
8
.6

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
9
7
人

)
3
0
9

8
2

6
5

5
1

2
6

2
8

1
8

3
3

3
1

2

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
人

）
1
5

4
4

3
2

0
2

0
0

0
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
人

）
1

0
1

0
0

0
0

0
0

0
0

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (318) の回答 (7) の回答 (2)

95 人 5 人 2 人

（　）内の数字は件数。

(89) (3) (1)

(77) (1) (0)

(55) (0) (0)

(20) (0) (0)

(28) (0) (0)

(22) (0) (0)

(24) (2) (0)

(2) (0) (0)

(1) (1) (1)

(0) (0) (0)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

９　自然に関心がな
い

10　その他

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

９　自然に関心がない (1)

3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(55) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (1)

１　緑の量(豊か・少
ない)

(1)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (77) ７　自然(山・海など)と触れ合う機会 (2) ９　自然に関心がない (1)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (89) １　緑の量(豊か・少ない) (3) １　緑の量(豊か・少ない)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜60～69歳＞

93.7

81.1

57.9

21.1

29.5

23.2

25.3

2.1

1.1

0.0

0.0 50.0 ％

60.0

20.0

0.0

0.0

0.0

0.0

40.0

0.0

20.0

0.0

0.0 50.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

３位

１位
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＜
6
0
～

6
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

9
3
.7

8
1
.1

5
7
.9

2
1
.1

2
9
.5

2
3
.2

2
5
.3

2
.1

1
.1

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

6
0
.0

2
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

4
0
.0

0
.0

2
0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

5
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
9
5
人

)
3
1
8

8
9

7
7

5
5

2
0

2
8

2
2

2
4

2
1

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
人

）
7

3
1

0
0

0
0

2
0

1
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
人

）
2

1
0

0
0

0
0

0
0

1
0

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (396) の回答 (17) の回答 (5)

106 人 10 人 4 人

（　）内の数字は件数。

(97) (3) (0)

(86) (4) (0)

(71) (1) (1)

(33) (0) (0)

(32) (1) (0)

(29) (3) (2)

(41) (2) (0)

(6) (1) (0)

(0) (1) (2)

(1) (1) (0)

９　自然に関心がな
い

10　その他

(1)

１　緑の量(豊か・少
ない)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(71) ６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (3)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

(2)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (86) １　緑の量(豊か・少ない) (3) ９　自然に関心がない (2)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (97) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (4) ６　公園・緑地、水辺などの周辺環境

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜70歳以上＞

91.5

81.1

67.0

31.1

30.2

27.4

38.7

5.7

0.0

0.9

0.0 50.0 ％

30.0

40.0

10.0

0.0

10.0

30.0

20.0

10.0

10.0

10.0

0.0 50.0

0.0

0.0

25.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

１位

２位
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＜
7
0
歳

以
上

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

9
1
.5

8
1
.1

6
7
.0

3
1
.1

3
0
.2

2
7
.4

3
8
.7

5
.7

0
.0

0
.9

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
0
.0

4
0
.0

1
0
.0

0
.0

1
0
.0

3
0
.0

2
0
.0

1
0
.0

1
0
.0

1
0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

0
.0

2
5
.0

0
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
0
6
人

)
3
9
6

9
7

8
6

7
1

3
3

3
2

2
9

4
1

6
0

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
0
人

）
1
7

3
4

1
0

1
3

2
1

1
1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
人

）
5

0
0

1
0

0
2

0
0

2
0

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (160) の回答 (10) の回答 (1)

46 人 4 人 1 人

（　）内の数字は件数。

(41) (4) (0)

(35) (2) (0)

(25) (1) (0)

(11) (1) (0)

(17) (0) (0)

(10) (2) (0)

(16) (0) (0)

(3) (0) (0)

(1) (0) (1)

(1) (0) (0)

９　自然に関心がな
い

10　その他

１　緑の量(豊か・少
ない)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(25) ６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (2)

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

(1)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (35) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (2)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (41) １　緑の量(豊か・少ない) (4) ９　自然に関心がない

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜自営業主＞

89.1

76.1

54.3

23.9

37.0

21.7

34.8

6.5

2.2

2.2

0.0 50.0 ％

100.0

50.0

25.0

25.0

0.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0 100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

２位
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＜
自

営
業

主
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
9
.1

7
6
.1

5
4
.3

2
3
.9

3
7
.0

2
1
.7

3
4
.8

6
.5

2
.2

2
.2

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

1
0
0
.0

5
0
.0

2
5
.0

2
5
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

1
0
0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
6
人

)
1
6
0

4
1

3
5

2
5

1
1

1
7

1
0

1
6

3
1

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
人

）
1
0

4
2

1
1

0
2

0
0

0
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
人

）
1

0
0

0
0

0
0

0
0

1
0

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (29) の回答 (4) の回答 (0)

9 人 1 人 0 人

（　）内の数字は件数。

(6) (0) (0)

(4) (1) (0)

(4) (0) (0)

(1) (0) (0)

(4) (1) (0)

(4) (0) (0)

(5) (1) (0)

(0) (1) (0)

(1) (0) (0)

(0) (0) (0)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

９　自然に関心がな
い

10　その他

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (4)

５　多様な動植物の生息 (4)

１　緑の量(豊か・少
ない)

３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(4) ８　地域での自然保護活動 (1)

3 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (4) ７　自然(山・海など)と触れ合う機会 (1)

2 ７　自然(山・海など)と触れ合う機会 (5) ５　多様な動植物の生息 (1)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (6) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (1)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜家族従業者＞

66.7

44.4

44.4

11.1

44.4

44.4

55.6

0.0

11.1

0.0

0.0 50.0 ％

0.0

100.0

0.0

0.0

100.0

0.0

100.0

100.0

0.0

0.0

0.0 50.0 100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

３位

３位

３位

１位

１位

１位
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＜
家

族
従

業
者

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
6
.7

4
4
.4

4
4
.4

1
1
.1

4
4
.4

4
4
.4

5
5
.6

0
.0

1
1
.1

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

0
.0

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

1
0
0
.0

0
.0

1
0
0
.0

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
9
人

)
2
9

6
4

4
1

4
4

5
0

1
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
人

）
4

0
1

0
0

1
0

1
1

0
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
0
人

）
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (94) の回答 (10) の回答 (0)

27 人 4 人 0 人

（　）内の数字は件数。

(26) (0) (0)

(18) (3) (0)

(16) (2) (0)

(8) (1) (0)

(7) (0) (0)

(7) (2) (0)

(10) (2) (0)

(2) (0) (0)

(0) (0) (0)

(0) (0) (0)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

９　自然に関心がな
い

10　その他

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

７　自然(山・海など)と触れ合う機会 (2)

3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(16) ６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (2)

１　緑の量(豊か・少
ない)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (18)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(2)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (26) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (3)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜会社役員・団体役員＞

96.3

66.7

59.3

29.6

25.9

25.9

37.0

7.4

0.0

0.0

0.0 50.0 100.0 ％

0.0

75.0

50.0

25.0

0.0

50.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0 100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0 100.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

２位

２位
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＜
会

社
役

員
・
団

体
役

員
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

9
6
.3

6
6
.7

5
9
.3

2
9
.6

2
5
.9

2
5
.9

3
7
.0

7
.4

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

0
.0

7
5
.0

5
0
.0

2
5
.0

0
.0

5
0
.0

5
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
7
人

)
9
4

2
6

1
8

1
6

8
7

7
1
0

2
0

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
人

）
1
0

0
3

2
1

0
2

2
0

0
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
0
人

）
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (562) の回答 (27) の回答 (10)

172 人 14 人 7 人

（　）内の数字は件数。

(151) (8) (3)

(131) (3) (2)

(106) (4) (1)

(35) (0) (0)

(38) (2) (0)

(31) (4) (1)

(66) (3) (0)

(4) (1) (0)

(0) (1) (2)

(0) (1) (1)

９　自然に関心がな
い

10　その他

(2)

１　緑の量(豊か・少
ない)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(106) ６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (4) ９　自然に関心がない

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

(3)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (131)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(4) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (2)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (151) １　緑の量(豊か・少ない) (8) １　緑の量(豊か・少ない)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜常用雇用者＞

87.8

76.2

61.6

20.3

22.1

18.0

38.4

2.3

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

57.1

21.4

28.6

0.0

14.3

28.6

21.4

7.1

7.1

7.1

0.0 50.0

42.9

28.6

14.3

0.0

0.0

14.3

0.0

0.0

28.6

14.3

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

２位 ２位
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＜
常

用
雇

用
者

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
7
.8

7
6
.2

6
1
.6

2
0
.3

2
2
.1

1
8
.0

3
8
.4

2
.3

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
7
.1

2
1
.4

2
8
.6

0
.0

1
4
.3

2
8
.6

2
1
.4

7
.1

7
.1

7
.1

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

4
2
.9

2
8
.6

1
4
.3

0
.0

0
.0

1
4
.3

0
.0

0
.0

2
8
.6

1
4
.3

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
7
2
人

)
5
6
2

1
5
1

1
3
1

1
0
6

3
5

3
8

3
1

6
6

4
0

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
4
人

）
2
7

8
3

4
0

2
4

3
1

1
1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
人

）
1
0

3
2

1
0

0
1

0
0

2
1

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (204) の回答 (6) の回答 (0)

70 人 4 人 0 人

（　）内の数字は件数。

(59) (1) (0)

(49) (1) (0)

(27) (1) (0)

(16) (0) (0)

(16) (0) (0)

(14) (1) (0)

(21) (0) (0)

(1) (0) (0)

(0) (1) (0)

(1) (1) (0)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

９　自然に関心がな
い

10　その他

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

10　その他 (1)

９　自然に関心がない (1)

１　緑の量(豊か・少
ない)

６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (1)

3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(27)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(1)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (49) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (1)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (59) １　緑の量(豊か・少ない) (1)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜臨時雇用者＞

84.3

70.0

38.6

22.9

22.9

20.0

30.0

1.4

0.0

1.4

0.0 50.0 100.0 ％

25.0

25.0

25.0

0.0

0.0

25.0

0.0

0.0

25.0

25.0

0.0 50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

１位

１位

１位

１位

１位
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＜
臨

時
雇

用
者

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
4
.3

7
0
.0

3
8
.6

2
2
.9

2
2
.9

2
0
.0

3
0
.0

1
.4

0
.0

1
.4

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
5
.0

2
5
.0

2
5
.0

0
.0

0
.0

2
5
.0

0
.0

0
.0

2
5
.0

2
5
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
0
人

)
2
0
4

5
9

4
9

2
7

1
6

1
6

1
4

2
1

1
0

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
人

）
6

1
1

1
0

0
1

0
0

1
1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
0
人

）
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

   522



の回答 (76) の回答 (2) の回答 (0)

29 人 2 人 0 人

（　）内の数字は件数。

(21) (1) (0)

(19) (0) (0)

(11) (1) (0)

(6) (0) (0)

(6) (0) (0)

(6) (0) (0)

(7) (0) (0)

(0) (0) (0)

(0) (0) (0)

(0) (0) (0)

９　自然に関心がな
い

10　その他

１　緑の量(豊か・少
ない)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(11)

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (19)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(1)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (21) １　緑の量(豊か・少ない) (1)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜学生＋その他＞

72.4

65.5

37.9

20.7

20.7

20.7

24.1

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

50.0

0.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0 100.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

１位
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＜
学

生
＋

そ
の

他
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
2
.4

6
5
.5

3
7
.9

2
0
.7

2
0
.7

2
0
.7

2
4
.1

0
.0

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
0
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
9
人

)
7
6

2
1

1
9

1
1

6
6

6
7

0
0

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
人

）
2

1
0

1
0

0
0

0
0

0
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
0
人

）
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (144) の回答 (5) の回答 (1)

43 人 3 人 1 人

（　）内の数字は件数。

(39) (1) (0)

(34) (1) (0)

(20) (0) (1)

(9) (0) (0)

(15) (0) (0)

(11) (1) (0)

(15) (2) (0)

(1) (0) (0)

(0) (0) (0)

(0) (0) (0)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

９　自然に関心がな
い

10　その他

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (1)

3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(20) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (1)

１　緑の量(豊か・少
ない)

(1)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (34) １　緑の量(豊か・少ない) (1)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (39) ７　自然(山・海など)と触れ合う機会 (2)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜専業主婦・主夫＞

90.7

79.1

46.5

20.9

34.9

25.6

34.9

2.3

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

33.3

33.3

0.0

0.0

0.0

33.3

66.7

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0 100.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0 100.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

２位

２位
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＜
専

業
主

婦
・
主

夫
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

9
0
.7

7
9
.1

4
6
.5

2
0
.9

3
4
.9

2
5
.6

3
4
.9

2
.3

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
3
.3

3
3
.3

0
.0

0
.0

0
.0

3
3
.3

6
6
.7

0
.0

0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

0
.0

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
3
人

)
1
4
4

3
9

3
4

2
0

9
1
5

1
1

1
5

1
0

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
人

）
5

1
1

0
0

0
1

2
0

0
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
人

）
1

0
0

1
0

0
0

0
0

0
0

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (254) の回答 (13) の回答 (4)

73 人 8 人 3 人

（　）内の数字は件数。

(68) (4) (0)

(54) (2) (0)

(49) (1) (1)

(21) (0) (0)

(18) (1) (0)

(19) (1) (2)

(20) (1) (0)

(4) (1) (0)

(0) (1) (1)

(1) (1) (0)

９　自然に関心がな
い

10　その他

１　緑の量(豊か・少
ない)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

10　その他 (1)

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

９　自然に関心がない (1)

８　地域での自然保護活動 (1)

７　自然(山・海など)と触れ合う機会 (1)

６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (1)

(1)

５　多様な動植物の生息 (1)

3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(49)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(1) ９　自然に関心がない

(2)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (54) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (2)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(1)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (68) １　緑の量(豊か・少ない) (4) ６　公園・緑地、水辺などの周辺環境

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜60歳以上の無職＞

93.2

74.0

67.1

28.8

24.7

26.0

27.4

5.5

0.0

1.4

0.0 50.0 ％

50.0

25.0

12.5

0.0

12.5

12.5

12.5

12.5

12.5

12.5

0.0 50.0 100.0

0.0

0.0

33.3

0.0

0.0

66.7

0.0

0.0

33.3

0.0

0.0 50.0 100.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

３位

３位

３位

３位

２位

３位

３位
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＜
6
0
歳

以
上

の
無

職
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

9
3
.2

7
4
.0

6
7
.1

2
8
.8

2
4
.7

2
6
.0

2
7
.4

5
.5

0
.0

1
.4

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
0
.0

2
5
.0

1
2
.5

0
.0

1
2
.5

1
2
.5

1
2
.5

1
2
.5

1
2
.5

1
2
.5

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

0
.0

3
3
.3

0
.0

0
.0

6
6
.7

0
.0

0
.0

3
3
.3

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
3
人

)
2
5
4

6
8

5
4

4
9

2
1

1
8

1
9

2
0

4
0

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
8
人

）
1
3

4
2

1
0

1
1

1
1

1
1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
人

）
4

0
0

1
0

0
2

0
0

1
0

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (140) の回答 (12) の回答 (1)

48 人 9 人 1 人

（　）内の数字は件数。

(42) (2) (0)

(34) (1) (0)

(25) (2) (0)

(10) (1) (0)

(7) (0) (0)

(9) (1) (1)

(13) (2) (0)

(0) (1) (0)

(0) (1) (0)

(0) (1) (0)

９　自然に関心がな
い

10　その他

１　緑の量(豊か・少
ない)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(25) ７　自然(山・海など)と触れ合う機会 (2)

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

(1)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (34)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(2)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (42) １　緑の量(豊か・少ない) (2) ６　公園・緑地、水辺などの周辺環境

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜ひとり暮らし＞

87.5

70.8

52.1

20.8

14.6

18.8

27.1

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

22.2

11.1

22.2

11.1

0.0

11.1

22.2

11.1

11.1

11.1

0.0 50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

１位

１位
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＜
ひ

と
り

暮
ら

し
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
7
.5

7
0
.8

5
2
.1

2
0
.8

1
4
.6

1
8
.8

2
7
.1

0
.0

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
2
.2

1
1
.1

2
2
.2

1
1
.1

0
.0

1
1
.1

2
2
.2

1
1
.1

1
1
.1

1
1
.1

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
8
人

)
1
4
0

4
2

3
4

2
5

1
0

7
9

1
3

0
0

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
9
人

）
1
2

2
1

2
1

0
1

2
1

1
1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
人

）
1

0
0

0
0

0
1

0
0

0
0

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (343) の回答 (1) の回答 (3)

95 人 1 人 2 人

（　）内の数字は件数。

(88) (0) (2)

(76) (0) (0)

(61) (1) (0)

(26) (0) (0)

(25) (0) (0)

(23) (0) (0)

(41) (0) (0)

(3) (0) (0)

(0) (0) (0)

(0) (0) (1)

９　自然に関心がな
い

10　その他

１　緑の量(豊か・少
ない)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(61)

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

(2)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (76) 10　その他 (1)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (88)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(1) １　緑の量(豊か・少ない)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜夫婦のみ＞

92.6

80.0

64.2

27.4

26.3

24.2

43.2

3.2

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

50.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）
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＜
夫

婦
の

み
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

9
2
.6

8
0
.0

6
4
.2

2
7
.4

2
6
.3

2
4
.2

4
3
.2

3
.2

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

0
.0

0
.0

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

5
0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
9
5
人

)
3
4
3

8
8

7
6

6
1

2
6

2
5

2
3

4
1

3
0

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
人

）
1

0
0

1
0

0
0

0
0

0
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
人

）
3

2
0

0
0

0
0

0
0

0
1

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (643) の回答 (36) の回答 (7)

204 人 19 人 5 人

（　）内の数字は件数。

(179) (8) (1)

(147) (7) (1)

(103) (5) (2)

(41) (0) (0)

(57) (1) (0)

(46) (6) (1)

(59) (4) (0)

(8) (3) (0)

(1) (2) (2)

(2) (0) (0)

９　自然に関心がな
い

10　その他

(1)

１　緑の量(豊か・少
ない)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

６　公園・緑地、水辺などの周辺環境

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

(1)

２　空気の状態(綺麗・汚い) (1)

3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(103) ６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (6) １　緑の量(豊か・少ない)

(2)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (147) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (7) ９　自然に関心がない (2)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (179) １　緑の量(豊か・少ない) (8)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜２世代世帯＞

87.7

72.1

50.5

20.1

27.9

22.5

28.9

3.9

0.5

1.0

0.0 50.0 ％

42.1

36.8

26.3

0.0

5.3

31.6

21.1

15.8

10.5

0.0

0.0 50.0

20.0

20.0

40.0

0.0

0.0

20.0

0.0

0.0

40.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

３位

１位

３位
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＜
２

世
代

世
帯

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
7
.7

7
2
.1

5
0
.5

2
0
.1

2
7
.9

2
2
.5

2
8
.9

3
.9

0
.5

1
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

4
2
.1

3
6
.8

2
6
.3

0
.0

5
.3

3
1
.6

2
1
.1

1
5
.8

1
0
.5

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

2
0
.0

2
0
.0

4
0
.0

0
.0

0
.0

2
0
.0

0
.0

0
.0

4
0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
0
4
人

)
6
4
3

1
7
9

1
4
7

1
0
3

4
1

5
7

4
6

5
9

8
1

2

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
9
人

）
3
6

8
7

5
0

1
6

4
3

2
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
人

）
7

1
1

2
0

0
1

0
0

2
0

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (275) の回答 (24) の回答 (1)

88 人 8 人 1 人

（　）内の数字は件数。

(73) (6) (0)

(62) (3) (1)

(46) (3) (0)

(19) (1) (0)

(17) (2) (0)

(20) (5) (0)

(33) (2) (0)

(3) (0) (0)

(1) (0) (0)

(1) (2) (0)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

９　自然に関心がな
い

10　その他

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(3)

3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(46) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (3)

１　緑の量(豊か・少
ない)

(1)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (62) ６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (5)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (73) １　緑の量(豊か・少ない) (6) ２　空気の状態(綺麗・汚い)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜３世代世帯＞

83.0

70.5

52.3

21.6

19.3

22.7

37.5

3.4

1.1

1.1

0.0 50.0 ％

75.0

37.5

37.5

12.5

25.0

62.5

25.0

0.0

0.0

25.0

0.0 50.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

３位
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＜
３

世
代

世
帯

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
3
.0

7
0
.5

5
2
.3

2
1
.6

1
9
.3

2
2
.7

3
7
.5

3
.4

1
.1

1
.1

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

7
5
.0

3
7
.5

3
7
.5

1
2
.5

2
5
.0

6
2
.5

2
5
.0

0
.0

0
.0

2
5
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
8
8
人

)
2
7
5

7
3

6
2

4
6

1
9

1
7

2
0

3
3

3
1

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
8
人

）
2
4

6
3

3
1

2
5

2
0

0
2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
人

）
1

0
1

0
0

0
0

0
0

0
0

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (200) の回答 (14) の回答 (4)

61 人 5 人 2 人

（　）内の数字は件数。

(57) (3) (1)

(48) (3) (1)

(36) (3) (1)

(12) (1) (0)

(17) (1) (0)

(15) (2) (1)

(15) (1) (0)

(0) (0) (0)

(0) (0) (0)

(0) (0) (0)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

９　自然に関心がな
い

10　その他

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

(1)

６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (1)

3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(36)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(3)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

１　緑の量(豊か・少
ない)

(1)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (48) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (3) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (1)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (57) １　緑の量(豊か・少ない) (3) １　緑の量(豊か・少ない)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜子どもの数１人＞

93.4

78.7

59.0

19.7

27.9

24.6

24.6

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

60.0

60.0

60.0

20.0

20.0

40.0

20.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0

50.0

50.0

50.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

１位

１位

１位

１位

１位
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＜
子

ど
も

の
数

１
人

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

9
3
.4

7
8
.7

5
9
.0

1
9
.7

2
7
.9

2
4
.6

2
4
.6

0
.0

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

6
0
.0

6
0
.0

6
0
.0

2
0
.0

2
0
.0

4
0
.0

2
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

5
0
.0

5
0
.0

5
0
.0

0
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
1
人

)
2
0
0

5
7

4
8

3
6

1
2

1
7

1
5

1
5

0
0

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
人

）
1
4

3
3

3
1

1
2

1
0

0
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
人

）
4

1
1

1
0

0
1

0
0

0
0

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (602) の回答 (27) の回答 (5)

183 人 15 人 4 人

（　）内の数字は件数。

(161) (9) (2)

(138) (5) (1)

(98) (2) (0)

(44) (0) (0)

(41) (1) (0)

(41) (4) (0)

(69) (3) (0)

(9) (1) (0)

(1) (1) (1)

(0) (1) (1)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

９　自然に関心がな
い

10　その他

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

(1)

10　その他 (1)

3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(98) ６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (4) ９　自然に関心がない

１　緑の量(豊か・少
ない)

(2)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (138) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (5) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (1)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (161) １　緑の量(豊か・少ない) (9) １　緑の量(豊か・少ない)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜子どもの数２人＞

88.0

75.4

53.6

24.0

22.4

22.4

37.7

4.9

0.5

0.0

0.0 50.0 ％

60.0

33.3

13.3

0.0

6.7

26.7

20.0

6.7

6.7

6.7

0.0 50.0

50.0

25.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

25.0

25.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

２位

２位
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＜
子

ど
も

の
数

２
人

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
8
.0

7
5
.4

5
3
.6

2
4
.0

2
2
.4

2
2
.4

3
7
.7

4
.9

0
.5

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

6
0
.0

3
3
.3

1
3
.3

0
.0

6
.7

2
6
.7

2
0
.0

6
.7

6
.7

6
.7

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

5
0
.0

2
5
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

2
5
.0

2
5
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
8
3
人

)
6
0
2

1
6
1

1
3
8

9
8

4
4

4
1

4
1

6
9

9
1

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
5
人

）
2
7

9
5

2
0

1
4

3
1

1
1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
人

）
5

2
1

0
0

0
0

0
0

1
1

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (336) の回答 (18) の回答 (3)

97 人 9 人 2 人

（　）内の数字は件数。

(85) (3) (0)

(71) (3) (0)

(57) (3) (1)

(24) (0) (0)

(33) (1) (0)

(25) (3) (1)

(37) (3) (0)

(2) (0) (0)

(1) (0) (1)

(1) (2) (0)

９　自然に関心がな
い

10　その他

１　緑の量(豊か・少
ない)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

７　自然(山・海など)と触れ合う機会 (3)

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

(1)

６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (3)

3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(57)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(3) ９　自然に関心がない

(1)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (71) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (3) ６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (1)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (85) １　緑の量(豊か・少ない) (3)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜子どもの数３人＞

87.6

73.2

58.8

24.7

34.0

25.8

38.1

2.1

1.0

1.0

0.0 50.0 100.0 ％

33.3

33.3

33.3

0.0

11.1

33.3

33.3

0.0

0.0

22.2

0.0 50.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

１位

１位

１位

１位

１位

１位
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＜
子

ど
も

の
数

３
人

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
7
.6

7
3
.2

5
8
.8

2
4
.7

3
4
.0

2
5
.8

3
8
.1

2
.1

1
.0

1
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
3
.3

3
3
.3

3
3
.3

0
.0

1
1
.1

3
3
.3

3
3
.3

0
.0

0
.0

2
2
.2

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
9
7
人

)
3
3
6

8
5

7
1

5
7

2
4

3
3

2
5

3
7

2
1

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
9
人

）
1
8

3
3

3
0

1
3

3
0

0
2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
人

）
3

0
0

1
0

0
1

0
0

1
0

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

   542



の回答 (66) の回答 (0) の回答 (1)

20 人 0 人 1 人

（　）内の数字は件数。

(16) (0) (0)

(15) (0) (0)

(11) (0) (1)

(9) (0) (0)

(5) (0) (0)

(1) (0) (0)

(8) (0) (0)

(0) (0) (0)

(0) (0) (0)

(1) (0) (0)

９　自然に関心がな
い

10　その他

１　緑の量(豊か・少
ない)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(11)

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

(1)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (15)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (16)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜子どもの数４人以上＞

80.0

75.0

55.0

45.0

25.0

5.0

40.0

0.0

0.0

5.0

0.0 50.0 ％

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0 100.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）
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＜
子

ど
も

の
数

４
人

以
上

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
0
.0

7
5
.0

5
5
.0

4
5
.0

2
5
.0

5
.0

4
0
.0

0
.0

0
.0

5
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

0
.0

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
0
人

)
6
6

1
6

1
5

1
1

9
5

1
8

0
0

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
0
人

）
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
人

）
1

0
0

1
0

0
0

0
0

0
0

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (335) の回答 (23) の回答 (2)

114 人 13 人 2 人

（　）内の数字は件数。

(98) (5) (0)

(79) (3) (0)

(57) (3) (0)

(17) (1) (0)

(24) (1) (0)

(23) (3) (1)

(31) (2) (0)

(5) (3) (0)

(0) (2) (1)

(1) (0) (0)

９　自然に関心がな
い

10　その他

１　緑の量(豊か・少
ない)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

８　地域での自然保護活動 (3)

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (3)

3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(57)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(3)

(1)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (79) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (3) ９　自然に関心がない (1)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (98) １　緑の量(豊か・少ない) (5) ６　公園・緑地、水辺などの周辺環境

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜子どもはいない＞

86.0

69.3

50.0

14.9

21.1

20.2

27.2

4.4

0.0

0.9

0.0 50.0 ％

38.5

23.1

23.1

7.7

7.7

23.1

15.4

23.1

15.4

0.0

0.0 50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

２位

１位

２位

２位
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＜
子

ど
も

は
い

な
い

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
6
.0

6
9
.3

5
0
.0

1
4
.9

2
1
.1

2
0
.2

2
7
.2

4
.4

0
.0

0
.9

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
8
.5

2
3
.1

2
3
.1

7
.7

7
.7

2
3
.1

1
5
.4

2
3
.1

1
5
.4

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
1
4
人

)
3
3
5

9
8

7
9

5
7

1
7

2
4

2
3

3
1

5
0

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
3
人

）
2
3

5
3

3
1

1
3

2
3

2
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
人

）
2

0
0

0
0

0
1

0
0

1
0

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (32) の回答 (4) の回答 (0)

11 人 2 人 0 人

（　）内の数字は件数。

(7) (2) (0)

(7) (0) (0)

(2) (0) (0)

(3) (0) (0)

(3) (0) (0)

(1) (1) (0)

(7) (1) (0)

(2) (0) (0)

(0) (0) (0)

(0) (0) (0)

９　自然に関心がな
い

10　その他

１　緑の量(豊か・少
ない)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

3 ７　自然(山・海など)と触れ合う機会 (7) ７　自然(山・海など)と触れ合う機会 (1)

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (7) ６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (1)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (7) １　緑の量(豊か・少ない) (2)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜居住年数10年未満＞

63.6

63.6

18.2

27.3

27.3

9.1

63.6

18.2

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

50.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0 100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

１位 ２位

１位
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＜
居

住
年

数
1
0
年

未
満

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
3
.6

6
3
.6

1
8
.2

2
7
.3

2
7
.3

9
.1

6
3
.6

1
8
.2

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

5
0
.0

5
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
1
人

)
3
2

7
7

2
3

3
1

7
2

0
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
人

）
4

2
0

0
0

0
1

1
0

0
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
0
人

）
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (40) の回答 (10) の回答 (2)

15 人 5 人 1 人

（　）内の数字は件数。

(12) (1) (1)

(8) (1) (0)

(4) (3) (0)

(1) (1) (0)

(5) (0) (0)

(4) (1) (0)

(6) (1) (0)

(0) (0) (0)

(0) (2) (0)

(0) (0) (1)

９　自然に関心がな
い

10　その他

１　緑の量(豊か・少
ない)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

７　自然(山・海など)と触れ合う機会 (1)

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (1)

４　海の状態(綺麗・汚い) (1)

２　空気の状態(綺麗・汚い) (1)

3 ７　自然(山・海など)と触れ合う機会 (6) １　緑の量(豊か・少ない) (1)

(1)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (8) ９　自然に関心がない (2) 10　その他 (1)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (12)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(3) １　緑の量(豊か・少ない)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜居住年数10～20年未満＞

80.0

53.3

26.7

6.7

33.3

26.7

40.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

20.0

20.0

60.0

20.0

0.0

20.0

20.0

0.0

40.0

0.0

0.0 50.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0 50.0 100.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

３位

３位

３位

３位

１位
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＜
居

住
年

数
1
0
～

2
0
年

未
満

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
0
.0

5
3
.3

2
6
.7

6
.7

3
3
.3

2
6
.7

4
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
0
.0

2
0
.0

6
0
.0

2
0
.0

0
.0

2
0
.0

2
0
.0

0
.0

4
0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

1
0
0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
5
人

)
4
0

1
2

8
4

1
5

4
6

0
0

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
人

）
1
0

1
1

3
1

0
1

1
0

2
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
人

）
2

1
0

0
0

0
0

0
0

0
1

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (1,469) の回答 (68) の回答 (13)

449 人 35 人 10 人

（　）内の数字は件数。

(399) (17) (2)

(336) (13) (2)

(254) (8) (3)

(103) (1) (0)

(111) (4) (0)

(100) (10) (3)

(147) (7) (0)

(14) (4) (0)

(2) (1) (3)

(3) (3) (0)

９　自然に関心がな
い

10　その他

(3)

１　緑の量(豊か・少
ない)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(254) ６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (10) ９　自然に関心がない

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

(3)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (336) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (13) ６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (3)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (399) １　緑の量(豊か・少ない) (17)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜居住年数20年以上＞

88.9

74.8

56.6

22.9

24.7

22.3

32.7

3.1

0.4

0.7

0.0 50.0 ％

48.6

37.1

22.9

2.9

11.4

28.6

20.0

11.4

2.9

8.6

0.0 50.0

20.0

20.0

30.0

0.0

0.0

30.0

0.0

0.0

30.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

１位

１位

   551



＜
居

住
年

数
2
0
年

以
上

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
8
.9

7
4
.8

5
6
.6

2
2
.9

2
4
.7

2
2
.3

3
2
.7

3
.1

0
.4

0
.7

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

4
8
.6

3
7
.1

2
2
.9

2
.9

1
1
.4

2
8
.6

2
0
.0

1
1
.4

2
.9

8
.6

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

2
0
.0

2
0
.0

3
0
.0

0
.0

0
.0

3
0
.0

0
.0

0
.0

3
0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
4
9
人

)
1
4
6
9

3
9
9

3
3
6

2
5
4

1
0
3

1
1
1

1
0
0

1
4
7

1
4

2
3

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
5
人

）
6
8

1
7

1
3

8
1

4
1
0

7
4

1
3

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
0
人

）
1
3

2
2

3
0

0
3

0
0

3
0

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (433) の回答 (20) の回答 (4)

130 人 11 人 3 人

（　）内の数字は件数。

(117) (6) (2)

(96) (6) (0)

(86) (1) (1)

(9) (0) (0)

(30) (0) (0)

(43) (3) (0)

(45) (1) (0)

(7) (2) (0)

(0) (0) (0)

(0) (1) (1)

９　自然に関心がな
い

10　その他

(1)

１　緑の量(豊か・少
ない)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(86) ６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (3) 10　その他

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

(2)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (96) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (6)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(1)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (117) １　緑の量(豊か・少ない) (6) １　緑の量(豊か・少ない)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜県央広域振興圏＞

90.0

73.8

66.2

6.9

23.1

33.1

34.6

5.4

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

54.5

54.5

9.1

0.0

0.0

27.3

9.1

18.2

0.0

9.1

0.0 50.0

66.7

0.0

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

33.3

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

１位

２位
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＜
県

央
広

域
振

興
圏

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

9
0
.0

7
3
.8

6
6
.2

6
.9

2
3
.1

3
3
.1

3
4
.6

5
.4

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
4
.5

5
4
.5

9
.1

0
.0

0
.0

2
7
.3

9
.1

1
8
.2

0
.0

9
.1

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

6
6
.7

0
.0

3
3
.3

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

3
3
.3

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
3
0
人

)
4
3
3

1
1
7

9
6

8
6

9
3
0

4
3

4
5

7
0

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
1
人

）
2
0

6
6

1
0

0
3

1
2

0
1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
人

）
4

2
0

1
0

0
0

0
0

0
1

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (335) の回答 (23) の回答 (7)

118 人 9 人 4 人

（　）内の数字は件数。

(103) (5) (1)

(81) (3) (1)

(59) (4) (2)

(6) (0) (0)

(24) (3) (0)

(25) (3) (2)

(31) (2) (0)

(4) (1) (0)

(1) (1) (1)

(1) (1) (0)

９　自然に関心がな
い

10　その他

(1)

１　緑の量(豊か・少
ない)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (3) ９　自然に関心がない

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

(1)

５　多様な動植物の生息 (3) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (1)

3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(59) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (3) １　緑の量(豊か・少ない)

(2)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (81)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(4) ６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (2)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (103) １　緑の量(豊か・少ない) (5)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜県南広域振興圏＞

87.3

68.6

50.0

5.1

20.3

21.2

26.3

3.4

0.8

0.8

0.0 50.0 100.0 ％

55.6

33.3

44.4

0.0

33.3

33.3

22.2

11.1

11.1

11.1

0.0 50.0

25.0

25.0

50.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0

25.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

３位 ３位

３位

１位

３位
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＜
県

南
広

域
振

興
圏

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
7
.3

6
8
.6

5
0
.0

5
.1

2
0
.3

2
1
.2

2
6
.3

3
.4

0
.8

0
.8

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
5
.6

3
3
.3

4
4
.4

0
.0

3
3
.3

3
3
.3

2
2
.2

1
1
.1

1
1
.1

1
1
.1

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

2
5
.0

2
5
.0

5
0
.0

0
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

0
.0

2
5
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
1
8
人

)
3
3
5

1
0
3

8
1

5
9

6
2
4

2
5

3
1

4
1

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
9
人

）
2
3

5
3

4
0

3
3

2
1

1
1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
人

）
7

1
1

2
0

0
2

0
0

1
0

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (445) の回答 (21) の回答 (2)

119 人 10 人 2 人

（　）内の数字は件数。

(101) (4) (0)

(94) (5) (0)

(69) (2) (0)

(64) (2) (0)

(37) (0) (0)

(23) (3) (1)

(53) (4) (0)

(3) (0) (0)

(0) (0) (1)

(1) (1) (0)

９　自然に関心がな
い

10　その他

１　緑の量(豊か・少
ない)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(69) ７　自然(山・海など)と触れ合う機会 (4)

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

(1)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (94) １　緑の量(豊か・少ない) (4) ９　自然に関心がない (1)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (101) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (5) ６　公園・緑地、水辺などの周辺環境

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜沿岸広域振興圏＞

84.9

79.0

58.0

53.8

31.1

19.3

44.5

2.5

0.0

0.8

0.0 50.0 ％

40.0

50.0

20.0

20.0

0.0

30.0

40.0

0.0

0.0

10.0

0.0 50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

１位

２位
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＜
沿

岸
広

域
振

興
圏

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
4
.9

7
9
.0

5
8
.0

5
3
.8

3
1
.1

1
9
.3

4
4
.5

2
.5

0
.0

0
.8

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

4
0
.0

5
0
.0

2
0
.0

2
0
.0

0
.0

3
0
.0

4
0
.0

0
.0

0
.0

1
0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
1
9
人

)
4
4
5

1
0
1

9
4

6
9

6
4

3
7

2
3

5
3

3
0

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
0
人

）
2
1

4
5

2
2

0
3

4
0

0
1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
人

）
2

0
0

0
0

0
1

0
0

1
0

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (355) の回答 (21) の回答 (3)

117 人 13 人 3 人

（　）内の数字は件数。

(104) (6) (0)

(85) (1) (1)

(51) (5) (0)

(30) (0) (0)

(31) (1) (0)

(14) (3) (0)

(36) (2) (0)

(2) (1) (0)

(1) (2) (2)

(1) (0) (0)

９　自然に関心がな
い

10　その他

１　緑の量(豊か・少
ない)

２　空気の状態(綺
麗・汚い)

３　水(河川、池、地
下水など)の状態(綺
麗・汚い)

４　海の状態(綺麗・
汚い)

５　多様な動植物の
生息

3
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(51) ６　公園・緑地、水辺などの周辺環境 (3)

６　公園・緑地、水辺
などの周辺環境

７　自然(山・海など)
と触れ合う機会

８　地域での自然保
護活動

(2)

2 ２　空気の状態(綺麗・汚い) (85)
３　水(河川、池、地下水など)の状態(綺
麗・汚い)

(5) ２　空気の状態(綺麗・汚い) (1)

1 １　緑の量(豊か・少ない) (104) １　緑の量(豊か・少ない) (6) ９　自然に関心がない

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

【補足調査】(単純集計）

分野別実感の回答結果「自然のゆたかさ」＜県北広域振興圏＞

88.9

72.6

43.6

25.6

26.5

12.0

30.8

1.7

0.9

0.9

0.0 50.0 100.0 ％

46.2

7.7

38.5

0.0

7.7

23.1

15.4

7.7

15.4

0.0

0.0 50.0

0.0

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

66.7

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）
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＜
県

北
広

域
振

興
圏

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
8
.9

7
2
.6

4
3
.6

2
5
.6

2
6
.5

1
2
.0

3
0
.8

1
.7

0
.9

0
.9

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

4
6
.2

7
.7

3
8
.5

0
.0

7
.7

2
3
.1

1
5
.4

7
.7

1
5
.4

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

3
3
.3

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

6
6
.7

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

緑
の

量
(豊

か
・
少

な
い

)
２

　
空

気
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

３
　

水
(河

川
、

池
、

地
下

水
な

ど
)の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

４
　

海
の

状
態

(綺
麗

・
汚

い
)

５
　

多
様

な
動

植
物

の
生

息
６

　
公

園
・
緑

地
、

水
辺

な
ど

の
周

辺
環

境

７
　

自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

機
会

８
　

地
域

で
の

自
然

保
護

活
動

９
　

自
然

に
関

心
が

な
い

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
1
7
人

)
3
5
5

1
0
4

8
5

5
1

3
0

3
1

1
4

3
6

2
1

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
3
人

）
2
1

6
1

5
0

1
3

2
1

2
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
人

）
3

0
1

0
0

0
0

0
0

2
0

【
補

足
調

査
】

　
（
1
2
)　

「
自

然
の

ゆ
た

か
さ

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
1
2
）
「
①

あ
な

た
は

自
然

に
恵

ま
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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